
P.O. Box 9845, Newmarket, Auckland 1149, New Zealand.
Managing Director: Brian Rumsey
Member NZSDA

50% DISCOUNT 

Clearance Sale

 • E-mail: ashford@stampsale.com
 • Telephone 021 261 1336
 • Website: www.stampsale.com





CLOSING DATE: 6pm, THURSDAY 8th JUNE 2006.

ORDER FORM
50% Discount From Listed Prices

Special HALF PRICE CLEARANCE SALE, order NOW and PAY HALF the listed price!
Fill some gaps at bargain prices – NZ and worldwide. First in, best dressed!

 Email: ashford@stampsale.com
– or –

Ashford Stamps Ltd, P.O. Box 9845, Newmarket, Auckland 1149, New Zealand.
– or –

Call Brian on 021 261 1336 (International +64 21 261 1336)

NAME   ......................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ADDRESS   ......................................................................................................................................................................................................................................................................................................

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................................

   ......................................................................................................................................................................................................................................................................................................

If charging Mastercard or Visa: Card Number  ........................................................................................................................................................................................................

CVC code (the 3 digits on the back) .........................Expiry date .......................................Signature ..............................................................................................................

Send your list of item numbers by email or snail mail.
We will immediately calculate your discount and send an invoice.

If you include a creditcard with your order this will be charged.
NZ clients can also pay by bank deposit on receiving the goods (known clients)

or on receiving the pro-forma invoice.
Order below $50 will have $5:00 Postage and packaging added

 Item Number  Item Number  Item Number  Item Number
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BRITISH COMMONWEALTH 
AND FOREIGN STAMPS  

 1 ** 1981 ROYAL WEDDING CHARLES & DIANA: 
Benin 500f Air UHM, SG 836 (1) .................................... $ 4

 2 ** Bhutan perforated set UHM, SG 440/3 (4) .................... $ 12
 3 ** Bhutan imperf set UHM, SG 440/3 (4) ........................... $ 12
 4 ** Bhutan 20n perf M/S UHM, SG MS444 (1) .................... $ 5
 5 ** Bhutan imperf M/S UHM, SG MS444 (1) ....................... $ 5
 6 ** Cameroun perf set UHM, SG 907/8 (2) .......................... $ 9
 7 ** Cameroun imperf set UHM, SG 907/8 (2) ...................... $ 9
 8 ** Cameroun perf M/S UHM, SG MS909 (1) ...................... $ 10
 9 ** Cameroun imperf M/S UHM, SG MS909 (1) .................. $ 10
 10 ** Central African Republic perf set & M/S UHM, SG 

767/MS771 (5) ............................................................... $ 12
 11 ** Central African Republic imperf set & M/S UHM, SG 

676/MS771 (5) ............................................................... $ 12
 12 ** Central African Republic 2nd issue perf set UHM, 

SG 772/777 (6) .............................................................. $ 8
 13 ** Central African Republic 2nd issue imperf set UHM, 

SG 772/777 (6) .............................................................. $ 8
 14 ** Central African Republic 2nd issue perf M/S UHM, 

SG MS778 (1) ................................................................ $ 5
 15 ** Central African Republic 2nd issue imperf M/S 

UHM, SG MS778 (1) ...................................................... $ 5
 16 ** Central African Republic 1500f gold foil (Royal 

Couple) stamp imperf UHM, listed only in appendix 
of SG. (1) ....................................................................... $ 10

 17 ** Central African Republic 1500f gold foil Royal Ship 
M/S perf UHM, listed only in appedix of SG. (1) ............. $ 10

 18 ** Central African Republic 1500f gold foil Royal Ship 
M/S imperf UHM, listed only in appendix of SG (1) ........ $ 10

 19 ** Central African Republic 1500f gold foil (Royal 
Couple) perf M/S UHM, listed only in appendix of SG (1) $ 10

 20 ** Central African Republic 1500f gold foil (Royal 
Couple) imperf M/S UHM, listed only in appendix of 
SG (1) ............................................................................ $ 10

 21 ** Comoro Islands perf set & M/S UHM, SG 452/MS455 (4) $ 11
 22 ** Comoro Islands imperf set & M/S UHM, SG 452/

MS455 (4) ...................................................................... $ 11
 23 ** Congo perf set & M/S UHM, SG 823/MS826 (4) ........... $ 9
 24 ** Congo imperf set & M/S UHM, SG 823/MS826 (4) ........ $ 9
 25 ** Djbouti perf set UHM, SG 816/7 (2) ............................... $ 10
 26 ** Djbouti perf 180f & 200f M/S UHM (2) ........................... $ 10
 27 ** Djbouti imperf 180f & 200f M/S UHM (2) ....................... $ 10
 28 ** Djbouti Admiral Nelson/ Royal Wedding 100f & 175f 

perf M/S UHM (2) .......................................................... $ 10
 29 ** Djbouti Admiral Nelson/ Roayl Wedding 100f & 175f 

imperf M/S UHM (2) ....................................................... $ 10
 30 ** Guinea Bissau perf set & M/S UHM, SG 669/MS675 (7) $ 6
 31 ** Guinea Bissau imperf set & M/S UHM, SG 669/

MS675 (7) ...................................................................... $ 6
 32 ** Ivory Coast set & M/S UHM, SG 681/MS684 (4)............ $ 8
 33 ** Liberia set & M/S both perf & imperf UHM, SG 

1490/MS1493 (8) ........................................................... $ 6
 34 ** Maldives set & M/S both perf & imperf UHM, SG 

918/MS921 (8) ............................................................... $ 6
 35 ** Maldives new colours sets perf & imperf UHM (6) ......... $ 6
 36 ** Mali set UHM, SG 876/7 (2) ........................................... $ 6
 37 ** Mauritania perf set & M/S UHM, SG 701/MS704 (4) ...... $ 11
 38 ** Mauritania imperf set & M/S UHM, SG 701/MS704 (4) .. $ 11
 39 ** Niger perf set & M/S UHM, SG 860/MS863 (4) ............. $ 9
 40 ** Niger imperf set & M/S UHM, SG 860/MS863 (4) .......... $ 9
 41 ** North Korea 1st issue perf set UHM, SG N2108/11 (4) .. $ 10
 42 ** North Korea 1st issue imperf set UHM (4) ..................... $ 10
 43 ** North Korea 1st issue perf M/S UHM, SG MSN2112 (1) $ 10
 44 ** North Korea 1st issue imperf M/S UHM (1) .................... $ 10
 45 ** North Korea 2nd issue perf set UHM, SG N2120/23 (4) $ 15
 46 ** North Korea 2nd issue imperf set UHM, SG 

N2120/23 (4) .................................................................. $ 15

 47 ** North Korea 2nd issue perf M/S (Balcony) UHM, SG 
MSN2124 (1) .................................................................. $ 13

 48 ** North Korea 2nd issue imperf M/S (Balcony) UHM, 
SG MSN2124 (1) ............................................................ $ 13

 49 ** Paraguay 1st issue set UHM, listed in appendix in 
SG. (10) ......................................................................... $ 10

 50 ** Paraguay 1st issue 25g M/S Charles & Diana with 
silver printing UHM, unlisted in SG. (1) ........................... $ 10

 51 ** Paraguay 1st issue 25g M/S with gold printing UHM, 
unlisted in SG. (1) ........................................................... $ 10

 52 ** Paraguay 2nd issue 25g M/S Charles & Diana full 
length UHM, unlisted (1) ................................................ $ 10

 53 ** Paraguay 2nd issue M/S portrait UHM, unlisted (1) ....... $ 10
 54 ** St Thomas & Prince Is set with white overprint UHM, 

listed in SG appendix (3) ................................................ $ 10
 55 ** Togo 1000f perf Charles & Diana UHM, unlisted (1) ....... $ 10
 56 ** Togo 1000f imperf Charles & Diana UHM, unlisted (1) ... $ 10
 57 ** Togo 1000f perf M/S (Charles, Diana, St Pauls 

Cathedral) UHM, unlisted (1) .......................................... $ 10
 58 ** Togo 1000g imperf M/S (Charles, Diana, St Pauls 

Cathedral) UHM, unlisted (1) .......................................... $ 10
 59 ** Belize small size sets perf & imperf UHM plus M/S, 

SG 614/616 & MS620 (6+1) ........................................... $ 10

 60 M ABU DHABI 1964 Pictorials set hinged mint, SG 
1/11 cat £110 (11) ........................................................... $ 50

 61 M 1965 Falconry M, SG 12/14 cat £60 (3) ......................... $ 30

 62 M ADEN 1937 Coronation set M, SG 13/15 (3) ................. $ 2
 63 M 1939 5r Camel M, SG 26 cat £40 (1) ............................. $ 20
 64 ** 1951 New Currency set UHM, SG 36/46 cat £90 (1) ..... $ 65
 65 ** 1953-4 10/- Black & bronze-green UHM, SG 70 (1) ....... $ 12
 66 ** 1953-6 70c Black P12x13½ UHM, SG 61a (1) ............... $ 2
 67 M Kathiri State of Seiyun 1942 set M, SG 1/11 cat £60 (11) $ 50
 68 M Qu’aiti in Hadhramaut 1942 LM, SG 1/11 £70 (11) ......... $ 35

 69 M AITUTAKI 1911-16 KGV 6d carmine 2-perf pair LM/
UHM, SG 13b cat £50 (pair) .......................................... $ 35

 70 M 1916 KGV 1/- Vermilion block 4 (3xM,1xUHM) 
SG.14b cat £60 for hinged (4) ........................................ $ 35

 71 ** 1917-18 KGV 3d brown 2-perf pair UHM, SG 16b (pair) . $ 25

 72 ** ALAND ISLANDS 1998 Tennis self-adhesive 
booklet of 10 UHM, SG 139 cat £20 (1) ......................... $ 15

 73 ** 2006 My Stamp booklet of 8 UHM, SG 281 £20 (1)....... $ 15
 74 ** 2007 My Stamp booklet of 8 UHM, SG 300 £24 (1)....... $ 18
 75 ** 2008 My Stamp EUROPA booklet of 8 UHM, SG 

318 £28 (1) ..................................................................... $ 20
 76 ** 2010 My Stamp EUROPA sheetlet of 8 UHM, SG 

345 cat £32 (1) .............................................................. $ 25
 77 ** 2011 My Stamp (voleyball) sheetlet of 8 UHM, SG 

362 cat £38 (1) .............................................................. $ 28

 78 M ALBANIA 1919 Fiscal set mint for Austrians in 
Albania, curved comet control overprint, SG 83/88 
cat £67 (6) (Photo) ......................................................... $ 50

 79 ** ALDERNEY 1983-93 24p Steam Loco UHM, SG 
A12d (1) .......................................................................... $ 2

 80 ** 1983-93 28p Lifeboat UHM, SG A12e (1) ....................... $ 2
 81 ** 1986 Forts UHM, SG A28/A31 (4) .................................. $ 5

 82 U ALEXANDRIA French Post Offices in Egypt: 1899 
Commerce “ALEXANDRIA” overprint 10c black on 
lilac (type a) FU, SG 7 (1) ................................................ $ 11

 83 U 1899 10c black on lilac FU (type b, “INV” below “U”) 
SG 8 cat £55 (1) (Photo)................................................. $ 50

 84 U 1899 20c red on green FU, SG 10 (1) ............................ $ 10
 85 U 1899 25c black & rose FU, SG 11 (1) ............................. $ 4
 86 M 1899 40c red on yellow M, SG 13 (1) ............................. $ 16
 87 M 1899 50c red M (off centre) type b “INV” below “U”, 

SG 15 (1) ........................................................................ $ 35
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 88 U 1899 50c red FU, SG 15 (type b) (1) ............................... $ 18
 89 U 1899 1f olive FU, SG 16 (1) ............................................. $ 22
 90 U 1921 10m on 30c mauve FU, SG 60 (1) ......................... $ 6
 91 M 1927 Sinking Fund set M, SG 86/89 (4) ......................... $ 40
 92 M Postage Dues 1922 set LM, SG D65/69 (5) ................... $ 20
 93 U Postage Due 1922 15m on 50c claret FU, SG D68 (1) ... $ 11

 94 U ALGERIA 1924 5f blue & yellow FU, SG 33 (1) .............. $ 15
 95 U 1926 65c brown FU, SG 55 (1) ...................................... $ 3
 96 U 1926 90c red FU, SG 60 (1) ........................................... $ 6
 97 U 1926 1f.10 mauve FU, SG 63 (1) ..................................... $ 7
 98 U 1926 5f mauve & red FU, SG 68 (1)................................ $ 5
 99 U 1926 10f red & brown FU, SG 69 cat £65 (1) ................. $ 65
 100 M 1926 20f green & violet M, SG 70 (1) ............................. $ 12
 101 U 1926 ½c on 1c olive FU, SG 71 (1) ................................. $ 3
 102 M 1927 Wounded Soldiers Charity set M, SG 72/84 

(13) (Photo) .................................................................... $ 125
 103 M 1930 Exhibition 10f+10f brown M, SG 106 (1) ................ $ 38
 104 M 1936 Sahara 65c brown M, SG 119 (1) .......................... $ 10
 105 M 1939 Sahara Pioneers Fund M, SG 155/8 (4)................. $ 60
 106 U 1946 3f+2f Stamp Day FU, SG 260 (1) ........................... $ 9
 107 M 1946 Charity M, SG 261/4 (4) ........................................ $ 20
 108 U 1947 5f+10f Resistance Movement FU, SG 284 (1) ........ $ 9
 109 M 1949 Airmail 500f blue M, SG 293 (1) ............................ $ 43
 110 M 1949 UPU set M, SG 295/7 (3) ...................................... $ 14
 111 M 1949 Air 15f+20f brown M, SG 298 (1) ........................... $ 8
 112 U 1951 15f+5f d’Ornano Fund GU, SG 306 (1) .................. $ 6
 113 U 1952 12f Sahara Corps FU, SG 322 (1) .......................... $ 5
 114 M 1954 Earthquake Relief Fund M, SG 345/50 (6) ............ $ 15
 115 M 1957 Airmail 200f red M, SG 376 (1) .............................. $ 10
 116 M 1957 Army Welfare Fund M, SG 377/9 (3) ...................... $ 18
 117 M 1958 20f+5f Child Welfare M, SG 384 (1) ....................... $ 5
 118 ** 1994 World Cup UHM, SG 1139 (1) ............................... $ 3
 119 M Postage Dues 1926 second type set M, SG D45/50 (6) $ 32
 120 M Postage Dues 1927 surcharges 60,2f,3f M, SG 

D92/94 (3) ..................................................................... $ 8
 121 M Postage Dues 1927 1f on 1c olive M, SG D96 (1) ........... $ 3
 122 M Postage Dues 1927 1f on 60c red M part gum, SG 

D97 (1) ........................................................................... $ 15
 123 M Postage Dues 1927 2f on 10c violet M, SG D98 (1) ....... $ 12

 124 ** ANDORRA FR Winter Olympics 1968, 1976, 1984 
and Skiing 1966 all UHM cat £12 (5) .............................. $ 10

 125 M ANJOUAN 1892 10c red M, SG 14 (1) .......................... $ 38

 126 U ANTIGUA 1863-64 1d dull rose GU, wmk Small 
Star, SG 6 cat £55 (1) .................................................... $ 30

 127 M 1876 1d lake M part gum, P14, SG 16 cat £225 (1) 
(Photo) ........................................................................... $ 70

 128 U 1882 2½d red-brown FU, small corner crease, SG 
22 cat £55 (1) ................................................................ $ 25

 129 M 1938 Pictorials set M, SG 98/109 cat £130 (12) ............. $ 70
 130 M 1938 Shades 1d Red, 1½d Reddish-brown, 1½d 

Lake-brown, 2d Slate-grey all LM, SG 99a 100a 
100b 101a cat £56 (4) .................................................... $ 30

 131 U 1938-51 Picts FU, SG 98/109 cat £140 (12) (Photo) ....... $ 95
 132 M 1953 QE Pictorials set LM including five listed shade 

varieties, SG 120a/134 cat £126 with shades (20) ......... $ 75

 133 ** ARGENTINA 1981 1000p Anti-whaling UHM, SG 
1718 (1) .......................................................................... $ 10

 134 ** 1982 Malvinas 5000p pair UHM, SG 1762-3 (2) ............ $ 5
 135 ** 1992 Lord of the Miracle M/S UHM, SG MS2332 (1) ..... $ 8
 136 ** 2006 Stamp Anniv M/S UHM, SG MS3199 (1) ............... $ 4

 137 M ASCENSION 1922 1d Green LM, SG 2 (1) .................... $ 7
 138 ** 1934 5/- Green Mountain UHM, SG 30 (1) ..................... $ 55
 139 M 1938 ½d Georgetown P13½ M, SG.38 (1) ..................... $ 4
 140 ** ½d Georgetown 1944 P13, two shades of violet 

UHM, SG.38b (2) ........................................................... $ 3

 141 ** ½d Georgetown re-entry R2/2 right frame line 
slightly doubled UHM (1) ................................................ $ 25

 142 M 1938 Green Mountain 1d black & green mint, 3 
toned perfs, SG 39 cat £45 (1) ...................................... $ 15

 143 M 1938 1d Black & Yellow-orange original issue P13½ 
M hinged several times, SG 39a cat £14 (1) ................... $ 6

 144 ** 1d Black & green P13 UHM, SG.39d (1) ........................ $ 1
 145 ** 1d Black & yellow-orange 1942 P13 UHM, SG.39ab (1) $ 1
 146 M 2d Blk/orange 1938 P13½ LM, SG.41 (1) ....................... $ 5
 147 ** 2d Black & Orange 1944 P13 UHM, SG 41a (1) ............. $ 1
 148 M 1940 3d Black & grey P13½ LM, SG 42a (1) .................. $ 10
 149 ** 3d Black & grey 1944 P13 UHM, SG.42ab (1) ................ $ 1
 150 U 1944 3d black & grey FU, SG 42b (1) ............................. $ 2
 151 M 1938-53 4d Black & Ultramarine P13½ LM, SG 42c (1) . $ 9
 152 M 1938-53 6d Three Sisters M P13½, SG 43 (1) ............... $ 7
 153 M 1938-53 6d Black & Blue P13 M, SG 43b (1) ................. $ 8
 154 M 1938-53 1/- Georgetown M P13, SG 44a (1) ................. $ 4
 155 ** 1944 2/6 Pier P13 UHM, SG 45c cat £35 (1) ................. $ 25
 156 M 1938 5/- Black & yellow-brown P13½ LM, SG 46 cat 

£95 (1) ........................................................................... $ 50
 157 ** 1944 5/- Long Beach UHM, P13 SG 46a £48 (1) ........... $ 35

 158 U AUSTRALIA: KANGAROOS SG 5e, 3d Olive die II 
FU, minor corner perf crease, cat £130 (1) .................... $ 40

 159 U SG 6a, 4d Orange-yellow shade GU cat £100 (1) .......... $ 35
 160 U SG 11a, 1/- Blue-green 1913 1st wmk GU off centre, 

SG cat £30 (1) ............................................................... $ 10
 161 U 1915 6d Ultramarine die II FU, SG 38 (1) ........................ $ 6
 162 U 1918 6d Dull blue U short perfs, SG 38b (1) .................. $ 5
 163 M SG 40b, 1/- Blue-green die IIB, mint off centre & 

blunt perf, SG cat £85 (1)............................................... $ 30
 164 U SG 41, 1916 2/- Brown 3rd wmk U, cat £15 (1) .............. $ 10
 165 U SG 41b, 2/- Red-brown shade GU-FU central blue 

registered datestamp 1917, SG cat £500 (1) (Photo) ...... $ 150
 166 U SG 42, 1918 5/- Grey & yellow 3rd wmk, VFU several 

blunt perfs at top, cat £120 (1) ....................................... $ 35
 167 U 1924 2/- Maroon FU 3rd wmk SG 74 £32 (1) ................. $ 20
 168 U 1929 6d Chestnut U, small mult wmk SG 107 (1)........... $ 3
 169 U 1929 2/- Maroon FU small mult wmk SG 110 (1) ............ $ 12
 170 U 1932 5/- Grey & yellow CTO Melbourne (no gum) 

C-of-A wmk SG 135 (1) .................................................. $ 25
 171 U SG 136, 10/- Grey & pink FU registered datestamp, 

1932 C-of-A wmk cat £160 (1) (Photo) ........................... $ 100
 172 U SG 137, £1 Grey FU short perf at base, 1935 C-of-A 

wmk, SG cat £300 (1) (Photo) ........................................ $ 125
 173 U SG 212, 1945 2/- Redrawn FU centred right (1) ............. $ 5

 174 M AUSTRALIA 1913-40 Mint range on 3 album 
pages including 13 Roos ½d to 2/- Brown various 
watermarks, 23 George V ½d to 1/4 various 
printings etc. Mixed condition with perf toning. SG 
cat £1700 (61) ................................................................ $ 300

 175 U 1914 6d Kookaburra fine CTO (no gum) SG 19 (1) ......... $ 40
 176 U KGV 1915 5d Brown P14½ line FU, SG 23 (1) ................ $ 5
 177 M KGV 1d Violet 1922 single crown wmk, variety “RA” 

joined, mint no gum example from bottom right of 
pane with T.S.HARRIS(ON) imprint on selvedge, rust 
spots & some parted perfs. SG 57f cat £75 (1) .............. $ 15

 178 U KGV 1918 1½d Black-brn single wmk FU, SG 58 (1) ...... $ 2
 179 U KGV 1½d Bright Red-brown 1922 single crown wmk 

FU, SG 60 (1) ................................................................. $ 4
 180 U KGV 1921 2d Dull Orange GU, SG 62a (1) ..................... $ 1
 181 U KGV 1920 1/4 Pale blue GU single wmk SG 66 £35 (1) . $ 20
 182 U KGV 1/4 Dull greenish-blue 1918 single crown wmk 

U, SG 66a cat £29 (1) .................................................... $ 15
 183 U KGV 1924 1½d Scarlet FU, SG 77 (1) ............................. $ 1
 184 U KGV 1½d Scarlet 1924 no wmk GU, SG 84 (1) .............. $ 9
 185 U KGV 1928 4d Yellow-olive sm mult wmk P14 FU, SG 

91 cat £40 (1) ................................................................. $ 25
 186 U KGV 1926-30 Set small multiple wmk P13½x12½ 

FU, SG 94/104 cat £80 (11) ........................................... $ 50
 187 U KGV 1928 2d Red-brown P13½x12½ FU, SG 98 (1) ...... $ 7
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 188 U KGV 1928 4½d Violet die 1 FU, SG 103 £35 (1) ............. $ 20
 189 U KGV 1931 1d Green C-of-A wmk CTO SG 125 (1) ......... $ 1
 190 U KGV 1936 1½d Red-brown CTO, SG 126 £18 (1)........... $ 12
 191 U KGV 1932 3d Ultramarine CTO, SG 128 (1) .................... $ 1
 192 U KGV 1933 4d Yellow-olive CTO, SG 129 (1) ................... $ 1
 193 U KGV 1932 5d Orange-brown CTO, SG 130 (1) ............... $ 1
 194 U KGV 1931-6 Set C-of-A wmk P13½x12½ GU-FU, 

SG 124/31 (8) ................................................................ $ 15
 195 M Official 1931 Kingsford-Smith Air 6d sepia “OS” mint 

few short perfs, SG 139a cat £32 (1) ............................. $ 15
 196 U Official 1931 6d Kingsford-Smith “OS” airmail GU-

FU, SG 139a cat £60 (1) ................................................ $ 30
 197 ** 1934 Macarthur 2d Dark Hills UHM, SG 150a £26 (1) .... $ 20
 198 U 1935 Jubilee 2/- violet GU, SG 158 cat £50 (1) .............. $ 20
 199 M 1936 South Aust set M, SG 161/3 (3) ............................ $ 20
 200 M 1937-8 ½d to 1/- Picts M, SG 164/6+170/4 cat £100 (8) $ 50
 201 M 1938 2d Scarlet P15x14 M, SG 184 (1) .......................... $ 5
 202 M 1940 3d Bright blue Die III M, SG 186 £48 (1) ................ $ 20
 203 M 1938 10/- Robes LM thick paper SG 177 (1) .................. $ 25
 204 M 1938 £1 Robes LM thick paper SG 178 £70 (1) ............. $ 35
 205 ** 10/- Robes UHM 1948 thin paper, SG 177a £60 (1) ....... $ 40
 206 ** £1 Robes UHM 1949 thin paper, SG 178a £80 (1) ......... $ 50
 207 M 1937 New South Wales LM, SG 193/5 (3) ..................... $ 20
 208 M 1940 Forces LM, SG 196/9 (4) ....................................... $ 25
 209 M 1942 1d to 5½d LM, SG 203/8 (6) ................................. $ 6
 210 M 1948-50 1/3 Bull to £2 Arms LM, SG 223/224d £140 (7) $ 60
 211 M 1949-50 Arms SPECIMEN set mint (10s,£1,£2) SG 

224bs/ds cat £170 (3) (Photo) ........................................ $ 80
 212 ** 1938 150th Anniversary full set of 49 different 

cinderella labels UHM, produced by Australia 
National Travel Association (49) (Photo) ......................... $ 50

 213 U 1972 ANPEX cinderella M/S (facsimiles of £1 £2 
Roos & 5/- Bridge) cancelled in folder, unique number (1) $ 15

 214 ** 1984 Ausipex cinderella M/S produced by 
Palmerston North Stamp Centre (NZ) with roo & kiwi 
designs (1) ..................................................................... $ 10

 215 U Official 1913 Large perfed “OS” 2d grey FU, SG O3 (1) . $ 18
 216 U Official 1913 5d Chestnut large punched “OS” used, 

dated 24-SE-13, SG O7 cat £50 (1)................................ $ 25
 217 U Official 1913 Large perfed “OS” 6d ultramarine roo 

GU-FU, SG O8 (1) .......................................................... $ 10
 218 U Official KGV Perfed “OS” Official 4d Lemon-yellow 

shade U minor blunt perfs, SG O41c cat £100 (1) .......... $ 25
 219 U Official 1915 Small perfed “OS” 2½d indigo GU few 

blunt perfs, SG O44 cat £38 (1) ..................................... $ 18
 220 U Official 1915 Small perfed “OS” 3d olive FU, SG O45 (1) $ 4
 221 U Official 1915 Small perfed “OS” 9d violet die IIB FU 

short perf, SG O47b cat £42 (1) ..................................... $ 20
 222 U Official 1918 Punched small “OS” 2d brown-orange 

FU, SG O71 (1) ............................................................... $ 3
 223 U Official 1926 Punched small “OS” 2d red-brown P14 

used, SG O92 cat £48 (1) .............................................. $ 25
 224 U Official KGV 1926 1/4 Turquoise punched OS with 

gum CTO (hinged) centred low, P13½x12½ SG O111 
cat £42 (1) ...................................................................... $ 35

 225 U Official KGV 1932 5d orange-brown OS with gum 
CTO (hinged) off centre, SG O132 cat £27 (1) ................ $ 15

 226 ** BOOKLETS: 1992 $4.50 Thinking of You 3-Koala 
reprint booklet with security foil strip on back, 
Pfeffer & Crum catalogue number B168C priced at 
A$35 (1) ......................................................................... $ 20

 227 ** B169(2), 1992 Wetlands Broncos Rugby League 
1992 overprint, Pfeffer cat A$50 (1) ............................... $ 30

 228 ** B169A(3), 1992 Wetlands Broncos Rugby League 
1993 overprint 1K, cat A$16 (1) ...................................... $ 10

 229 ** B171(1), 1992 Christmas ovpt Sydney Stamp & Coin 
Show, full perf bottom selv (1)........................................ $ 10

 230 ** B171a(1), 1992 Christmas ovpt Sydney Stamp & 
Coin Show, imperf bottom selv (1) ................................. $ 10

 231 ** B173(2), 1993 Dinosaurs ovpt ASDA Dinner (1) .............. $ 25

 232 ** B174a(1), 1993 $8 Christmas overprint SCDAA 
Dinner, imperf right selvedge, Pfeffer cat A$250 (1) ....... $ 150

 233 ** B178(1), 1994 Zoos ovpt Fishers Ghost (1) ..................... $ 15
 234 ** B181(3), 1995 Endeavour overprint Caloundra 

Jan’97 Cut Price Coins, Pfeffer cat A$120 (1) ................ $ 80
 235 ** B188(1a), 1996 AFL Bears ovpt QLD ASDA DINNER, 

Pfeffer cat A$45 (1) ........................................................ $ 30
 236 ** B204(1), 1996 Arts ovpt ASDA QLD EXPO’96 (1) ........... $ 10
 237 ** B204(3), 1996 Arts ovpt ASDA QLD EXPO’97 (1) .......... $ 35
 238 ** B209B(1), 1997 Wetlands 2-Koala ovpt APTA Qld 

Stamp Show’98, cat A$70 (1) ........................................ $ 48
 239 ** B215(1), 1998 Roses ovpt NATSTAMP’98 (1) ................. $ 8
 240 ** B221a(1), 1999 Flowers SNP ovpt APTA Qld Stamp 

& Coin Show’99, cat A$30 (1) ........................................ $ 20
 241 ** B229(1)s, 2000 Olympics ovpt OLYMPHILEX silver, 

cat A$50 (1) ................................................................... $ 35
 242 ** B241a(1), 2001 Xmas ovpt SCDAA Dinner (1) ................ $ 35
 243 ** B244(1), 2002 Lighthouses ovpt Queensland Cricket 

Winners, phil barcode (1) ............................................... $ 14
 244 ** B252(1), 2003 Legends ovpt APTA, phil (1) .................... $ 18
 245 ** B254(2), 2003 Jubilee ovpt APTA Melbourne, phil (1) .... $ 14
 246 ** B257a(1), 2003 River ovpt Queensland, gen (1) ............. $ 12
 247 ** PB12(1), 2003 Murray River ovpt Queensland 

Stampshow (1) .............................................................. $ 40
 248 ** PB81(1), 2005 Wine ovpt Queensland show (1) ............. $ 40
 249 ** PB135(1), 2007 Wildlife ovpt Queensland (1) .................. $ 25

 250 ** UNOFFICIAL BOOKLETS: UB10a, 1982 National 
Stamp Week, staple at left (1) ........................................ $ 20

 251 ** UB10b, 1982 National Stamp Week, staple at right, 
Pfeffer cat A$45 (1) ........................................................ $ 30

 252 ** UB21, 2002 Stampshow Melbourne (1) ......................... $ 6
 253 ** UB29a, 2006 Canberra Stampshow $5 left hand 

selvedge (1) ................................................................... $ 17
 254 ** UB30a, 2006 Canberra Stampshow P-stamps left 

hand selvedge block (1) ................................................. $ 14

 255 ** BOOKLETS: Pfeffer & Crum catalogue number 
B260(1), 2004 Legends booklet with gold overprint 
for APTA Stamp Show Perth, philatelic barcode. (1) ...... $ 14

 256 ** B260a(1), 2004 Legends ovpt Stamp Show Perth, 
general barcode (1) ........................................................ $ 14

 257 ** B260(2), 2004 Legends ovpt Melbourne, phil (1) ........... $ 15
 258 ** B260a(2), 2004 Legends ovpt Melbourne, gen (1) ......... $ 15
 259 ** B260(3), 2004 Legends ovpt SCDAA, phil (1) ................ $ 17
 260 ** B260a(3), 2004 Legends ovpt SCDAA, gen (1) .............. $ 17
 261 ** B261(1), 2004 Bridges ovpt Sydney, phil (1) ................... $ 20
 262 ** B261a(1), 2004 Bridges ovpt Sydney, gen (1)................. $ 20
 263 ** B262(1), 2004 Innovate ovpt Brisbane, phil (1) ............... $ 14
 264 ** B262a(1), 2004 Innovate ovpt Brisbane, gen (1) ............. $ 14
 265 ** B262(2), 2004 Innovate ovpt SCDAA, phil (1) ................. $ 14
 266 ** B262a(2), 2004 Innovate ovpt SCDAA, gen (1) .............. $ 14
 267 ** B262(3), 2004 Innovate ovpt Sydney, phil (1) ................. $ 15
 268 ** B262a(3), 2004 Innovate ovpt Sydney, gen (1) ............... $ 14
 269 ** B263(1), 2004 Bon Voyage APTA Melb. phil (1) .............. $ 14
 270 ** B263a(1), 2004 Bon Voyage APTA Melb. gen (1) ........... $ 14
 271 ** B263(2), 2004 Bon Voyage Brisbane, phil (1) ................. $ 14
 272 ** B263a(2), 2004 Bon Voyage Brisbane, gen (1) .............. $ 14
 273 ** B264(1), 2004 Railway ovpt APTA, phil (1) ..................... $ 20
 274 ** B264a(1), 2004 Railway ovpt APTA, gen (1) ................... $ 20
 275 ** B264(3), 2004 Railway ovpt SCDAA, phil (1) .................. $ 14
 276 ** B264a(3), 2004 Railway ovpt SCDAA, gen (1) ............... $ 14
 277 ** B265(1), 2004 Cats/Dogs ovpt Melb. phil (1) .................. $ 17
 278 ** B265a(1), 2004 Cats/Dogs ovpt Melb. gen (1) ............... $ 17
 279 ** B269(1), 2004 Grand Prix Brisbane, phil (1) ................... $ 14
 280 ** B269a(1), 2004 Grand Prix Brisbane, gen (1) ................. $ 14
 281 ** B269(2), 2004 Grand Prix ovpt SCDAA, phil (1) ............. $ 14
 282 ** B269a(2), 2004 Grand Prix ovpt SCDAA, gen (1) ........... $ 14
 283 ** B272(2), 2005 Acton ovpt Melbourne, phil (1) ................ $ 15
 284 ** B272a(2), 2005 Acton ovpt Melbourne, gen (1) .............. $ 15
 285 ** B273(2), 2005 Dinnigan ovpt Sydney, phil (1) ................. $ 15
 286 ** B273a(2), 2005 Dinnigan ovpt Sydney, gen (1)............... $ 15
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 287 ** B274(2), 2005 Saba ovpt Melbourne, phil (1) ................. $ 15
 288 ** B274a(2), 2005 Saba ovpt Melbourne, gen (1) ............... $ 15
 289 ** B275(1), 2005 Rotary ovpt APTA Pacific Explorer, phil (1) $ 17
 290 ** B275a(1), 2005 Rotary ovpt APTA Pacific Explorer, 

gen (1) ........................................................................... $ 17
 291 ** B275(2), 2005 Rotary ovpt APTA Melb. phil (1) .............. $ 14
 292 ** B275a(2), 2005 Rotary ovpt APTA Melb. gen (1) ............ $ 14
 293 ** B279(1), 2005 Flowers ovpt APTA Melb. phil (1) ............. $ 14
 294 ** B279a(1), 2005 Flowers ovpt APTA Melb. gen (1) .......... $ 14
 295 ** B279(2), 2005 Flowers ovpt Qld, phil (1) ........................ $ 14
 296 ** B279a(2), 2005 Flowers ovpt Qld, gen (1) ...................... $ 14
 297 ** B279(4), 2005 Flowers Nth Beaches, phil (1) ................. $ 14
 298 ** B279a(4), 2005 Flowers Nth Beaches, gen (1) ............... $ 14
 299 ** B281(1), 2005 Wine ovpt APTA, phil (1) .......................... $ 14
 300 ** B281a(1), 2005 Wine ovpt APTA, gen (1) ........................ $ 14
 301 ** B284(1), 2005 Farm ovpt Melbourner, phil (1) ................ $ 14
 302 ** B284a(1), 2005 Farm ovpt Melbourne, gen (1) ............... $ 14
 303 ** B286(1), 2005 Xmas ovpt SCDAA Dinner, phil (1) .......... $ 17
 304 ** B286a(1), 2005 Xmas ovpt SCDAA Dinner, gen (1) ........ $ 17
 305 ** B288(1), 2006 Dame Edna ovpt APTA, phil (1) ............... $ 14
 306 ** B288a(1), 2006 Dame Edna ovpt APTA, gen (1) ............. $ 14
 307 ** B289(1), 2006 Hunphries ovpt APTA, phil (1) ................. $ 14
 308 ** B289a(1), 2006 Humphries ovpt APTA, gen (1) .............. $ 14
 309 ** B291a(1), 2006 Games ovpt APTA, gen (1) .................... $ 14
 310 ** B291a(1), 2006 Games ovpt SCDAA, gen (1) ................. $ 12
 311 ** B292(1), 2006 Queen ovpt APTA, phil (1) ....................... $ 14
 312 ** B292a(1), 2006 Queen ovpt APTA, gen (1)..................... $ 14
 313 ** B295(1), 2006 Soccer ovpt APTA, phil (1) ...................... $ 14
 314 ** B295a(1), 2006 Soccer ovpt APTA, gen (1) .................... $ 14
 315 ** B295(4), 2006 Soccer, Nth Beaches, phil (1) ................. $ 14
 316 ** B295a(4), 2006 Soccer, Nth Beaches, gen (1) ............... $ 14
 317 ** B296(1), 2006 Postie ovpt APTA, phil (1) ........................ $ 14
 318 ** B296a(1), 2006 Postie ovpt APTA, gen (1) ..................... $ 14
 319 ** B305(1), 2006 Driving ovpt Adelaide, phil (1).................. $ 13
 320 ** B305a(1), 2006 Driving ovpt Adelaide, gen (1) ............... $ 13
 321 ** B305(2), 2006 Driving ovpt APTA/QPC, phil (1) ............. $ 13
 322 ** B305a(2), 2006 Driving ovpt APTA/QPC, gen (1) ........... $ 13
 323 ** B305(3), 2006 Driving, River City, phil (1) ....................... $ 13
 324 ** B305a(3), 2006 Driving, River City, gen (1)..................... $ 13
 325 ** B305a(5), 2006 Driving ovpt Brisbane, gen (1) .............. $ 13
 326 ** B311(2), 2006 TV ovpt APTA Sydney, phil (1) ................. $ 14
 327 ** B311a(2), 2006 TV ovpt APTA Sydney, gen (1) ............... $ 14
 328 ** B312(1), 2006 Xmas ovpt SCDAA Dinner, phil (1) ........... $ 17
 329 ** B312a(1), 2006 Xmas ovpt SCDAA Dinner, gen (1) ........ $ 17
 330 ** B317(1), 2007 Flowers ovpt Melbourne, phil (1) .............. $ 12
 331 ** B317a(1), 2007 Flowers ovpt Melbourne, gen (1) ............ $ 12
 332 ** B317(4), 2007 Flowers ovpt Tasmania, phil (1) ............... $ 14
 333 ** B317a(4), 2007 Flowers ovpt Tasmania, gen (1) ............. $ 14
 334 ** B333a(1), 2007 Circus ovpt APTA, gen (1) ..................... $ 14
 335 ** B333(3), 2007 Circus, Nth Beaches, phil (1) .................. $ 12
 336 ** B334(1), 2007 Big Things ovpt APTA, phil (1) ................. $ 15
 337 ** B334a(1), 2007 Big Things ovpt APTA, gen (1) .............. $ 15
 338 ** B335(1), 2007 Queen Vic Market APTA, phil (1) ............. $ 14
 339 ** B335a(1), 2007 Queen Vic Market APTA, gen (1) ........... $ 14
 340 ** B336(1), 2007 Rustys Market APTA, phil (1) ................... $ 14
 341 ** B336a(1), 2007 Rustys Market APTA, gen (1) ................ $ 14
 342 ** B337(1), 2007 Sydney Fish ovpt APTA, phil (1) ............... $ 14
 343 ** B337a(1), 2007 Sydney Fish ovpt APTA, gen (1) ............ $ 14
 344 ** B338(1), 2007 Adelaide Market APTA, phil (1) ................ $ 14
 345 ** B338a(1), 2007 Adelaide Market APTA, gen (1) ............. $ 14
 346 ** B339(1), 2007 Farmers ovpt Melbourne, phil (1) ............ $ 14
 347 ** B339a(1), 2007 Farmers ovpt Melbourne, gen (1) .......... $ 14
 348 ** B341(1), 2007 Blast Off ovpt APTA, phil (1) .................... $ 12
 349 ** B341a(1), 2007 Blast Off ovpt APTA, gen (1) .................. $ 12
 350 ** B346(1), 2007 Caravan today ovpt APTA (1) .................. $ 14
 351 ** B347(2), 2007 Caravan mixed ovpt APTA (1) .................. $ 14
 352 ** B350a(1), 2007 Madonna ovpt SCDAA (1) ..................... $ 17
 353 ** B351a(1), 2007 Nativity ovpt SCDAA (1) ......................... $ 17
 354 ** B369(1), 2008 League gold ovpt Northern Beaches 

Stamp Expo (1) .............................................................. $ 14
 355 ** B385(1), 2008 $6.50 Olympics, SunStamp (1) ............... $ 17
 356 ** B386(1), 2008 $6.75 Olumpics, SunStamp (1) ............... $ 17

 357 ** B389(1), 2008 Victoria APTA Melb. phil (1) ..................... $ 15
 358 ** B389a(1), 2008 Victoria APTA Melb. gen (1) .................. $ 15
 359 ** B424(1), 2009 Dolphins ovpt Queensland (1) ................. $ 17
 360 ** B452(4), 2010 Heritage ovpt Pacific Dawn 

Convention Cruise, silver, cat A$55 (1) .......................... $ 38
 361 ** B481a(2), 2011 Air Force ovpt APTA, gen (1) .................. $ 15

 362 ** AUSTRALIAN ANTARCTIC 1984 WAPEX Western 
Aust Philatelic Exhibition, set of 4x 1c Ship sheetlets 
UHM with different selvedge inscriptions (“Join in 
National Stamp Week” etc). Produced from original 
sheets of 1c S.Y.Aurora stamps by Western Australia 
Stamp Promotion Council. Scarce these days, seen 
a set of 4 advertised on eBay at A$90. (4) ..................... $ 40

 363 ** 1983 Wildlife strip UHM, SG 55/9 (5) ............................. $ 2
 364 ** 1984 Magnetic Pole UHM, SG 61/2 (2) .......................... $ 2
 365 ** 1984-7 Scenes UHM, SG 63/77 (15) ............................. $ 12
 366 ** 1986 Treaty UHM, SG 78 (1) .......................................... $ 1
 367 ** 1989 Landscapes UHM, SG 84/7 (4) ............................. $ 5
 368 ** 1994 Huskies UHM, SG 104/7 (4) .................................. $ 5
 369 ** 1995 Whales/Dolphins UHM, SG 108/11 (4) .................. $ 5
 370 ** 1995 Whales/Dolphins M/S UHM, SG MS112 (1) ........... $ 6
 371 ** 1996 Paintings UHM, SG 113/116 (4) ............................. $ 5
 372 ** 1998 Transport UHM, SG 122/5 (4) ............................... $ 10
 373 ** 2001 Leopard Seal block UHM, SG 152/5 (4) ................ $ 8
 374 ** 2001 Leopard Seal set in traffic light gutter block 

UHM, SG 152/5 (4) ........................................................ $ 8
 375 ** 2006 Fish UHM, SG 172/5 (4) ........................................ $ 8
 376 ** 2009 Expecition M/S UHM, SG MS189 (1) .................... $ 10
 377 ** 2011 Icebergs UHM, SG 198/201 (4) ............................. $ 6
 378 ** 2011 Expedition strip UHM, SG 207/11 (5) ..................... $ 9
 379 C Expedition covers: 1998 Transport set blocks 4 FU 

cancelled Macquarie Is base 21-NOV-98, SG cat 
£49 (3 covers) ................................................................ $ 20

 380 U AUSTRIA 1950 Air set FU or CTO, SG 1215/21 cat 
£440 (7) (Photo) ............................................................. $ 100

 381 U 1950 Air 3s Cormorants FU, SG 1218 cat £160 (1) ........ $ 40
 382 U 1950 Air 10s Bird FU, SG 1220 cat £75 (1)..................... $ 18
 383 M Range sets 1948-54 mint on pages, SG cat £200 (23) .. $ 50
 384 M 1952 Olympic LM, 1952 Catholics LM, 1950 60g Air 

FU. SG cat £53 (3) ......................................................... $ 25
 385 ** 10x 1969 State Opera Vienna M/S UHM, SG 

MS1553 cat £65 (10 m/s)............................................... $ 25
 386 U 10x 1969 State Opera Vienna M/S CTO, SG 

MS1553 cat £65 (10 m/s)............................................... $ 25

 387 U BADEN 1862 9k brown FU perf toning, SG 33 £42 (1) .. $ 20
 388 U 1868 3k red U, SG 41 (1) ............................................... $ 5

 389 M BAHAMAS 1877 1c Scarlet-vermilion M, P14 Crown 
CC wmk, SG 33 cat £70 (1) ........................................... $ 40

 390 U 1882 1d scarlet-vermilion U thinned, P14 SG 42 cat 
£75 (1)............................................................................ $ 15

 391 M 1901 1d Staircase, Crown CC wmk M, SG 58 (1) .......... $ 10
 392 M 1937 Coronation, SG 146/8 (3) ...................................... $ 1
 393 M 1938-52 Definitives LM, SG 149/157a cat £150 (17) ...... $ 75
 394 M 1938-52 George VI low values ½d-2d mint, SG 149-

152c cat £40 (8) ............................................................. $ 20
 395 M 1938 5/- Lilac & Blue original issue thick chalky 

paper LM, SG 156 cat £170 (1) (Photo) .......................... $ 80
 396 M 1942 Landfall of Columbus ½d-3s M, SG 162/173 (12) . $ 20

 397 M BAHAWALPUR Official 1945 3p & 1½a LM, SG 
O17/O18 (2) .................................................................... $ 25

 398 U BAHRAIN 1938-41 3a Tonga GU, SG 26 £17 (1) ........... $ 8
 399 M 1948 Overprints LM, SG 51/60a £100 (11) ..................... $ 50
 400 M 1950-55 Overprints LM, SG 71/79 cat £120 (9) ............. $ 60
 401 ** 1953 Coronation UHM, SG 90-3 cat £20 (4) ................. $ 10
 402 U 1966 Pictorials FU, SG 139/50 (12) ................................ $ 16
 403 ** 1974 National Day UHM, SG 209/212 (4) ....................... $ 12
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 404 U 1975 Womens Costumes FU, SG 213/216 (4) ................ $ 10
 405 U 1975 Jewellery FU, SG 217/220 (4) ................................ $ 12
 406 ** 1976 Definitives UHM, SG 224/231 (12) ......................... $ 12
 407 U 1976 Definitives FU, SG 224/231 (12) ............................. $ 8
 408 U 1976 Concorde FU, SG 232/5 (4) .................................. $ 8
 409 U 1976 Defence Force FU, SG 237/8 (2) ........................... $ 6
 410 U 1976 King Khalid FU, SG 239/240 (2) ............................ $ 5
 411 ** 1976 High values 300f,400f,500f,1d UHM, SG 241/4 

cat £46 (4) ..................................................................... $ 30
 412 U 1976 1d Grey FU, SG 244 (1) ......................................... $ 6
 413 U 1976 National Day FU, SG 245/6 (2) .............................. $ 3
 414 U 1977 Arab Postal Union FU, SG 247/8 (2) ...................... $ 4
 415 U 1977 Dogs sheetlet FU, SG 249a/h (8) .......................... $ 25
 416 U 1977 Literacy FU, SG 250/1 (2) ...................................... $ 4
 417 U 1977 Shipbuilding FU, SG 252/3 (2) ............................... $ 4
 418 U 1978 Telecom FU, SG 254/5 (2) ..................................... $ 4
 419 U 1978 Year of the Child FU, SG 256/7 (2) ........................ $ 4
 420 U 1978 Dhows block FU, SG 258/65 cat £60 (8) .............. $ 35
 421 ** 1983 Al-Khalifa Dynasty set plus 500f M/S UHM, 

SG 306/14+MS315 (10) ................................................. $ 12
 422 ** 1994 World Cup UHM, SG 521/4 (4) .............................. $ 4

 423 M BARBADOS 1892 2/6 Blue-black & orange 
INVERTED WMK mint (gum crease) SG 114w cat 
£180 (1) (Photo) .............................................................. $ 100

 424 M 1920 Victory set ½d to 3/- mint (no 1921 1d Script 
wmk) SG 201/211 cat £140 (11) ..................................... $ 100

 425 M 1921 Small Badge set 1/4d to 3/- M (missing 1924 
1/-) SG 213/25,227/8 (11) ............................................... $ 40

 426 ** 1938-44 ½d-3d values UHM, SG.248c/252c (7) ........... $ 3
 427 ** 2½d Blue 1944 shade UHM, SG.251b (1) ...................... $ 3
 428 U 1939 Tercentenary FU, SG 257-261 £15 (5) ................... $ 10
 429 ** 1950 New Currency set UHM, SG 271/282 cat £65 (12) $ 45
 430 U 1950 Picts set FU, SG 271/282 cat £75 (12) .................. $ 50
 431 ** 1950 Picts 1c-24c UHM, SG.271/8 (8) ........................... $ 6
 432 M 1956 60c Careenage LM, SG 299 £42 (1) ..................... $ 20

 433 M BASUTOLAND 1945 Victory M, SG 29/31 (3 pairs) ...... $ 2

 434 U BAVARIA 1850 1k red U, 3 margins, SG 8a cat £70 (1) . $ 25
 435 U 1850 6k brown U 1 margin, SG 11 £16 (1) ..................... $ 4
 436 U 1850 9k green U 3 margins, SG 16 £26 (1) .................... $ 12
 437 U 1850 1k yellow U margins touch, SG 21 £39 (1) ............ $ 10
 438 U 1850 6k blue FU 2 margins, thin, SG 25 cat £65 (1) ...... $ 20
 439 U 1850 9k brown U 4 margins, SG 28 £26 (1) ................... $ 15
 440 U 1867 Imperf 3k red FU 4 margins, SG 37 £13 (1) ........... $ 10
 441 U 1867 Imperf 6k blue U 3 margins, SG 39 £33 (1) ........... $ 18
 442 U 1867 Imperf 7k blue FU 4 margins, thins, SG 43 £26 (1) $ 10

 443 M BECHUANALAND 1885 2d pale bistre M no gum, 
SG 6 cat £55 (1)............................................................. $ 20

 444 U 1888 1d lilac & black GU, SG 10 (1) ............................... $ 4
 445 U 1888 3d lilac & black GU, SG 12 (1) ............................... $ 8
 446 M 1888 ½d vermilion M with traces of double overprint 

showing on most letters of Protectorate, SG 40a cat 
£350 (1) (Photo) ............................................................. $ 175

 447 U 1913 KGV 6d reddish purple fair U, Simple Cypher 
wmk, SG 81 cat £30 (1) ................................................. $ 15

 448 U Seahorse 1915 2/6 deep sepia-brown Waterlow 
printing, heavier U dated 1917, short perfs, SG 83 
cat £275 (1) .................................................................... $ 50

 449 U 1937 Coronation FU, SG 115/7 (3) ................................. $ 2
 450 M 1938 Cattle set LM, SG.118/28 cat £110 (11) ................. $ 55
 451 ** 1955-8 QEII Cattle set UHM (the 10/- has rust spots) 

SG 143/53 cat £100 (12) ................................................ $ 50
 452 M 1955 QE Cattle set LM, SG 143/53 cat £100 (12) .......... $ 50
 453 M 1961 Decimal Ovpts LM, SG 157/67b £55 (11) .............. $ 30

 454 U BELGIAN CONGO 1894 5f Chief black & red FU, 
SG 23 cat £48 (1) ........................................................... $ 35

 455 M 1909 1f Elephant black & red M hinge thin, SG 52 
cat £55 (1) ..................................................................... $ 20

 456 ** BELIZE 1974 Butterflies set ½c-$10 UHM, SG 380-
395,405-413 cat £65 (17) .............................................. $ 40

 457 M BENIN 1893 25c black on pink M no gum, SG 24 
£60 (1) ........................................................................... $ 30

 458 M 1894 50c red on pink M no gum, SG 43 (1) ................... $ 20
 459 ** 1982 World Cup UHM, SG 854/5 (2) ............................. $ 5

 460 M BERGEDORF 1861 1½s black on yellow M 3 
margins, SG 5 cat £33 (1) .............................................. $ 20

 461 M 1861 3s blue on red M 4 margins, SG 7 cat £39 (1) ....... $ 30
 462 M 1861 4s black on buff M 4 margins, SG 8 (1) ................. $ 30

 463 M BERMUDA 1865 1d Pale rose Crown CC wmk, 
mint no gum, corner thin, SG 2 cat £140 (1) .................. $ 25

 464 M 1906 Dry Dock 2½d brown & ultramarine LM, SG 40 
cat £38 (1) ..................................................................... $ 28

 465 U 1920-21 First Tercentenary set FU, SG 59/67 cat 
£325 (9) (Photo) ............................................................. $ 225

 466 U 1921 Second Tercentenary set FU, SG 68/76 £250 
(9) (Photo) ...................................................................... $ 150

 467 U 1931 KGV 2/6 Black & scarlet-vermilion on deep 
blue FU light toning, SG 89j cat £130 (1) ........................ $ 50

 468 M 1936 Grape Bay 1/- green M, SG 105 cat £21 (1) .......... $ 12
 469 M 1937 Coronation LM, SG 107/9 (3) ................................ $ 2
 470 M 1938-53 George VI 1d to £1 LM, SG 110/121d cat 

£350 (16) (Photo) ........................................................... $ 200
 471 M 1938 Ships 1d black & red LM, SG 110 (1) ..................... $ 2
 472 M 1938-45 1½d Light blue & purp-brn LM, SG 111b (1) .... $ 2
 473 M 1938 Yacht 2d lt blue & sepia LM, SG 112 £50 (1) ......... $ 30
 474 M 1938 2½d Light & deep blue LM, SG 113 (1) ................. $ 10
 475 M 1938 Lighthouse 3d black & red LM, SG 114 £50 (1) ..... $ 30
 476 M 1938 2/- Purple & ultramarine LM, chalky paper 

P14, SG 116 cat £100 (1) ............................................... $ 50
 477 ** 1938 2/6 Black & Red/grey-blue UHM, SG 117 £70 (1) .. $ 50
 478 ** 1942 2/6 Black & Red/grey-blue line perf 14-1/4 

UHM well centred with bottom selvedge, SG 117a 
cat £600 (1) (Photo) ....................................................... $ 400

 479 ** 1952 2/6 Black & Red/pale blue P13 UHM, SG 117d (1) $ 15
 480 M 1951 KGV 10/- Green & vermilion P13 LM, SG 119e 

£40 (1) ........................................................................... $ 20
 481 M 1953 QE Pictorials set LM, including both types of 

3d and 1/3. SG 135/150, 140a, 145b, cat £138 (20) ...... $ 65

 482 U BOLIVIA 1894 1c-100c set mostly FU (1c is unused) 
SG 63/69 cat £53 (7) ..................................................... $ 30

 483 M 1930 Airmail 1b black & brown M, SG 235 cat £225 
(1) (Photo) ...................................................................... $ 125

 484 ** 1994 World Cup UHM, SG 1315/21 (7) .......................... $ 15

 485 U BOTSWANA 1974 Minerals FU, SG 322/335 (14) .......... $ 40
 486 U 1977 Diminishing Species FU, SG 394/8 (5) .................. $ 6
 487 U 1982 Birds FU, SG 515/532 (18) .................................... $ 32
 488 U 1982 Fungi FU, SG 533/6 (4) ......................................... $ 7
 489 U 1983 Endangered Species FU, SG 541/4 (4) ................. $ 8
 490 ** 1992 Olympics UHM, SG 756/9 (4)................................ $ 5

 491 U BRAZIL 1844 60r black U 4 margins, SG 12B (1) ......... $ 10
 492 U 1850 60r black FU 4 margins, SG 20A (1) ...................... $ 3
 493 U 1854 10r blue FU 4 margins, SG 25 (1) .......................... $ 12
 494 M 1934 Philatelic Exhibition M, SG 555-8 £24 (4) .............. $ 20
 495 ** 1966 150cr Christmas UHM, SG 1157 (1) ...................... $ 5
 496 ** 1972 High values 1cr-10cr UHM, SG 1389-93 (5) .......... $ 18
 497 ** 1974 Marconi radio UHM, SG 1492 (1) ........................... $ 10
 498 ** 1975 Telecoms UHM, SG 1565 (1) ................................. $ 6
 499 ** 1976 Fishes UHM, SG 1613-18 (6) ................................. $ 7
 500 ** 1993 Water Sports M/S UHM, MS2567 (1) .................... $ 5

 501 M BRITISH ANTARCTIC 1963 Transport original set 
LM to £1 (no later 1969 £1) SG 1/15 cat £145 (15) ......... $ 65

 502 ** 1969 Scientific UHM, SG 20/23 (4) ................................ $ 4
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 503 ** 1972 Silver Wedding UHM, SG 42/43 (1) ....................... $ 3
 504 ** 1973-81 Explorers simplified set UHM (15) .................... $ 15
 505 M 1977 Whales LM, SG 79/82 (4) ...................................... $ 20
 506 ** 1978 Coronation UHM, SG 86/88 (3) ............................. $ 2
 507 ** 1980 Geographical Society UHM, SG 93/98 (6) ............ $ 2
 508 U 1990 Fossils CTO, SG 171/185 (15) ............................... $ 30
 509 ** 2006 Childrens Paintings UHM, SG 415/18 (4) .............. $ 8

 510 M BRITISH CENTRAL AFRICA 1903 Edward 1d grey 
& carmine M, SG 59 (1) .................................................. $ 6

 511 M BRITISH EAST AFRICA 1897 Zanzibar ovpt 1a 
Indigo & Red M, SG 81 cat £120 (1) (Photo) ................... $ 75

 512 M BRITISH GUIANA 1898 2d Falls M, SG 217 cat £38 (1) $ 25
 513 M 1907 2c rose-red LM (die 1) SG 253 £26 (1) .................. $ 15
 514 M 1938-52 Pictorials LM, SG 308a/319 (12) ...................... $ 100

 515 M BRITISH HONDURAS 1872 1d Pale Blue mint, 
P12½ Crown CC wmk, SG 5 cat £100 (1) (Photo) .......... $ 60

 516 M 1888-91 London surcharges 1c-20c M small 
blemishes on back, SG 36/41 cat £50 (6) ...................... $ 20

 517 M 1938 Pictorials set LM including both perfs of 2c, 
SG 150/161 cat £229 (13) (Photo) .................................. $ 125

 518 M 1938 Pictorials part set 1c-25c M, SG 150-157 cat 
£30 (8) ........................................................................... $ 15

 519 M 1949 Battle LM, SG 166/171 (6) ..................................... $ 5
 520 M 1953 QE Pictorials set LM, SG 179/90 £100 (12) ........... $ 50
 521 ** 1953 Picts short set 1c-$2 UHM, SG 179-189 cat 

£52 (11) .......................................................................... $ 35

 522 ** BRITISH VIRGIN ISLANDS 1952 Pictorials set 
UHM, SG 136/147 cat £60 (12) ...................................... $ 45

 523 M 1956 QE Pictorials set LM, SG 149/161 £120 (13) ......... $ 70

 524 M BRUNEI 1895 Star ½c,1c,8c,25c all mint no gum, 
SG 1,2,6,8 cat £107 (4) .................................................. $ 50

 525 M 1908-22 10c purple on yellow M, SG 42a (1) ................. $ 7
 526 M 1922 Exhibition 3c scarlet LM, short “I” variety, SG 

53a (1) ........................................................................... $ 17
 527 M 1922 Exhibition 10c purple on yellow LM, broken 

“N” variety, SG 56c (1) ................................................... $ 14
 528 M 1924-37 Pictorial set mint, most lightly mounted, SG 

60/78 cat £250 (19) (Photo) ........................................... $ 180
 529 ** 1948 River $5 green & red-orange UHM, SG 91 (1) ....... $ 20
 530 ** 1948 River $10 black & purple UHM, SG 92 cat £120 (1) $ 80

 531 U BRUNSWICK 1853 1sg black on buff FU 4 margins, 
SG 7 cat £100 (1) ........................................................... $ 40

 532 U BULGARIA 1879 1f black & red FU, SG 8 £50 (1) ......... $ 35
 533 M 1907 Accession 5s green M, SG 132 (1) ........................ $ 15
 534 M 1907 Accession 10s brown M, SG 134 cat £33 (1) ........ $ 20
 535 ** 1953 Medicinal Flowers imperf M/S UHM, SG 

MS931a cat £70 (1) ........................................................ $ 50
 536 U 1953 Flowers imperf M/S FU, SG MS931a (1) ................ $ 50
 537 ** 1961 UNO imperf M/S UHM, SG MS1215a (1) ............... $ 10
 538 U 1960 UNO imperf M/S FU, SG MS1215a (1) .................. $ 10
 539 ** 1961 World Student Games imperf M/S UHM, SG 

MS1250a (1) ................................................................... $ 15
 540 U 1961 Games imperf M/S FU, SG MS1250a (1) ............... $ 15
 541 ** 1962 Chess imperf M/S UHM, SG MS1332a (1) ............ $ 10
 542 ** 1963 Space Flight imperf M/S UHM, SG MS1389a (1) .. $ 4
 543 U 1963 Space Flight imperf M/S FU, SG MS1389a (1) ...... $ 4
 544 ** 1963 Games imperf M/S UHM, SG MS1397a (1) ........... $ 6
 545 ** 1964 Sport imperf M/S UHM, SG MS1447a (1) .............. $ 4
 546 U 1964 Sport imperf M/S FU, SG MS1447a (1) ................. $ 4
 547 ** 1964 Tokyo Olympics M/S UHM, SG MS1480a (1) ........ $ 5
 548 U 1964 Tokyo Olympics M/S FU, SG MS1480a (1) ............ $ 5
 549 ** 1965 Exhibition imperf M/S UHM, SG MS1550 (1) ......... $ 4
 550 U 1965 Exhibition imperf M/S FU, SG MS1550 (1) ............ $ 4
 551 ** 1965 Horses imperf M/S UHM, SG MS1565 (1) ............. $ 5

 552 U 1965 Horses imperf M/S FU, SG MS1565 (1) ................ $ 5
 553 ** 1966 Moon Landing M/S UHM, SG MS1607 (1) ............ $ 5
 554 U 1966 Moon Landing M/S FU, SG MS1607 (1) ................ $ 5
 555 ** 1966 World Cup M/S UHM, SG MS1628 (1) .................. $ 4
 556 U 1966 World Cup M/S FU, SG MS1628 (1) ...................... $ 4
 557 U 1966 Space M/S FU, SG MS1644 (1) ............................ $ 4
 558 ** 1967 Winter Olympics M/S UHM, SG MS1741 (1) .......... $ 4
 559 ** 1967 Paintings M/S UHM, SG MS1769 (1) ..................... $ 6
 560 U 1967 Paintings M/S FU, SG MS1769 (1) ......................... $ 6
 561 ** 1984 Espana Stamp Expo M/S UHM, SG MS3140 (1) ... $ 8

 562 M BURMA 1938-40 Defs M, a few light creases or 
gum faults, SG 18b/33 cat £250 (16) ............................. $ 70

 563 M 1946 Civil Admin LM, SG 51/63 £60 (15) ....................... $ 35
 564 ** Official 1947 UHM, SG O41/O53 cat £225 (13) (Photo) .. $ 150

 565 U CAMEROUN (FRENCH) 1916 “CAMEROUN 
Occupation Francaise” 1c olive & brown FU, SG 30 (1) . $ 3

 566 U 1916 “CAMEROUN Occupation Francaise” 2c violet 
& brown FU, SG 31 (1) ................................................... $ 3

 567 U 1916 “CAMEROUN Occupation Francaise” 5c green 
& blue FU, SG 33 (1) ...................................................... $ 3

 568 U 1916 “CAMEROUN Occupation Francaise” 75c 
brown & blue FU, SG 42 (1) ........................................... $ 6

 569 M 1925 1f.25 Bridge LM, SG 100a (1) ................................ $ 10
 570 U 1925 Pictorials 10f mauve & orange FU, SG 103 cat 

£11 (1) ............................................................................ $ 8
 571 M 1925 20f green & red M, SG 104 £31 (1) ........................ $ 20
 572 M 1931 Colonial Exh set M, SG 106/9 £27 (4) ................... $ 20
 573 M 1940 “CAMEROUN FRANCAIS 27-8-40” overprint 

on 20c purple M, SG 159 £28 (1) ................................... $ 18
 574 M 1940 “CAMEROUN FRANCAIS 27.8.40” 30c red-

orange M, SG 161 (1) ..................................................... $ 15
 575 M 1940 “CAMEROUN FRANCAIS 27.8.40” 5f black & 

brown M, SG 178 cat £30 (1) ......................................... $ 18
 576 M 1940 “CAMEROUN FRANCAIS 27.8.40” 5f brown M, 

SG 179 cat £33 (1) ......................................................... $ 20
 577 M 1940 “CAMEROUN FRANCAIS 27.8.40” 10f purple 

M, SG 181 cat £85 (1) .................................................... $ 45
 578 U 1940 “CAMEROUN FRANCAIS 27.8.40” 10f purple 

FU dated 1941, SG 181 £75 (1) ...................................... $ 50
 579 M 1940 “CAMEROUN FRANCAIS 27.8.40” 20f green & 

red M, SG 182 cat £70 (1) .............................................. $ 38
 580 U 1941 Air 2f olive FU, SG 190f (1) .................................... $ 4
 581 U 1941 Air 3f brown GU, SG 190g (1) ................................ $ 4
 582 U 1941 Air 4f blue GU, SG 190h (1) ................................... $ 4
 583 U 1941 Air 7f purple FU, SG 190j (1) .................................. $ 4
 584 U 1941 Air 12f orange FU, SG 190k (1) .............................. $ 14
 585 ** 1942 Free French Issue error of colour 2f Deep 

Green UHM, SG 201a cat £425 (1) (Photo) .................... $ 275
 586 U 1946 200f Plane & Mask FU, SG 253 (1) ........................ $ 5
 587 U 1953 Air 100f Giraffes FU, SG 261 (1) ............................ $ 2
 588 M 1953 Air 200f Port M, SG 262 (1) ................................... $ 10
 589 U 1953 Air 200f Port FU, SG 262 (1) ................................. $ 6
 590 U 1953 Air 500f FU, SG 262a (1) ....................................... $ 14
 591 M 1953 15f Edea Barrage & bird M, SG 263 (1) ................. $ 4
 592 U 1954 15f Liberation FU, SG 264 (1) ................................ $ 5
 593 M 1961 “REPUBLIQUE FEDERALE” overprint set M 

(missing 2/6 value) SG 286/297a cat £70 (11) ................ $ 38
 594 U Postage Due 1925 50c blk & brn FU, SG D96 (1) .......... $ 7
 595 U Postage Due 1925 3f blue & brown FU, SG D100 (1) ..... $ 12

 596 U CANADA Early collection 1859-1935 mostly U on 
old album pages, mixed condition with some faults. 
Includes 1859 10c,12½c,17c, 1868-90 range to 15c, 
1875 5c olive (SG 63), 1893 20c/50c Widow Weeds, 
1897 Jubilee 1c-10c (the 6c unused), 1928-9 set to 
$1, many others. SG cat £2200 (167) ............................ $ 400

 597 U Collection 1870-1929 on old album pages with 
toning, SG cat £800 (92 stamps) ................................... $ 150

50% DISCOUNT – ORDER NOW
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 598 U 1868 Ottawa printings first thin paper: set of seven 
½c-15c mostly lightly used, odd blunt perf, SG 
46/52 cat £753 (7) ......................................................... $ 250

 599 U 1868-1871 Ottawa medium/stout paper: range 17 
different ½c-15c various shades U/FU, odd minor 
blunt perf, SG 54/61c cat £1175 (17) .............................. $ 400

 600 U 1873-1890 Montreal printings: ½c/5c/15c set of all 
8 shades (except scarce SG 67) U/FU odd minor 
short perf. Plus 1890 15c Ottawa printing GU. SG 
62/71 cat £1032 (9) ....................................................... $ 350

 601 U 1870-90 Small type: range 18 most shades 1c-10c 
shades U/FU (couple minor blunt perfs, SG 72/89 
cat £405 (18) ................................................................. $ 125

 602 U 1873-79 Small type Montreal printings: set of 11 
shades 1c-10c U/FU often with lighter postmarks. 
The 10c very pale lilac-magenta is very lightly 
cancelled, the 10c deep lilac-magenta relatively 
heavy cancel. SG 90/100 cat £824 (11) ......................... $ 300

 603 U 1889-97 Small type Ottawa printings: set of 9 
shades 2c-10c U/FU, SG 103/111 cat £248 (9) .............. $ 95

 604 M Mint range covering most sets 1937-51 period. 
Noted 1937 Picts, 1937 1c-3c coils, 1942 War 
Effort, 1942-3 coils, 1946 Peace, 1949-51 Defs with 
coils & booklet stamps, 1951 $1 Fisherman, Special 
Delivery 1938,42,46 etc. SG cat £720 (85) .................... $ 300

 605 M Collection 1927-46 mint all different, odds & sets, 
a few coils & Special Delivery. Best stamp SG 
cat £85. Total SG cat £830 (current equivalent 
NZ$1800) (54) ................................................................ $ 200

 606 U 1859 1c Pale rose FU thinned corner, SG 29 cat £55 (1) $ 10
 607 U 1859 10c Black-brown shade U, thin & corner 

crease, few blunt perfs, SG 33 cat £2500 (1) ................ $ 100
 608 M 1859 10c Brown mint heavily hinged, off centre, SG 

36 cat £1500 (1) (Photo) ................................................. $ 250
 609 M 1868 ½c black M no gum, SG 53 cat £80 (1) ................ $ 25
 610 U 1868 3c Brown-red U, SG 58 cat £25 (1) ....................... $ 10
 611 U 1870 6d Yellow-brown U foxing, SG 59b £65 (1) ........... $ 15
 612 U 1868 12½c Bright blue VFU stain on back, SG 60 

cat £60 (1) ..................................................................... $ 20
 613 U 1868 15c Pale reddish-purple heavier used, SG 61a 

cat £65 (1) ..................................................................... $ 15
 614 M 1870-79 1c Pale Dull Yellow M few blunt perfs, SG 

74 cat £65 (1) ................................................................. $ 30
 615 M 1870-73 2c Deep Green M blunt perf, SG 77 cat £90 (1) $ 45
 616 M 1870-88 3c Orange-red M 5 short perfs, SG 83 cat 

£75 (1)............................................................................ $ 25
 617 M 1882 ½c Black M heavily hinged, SG 101 £22 (1) .......... $ 8
 618 U 1882 ½c Black (small format) U, SG 101 (1) ................... $ 5
 619 M 1889 6c Pale chestnut M some toning, Ottawa 

printing SG 108 cat £65 (1) ............................................ $ 15
 620 U 1893 Widow Weeds 20c vermilion & 50c blue GU, 

SG 115/116 cat £135 (2)................................................. $ 30
 621 M 1893 20c vermilion M no gum, hinge thin, SG 115 

cat £300 (1) ................................................................... $ 25
 622 M 1893 8c Pale bluish grey heavily hinged M, lightly 

toned perfs, SG 117 cat £180 (1) ................................... $ 50
 623 M 1897 Jubilee 1c Orange M centred to right (1) ............... $ 8
 624 U 1897 Jubilee 2c deep green GU, SG 125 (1) .................. $ 8
 625 M 1897 Jub 3c Carmine M thinned, SG 126 (1) ................. $ 4
 626 U 1897 Jubilee 3c carmine U, SG 126 (1) .......................... $ 2
 627 M 1897 Jubilee 8c Slate-violet M heavily hinged, SG 

130 cat £55 (1) ............................................................... $ 20
 628 M 1897-8 Maple ½c Black M heavily hinged, SG 142 

£15 (1) ............................................................................ $ 6
 629 M 1897-8 Maple 5c Deep blue M, SG 146 £70 (1) ............. $ 45
 630 M 1897-8 Maple 5c Deep blue M a few slightly blunt 

perfs, SG 146 cat £70 (1) ............................................... $ 25
 631 M 1897-98 6c Brown M centred low, SG 147 £60 (1)......... $ 30
 632 M 1897-8 Maple 8c Orange M centred high, SG 148 £85 (1) $ 45
 633 M 1897-8 Maple 10c Brownish purple M, SG 149 cat 

£140 (1) (Photo) .............................................................. $ 75

 634 ** 1989 2c Rose-carmine UHM off centre, perf toning, 
SG 155b £80 for HM (1) ................................................. $ 25

 635 M 1898-1902 6c Brown M heavily hinged, SG 159 £100 (1) $ 50
 636 M 1898-1902 8c Brownish orange M thinned on back, 

SG 162 cat £120 (1) ....................................................... $ 30
 637 M 1898 Imperial Penny Post 2c lavender ocean M, SG 

166 (1)............................................................................ $ 15
 638 M 1898 Imperial Penny Post 2c greenish blue ocean 

M, SG 167 cat £30 (1) .................................................... $ 20
 639 M 1899 2c on 3c Carmine M, SG 171 (1) ........................... $ 12
 640 M 1899 2c on 3c Carmine-rose M, SG 172 (1) ................... $ 12
 641 U 1899 2c on 3c Rose-carmine U, SG 172 (1) ................... $ 3
 642 ** 1903-12 Edward VII 2c Pale Rose-carmine UHM 

rounded corner, SG 177 (1) ........................................... $ 8
 643 M 1903-12 5c Indigo M centred left, hinged twice, SG 

179 cat £90 (1) ............................................................... $ 35
 644 U 1903-12 5c Blue GU, SG 178 (1) .................................... $ 2
 645 M 1903-12 7c Yellow-olive M heavily hinged, 5 toned 

perfs, SG 180 cat £90 (1)............................................... $ 20
 646 M 1903-12 10c Dull Purple M heavily hinged, SG 184 

£160 (1) .......................................................................... $ 75
 647 U 1903-12 10c Dull purple U edge tear (1) ........................ $ 3
 648 M 1908 Quebec Tercentenary set M most lightly 

mounted, SG 188-195 cat £550 (8) (Photo) ................... $ 300
 649 M 1911 1c Bluish Green M, SG 197 (1) .............................. $ 4
 650 M 1911 1c Deep Bluish Green M, SG 198 (1) ..................... $ 5
 651 M 1911 2c Rose-red M, SG 200 (1) .................................... $ 7
 652 M 1911 2c Carmine M, SG 203 (1) ..................................... $ 6
 653 M 1911 2c Deep Rose-red block of 4 LM/UHM (4) ............ $ 30
 654 M 1911-22 3c Brown M, SG 204 (1) ................................... $ 5
 655 ** 1911-22 5c Deep Blue UHM off centre, blunt perfs 

at base, SG 205b £75 for HM (1) ................................... $ 25
 656 M 1911 5d Deep Blue M part gum, SG 205b £75 (1) ......... $ 25
 657 M 1911-22 20c Olive-green M, SG 212 cat £45 (1) ............ $ 25
 658 M 1911-22 20c Olive-green M gum thin & off centre, 

SG 212 cat £45 (1) ......................................................... $ 10
 659 M 1911 50c Sepia M couple tone spots, SG 215 cat £55 (1) $ 20
 660 M 1912-21 Coil 1c Yellow-green P12xImperf M, SG 216 (1) $ 2
 661 U 1912 1c Yellow-green P12xImperf GU, SG 216 £16 (1) .. $ 10
 662 ** 1912-21 Coil 2c Deep Rose-red P12xImperf UHM 

with 2 small grip cuts at top from coil machine, SG 
218 cat £45 (1) ............................................................... $ 35

 663 M 1912-21 Coil 2c Deep Rose-red P12xImperf M 
heavily hinged, SG 218 cat £45 (1) ................................. $ 20

 664 U 1914 2c Red P12xImperf FU off centre, SG 218 cat 
£26 (1) ........................................................................... $ 18

 665 M 1912-21 Coil 3c Brown P12xImperf M, SG 218a (1) ....... $ 4
 666 ** 1912-21 Coil 2c Carmine ImperfxP8 UHM, SG 221, 

Scott 127 cat US$70 (1) ................................................. $ 25
 667 M 1912-21 Coil 2c Carmine ImperfxP8 M, SG 221 (1) ........ $ 15
 668 M 1912-21 Coil 3c Brown ImperfxP8 M, SG 224 (1) ........... $ 5
 669 M 1915 War Tax 1c Green M, SG 228 (1) ........................... $ 5
 670 M 1922-31 George V new colours set 1c-$1 mint fairly 

lightly hinged, SG 246/255 cat £130 (10) ....................... $ 70
 671 U 1922-31 New colours part set 1c yellow to 10c blue 

U-FU, SG 246/253 (8) .................................................... $ 20
 672 M 1922-31 4c Yellow-olive M, SG 249 (1) .......................... $ 4
 673 M 1922-31 4c Yellow-ochre M, SG 249a (1)....................... $ 4
 674 M 1922-31 5c Violet M, SG 250 (1) .................................... $ 3
 675 M 1922-31 5c Violet thin paper M, SG 250a (1) ................. $ 3
 676 M 1922-31 7c Red-brown M, SG 251 (1)............................ $ 6
 677 M 1922-31 KGV 8c Blue LM centred high, SG 252 (1) ....... $ 12
 678 M 1922 Coil pair 1c Chrome-yellow ImperfxP8 LM, Die 

1 SG 256, Scott 126b (pair) ........................................... $ 8
 679 M 1927 1c Chrome-yellow block of 4 ImperfxP8, LM at 

top, SG 256c, Scott 126a cat US$60 (4) ....................... $ 15
 680 M 1922 Coil pair 2c Deep Green ImperfxP8 M, SG 257 

cat £14, Scott 128 (pair) ................................................ $ 10
 681 M 1922-24 Imperf set 1c,2c,3c M, only singles but 

wide margins, SG 259/261 singles (3) ........................... $ 30
 682 M 1924 Coil 2c Deep green P12 x Imperf mint, SG 262 

cat £65 (1) ..................................................................... $ 30
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 683 M 1931 3c Carmine P12x8 M, SG 263 (1) .......................... $ 3
 684 ** 1927 Confederation 3c Carmine UHM, SG 268 (1) ........ $ 8
 685 M 1927 Confederation 12c Map LM, SG 270 cat £35 (1) ... $ 18
 686 M 1927 Historical set M, SG 271-3, Sc.146-8 (3) ............... $ 20
 687 U 1927 Historical set U, 20c thin, SG 271/3 (3) ................. $ 12
 688 ** 1928-9 4c Olive-bistre UHM centred upper right, SG 

278, Scott 152 (1) .......................................................... $ 10
 689 M 1928-9 KGV 4c Olive-bistre M, SG 278 (1) ..................... $ 7
 690 M 1928 10c Mt Hurd M, SG 281 cat £12 (1) ....................... $ 6
 691 M 1928-9 12c Bridge M, SG 282 cat £35 (1) ..................... $ 18
 692 M 1928-9 20c Harvesting M, SG 283 cat £50 (1)............... $ 25
 693 M 1928 Coil 2c Green ImperfxP8 M, SG 287 £25 (1) ......... $ 12
 694 M 1930-1 4c Yellow-bistre M, SG 294 (1)........................... $ 7
 695 M 1930-1 5c Slate-blue M, SG 296 (1) ............................... $ 5
 696 M 1930-1 10c Library M good centring, SG 299 cat £23 (1) $ 12
 697 M 1930-1 Coil 1c Green ImperfxP8½ M, SG 305 (1) .......... $ 3
 698 M 1930 Coil 2c Green ImperfxP8½ M, SG 306 (1) ............. $ 2
 699 M 1930 Coil pair 2c Green LM, SG 306 (pair) .................... $ 5
 700 M 1930 Coil pair 2c Scarlet M, SG 307, Scott 181 cat 

US$50 for coil pair (2) .................................................... $ 10
 701 M 1930 Coil pair 2c Brown M, SG 308 (pair) ..................... $ 10
 702 M 1930 5c Airmail M, SG 310 cat £26 (1) .......................... $ 12
 703 M 1932 Ottawa Conference M, SG 315-18 £40 (4) ............ $ 20
 704 M 1933 2c Sepia imperfxP8½ M, SG 327 (1) ..................... $ 15
 705 M 1933 UPU 5c Blue LM, SG 329 (1) ................................ $ 5
 706 M 1933 Grain Conf. 20c Red LM, SG 330 £25 (1) ............. $ 12
 707 M 1933 5c Steamboat LM, SG 331 (1) .............................. $ 10
 708 M 1934 10c Loyalists LM, SG 333, Sc.209 (1) ................... $ 7
 709 M 1935 Silver Jubilee set LM, SG 335-40 £40 (6) ............. $ 20
 710 M 1935 10c Mounted Police M, SG 347 (1) ....................... $ 3
 711 M 1935 50c Parliament M, SG 350 cat £30 (1) .................. $ 15
 712 ** 1935 50c Parliament UHM, SG 350 cat £30 (1) ............. $ 25
 713 ** 1935 Coil 1c Green imperfxP8 UHM, SG 352 (1) ........... $ 15
 714 ** 1935 Coil 2c Brown imperfxP8 UHM, SG 353 (1) .......... $ 10
 715 M 1935 Coil 3c Scarlet ImperfxP8 LM, SG 354 (1) ............ $ 5
 716 M 1937 George VI 1c-8c M, SG 357-362 (6)...................... $ 15
 717 M 1937-38 10c Red LM, SG 363a (1) ................................ $ 3
 718 M 1937-38 20c Gate LM, SG 365 cat £25 (1) .................... $ 12
 719 M 1937-38 50c Harbour M gum adhesions, SG 366 (1) .... $ 15
 720 M 1937-38 $1 Chateau LM well centred, SG 367 cat 

£65 (1) ........................................................................... $ 30
 721 U 1937-38 $1 Chateau U, SG 367 (1) ................................ $ 8
 722 U 1942 War Effort U-FU, small faults 50c & $1, SG 

375/388 (14) .................................................................. $ 15
 723 ** 1942 6c Airmail UHM, SG 399 cat £32 (1) ..................... $ 20
 724 U 1942-3 6c & 7c Airs GU, SG 399/400 (2) ....................... $ 8
 725 M 1946-7 Peace set mint, SG.401/7 £60 (7) ..................... $ 30
 726 M 1946 Peace $1 Train Ferry LM, SG 406 £30 (1) ............. $ 15
 727 U 1946 Peace $1 Train Ferry FU, SG 406 (1) ..................... $ 4
 728 M Special Del. 1935 20c Scarlet LM, SG S8 (1) ................. $ 3
 729 ** 1942 16c Special Delivery Air UHM, SG S13 (1) ............. $ 4
 730 ** 1943 17c Special Delivery UHM, SG S14 (1) .................. $ 3
 731 M 1946 17c Expres with circumflex, top left corner 

imprint block of 4, LM on selvedge & stamps UHM, 
SG S16 (4) ..................................................................... $ 12

 732 M Official 1949 set LM, SG O162/O171 cat £275 (10) ........ $ 125
 733 M Registration stamp 1875 5c deep green M no gum & 

rusty, SG R6 cat £100 (1) ............................................... $ 15

 734 M CAPE OF GOOD HOPE 1863 1d Brownish-red mint 
3 margins (close one point) SG 18c cat £700 (1) (Photo) $ 150

 735 U 1863 Triangular 1d brownish-red GU 3 full margins, 
SG 18c cat £350 (1) ....................................................... $ 75

 736 M 1884 Anchor wmk ½d grey-black to 6d mauve 
M cheapest printings, traces of perf toning, SG 
48a/52b cat £84 (5) ....................................................... $ 25

 737 M 1884-89 Anchor wmk 1/- blue-green mint very 
lightly hinged, SG 53a cat £180 (1) (Photo) .................... $ 100

 738 M 1884-87 Anchor wmk 5/- orange M two small tone 
spots on back, SG 54 cat £180 (1) ................................ $ 50

 739 M CAYMAN ISLANDS 1935 KGV Pictorials set LM, 
SG 96/107 cat £200 (12) (Photo).................................... $ 125

 740 M 1938 Pictorials set LM, SG 115/126a cat £120 (14) ........ $ 70
 741 ** 3d Blue UHM, SG.121a (1) ............................................. $ 3
 742 ** 6d Turtles P11½x13 1938 olive-green and 1947 

brownish-olive shades UHM, SG 122 & 122b cat £21 (2) $ 15
 743 M 1943 2/- Tree/Beach LM, SG 124a £30 (1) .................... $ 15
 744 ** 1938 10/- Turtles P11½x13 UHM, SG 126 £42 (1) .......... $ 30
 745 M 1950 Pictorials set LM, SG 135/147 £90 (13) ................. $ 50
 746 ** 1950 10/- Govt Offices UHM top value SG 147 £32 (1) .. $ 25
 747 M 1962-64 Pictorials set M includes both shades of 

1/4d, SG 165/179 cat £114 (16) ...................................... $ 60
 748 ** 1974 1c Hermit Crab UHM, SG 346 (1) .......................... $ 5
 749 ** 1974 Treasure Chest UHM, SG 347 (1) .......................... $ 5
 750 ** 1974 8c Jewels UHM, SG 366 (1) .................................. $ 4

 751 U CEYLON Used range 1857-1949 mixed condition, 
noted 1938 5r & 1943 5r both FU. SG cat £233 (20) ..... $ 75

 752 M Mint or UHM range 1863-1962, some sets & part 
sets, SG cat £285 (51) ................................................... $ 95

 753 U 1864 10d Dull vermilion P12½ GU short perfs top 
edge, SG 38 cat £22 (1) ................................................ $ 8

 754 U 1867 1d Dull Blue GU P12½ slight blunt perfs, SG 63 (1) $ 8
 755 M 1872 4c Grey mint no gum, SG 122 cat £55 (1) ............. $ 15
 756 ** 1899 2c Pale Orange-brown part sheet of 24 

with top right corner selvedge UHM, a few small 
blemishes as expected on such an item but most 
are fine UHM. SG 256 cat £120 (24) .............................. $ 75

 757 M 1937 Coronation LM, SG 383/5 £7 (3) ........................... $ 4
 758 ** 1938 20c Tea Picking UHM, SG.391 (1) ......................... $ 3
 759 ** 1938 20c Tea Picking UHM, SG 391 (1) ......................... $ 3
 760 M Official 1869 3d Carmine-rose mint, off centre, SG 

O7 cat £160 (1) (Photo) .................................................. $ 75

 761 M CHAD 1922 TCHAD overprint set M, SG 1/18 cat 
£155 (18) ........................................................................ $ 75

 762 U 1922 25c brown & chocolate FU, SG 8 £37 (1) .............. $ 25
 763 U 1924 “AFRIQUE EQUATORIALE FRANCAISE” 

overprint 40c brown & green FU, SG 32 (1) ................... $ 5
 764 U 1924 Overprint 75c pink & violet FU, SG 38 (1) .............. $ 5
 765 U 1924 Overprint 1f blue & pink FU, SG 42 (1) ................... $ 4
 766 U 1924 Overprint 1f.25 brown & blue FU, SG 44 £31 (1).... $ 20
 767 U 1924 Overprint 2f blue & violet FU, SG 47 (1) ................. $ 5
 768 U 1925 1f.25 on 1f blue & ultram. FU, SG 53 (1) ................ $ 5
 769 U 1925 10f on 5f green & red FU, SG 56 £34 (1) ............... $ 25

 770 U CHILE 1853 1c yellow U close to touching margins, 
SG 29 cat £40, Scott 11b (1) .......................................... $ 20

 771 U 1853 5c brown-red on blued paper U 3 margins, SG 
17, Scott 8 (1) ................................................................. $ 10

 772 U 1853 10c blue U-FU 3½ margins, SG 32, Sc12 (1) ......... $ 10
 773 M 1907 Marina Official, “OFICIO” overprint in blue, 

control number 145 mint (1) (Photo) ............................... $ 100

 774 U CHINA 1959 Cultural Palace FU (CTO no gum) SG 
1870/71 (2) .................................................................... $ 2

 775 U 1962 10f Cranes FU (CTO no gum) SG 2030 (1) ............ $ 3
 776 U 1962 20f Crane FU (CTO no gum) SG 2031 (1) .............. $ 4
 777 ** 1973 Table Tennis 22f guest players (94) UHM, SG 

2515 cat £20 (1) ............................................................. $ 12
 778 ** 1974 Acrobatics 8f Chairs (T2-2) UHM, SG 2556 (1) ...... $ 8
 779 ** 1974 Acrobatics 8f Jar (T2-4) UHM, SG 2558 (1) ........... $ 8
 780 ** 1974 Acrobatics 8f Plates (T2-5) UHM, SG 2559 (1)....... $ 8
 781 ** 1976 Plan 8f Harvest (J8-1) UHM, SG 2637 cat £15 (1) .. $ 10
 782 ** 1976 Plan 8f Bridge (J8-2) UHM, SG 2638 (1) ................ $ 10
 783 ** 1976 Plan 8f Fertiliser (J8-3) UHM, SG 2639 (1) ............. $ 10
 784 ** 1976 Plan 8f Textiles (J8-4) UHM, SG 2640 (1) .............. $ 10
 785 ** 1976 Plan 8f Iron (J8-5) UHM, SG 2641 (1) .................... $ 10
 786 ** 1980 Anti-smoking (J56) UHM, SG 2979/80 (2) ............. $ 12
 787 ** 1981 Quality Month (J66) UHM, SG 3098/9 (2).............. $ 3
 788 ** 1981 Disabled (J72) UHM, SG 3145 (1) .......................... $ 1
 789 ** 1982 Year of the Dog (T70) UHM, SG 3161 (1) ............... $ 5MASTERCARD AND VISA WELCOME
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 790 ** 1982 Nie Er (J75) UHM, SG 3170 (1) .............................. $ 1
 791 ** 1982 TB Discovery (J74) UHM, SG 3172 (1) ................... $ 1
 792 ** 1982 Plants (T72) UHM, SG 3176/81 (6) ........................ $ 6
 793 ** 1982 Soong Ching Ling (J82) UHM, SG 3183/4 (2) ........ $ 3
 794 ** 1982 Fan Paintings (T77) UHM, SG 3189/94 (6) ............ $ 8
 795 ** 1982 Geological (J79) UHM, SG 3196 (1) ....................... $ 1
 796 ** 1982 Party Congress (J86) UHM, SG 3201 (1)............... $ 2
 797 ** 1982 Japan Relations (J84) UHM, SG 3208/9 (2) .......... $ 2
 798 ** 1982 World Food Day (J80) UHM, SG 3210 (1) .............. $ 1
 799 ** 1982 Guo Moruo (J87) UHM, SG 3211/12 (2) ................. $ 2
 800 ** 1982 Kotnis (J83) UHM, SG 3218/19 (2) ........................ $ 3
 801 ** 1982 Youth League (J88) UHM, SG 3220 (1) ................. $ 1
 802 ** 1983 Railway Strike (J89) UHM, SG 3235/6 (2) .............. $ 2
 803 ** 1983 Communications (J91) UHM, SG 3247 (1) ............. $ 1
 804 ** 1983 Alligator (T85) UHM, SG 3248/9 (2) ....................... $ 3
 805 ** 1983 Paintings (T86) UHM, SG 3250/3 (4) ..................... $ 2
 806 ** 1983 Sixth Congress (J94) UHM, SG 3254/5 (2) ........... $ 3
 807 ** 1983 Womens Congress (J95) UHM, SG 3273 (1) ......... $ 1
 808 ** 1983 Trade Union Cong.(J98) UHM, SG 3282 (1) .......... $ 1
 809 ** 1983 Lui Shaoqi (J96) UHM, SG 3287/90 (4) ................. $ 3
 810 ** 1983 Stamp Exhibition (J99) UHM, SG 3291/2 (2) ......... $ 1
 811 ** 1984 Ren Bishi (J100) UHM, SG 3310 (1) ....................... $ 1
 812 ** 1984 Ibis Bird (T94) UHM, SG 3311/13 (3) ..................... $ 3
 813 ** 1984 Red Cross (J102) UHM, SG 3314 (1) ..................... $ 1
 814 ** 1984 Gezhou Dam (T95) UHM, SG 3315/17 (3) ............. $ 3
 815 ** 1984 LA Olympics (J103) UHM, SG 3322/7 (6) ............. $ 3
 816 ** 1984 River Project (T97) UHM, SG 3337/9 (3) ............... $ 2
 817 ** 1984 Peony Pavilion (T99) UHM, SG 3350/3 (4) ............ $ 5
 818 ** 1984 Insurance (T101) UHM, SG 3364 (1) ...................... $ 1
 819 ** 1985 Mei Flowers (T103) UHM, SG 3377/82 (6) ............. $ 4
 820 ** 1985 Giant Panda (T106) UHM, SG 3386/9 (4) .............. $ 2
 821 ** 1985 Giant Panda 3y M/S (T106M) UHM (1) .................. $ 3
 822 ** 1986 Space (T108) UHM, SG 3423/8 (6) ....................... $ 3
 823 ** 1986 Cranes 2y M/S (T110M) UHM, SG MS3453 (1) ..... $ 10
 824 ** 1986 Magnolias (T111) UHM, SG 3462/4 (3) .................. $ 2
 825 ** 1986 Magnolia 2y M/S (T111M) UHM, SG MS3465 (1) ... $ 8
 826 ** 1986 Ancient Sport (T113) UHM, SG 3473/6 (4) ............ $ 4
 827 ** 1987 Kites (T115) UHM, SG 3485/8 (4) .......................... $ 3
 828 ** 1987 Cave Murals (T116) UHM, SG 3494/7 (4) .............. $ 4
 829 ** 1987 Children (T117) UHM, SG 3499/3500 (2) ............... $ 1
 830 ** 1987 Rural (T118) UHM, SG 3501/4 (4) .......................... $ 2
 831 ** 1987 Postal Savings (T119) UHM, SG 3505 (1) .............. $ 1
 832 ** 1987 Folk Tales UHM (T120) SG 3513/18 (6) .................. $ 4
 833 ** 1987 Buildings (T121) UHM, SG 3520/3 (4) .................... $ 4
 834 ** 1987 Games UHM (J144) SG 3525/8 (4) ........................ $ 2
 835 ** 1987 3y Bells M/S (T122M) UHM, SG MS3529 (1) ......... $ 5
 836 ** 1987 Literature (T123) UHM, SG 3530/33 (4) ................. $ 4
 837 ** 1988 Rural Areas (T125) UHM, SG 3540/3 (4) ............... $ 3
 838 ** 1988 Cave Murals (T126) UHM, SG 3553/6 (4) .............. $ 3
 839 ** 1988 Environment (T127) UHM, SG 3557/60 (4) ............ $ 2
 840 ** 1988 Views (T130) UHM, SG 3574/7 (4) ......................... $ 4
 841 ** 1988 Literature (T131) UHM, SG 3584/7 (4) ................... $ 4
 842 ** 1988 Deer (T132) UHM, SG 3590/91 (2) ........................ $ 2
 843 ** 1988 Deer imperf set (T132) UHM (2) ............................ $ 4
 844 ** 1988 Orchids (T129) UHM, SG 3592/5 (4) ..................... $ 3
 845 ** 1989 Year of the Snake (T133) UHM, 3597 (1) ............... $ 1
 846 ** 1989 Silk Painting 5y M/S (T135M) UHM (1) ................... $ 4
 847 ** 1989 Anit-cancer (T136) UHM, SG 3606/7 (2) ............... $ 1

 848 U CHUNGKING 1908 Black centres 35c olive-green 
FU, SG 43 (1) ................................................................. $ 15

 849 U 1908 50c Carmine FU, SG 45 (1) ................................... $ 15

 850 U COCHIN-CHINA 1886 5 on 25c Black on red FU 
minor blunt perfs, SG 4 cat £49 (1) ................................ $ 25

 851 M COLOMBIA 1904 Marroquin 5p black & red LM, SG 
287 cat £75 (1) ............................................................... $ 40

 852 M COOK ISLANDS 1892 Federation 1½d Mauve M 
small blemishes, SG 2 cat £50 (1) ................................. $ 15

 853 M 1893 10d Green P12x11½ mint, slight thin spot, SG 
10 cat £90 (1) ................................................................. $ 30

 854 M 1893-1900 1½d deep mauve M (off centre) P11 SG 
14a (1) ............................................................................ $ 10

 855 U 1896 2½d Pale Rose P11 used Rarotonga 6-DE-99 
(date guarantees correct shade!), few slight short 
perfs SG 16 cat £45 (1) .................................................. $ 20

 856 M 1900 2½d Deep Rose P11 mint part gum, SG.16a 
cat £25 (1) ..................................................................... $ 15

 857 U 1915 Torea ½d deep green P14, reconstructed 
block of 4 FU, light Rarotonga 1923 datestamps. SG 
39 cat £60 (4) ................................................................ $ 35

 858 U 1915 ½d deep green FU lightly toned, upright wmk 
SG 39 cat £15 (1) ........................................................... $ 6

 859 ** 1914 Makea 1d Red showing distinct “feather in 
hair” flaw R1/4 as described page 72 vol 5 The 
Postage Stamps of NZ. Fine UHM P14½x14, SG 41 
variety. Scarce (1) (Photo) .............................................. $ 175

 860 ** 1919 1/- Bird P15x14 UHM, SG.46 (1) ............................ $ 30
 861 U 1920 Pictorials no wmk set FU, SG 70/75 cat £90 (6) ... $ 65
 862 M 1924 Wharf R2/8 double derrick flaw LM, wmk SG 

82a (1)............................................................................ $ 15
 863 U 1927 2/- Admiral GU, Cowan paper SG 91 £40 (1) ........ $ 25
 864 ** 1931 2d on 1½d Captain Cook UHM no wmk, SG.93 (1) $ 10
 865 M 1932 ½d no wmk P13 M, SG 99 (1) ............................... $ 3
 866 M 1932 2d Canoe no wmk P13 M, SG 101 (1) ................... $ 2
 867 M 1932 2½d no wmk P13 M, SG 102 cat £28 (1) .............. $ 20
 868 M 1933-36 Picts NZ wmk set LM, SG 106/12 £35 (7) ....... $ 25
 869 U 1933-6 Picts NZ Star wmk set FU, SG 106/12 £48 (7) .. $ 35
 870 U 1937 Coronation FU, SG 124/6 (3) ................................. $ 2
 871 ** 1938 High values set 1s,2s,3s single wmk UHM, SG 

127/9 cat £85 (3) ............................................................ $ 60
 872 M 1938 1s,2s,3s LM, SG 127-9 cat £85 (3) ........................ $ 50
 873 M 1951 Arms 2/6 Brown LM, Wiggins Teape inverted 

wmk, SG 131w cat £55 (1) ............................................. $ 30
 874 ** 1954 Arms 5/- Green fine UHM well centred, 

Wiggins Teape inverted wmk, SG 132w cat £65 (1) ....... $ 50
 875 M 1944-6 Pictorials LM, SG 137/145 cat £110 (9) .............. $ 60
 876 U 1944-46 Picts FU mult wmk, SG 137/45 cat £160 (9) .... $ 100
 877 M 1945 3/- Blue & green LM mult wmk, SG 145 £50 (1) .... $ 25
 878 ** 1949 Pictorials set UHM, SG 150/9 £65 (10) ................. $ 50
 879 M 1949 Pictorials M, SG 150/9 cat £65 (10) ...................... $ 30
 880 ** 1949 1d Captain Cook UHM, SG 151 (1) ....................... $ 3
 881 ** 1949 6d Village & canoe UHM, SG 155 (1) .................... $ 4
 882 U 1963 Pictorials set FU, SG 163/73 £22 (11) ................... $ 18
 883 ** 1974 Shells ½c-30c UHM, SG.466/79 (14) .................... $ 6
 884 ** 1967 $10 Flowers UHM, SG 248A (1) ............................ $ 3
 885 U 1967 $10 Flowers FU, SG 248A cat £14 (1).................... $ 10
 886 U 1974 Capt Cook FU, SG 492/3 (2) ................................. $ 15
 887 ** 1976 Am Revolution $3 M/S UHM, SG MS543 (1) ......... $ 10

 888 U COSTA RICA 1883 Set U (the 2c is mint) SG 13/17 (5) . $ 20

 889 U CRETE Italian Post Offices in Crete: 1906 1c,2c,5c 
all CTO (5c short perfs) SG 3/5 (3) ................................. $ 10

 890 M CUBA 1862 Imperf 1/4c black on buff M, almost 4 
margins, SG 13 (1) ......................................................... $ 20

 891 M 1866 40c pink unused 4 margins, SG 22 (1) .................. $ 12
 892 M 1867 Perf 10c blue unused traces of gum, SG 25 

cat £29 (1) ..................................................................... $ 15
 893 M 1868 5c lilac M, SG 28 cat £36 (1) ................................. $ 25
 894 M 1869 10c brown M (heavily hinged) SG 33 cat £60 (1) ... $ 35
 895 M 1869 20c orange M (1 short perf) SG 34 cat £60 (1) ..... $ 25
 896 M 1883 20 on 20c brown unused off centre, SG 111 

cat £36 (1) ..................................................................... $ 15
 897 M 1899 3c on USA 3c violet M, SG 249 (1) ........................ $ 10
 898 ** 1960 Olympics M/S UHM, SG MS958 (1) ...................... $ 6
 899 U 1962 Sports full set of 5 designs per 6 values CTO, 

SG 1026a/e-1031a/e (30) ............................................... $ 10
 900 ** 1969 Baseball UHM, SG 1676 (1) .................................. $ 2
 901 ** 1981 World Cup UHM, SG 2697/2702 (6) ...................... $ 2
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 902 ** 1982 1p Deporfilex M/S UHM, SG MS2840 (1) .............. $ 3
 903 ** 1985 Japan Games UHM, SG 3117 (1) .......................... $ 2
 904 ** 1985 Mexico WorldCup 1p M/S UHM SG MS3074 (1) ... $ 3
 905 ** 1986 Mexico World Cup UHM, SG 3135/40 (6) ............. $ 3
 906 ** 1986 Mexico World Cup 1p M/S UHM, MS3141 (1) ....... $ 3
 907 ** 1988 Chess M/S set of 6 UHM, SG MS3360 £60 (6) .... $ 45
 908 ** 1997 World Cup UHM, SG 4153/7 (5) ............................ $ 5
 909 ** 1998 World Cup UHM, SG 4233/7 (5) ........................... $ 6
 910 ** 2002 World Cup UHM, SG 4559/66 (8) ......................... $ 6

 911 U CURACAO 1873 25c brown U, SG 23 (1) ...................... $ 15

 912 M CYPRUS 1880 1d Red plate 215 mint, off centre 
with part next stamp at left, SG 2 cat £23 (1) ................ $ 10

 913 U 1882-6 ½pi dull green FU, SG 16a (1) ............................ $ 3
 914 U 1882-6 1pi rose U, SG 18 (1) .......................................... $ 3
 915 U 1892 Die 2 values ½pi, 30pa, 1pi, 2pi all U-FU toning 

mainly on back, SG 31/34 £28 (4) .................................. $ 10
 916 M 1892 2pi Ultramarine M short corner, SG 34 £22 (1) ..... $ 5
 917 M 1904 1pi carmine & blue LM, SG 64 (1) ......................... $ 15
 918 M 1938-42 George VI Pictorials set M (missing later 

1951 values ½pi violet, 1½pi green, 4pi ultramarine) 
SG 151/163 cat £230 (16) (Photo) .................................. $ 125

 919 M 1938 3/4pi Black & Violet LM, SG 153 £22 (1) ............... $ 12
 920 M 1938 2½pi Ultramarine LM, SG 156 £42 (1) ................... $ 25
 921 M 1938 9pi Tower M, SG 159 (1) ....................................... $ 2
 922 M 1938 18pi Buyuk Khan M, SG 160 (1) ............................ $ 10

 923 M CZECHOSLOVAKIA 1925 Olympic Congress set 
M, SG 246/8 cat £126 (3)............................................... $ 70

 924 ** 1950 Prague Exhibition M/S UHM, SG MS608a (1) ....... $ 35
 925 ** 1952 Bratislava Exhibition (Memorial) M/S UHM, SG 

MS732a cat £150 (1) ...................................................... $ 80
 926 ** 1954 Zapotocky M/S UHM, SG MS852a (1) .................. $ 16
 927 ** 1962 Praga Exhibition perf M/S UHM, SG MS1315a (1) . $ 35
 928 ** 1963 3k Space M/S UHM, SG MS1354a (1) .................. $ 10
 929 U 1964 Space Flight M/S FU, SG MS1445a (1) ................. $ 4

 930 U DAHOMEY 1899 15c Grey & red FU, SG 6 (1) .............. $ 2
 931 U 1899 25c Black & red on pink FU, SG 8 (1) .................... $ 14
 932 U 1899 40c Red & blue on yellow U, SG 11 (1) .................. $ 10
 933 U 1899 50c Brown & red on blue FU, SG 12 (1) ................ $ 40
 934 U 1906 10c rose & blue FU, SG 22 (1) ............................... $ 4
 935 U 1906 20c Black & red on blue FU, SG 23 (1) ................. $ 12
 936 U 1906 25c Blue & red FU, SG 24 (1) ................................ $ 12
 937 U 1906 30c Brown & red on pink FU, SG 25 (1) ................ $ 20
 938 U 1906 35c Black & red on yellow FU, SG 26 (1) .............. $ 12
 939 U 1906 50c Deep violet & red FU, SG 28 (1) ..................... $ 16
 940 U 1912 05 on 4c Brown & blue on grey FU, SG 34A (1) .... $ 2
 941 U 1912 05 on 20c Red & blue on green FU, SG 36A (1) .... $ 2
 942 U 1912 10 on 40c Red & blue on yel FU, SG 39A (1) ......... $ 2
 943 U 1913-33 1f.25 Brown & blue FU, SG 92 (1) .................... $ 13
 944 M 1931 Colonial Exhibition M, SG 96/99 (4) ...................... $ 18
 945 M 1938 1f.75+50c Anti-cancer LM, SG 106 (1) .................. $ 8
 946 U 1940 Air 6f.90 Orange FU, SG 121 (1) ............................ $ 4
 947 M 1941 Defence Fund LM, SG 143a/d (4) .......................... $ 25
 948 M Postage Due 1906 10c Maroon M, SG D34 (1) .............. $ 4
 949 U Postage Due 1906 10c Maroon FU, SG D34 (1) ............ $ 4
 950 M Postage Due 1906 15c Blue on blue M, SG D35 (1) ...... $ 7
 951 U Postage Due 1906 15c Blue on blue FU, SG D35 (1) ..... $ 7
 952 U Postage Due 1906 20c Black on yel FU, SG D36 (1) ..... $ 6
 953 M Postage Due 1906 30c Red on cream M, SG D37 (1) ... $ 9

 954 U DANISH WEST INDIES 1905 Postage Dues set FU, 
D60/D63 cat £80 (4) ...................................................... $ 60

 955 U DENMARK 1851 4rbs brown U 4 margins, SG 4 cat 
£75 (1)............................................................................ $ 35

 956 U 1854 dotted background 8sk green U 4 margins but 
surface fault, SG 12 cat £110 (1) .................................... $ 20

 957 U 1854 dotted background 16sk lilac U 4 margins 
except just touching corner, SG 13 cat £250 (1) ............ $ 60

 958 U 1864 2sk blue average U, SG 22 cat £55 (1) .................. $ 20

 959 U DODECANESE ISLANDS 1912 EGEO overprint 12c 
Violet FU, SG 2 cat £44 (1) ............................................. $ 25

 960 M 1930 Airmail Ferrucci set M, SG 40/42 £60 (3) .............. $ 30
 961 U 1932 Dante 100L olive & blue FU, SG 88 cat £150 (1) 

(Photo) ........................................................................... $ 70
 962 M 1933 Zeppelin set M, SG 116/121 cat £570 (6) (Photo) .. $ 250
 963 M 1933 Airmail Balbo Flight set M, SG 122/3 cat £190 

(2 with labels) ................................................................. $ 80

 964 M DOMINICA 1886-90 1/- Magenta LM, Crown CA 
wmk, SG 26 cat £250 (1) (Photo) ................................... $ 125

 965 M 1920 1½d on 2½d Orange LM, SG 60 £11 (1) ............... $ 6
 966 M 1923-33 KGV Script CA watermark set ½d to 5/- 

LM, SG 71/88 cat £200 (18) (Photo) ............................... $ 125
 967 M 1938-47 Pictorials set LM, SG 99/109a £90 (15) ........... $ 50
 968 ** 1951 Pictorials set UHM, SG 120/134 £55 (15) .............. $ 45
 969 M 1954-62 Pictorials set LM, SG 140/158 £100 (19) .......... $ 50

 970 U DUBAI 1969 Postal Service set & M/S FU (from 
FDC) SG 318/23+MS324 cat £19 (7) ............................. $ 12

 971 M EAST AFRICA & UGANDA 1907 Edward new 
currency 1c brown M, SG 34 (1) .................................... $ 2

 972 M EGYPT 1866 5pi pink unused (no gum) SG 6 cat 
£325 (1) ......................................................................... $ 100

 973 M 1878 5pa on 2½pi violet M, SG 42 (1) ............................ $ 5
 974 M 1881-1902 2pi Orange-brown M, SG 55 £15 (1) ............ $ 10
 975 M 1979-1902 2pi Brown chalky paper M, SG 55b (1) ........ $ 10
 976 M 1881-1902 5pi Pale Grey M, SG 56 cat £27 (1) .............. $ 15
 977 ** 1888-1906 Sphinx 4m Vermilion UHM, SG 62 (1) .......... $ 5
 978 ** 1914 3m Orange UHM, SG 75 (1) .................................. $ 3
 979 ** 1914 4m Vermilion UHM, SG 76 (1) ................................ $ 4
 980 ** 1914 Sphinx 5m Red UHM, SG 77 (1) ............................ $ 4
 981 ** 1914 Sphinx 5m Red block 4 UHM, SG 77 (4) ............... $ 15
 982 M 1914 Cairo Citadel 50m Purple LM, SG 80 £22 (1) ........ $ 12
 983 M 1922 Kingdom overprint 200m purple mint no gum, 

SG 110 cat £31 (1) ......................................................... $ 10
 984 M 1923 King Fuad 1m-200m M (missing £1) some gum 

toning, Scott 92-102, SG 111-121 cat £120 (11).............. $ 40
 985 M 1927-37 500m Greenish-blue & Brown LM, SG 171 

cat £180 (1) (Photo) ........................................................ $ 80
 986 M 1933 Aviation Congress average hinged mint, SG 

214-218 (5) .................................................................... $ 50
 987 M 1938 5m Royal Wedding LM, SG 265 (1) ....................... $ 4
 988 ** 1947 Fine Art UHM, SG 334-7 £13 (4) ........................... $ 10
 989 ** 1951 Royal Wedding M/S UHM, SG MS368 (1) ............. $ 15
 990 ** 1955 Arab Postal Union UHM, SG 507-9 (3) .................. $ 5
 991 ** 1966 Air 80m Monastery UHM, SG 900 (1) ................... $ 4
 992 ** 1970 100m Post Day UHM, SG 1050 (1) ........................ $ 5
 993 ** 1975 20m Battle Anniv UHM, SG 1270 (1) ..................... $ 2
 994 ** Range 1974-79 sets UHM (28) ....................................... $ 40
 995 M Express 1926 20m green M no gum, SG E138 £27 (1) .. $ 8
 996 M Postage Due 1884 10pa red unused (no gum) SG 

D57 cat £65 (1) .............................................................. $ 20
 997 M Postage Due 1888 2m green LM, SG D66 (1) ................ $ 20
 998 M Postage Due 1889 4m purple M, SG D72 (1) ................. $ 4

 999 M ERITREA 1950 Brit.Admin set LM, SG E13/E25 
£100 (13)........................................................................ $ 60

 1000 M ESTONIA 1923 “Aita hadalist” overprint on Red 
Cross perf set mint, SG 49A/50A cat £180 (2) (Photo) ... $ 125

 1001 ** 1940 Stamp Anniversary 15c Pigeon IMPERF gutter 
block of 8 UHM (8) (Photo)............................................. $ 75

 1002 U 1941 15+15k Sepia imperf pair FU (the interlaced 
background is on the back of the stamp) Michel 4I 
or 4II? (2) ....................................................................... $ 20

 1003 U As above imperf pair FU (2) ........................................... $ 20
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 1004 U ETHIOPIA 1894 1/4g green U toning, SG 1 cat £11 (1) . $ 5
 1005 M 1901 Ethiopie 16g Black M, SG 21A cat £50 (1) ............ $ 35
 1006 M 1902 1/4g Green M toning, SG 22 (1) ............................ $ 5
 1007 M 1903 1/4g green M toning, SG 29 (1) ............................. $ 4
 1008 M 1903 1/2g red M toning, SG 30 (1) ................................. $ 4
 1009 U 1911 Diredawa Post Office provisional overprints 

(combined handstamp and manuscript) set 1/4g to 
16g FU each on piece. SG 154/160 cat £770 (7) (Photo) $ 400

 1010 U 1917 Coronation ovpt ½g Red FU, SG 162 (1) ............... $ 8
 1011 U 1976 Reptiles FU, SG 1007/11 (5) .................................. $ 7
 1012 U 1976 Relief FU, SG 1012/16 (5) ...................................... $ 6

 1013 M FALKLAND ISLANDS 1891-1901 2½d deep 
ultramarine M large hinge, SG 30c cat £60 (1) ............... $ 30

 1014 M 1891-95 9d pale reddish-orange M, SG 35 £65 (1) ....... $ 40
 1015 M 1904 Edward 1d vermilion SPECIMEN overprint LM, 

SG 44s (1) ...................................................................... $ 20
 1016 M 1933 6d Fin Whale LM, SG 133 cat £80 (1) ................... $ 50
 1017 M 1937 Coronation set LM (3) ........................................... $ 3
 1018 ** 1938-50 Pictorials part set UHM ½d to 2/6, SG 

146/160 cat £180 (15) (Photo) ........................................ $ 125
 1019 M 1938 9d Ship LM, SG 157 cat £28 (1) ............................ $ 15
 1020 ** 1938 1/- Mt Sugar Top UHM, SG 158b (1) ..................... $ 25
 1021 ** 1938-50 5/- Sealion UHM, SG 161c cat £130 (1) (Photo) $ 100
 1022 ** 1952 Pictorials part set UHM ½d-9d, SG 172/179 

cat £46 (8) ..................................................................... $ 25
 1023 ** 1960 Birds set UHM, SG 193/207 cat £180 (15) ............ $ 125
 1024 ** 1980 11p Queen Mother UHM, SG 383 (1) .................... $ 1
 1025 ** 1981 Duke of Edinburgh UHM, SG 405/8 (4) ................. $ 2
 1026 ** 1982 Shipwrecks UHM, SG 417/421 (5) ......................... $ 3
 1027 ** 1983 Commonwealth Day UHM, SG 450/3 (4) .............. $ 2
 1028 ** 1983 Liberation UHM, SG 454/7 (4) .............................. $ 2
 1029 ** 1985 Naturalists UHM, SG 514/17 (4) ............................ $ 4
 1030 ** 1986 Ameripex Ships UHM, SG 527/530 (4) .................. $ 2

 1031 M FALKLAND IS. DEPENDENCIES 1946-9 Maps 
LM, SG G1/8 £14 (8) ...................................................... $ 8

 1032 ** 1948-9 Thin Maps UHM, SG G9/16 cat £90 (9) ............. $ 65
 1033 M 1954 Pictorials set LM, SG G26/G40 cat £225 (15) ....... $ 100
 1034 ** 1980 Scenes UHM, SG 74A/88A (15) ............................ $ 10
 1035 ** 1981 Plants UHM, SG 89/94 (6) .................................... $ 2
 1036 ** 1981 Royal Wedding UHM, SG 95/97 (3) ...................... $ 2
 1037 ** 1982 Diana 21st UHM, SG 108/111 (4)........................... $ 2
 1038 ** 1984 Crustacea UHM, SG 117/120 (4) ........................... $ 2
 1039 ** 1984 Volcanoes UHM, SG 121/4 (4) .............................. $ 5
 1040 ** 1985 Naturalists UHM, SG 134/7 (4) .............................. $ 6

 1041 ** FAROE ISLANDS 2001 Myths & Legends sheetlet 
UHM, SG 407/12 (1) ....................................................... $ 15

 1042 ** 2003 Childrens Songs sheetlet UHM, SG MS455 (1) ..... $ 20
 1043 ** 2011 Vintage Cars UHM, SG 649/51 (3) ........................ $ 22

 1044 U FIJI 1863 Stamp Duty part set 1d to 10/- (no £1) 
fiscally used pen cancels on pieces, scarce (9) (Photo) . $ 100

 1045 U 1871 CR 1d blue GU several blunt perfs, SG 10 cat 
£140 (1) .......................................................................... $ 40

 1046 U 1871 CR 3d Yellow-green old FORGERY with forged 
postmark, Spiro?? (1) .................................................... $ 25

 1047 U Crown Colony VR overprint 12c on 6d rose FU edge 
cut from postmark, SG 18 cat £300 (1) ......................... $ 25

 1048 U 1876 6d Dull rose GU, wove paper SG 30a cat £65 (1) .. $ 40
 1049 U 1876-77 VR ovpt 6d Rose GU short perfs, SG 33 

cat £38 (1) ..................................................................... $ 15
 1050 M 1877 “VR” overprint laid paper 6d Rose block of 4 

mint no gum, SG 33 cat £260 (4) .................................. $ 75
 1051 U 1876-77 6d Carmine-rose block of 8 fiscally used on 

piece, neat Bank of New Zealand Levuka cancels 
and hand-dated 4/2/80. SG 33a cat £336 for postal. (8) $ 35

 1052 M 1892 4d Pale mauve block of 4 M (browned gum) 
P11x10, SG 54 cat £112 (4) ............................................ $ 45

 1053 M 1896 6d Dull rose P11 mint (off centre) SG 57 cat £60 (1) $ 35
 1054 M 1882 5/- dull red & black M, SG 69 £70 (1) .................... $ 45

 1055 M 1893 5d (3mm spacing) on 6d Rose M, SG 75 £80 (1) .. $ 50
 1056 M 1895 1d Black P11 LM, SG 87 cat £23 (1) ..................... $ 15
 1057 M 1912-23 George V ¼d to 5/- mint, SG 125/136 £87 (12) $ 45
 1058 M 1922-29 KGV Die 2 set ¼d to 5/- M, SG.228/41 £130 (14) $ 90
 1059 U 1912 KGV 5/- GU, tiny back thin, SG 136 £35 (1) ........... $ 10
 1060 M 1924 KGV 3d Blue M, script CA wmk, SG 234 (1) .......... $ 2
 1061 M 1924 KGV 4d Script wmk LM, SG 235 £15 (1) ............... $ 15
 1062 M 1927 KGV 5d Purple+green M, script, SG 236 (1) .......... $ 2
 1063 M 1922 KGV 6d Purple M, script CA wmk, SG 237 (1) ...... $ 2
 1064 M 1924 KGV 1/- Black, script CA wmk, SG 238 £14 (1) ..... $ 10
 1065 M 1922-25 2/6 black & red M, Script wmk SG 240 (1) ....... $ 9
 1066 M 1922-29 5/- Green & Red, script CA wmk, LM mint, 

SG 241 cat £55 (1) ......................................................... $ 40
 1067 M 1938-55 Pictorials set M, SG 249/266b cat £275 

(22) (Photo) .................................................................... $ 120
 1068 U 1941 ½d Canoe P14 FU, SG 249a cat £7½ (1) .............. $ 7
 1069 ** 1938 1½d die 1 & die 2 both P13½ UHM (slightly 

tropical gum) SG 251/2 cat £21 (2) ................................ $ 10
 1070 ** 1938 1½d Die 1 empty canoe UHM, SG 251 (1) ............ $ 15
 1071 ** 1942 1½d Canoe P14 UHM, SG 252b cat £35 (1) .......... $ 25
 1072 ** 1938 2d Map die 1 UHM, SG 253 cat £40 (1) ................ $ 30
 1073 U 1940 2d Map die II (with 180) FU, SG 254 (1) ................. $ 12
 1074 ** 1942 2½d Map with “Extra Island” flaw UHM P13½, 

SG 256ba cat £150 (1) ................................................... $ 95
 1075 M 1938 5d Blue cane LM, SG 258 cat £42 (1) ................... $ 30
 1076 U 1938 5d Blue cane FU, SG 258 (1) ................................ $ 8
 1077 ** 1940 6d Black die 2 P13½ UHM, SG 261 £11 (1) .......... $ 8
 1078 ** 1954 QE 8d Arms UHM, SG 288 (1) .............................. $ 7
 1079 ** 1954-59 1/6 Sugar Cane Train UHM, SG 290 £16 (1) .... $ 10
 1080 ** 1954 QE £1 Police bugler UHM, SG 295 (1) .................. $ 28
 1081 ** 1979 Year of Child UHM, SG 576/9 (4) ........................... $ 1
 1082 ** 1979 Architecture UHM (missing 8c), SG 

580A/595cA (18) ........................................................... $ 8
 1083 ** Architecture original 1979 set of 8 UHM 1c-$5 

issued 11/11/79, SG 580A/595cA (8) ............................. $ 4
 1084 ** 1980 Tourism UHM, SG 600/3 (4).................................. $ 1
 1085 ** 1980 Independence UHM, SG 604/7 (4) ....................... $ 1
 1086 ** 1983 Commonwealth Day UHM, SG 655/8 (4) .............. $ 2
 1087 ** 1984 Lloyds List UHM, SG 675/8 (4) .............................. $ 5
 1088 ** 1984 Flowers part 2 UHM, SG 680/3 (4) ....................... $ 2
 1089 ** 1984 Ausipex UHM, SG 684/7 (4) ................................. $ 4
 1090 ** 1984 Xmas UHM, SG 688/92 (5) ................................... $ 2
 1091 ** 1985 Expo’85 UHM, SG 697/700 (4) ............................. $ 4
 1092 ** 1985 Queen Mother UHM, SG 701/4 (4) ........................ $ 3
 1093 ** 1992 Parenthood UHM, SG 864/5 (2) ............................ $ 4
 1094 ** 1993 Peace Corps UHM, SG 866/9 (4) ......................... $ 7
 1095 ** 1993 Nudibranchs UHM, SG 878/83 (6) ........................ $ 12
 1096 ** 1994 Easter UHM, SG 890/3 (4) .................................... $ 8
 1097 ** 1994 Seaweed UHM, SG 894/7 (4) ............................... $ 7
 1098 ** 1994 Singpex Trees M/S UHM, SG MS899 (1) .............. $ 8
 1099 ** 1994 Missionaries UHM, SG 900/5 (6) .......................... $ 6
 1100 ** 1986 Year of Peace UHM, SG 736/7 (2) ........................ $ 1
 1101 ** 1986 War Clubs UHM, SG 747/50 (4) ............................. $ 6
 1102 ** 1987 Year of Shelter UHM, SG 759/60 (2) ..................... $ 1
 1103 ** 1987 Xmas UHM, SG 766/9 (4) ..................................... $ 10
 1104 ** 1990 StampWorld Birds M/S UHM, SG MS810 (1) ........ $ 8
 1105 ** 1991 Environment UHM, SG 823/6 (4) ........................... $ 8
 1106 ** 1991 Crabs UHM, SG 831/4 (4) ..................................... $ 8
 1107 ** 1991 Xmas UHM, SG 835/8 (4) ..................................... $ 5
 1108 ** 1991 Air Pacific UHM, SG 839/42 (4) ............................. $ 10
 1109 ** 1992 Expo’92 UHM, SG 843/6 (4) ................................. $ 16
 1110 ** 1992 Shipping UHM, SG 847/50 (4) ............................... $ 16
 1111 ** 1992 Olympics UHM, SG 851/4 (4) ................................ $ 10
 1112 ** 1992 Historic Levuka UHM, SG 855/9 (5) ...................... $ 4
 1113 ** 1992 Xmas UHM, SG 860/3 (4) ..................................... $ 9
 1114 ** 1994 Missionaries UHM, SG 900/5 (6) .......................... $ 6
 1115 U 2003 Fresh Water M/S CTO, SG MS1190 (1) ................. $ 8
 1116 U 2005 Triggerfish set CTO, SG 1263/66 (4) ..................... $ 7
 1117 U 2007 Butterflies set CTO, SG 1380/83 (4) ..................... $ 9
 1118 ** 2005 $1 Pope sheetlet of 8 UHM, SG 1286 (8) .............. $ 20

50% DISCOUNT – ORDER NOW
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 1119 U Postage Dues 1918 full set in multiples on 5 pieces 
GU-FU. Includes ½d nice block of 4 with Sunburst 
cancels, 4x1d with 1918 datestamps, 2x2d, 3d pair 
FU and 4d pair FU. SG D6/10 cat £369 (14 stamps) 
(Photo) ........................................................................... $ 180

 1120 ** Postage Due 1940 2d Green UHM SG D12 (1) .............. $ 15

 1121  FINLAND Group of 20 unsold lots early to modern 
including 1856 10k Pink (used 1857) cut to shape 
(SG 2), 1875 1m, 1891 2k & 3k then modern. SG cat 
£670. (29) ...................................................................... $ 100

 1122 U 1931 Red Cross set FU, SG 282/4 cat £68 (3) ............... $ 35
 1123 ** 2005 Winter Egg (Stamp Anniv) M/S UHM, SG 

MS1800 (1) .................................................................... $ 25
 1124 ** 2006 Easter 65c Chick UHM, SG 1816 (1) ..................... $ 3
 1125 ** 2006 Family selfadhesive sheet UHM, SG 1837-8 (1) .... $ 6
 1126 ** 2007 Song Contest M/S UHM, SG MS1863 (1) ............. $ 10
 1127 ** 2008 Alpine Sports lenticular M/S UHM, SG MS1896 (1) $ 12

 1128 U FIUME 1921 Governo Provvisorio overprints set U 
(couple small blemishes) Michel 114-128, SG 163-
177 cat £475 (15) (Photo) ............................................... $ 95

 1129 U FRANCE 1849 6c black U 4 margins, thinned, SG 6 
cat £70 (1) ...................................................................... $ 15

 1130 U 1852 Louis Napoleon 25c blue FU 3½ margins, thin 
spot, SG 39 cat £48 (1) .................................................. $ 10

 1131 U 1853 1c olive on bluish paper U 4 margins, SG 42 
cat £120 (1) .................................................................... $ 45

 1132 U 1853-60 80c deep rose on white paper FU 3 
margins (4th trimmed) SG 70 cat £65 (1) ....................... $ 20

 1133 U 1862 80c rose average U light creasing, SG 98 cat 
£48 (1) ........................................................................... $ 15

 1134 U 1870 Bordeaux litho printed issues during the siege 
of Paris: imperf 10c bistre U 3 margins and cut into 
top. SG 160, Scott 42 (1) ............................................... $ 20

 1135 U 1870 Bordeaux imperf 20c pale blue U 3 margins, 
SG 168, Scott 44 (1) ...................................................... $ 25

 1136 U 1870 Bordeaux imperf 30c brown U 4 margins, 
2mm tear at top, SG 175, Scott 46 cat US$225 (1) ........ $ 30

 1137 M 1876 1c green M (vertical crease visible on back) SG 
212 cat £200 (1) ............................................................. $ 45

 1138 U 1876 3c ochre on yellow U, 3 short perfs, SG 249 
cat £60 (1) ..................................................................... $ 20

 1139 U 1876 75c brown on orange GU-FU perf toning, SG 
274 cat £60 (1) ............................................................... $ 25

 1140 C 1937 Museum 30c green FU on Louvre postcard 
(Rembrandt painting) tied by Musee du Louvre 13-
10-37 datestamp, SG 586 cat £60 for stamp alone (1) .. $ 25

 1141 U Postage Due 1882 2c Black FU, SG D280 (1) ................ $ 20
 1142 U Postage Due 1882 3c Black FU, SG D281 (1) ................ $ 20
 1143 M Postage Due 1882 4c Black M, SG D282 (1) ................. $ 25
 1144 U Postage Due 1884 1f Reddish-brown U with 1880s 

datestamp, SG D292 cat £65 (1) ................................... $ 35

 1145 M FRENCH ANTARCTIC Small collection 1955-2007 
on pages mint LM, includes 1955 15f overprint, 
1956 range including 8f-15f, 1957 Geophysical set, 
1960 25f Kerguelen etc. SG cat £250 (32) ..................... $ 125

 1146 ** 1986 Charcot strip UHM, SG 214a (unit)........................ $ 10
 1147 ** 1987 16f Scientific Research UHM, SG 229 (1) .............. $ 8
 1148 ** 1993 25f.70 Expedition Base UHM, SG 319 (1) .............. $ 17

 1149 M FRENCH CONGO 1892 French Colonies Postage 
Due overprint 5c on 30c black imperf 4 margins 
Mint, SG 15 cat £325 (1) (Photo) .................................... $ 200

 1150 M 1892 Tablet 15c blue M, SG 23 cat £75 (1) .................... $ 50
 1151 M 1892 Tablet 30c brown on drab M, SG 28 cat £47 (1) ... $ 35
 1152 M 1892 Tablet 1f olive-green M, SG 33 £75 (1) .................. $ 50
 1153 U 1900 75c red & orange FU, SG 47b cat £24 (1) ............. $ 16
 1154 M 1900 1f drab & green-black centre M, SG 48c cat 

£60 this shade (1) .......................................................... $ 40

 1155 M 1900 2f Carmine & dull brown M (heavy hinges) SG 
49 cat £60 (1) ................................................................ $ 35

 1156 U 1900 2f Pink & grey-brn FU, SG 49b £40 (1) .................. $ 25
 1157 U 1900 5f orange & black FU, SG 50 cat £100 (1) ............. $ 60
 1158 M Parcel Post 1891 10c black on blue imperf unused 

(no gum) crease & pinhole, SG P13 cat £425 (1) ............ $ 100
 1159 U Parcel Post 1891 10c black on blue imperf FU, 

crease & some foxing, SG P13 cat £325 (1) (Photo) ....... $ 100

 1160 U FRENCH GUINEA 1892 Tablet 15c blue FU, SG 6 
cat £10½ (1) ................................................................... $ 7

 1161 U 1892 Tablet 30c cinnamon FU, SG 9 £46 (1) ................. $ 30
 1162 U 1892 Tablet 40c red on yellow FU, SG 10 (1) ................. $ 30
 1163 M 1892 Tablet 50c carmine on rose M, SG 11 £60 (1) ....... $ 40
 1164 M 1892-1900 Tablet 25c blue M, SG 16 cat £31 (1) ........... $ 22
 1165 U 1904 Shepherd 20c carmine on green GU, SG 24 (1).... $ 15
 1166 U 1904 Shepherd 25c blue FU, SG 25 (1) ......................... $ 10
 1167 M 1904 30c Pale brown M, SG 26 cat £27 (1) ................... $ 18
 1168 M 1904 40c Red on straw M, SG 27 cat £39 (1) ................ $ 25
 1169 M 1904 75c Blue on yellow M, SG 29 £39 (1) .................... $ 25
 1170 M 1904 1f Olive-green M, SG 30 cat £60 (1) ...................... $ 40
 1171 U 1904 1f Olive-green average U, SG 30 cat £70 (1) ......... $ 40
 1172 M 1904 2f Red on orange M (large hinges) SG 31 cat 

£120 (1) .......................................................................... $ 75
 1173 M 1904 5f Blue on yellow-green fine LM, SG 32 cat 

£150 (1) (Photo) .............................................................. $ 100
 1174 U 1906 Ballay 5f red on straw U, neat firm datestamp 

Conakry 29-NOV-06, SG 48 cat £95 (1) ........................ $ 55
 1175 M 1912 Tablet key-type surcharges “05” and “10” set 

LM, SG 49/55 (7) ........................................................... $ 18
 1176 M 1912 Shepherd surcharges set M, SG 56/63 (8) ............ $ 12
 1177 U 1912 Shepherd 10 on 50c pale brown FU, SG 63 (1) ..... $ 4
 1178 U 1913 Ford 5f violet & black FU, SG 80 £36 (1)................ $ 25
 1179 M 1922-27 Surcharges set M, SG 108/118 (11) .................. $ 35
 1180 U 1922-27 20f on 5f Sepia & magenta FU, SG 118 cat 

£55 (1) ........................................................................... $ 35
 1181 U Postage Due 1905 5c blue FU, SG D33 (1) .................... $ 2
 1182 U Postage Due 1906-7 5c green FU, SG D49 (1) .............. $ 11

 1183 M FRENCH OCEANIC SETTLEMENTS 1892 5c 
Green & red on green M, SG 4 (1) ................................. $ 3

 1184 M 1892 10c Black & blue on lilac M, SG 5 cat £30 (1) ....... $ 20
 1185 M 1892 25c Black & red on pink M, SG 8 £60 (1) .............. $ 40
 1186 M 1913 45c Red & orange U, SG 31 (1) ............................. $ 4
 1187 U 1913-30 1f-50 Light blue & blue U, SG 62 (1) ................. $ 10
 1188 U 1913 2f Green & brown FU, SG 35 (1) ............................ $ 5
 1189 M 1934 65c Brown LM, SG 101 (1) .................................... $ 4
 1190 M 1934 1f-25 Purple LM, SG 107 (1) .................................. $ 8
 1191 U 1941 FRANCE LIBRE 1f Red-brown U, SG 140 £16 (1).. $ 10
 1192 M 1941 FRANCE LIBRE 5f green LM, SG 146 (1) .............. $ 3
 1193 M 1948 10f Olive LM, SG 202 (1) ....................................... $ 3
 1194 U 1952 3f Medals FU, SG 212 £11 (1) ................................ $ 8

 1195 M FRENCH P.O.S IN MOROCCO 1891 10c on 10c 
Black on lilac M, SG 5 cat £48 (1) .................................. $ 35

 1196 U 1891 20c on 20c Red on green FU, SG 6 (1) ................. $ 12
 1197 M 1891 25c on 25c Black on pink M, SG 7 (1) ................... $ 16

 1198 M FRENCH P.O.S IN TANGIER 1918 5f Blue & yellow 
M, SG 18 cat £80 (1) ...................................................... $ 60

 1199 M FRENCH P.O.S IN TURKEY 1885 3pi on 75c 
Carmine M part gum, SG 2 £65 (1) ................................ $ 25

 1200 U 1885 4pi on 1f Olive-green FU, SG 3 (1)......................... $ 12
 1201 U 1901 2pi on 50c Carmine type I (INV under B) FU 

dated JAN-02, SG 6 cat £45 (1)..................................... $ 30
 1202 M 1900 8pi on 2f Brown/blue M, SG 7 cat £47 (1) ............. $ 30
 1203 M 1890 20pi on 5f Lilac M part gum, SG 8 cat £130 (1) ..... $ 50
 1204 M 1921 75pi on 5f blue & buff M, SG 37 £13½ (1) .............. $ 8

EVERYTHING AVAILABLE TO BUY NOW 
 AT HALF LISTED PRICES
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 1205 M FRENCH POLYNESIA Tahiti 1893 “TAHITI” 
overprint on French Commerce 5c green M, SG 10 
cat £60 (1) ..................................................................... $ 40

 1206 M 1893 “TAHITI” on 15c Blue M no gum, SG 11 £60 (1) .... $ 25
 1207 U 1893 “TAHITI” on 25c black/rose FU (1894 

datestamp) odd blunt perfs, SG 15 cat £60 (1) .............. $ 25
 1208 U 1893 “1893 TAHITI” on 15c blue FU, SG 37 £50 (1) ....... $ 30
 1209 M 1903 10c on 15c Blue M, SG 57 (1) ............................... $ 7
 1210 M 1903 10c on 25c black/rose M, SG 58 (1) ..................... $ 7
 1211 U 1903 10c on 40c red/yellow U central Papeete 

datestamp, SG 59 (1) ..................................................... $ 8
 1212 U 1915 Red Cross 15c grey FU, SG 61 cat £55 (1) ............ $ 40
 1213 ** French Polynesia 1958 50f Women UHM, SG 14 (1) ...... $ 8
 1214 ** 1958 100f White Horse UHM, SG 15 cat £19 (1) ............ $ 12
 1215 U 1964 1f Dancer FU, SG 33 (1) ........................................ $ 1
 1216 ** 1964 23f Landscape UHM, SG 43 (1) ............................ $ 7
 1217 U 1966 10f Pirogue FU, SG 56 (1) ..................................... $ 2
 1218 U 1966 19f Yacht FU, SG 60 (1) ........................................ $ 4
 1219 ** 1969 25f Pacific Travel UHM, SG 94 £21 (1) .................. $ 12
 1220 ** 1969 100f Napoleon UHM, SG 101 cat £90 (1) ............. $ 50
 1221 U 1969 17f Building FU, SG 106 (1) ................................... $ 6
 1222 U 1970 2f Pearl-diving FU, SG 116 (1) ............................... $ 2
 1223 U 1970 5f Pearl-diving FU, SG 117 (1)................................ $ 2
 1224 U 1970 20f Painting FU, SG 122 (1) ................................... $ 12
 1225 U 1971 10f Water sports FU, SG 130 (1) ............................ $ 15
 1226 U 1971 20f Water sports FU, SG 133 (1) ........................... $ 8
 1227 U 1971 40f Painting FU, SG 148 (1) ................................... $ 20
 1228 U 1971 80f Painting FU, SG 150 (1) ................................... $ 20
 1229 U 1971 100f Painting FU, SG 151 cat £70 (1) ..................... $ 45
 1230 U 1971 28f Scouts & Guides FU, SG 152 (1) ..................... $ 25
 1231 U 1972 21f S.P.Commission FU, SG 155 (1) ...................... $ 15
 1232 U 1972 20f Alcoholism FU, SG 156 (1) .............................. $ 6
 1233 ** 1972 16f Kon-Tiki UHM, SG 158 (1) ............................... $ 7
 1234 U 1977 27f Dancer CTO, SG 256 (1) .................................. $ 4
 1235 U 1984 19f Tiki FU, SG 415 (1) .......................................... $ 2
 1236 U 1984 33f Pandanus Hat FU, SG 426 (1) ......................... $ 2
 1237 ** 1984 200f Ausipex M/S UHM, SG MS432 £23 (1) ......... $ 12
 1238 U 1984 Paintings 65f Anaa FU, SG 438 (1) ........................ $ 4
 1239 U 1987 37f Woman FU, SG 500 (1) ................................... $ 3
 1240 ** 1988 Olden Days part 3 UHM, SG 528/30 (3) ............... $ 6

 1241 M FRENCH SOMALI COAST 1902 Camel 20c green 
& lilac M, SG 127 cat £21 (1) .......................................... $ 15

 1242 M 1902 Camel 25c pale blue M, SG 128 (1) ....................... $ 20
 1243 U 1902 Camel 25c blue & indigo FU, SG 129 £17 (1) ........ $ 12
 1244 U 1902 Camel 30c black & red FU, SG 130 (1) ................. $ 8
 1245 M 1902 Camel 40c blue & orange M, SG 131a (1) ............. $ 25
 1246 M 1902 Camel 50c Red & green M, SG 132 cat £65 (1) .... $ 40
 1247 U 1902 Camel 50c pale red & green FU, SG 132 £70 (1) .. $ 45
 1248 M 1902 Camel 75c mauve & orange M, SG 133 (1) ........... $ 10
 1249 U 1902 Camel 75c mauve & orange FU, SG 133 (1) .......... $ 10
 1250 M 1902 Warriors 1f purple & orange M, SG 134 (1)............ $ 25
 1251 U 1902 Warriors 1f purple & orange FU, SG 134 (1) .......... $ 20
 1252 M 1902 Warriors 2f carmine & green M, SG 135 £60 (1) .... $ 40
 1253 U 1902 Warriors 5f blue & orange FU, SG 136 £38 (1) ...... $ 25
 1254 M 1903 Black Centres 15c yellow-brown M, SG 142 (1) .... $ 22
 1255 U 1903 Camel 20c lilac & black U, SG 143 £50 (1) ............ $ 30
 1256 M 1903 Warriors 5f yellow-buff & black M, SG 150a (1) ..... $ 30
 1257 M 1903 Warriors 2f with INVERTED CENTRE, mint 

with paper adhesion at top, SG notes these inverts 
are of clandestine origin. (1) ........................................... $ 40

 1258 U 1909 Camel 30c scarlet & pale brn FU, SG 158 (1) ........ $ 11
 1259 U 1909 Camel 35c green & violet FU, SG 159 (1) .............. $ 5
 1260 U 1909 Camel 40c violet & rose FU, SG 160 (1) ................ $ 11
 1261 U 1923 20f on 5f Rail Bridge FU, SG 213 (1)...................... $ 12
 1262 U 1925-30 Rail Bridge 3f magenta FU, SG 230 (1) ............ $ 6
 1263 M 1931 Paris Exhibition M, SG 233/36 £26 (4) .................. $ 17
 1264 U 1931 Paris Exhibition FU, SG 233/36 £30 (4) ................. $ 22
 1265 U 1938 20f Blue & red FU, SG 277 (1) ............................... $ 3
 1266 M 1942 France Libre overprints set 1c to 20f mint but 

missing 5f & 10f. SG 302/339+342 cat £135 (39) .......... $ 80
 1267 U 1958-60 Air 200f Bird FU, SG 448 £18 (1) ..................... $ 12

 1268 M 1958-62 Air 500f Camel LM, SG 449 34 (1) ................... $ 18
 1269 M 1964-5 300f Ziema (sail boat) LM, SG 480 (1) ............... $ 10

 1270 M FRENCH SUDAN 1894 Tablet key-type 1c black/
azure M, SG 3 (1) ........................................................... $ 1

 1271 M 1894 Tablet key-type 2c brown/buff M, SG 4 (1)............ $ 2
 1272 M 1894 Tablet 4c purple-brown/grey M, SG 5 (1) .............. $ 4
 1273 M 1894 Tablet 20c red/green M, SG 9 cat £40 (1) ............. $ 25
 1274 M 1894 Tablet 20c red/green U, SG 9 cat £40 (1) .............. $ 20
 1275 M 1894 Tablet 25c black/rose M, SG 10 £36 (1) ................ $ 20
 1276 U 1894 Tablet 30c cinnamon/drab GU, SG 11 £60 (1) ...... $ 35
 1277 U 1894 Tablet 40c red/yellow GU, SG 12 cat £48 (1) ........ $ 25
 1278 U 1894 Tablet 1f olive-green U, SG 15 £20 (1) ................... $ 10
 1279 M 1900 Tablet 15c grey M, SG 19 (1) ................................. $ 7
 1280 U 1900 Tablet 25c blue FU, SG 20 cat £21 (1) .................. $ 13
 1281 M 1922-27 Surcharges set M, SG 110/120 cat £75 (11) ..... $ 40
 1282 U Postage Due 1921 10c carmine FU, SG D103 (1) .......... $ 3
 1283 M Postage Due 1927 overprints M, SG D133/4 (2) ............ $ 8

 1284 U GABON 1886 Commerce 5 on 20c red/green FU, 
SG 1 cat £700 (1) (Photo) ............................................... $ 350

 1285 M 1886 Commerce 25 on 20c red/green M, SG 3 cat 
£110 (1) .......................................................................... $ 60

 1286 M 1932 Pictorials set 1c-20f mint (4 lower values with 
faults) SG 127/150 cat £190 (24) .................................... $ 70

 1287 U 1932 Count de Brazza 1f yellow-green on blue FU, 
SG 142 cat £29 (1) ......................................................... $ 15

 1288 U Postage Due 1889 25 on 20c black FU imperf 4 
margins (expert handstamp on back), SG 13 cat £130 (1) $ 70

 1289 U GAMBIA 1874 4d brown FU 3 margins 4th touching, 
light red manuscript cancellation often found on this 
issue, Crown CC wmk, SG 5 cat £225 (1) (Photo) ......... $ 70

 1290 M 1874 6d deep blue fine unused (no gum) 4 margins, 
SG 7 cat £350 (1) (Photo) .............................................. $ 175

 1291 M 1886-7 6d olive-green LM, SG 32d cat £80 (1) .............. $ 50
 1292 M 1898 3d reddish-purple & blue LM, SG 41 £48 (1) ......... $ 30
 1293 U 1898 4d brown & blue GU-FU dated 10-JU-02, SG 

42 cat £40 (1) ................................................................. $ 25
 1294 U 1898 1/- violet & green good Registered datestamp 

15-OC-01, SG 44 cat £90 (1) ......................................... $ 65
 1295 M 1902 Edward 2½d ultramarine M, single Crown CA 

wmk, SG 48 cat £50 (1) ................................................. $ 35
 1296 M 1904-5 10d olive & carmine M, SG 66 £40 (1) ............... $ 28
 1297 M 1909 3/- yellow & green M, SG 85 cat £55 (1) ............... $ 40
 1298 M 1912 7½d brown & blue M, SG 95 (1) ............................ $ 5
 1299 M 1927 4d red on yel M, Script CA wmk, SG 129 £30 (1) .. $ 20
 1300 ** 1922-24 1/- purple on yellow UHM, SG 134 (1) .............. $ 6
 1301 ** 1922 2/- purple on blue UHM, SG 136 (1) ...................... $ 20
 1302 ** 1922-26 5/- green on yellow UHM, SG 141 (1) ............... $ 55
 1303 M 1935 Silver Jubilee M/LM, SG 143/6 £23 (4).................. $ 15
 1304 ** 1938 2d Blue & black UHM, SG 153 £15 (1) .................. $ 10
 1305 ** 1938 6d Elephant UHM, SG 155 (1) ............................... $ 2
 1306 ** 1938 1/- Elephant UHM, SG 156 (1) ............................... $ 4
 1307 ** 1953 1/3 Boat UHM, SG 179 cat £19 (1) ........................ $ 12
 1308 ** 1966 Birds UHM, SG 233/45 (13) .................................. $ 12

 1309 U GERMAN CAMEROUN 1897 Kamerun overprint 
3pf brown FU, SG K1a cat £26 (1) ................................. $ 20

 1310 M 1897 5pf green M, SG K2 (1) ......................................... $ 8
 1311 U 1897 5pg Green U, SG K2 £13 (1) ................................. $ 6
 1312 M 1897 10pf red M, SG K3 (1) ........................................... $ 5
 1313 U 1897 25pf orange GU, SG K5 cat £65 (1) ...................... $ 45
 1314 U 1900 10pf red GU, SG K22 (1) ....................................... $ 2
 1315 M 1900 25pf black & red on yellow M, SG K11 (1) ............. $ 2
 1316 U 1900 40pf black & red GU, SG K13 (1)........................... $ 5
 1317 M 1900 1m red M no gum, SG K16 cat £100 (1) ................ $ 30
 1318 U 1900 2m blue U, Victoria datestamps 8-11-04, SG 

K17 cat £120 (1) ............................................................. $ 80
 1319 M 1900 5m red & black M lightly hinged, SG K19 cat 

£275 (1) (Photo) ............................................................. $ 180
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 1320 M Cameroons Expeditionary Force 1915 Yacht CEF 
overprints part set ½d to 8d mint, SG B1/B9 cat £98 (9) $ 65

 1321 M GERMAN EAST AFRICA 1901 Yacht 2r green LM, 
SG 24 (1) ........................................................................ $ 10

 1322 M 1901 Yacht no wmk 3r blue-black & red LM (vertical 
gum bend) SG 25 cat £225 (1) ....................................... $ 75

 1323 M 1905 4h Green no wmk LM, SG 27 cat £27 (1) .............. $ 12
 1324 M 1905 20h black & red no wmk M, SG 30 £27 (1) ........... $ 12
 1325 U 1906 45h Black & mauve lozenge wmk FU dated 

30-9-13. SG 40 cat £100 (1) .......................................... $ 50

 1326 M GERMAN NEW GUINEA 1897 3pf Brown M several 
hinges, SG 1a (1) ........................................................... $ 10

 1327 M 1897 5pf Green M several hinges, SG 2 (1) .................... $ 5
 1328 M 1897 10pf Red M several hinges, SG 3 (1) ..................... $ 8
 1329 U 1901 Yacht 5m red & black FU cancelled to order, 

SG 19 cat £700 used (1) (Photo) .................................... $ 125

 1330 U GERMAN OCCUPATION OF ROMANIA Postal Tax 
Stamp 1917 10b Brown (King’s portrait “TIMBRU 
FISCAL”) red overprint FU Bukarest 1917 datestamp, 
blunt perfs at base & stained on back. SG T1 cat £70 (1) $ 20

 1331 ** GERMAN OCCUPATION OF ESTONIA 1941 Tartu 
set 15k,20k,30k UHM simplified. SG 3/5 cat £41 (3) 
(Photo) ........................................................................... $ 20

 1332 ** 1941 Tartu 20k green block of 4 UHM ordinary 
paper white gum, SG 4B cat £50 (4) ............................. $ 25

 1333 ** 1941 Tartu 30k blue block of 4 UHM ordinary paper 
white gum, SG 5B cat £50 (4) ........................................ $ 25

 1334 U 1941 Tartu set FU, chalky paper SG 3A/5A cat £64 (3) . $ 30
 1335 ** 1941 Reconstruction Fund set in blocks of 4 UHM, 

SG 6/11 (6x4) ................................................................. $ 15
 1336 ** 1941 Reconstruction IMPERF set UHM mostly with 

selvedges, noted in SG below 6/11. (6) .......................... $ 75

 1337 U GERMAN POS IN CHINA Shanghai 17-5-95 
datestamps on rejoined pair of 20pf Blue Eagle, SG 
Z11a cat £86 for pair (2) ................................................. $ 35

 1338 U 1901 GPO 1m carmine U Tientsin datestamps, back 
with staining of the carmine colour, SG 31 cat £55 (1) ... $ 16

 1339 M 1905 2½ Dollars on 5m Lake & black LM, no wmk 
SG 45 cat £170 (1) (Photo) ............................................. $ 100

 1340 M 1905-19 ½ Dollar on 1m Carmine LM, lozenges wmk 
SG 52 (1) ....................................................................... $ 18

 1341 M 1905-19 1 Dollar on 2m Deep Blue LM, lozenges 
wmk SG 53 (1) ............................................................... $ 10

 1342 M 1905-19 1½ Dollar on 3m Violet-black M, lozenges 
wmk SG 54a cat £33 (1) ................................................ $ 18

 1343 M GERMAN POS IN MOROCCO 1899 30c on 25pf 
Orange LM, SG 5 £42 (1) ............................................... $ 25

 1344 U 1905 60c on 50pf Black & purple FU, no wmk SG 
33 cat £36 (1) ................................................................ $ 20

 1345 U 1906-11 1p.25c on 1m Carmine FU Tangier 1910 
datestamps, lozenges wmk SG 48 cat £275 (1) (Photo) $ 120

 1346 M GERMAN SAMOA 1914 GRI 2½d on 20pf 
ultramarine M, SG 104 £60 (1) ....................................... $ 35

 1347 U GERMANY Occupation of Belgium 1914 1f on 80pf 
FU, SG 7 (1) ................................................................... $ 4

 1348 U East Germany 1951 Polish President FU, SG E41/2 
cat £46 (2) ..................................................................... $ 25

 1349 ** East Germany 1962 Space M/S UHM, SG MSE655a (1) $ 4
 1350 U East Germany 1964 Quiet Sun Year M/S set FU, SG 

MSE801 (3) .................................................................... $ 24
 1351 U East Germany 1965 Exhibition M/S set FU, SG 

MSE851 (2) .................................................................... $ 9
 1352 U East Germany 1967 Revolution M/S FU, SG 

MSE1036 (1) .................................................................. $ 5

 1353 U East Germany 1968 Karl Marx M/S FU, SG MSE1086 (1) $ 5
 1354  East Germany 1952 Handel, 1952 Anniv, 1952 

Leipzig, each set FU & FDC, plus Handel set mint. 
Michel 308/16 cat 95 Euro, SG E65/78 cat £80 (12 & 
3 FDC) ........................................................................... $ 25

 1355 C West Germany 1975-76 group of 11 different 
Luftwaffe air force commemorative flight covers/
cards (11) ....................................................................... $ 30

 1356 U GERMANY OCCUPATION OF POLAND 1940 
General Government surcharges set of 26 FU 
including Postage Due types. SG 372/391e cat 
£185 (26) (Photo) ........................................................... $ 120

 1357 ** 1941-44 Hitler General Government, 2g Grey 
IMPERF block of 4 UHM, with value inscription on 
top selvedge (4) ............................................................. $ 25

 1358 ** Same but imperf 6g Brown block (4) ............................. $ 25
 1359 ** Same but 8g Slate (4) .................................................... $ 25
 1360 ** Same but 10g Green (4) ................................................ $ 25
 1361 ** Same but 12g Mauve (4) ................................................ $ 25
 1362 ** Same but 20g Sepia (4) ................................................. $ 25
 1363 ** Same but 24g Red (4) .................................................... $ 25
 1364 ** Same but 30g Red-purple (4) ........................................ $ 25
 1365 ** Same but 32g Blue-green (4)......................................... $ 25
 1366 ** Same but 40g Bright blue (4) ......................................... $ 25

 1367 M GIBRALTAR 1886-7 ½d Dull green LM, SG 8 cat £20 (1) $ 12
 1368 M 1887 1d Rose M no gum, SG 9 cat £50 (1) .................... $ 15
 1369 M 1886 2½d Blue LM, SG 11 cat £90 (1) ........................... $ 60
 1370 M 1898 2d Brown-purple & ultramarine LM, cylinder 

number “2” on bottom selvedge, SG 41 (1) ................... $ 30
 1371 M 1898 1/- Bistre & carmine M, SG 45 £48 (1)................... $ 35
 1372 M 1903 Edward 1d Crown CA wmk M, SG 47 cat £35 (1) . $ 25
 1373 M 1903 Edward 6d dull purple & violet LM, single 

Crown CA wmk, SG 50 cat £42 (1) ................................ $ 30
 1374 U 1903 1/- Black & carmine U, central ‘04 datestamp, 

SG 51 cat £40 (1) ........................................................... $ 20
 1375 M 1904 1d Dull purple on red M large hinge, multiple 

Crown CA wmk, SG 57 cat £25 (1) ................................ $ 15
 1376 M 1908 6d Dull purple & violet LM, chalky paper SG 

60a cat £35 (1) .............................................................. $ 25
 1377 M 1912 KGV 2/- Dull purple & blue on blue LM, multiple 

block CA wmk, SG 82 (1) .............................................. $ 24
 1378 M 1932 1/- Olive & black M, SG 102a £15 (1) ..................... $ 10
 1379 M 1938 Pictorials set M, SG 121/131 cat £180 (14) (Photo) $ 125
 1380 M 1953 QE Pictorials set LM, SG 145/158 cat £190 (14) ... $ 100
 1381 U 1979 Europa set in full sheets of 10 FU cancelled 

16-5-79, SG 420/22 (3x10) ............................................ $ 15

 1382 M GILBERT & ELLICE IS. 1911 2d Grey M, SG 3 cat 
£23 (1) ........................................................................... $ 22

 1383 U 1918 War Tax 1d Red U, SG 26 (1) ................................ $ 8
 1384 M 1939 Picts LM, SG 43/54 £60 (12) ................................. $ 35
 1385 M 1939-43 2½d Olive-green shade LM, SG 47a (1) ........... $ 6
 1386 M 1939 5d Canoe UHM, SG 49 (1) .................................... $ 7
 1387 M 1939-43 1/- Jetty P13½ LM, SG 51a (1) ......................... $ 15
 1388 M 1939 2/- Ship LM, SG 52 (1) .......................................... $ 7
 1389 M 1939 2/6 Canoe LM, SG 53 (1) ...................................... $ 7
 1390 M 1939 5/- Coat of Arms LM, SG 54 (1) ............................ $ 10
 1391 U 1939 Picts FU, SG 43/54 (12) ........................................ $ 35
 1392 ** 1956 QE Pictorials set UHM, SG 64/75 £80 (12) ........... $ 60
 1393 M Postage Due 1940 2d Scarlet M, SG D2 cat £14 (1) ...... $ 12

 1394 M GOLD COAST 1875 1d Blue perf.12½ mint (minor 
light pen marks on back) SG 1 cat £650 (1) (Photo) ....... $ 200

 1395 M 1879 ½d Olive-yellow M, SG 4 cat £110 (1) .................... $ 65
 1396 M 1884-91 2½d Ultramarine & orange LM, SG 14 (1) ........ $ 11
 1397 M 1884-89 3d Olive M, SG 15a cat £30 (1) ........................ $ 20
 1398 U 1884-91 4d deep mauve U, SG 16 (1) ........................... $ 3
 1399 U 1884-91 2/- Deep brown U, SG 19a £25 (1) .................. $ 14
 1400 M 1898 ½d Dull mauve & green M, SG 26 (1) .................... $ 5
 1401 M 1898-1902 2d Dull mauve & or-red LM, SG 27b £55 (1) . $ 40
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 1402 M 1898 3d Dull mauve & orange LM, SG 29 £12 (1) .......... $ 9
 1403 M 1901 1d on 6d Dull mauve & violet M, SG 36 (1) ............ $ 11
 1404 M 1907 Edward 1d red M, SG 60 cat £21 (1) ..................... $ 15
 1405 M 1908 6d Dull & deep purple M, SG 64 £45 (1) ............... $ 30
 1406 M 1907-09 1/- Black on green LM, SG 65 £29 (1) ............. $ 20
 1407 M 1913 2/- Purple & blue on blue M, SG 80 £18 (1) ........... $ 11
 1408 M 1921-24 5/- Green & Red on yellow LM, bottom right 

corner example, SG 98 (1) ............................................. $ 28
 1409 U 1938-43 Castle set FU (minor blunt perfs 5/-) SG 

120a/32 cat £80 (13) ..................................................... $ 40
 1410 M 1948 Pictorials M (10/- gum aged) SG 135/46 cat 

£85 (12) ......................................................................... $ 35
 1411 ** 1948 5/- Surfboats UHM, SG 145 cat £48 (1) ................ $ 30

 1412 U GREAT BRITAIN 1858 2d Blue (thick lines) plate 7 
reasonable used, SG 45 pl.7 cat £65 (1) ........................ $ 15

 1413 U 1858 2d Blue plate 9 FU crease, AG with guide line 
in upper left margin by G. (1).......................................... $ 10

 1414 U 1870 ½d Rose 10 examples U different plates: 3 5 6 
10 11 12 13 14 15 20. SG 48/49 cat £400 (10) ............... $ 100

 1415 U 1857 4d Rose-carmine heavily used, Large Garter 
wmk, SG 66 cat £150 (1) ............................................... $ 7

 1416 U 1856 6d Pale Lilac U, Emblems wmk, SG 70 cat £120 (1) $ 35
 1417 U 1856 6d Lilac on azure paper (blued) firm central 

postmark, SG 70a cat £950 (1) (Photo) .......................... $ 200
 1418 U 1856 1/- Pale Green (no letters) heavily used, SG 73 

cat £350 (1) ................................................................... $ 25
 1419 U 1862 4d Pale Red U, SG 80 cat £140 (1) ....................... $ 25
 1420 U 1862 4d Pale Red (plate 4 hair lines) average used, 

SG 82 cat £150 (1) ......................................................... $ 30
 1421 U 4d Pale Red (plate 4) heavily used, SG 82 cat £150 (1) .. $ 15
 1422 U 4d Bright Red (plate 4 hair lines) GU wide left 

margin, SG 81 cat £185 (1) ............................................ $ 35
 1423 U 1862 6d Lilac (plate 3) heavily U, SG 84 cat £140 (1) ..... $ 15
 1424 U 1864 6d Lilac (plate 4) average U, SG 85 cat £250 (1) ... $ 35
 1425 U 1864 6d Lilac (plate 4) heavily U, SG 85 cat £250 (1) ..... $ 20
 1426 U 1862 9d Bistre shade, heavily used blotchy 

obliterator, left wing margin, SG 86 cat £575 (1) ............ $ 40
 1427 U 1862 1/- Green small letters, average U, SG 90 cat 

£300 (1) ......................................................................... $ 30
 1428 U 1862 1/- Green small letters, pair (RI/RJ) fair U 

untidy postmarks, SG 90 cat £600 (2) ........................... $ 45
 1429 U 1862 1/- Green heavily U, SG 90 cat £300 (1) ................ $ 15
 1430 U 1965 4d Vermilion pl.7 heavy U, SG 94 pl.7 cat £130 (1) $ 15
 1431 U 4d Vermilion 1866 pl.8 joined pair heavily used, SG 

94 pl.8 cat £180 (2) ........................................................ $ 30
 1432 U 4d Vermilion 1868 plate 10 joined pair average to 

heavily used, SG 94 pl.10 cat £300 (2) ........................... $ 45
 1433 U 4d Vermilion 1869 plate 11 heavy U, SG 94 pl.11 cat 

£90 (1) ........................................................................... $ 15
 1434 U 1865 6d Lilac (Emblems wmk) plate 5 FU, SG 97 cat 

£140 (1) .......................................................................... $ 50
 1435 U 1865 6d Lilac (Emblems wmk) average U, SG 97 cat 

£140 (1) .......................................................................... $ 20
 1436 U 1865 6d Lilac thick paper variety, FU off centre, SG 

97a cat £175 (1) ............................................................. $ 40
 1437 U 1867 6d Lilac plate 6 FU, SG 97 pl.6 cat £250 (1) .......... $ 65
 1438 U 1867 6d Lilac plate 6 U, neat central 134 olbiterator, 

SG 97 pl.6 cat £250 (1) .................................................. $ 35
 1439 U 1965 1/- Green heavily U, SG 101 cat £275 (1) .............. $ 15
 1440 U 1872 3d Rose plate 8 heavy U, SG 103 £60 (1) ............. $ 10
 1441 U 1869 6d Dull Violet (no hyphen) plate 8 GU few blunt 

perfs, SG 108 cat £190 (1) ............................................. $ 30
 1442 U 1867 9d Straw heavily U, SG 111 cat £300 (1) ............... $ 30
 1443 U 1867 9d Straw (Rose wmk) heavily used pair, small 

faults, SG 110 cat £650 (2) ............................................ $ 45
 1444 U 1867 10d Red-brown heavy U, SG 112 plate 1 cat 

£400 (1) ......................................................................... $ 40
 1445 U 1/- Green 1871 plate 5 heavy U, SG 117 £45 (1) ............ $ 5
 1446 U 1/- Green 1871 plate 6 heavy U, SG 117 (1) ................... $ 5
 1447 U 1872 6d Chestnut plate 11 heavily used, SG 122a 

cat £65 (1) ..................................................................... $ 10

 1448 U 1872 6d Pale Buff plate 11 GU trimmed perfs left 
edge, SG 123 cat £125 (1) ............................................. $ 30

 1449 U 1873 6d Grey heavily U, SG 125 cat £300 (1) ................ $ 20
 1450 U 1873 3d Rose plate 12 heavy U, SG 143 (1) ................... $ 6
 1451 U 1874 6d Grey (coloured letters) plate 13 heavily 

used, SG 147 pl.13 cat £90 (1) ....................................... $ 10
 1452 U 6d Grey 1875 pl.14 heavy U, SG 147 £90 (1) .................. $ 10
 1453 U 6d Grey 1878 plate 16 GU, SG 147 cat £90 (1) .............. $ 20
 1454 U 1876 1/- Green plate 13 heavily U straight edge, SG 

150 pl.13 cat £160 (1) ..................................................... $ 10
 1455 U 1876 8d Orange U, normal postmark, no faults, SG 

156 cat £350 (1) (Photo) ................................................. $ 50
 1456 U 1883 6d on 6d Lilac average U, bent corner perf, 

SG 162 cat £150 (1) ....................................................... $ 20
 1457 U 1881 5d Indigo GU-FU, SG 169 cat £175 (1) .................. $ 50
 1458 U 1883 1/- Green U washed out colour, SG 196 (1) .......... $ 20
 1459 ** 1924 Wembley Exhibition UHM, SG 430/1 (2) ............... $ 20
 1460 ** 1929 UPU Congress set ½d-2½d UHM, SG 434/7 (4) .. $ 15
 1461 M 1937-47 Definitives LM, SG 462/475 (15) ....................... $ 40
 1462 M 1939 2/6 Brown LM, SG 476 cat £95 (1) ....................... $ 75
 1463 M 1951 Festival 2/6-£1 M, SG 509/512 £100 (4) ................ $ 75
 1464 M 1948 Silver Wedding set LM, SG 493/4 cat £40 (2) ....... $ 15
 1465 M 1962 NPY phosphor set LM, SG 631p/3p cat £30 (3) ... $ 20
 1466 M 1963 FFH phosphor LM, SG 634p/5p £33 (2) ............... $ 20
 1467 ** Postage Due 1956 5d brown-ochre UHM wmk St 

Edwards Crown & E2R, SG D52 cat £26 (1) .................. $ 15
 1468 ** Postage Due 1957 2/6 purple on yellow UHM wmk 

St Edwards Crown & E2R, SG D54 cat £200 (1) (Photo) $ 125
 1469 ** Postage Due 1955 5/- scarlet on yellow UHM wmk 

St Edwards Crown & E2R, SG D55 cat £150 (1) ............ $ 90
 1470 U I.R.OFFICIAL 1882 ½d Green heavily used, little 

toning, SG O2 cat £40 (1) .............................................. $ 5

 1471 ** BOOKLETS 3/- FEB 1958 minor toning top edge of 
stamps, SG M2 cat £40 (1) ............................................ $ 15

 1472 ** 3/- MAR 1965, M73 (1)................................................... $ 35

 1473 ** PRESTIGE BOOKLET 1980 £3 Wedgwood, DX2 (1) ..... $ 6

 1474 ** FOLDED BOOKLETS 10p JUNE 1977, FA3 (1) .............. $ 1
 1475 ** 1983 50p Goat, FB23A (1) ............................................. $ 4
 1476 ** 50p Pig, FB24 (1) ........................................................... $ 7
 1477 ** 50p Pig corrected 36p rate, FB24b (1) ........................... $ 20
 1478 ** 50p Goose, FB25 (1) ..................................................... $ 7
 1479 ** 50p Sheep, FB26 (1) ...................................................... $ 7
 1480 ** 1984-85 50p Dendrobium, FB27 (1) .............................. $ 5
 1481 ** 50p Cypripedium, FB28 (1) ............................................ $ 5
 1482 ** 50p Bifrenaria, FB29 (1) ................................................. $ 5
 1483 ** 50p Cymbidium, FB30 (1) .............................................. $ 5
 1484 ** 1985 50p Pillar box, FB31 (1) ......................................... $ 5
 1485 ** 50p Frog, FB33 (1) ......................................................... $ 4
 1486 ** 1986 50p Hadrians Wall, FB34 (1) ................................. $ 12
 1487 ** 1986 50p Grebe, FB35 (1) ............................................. $ 6
 1488 ** 50p Snails, FB36 (1) ...................................................... $ 6
 1489 ** 1986 50p Roman Theatre, FB37 (1) ............................... $ 4
 1490 ** 50p Castle, FB38 (1) ...................................................... $ 4
 1491 ** 1987 50p Father Time, FB39 (1) .................................... $ 3
 1492 ** 50p Ashes urn, FB40 (1) ................................................ $ 3
 1493 ** 50p Lord’s, FB41 (1) ...................................................... $ 3
 1494 ** 50p Badge, FB42 (1)...................................................... $ 3
 1495 ** 1987-88 50p Rhododendron, FB43 (1) .......................... $ 6
 1496 ** 50p Gentiana, FB44 (1) .................................................. $ 6
 1497 ** 50p Stuart, FB45 (1) ...................................................... $ 4
 1498 ** 50p Stewart, FB45a (1) .................................................. $ 4
 1499 ** 50p Strelitzia, FB46 (1) .................................................. $ 4
 1500 ** 1988 50p Pigs, FB47 (1) ................................................ $ 4
 1501 ** 50p Birds, FB48 (1) ........................................................ $ 6
 1502 ** 50p Elephants, FB 49 (1) ............................................... $ 4
 1503 ** 1988 50p Anemone, FB50 (1) ........................................ $ 6
 1504 ** 1988-89 50p Yeomen of the Guard, FB51 (1) ................ $ 9
 1505 ** 50p Pirates, FB52 (1) ..................................................... $ 9
 1506 ** 50p The Mikado, FB53 (1) ............................................. $ 9
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 1507 ** 1989 50p Crab, FB54 (1) ............................................... $ 9
 1508 ** 1989 50p Armstrong, FB55 (1) ...................................... $ 14
 1509 ** 50p Vickers, FB56 (1) .................................................... $ 12
 1510 ** 1990-91 50p BAC1-11 & VC10, FB57 (1) ....................... $ 8
 1511 ** 50p BAe & Concorde, FB58 (1) ..................................... $ 8
 1512 ** 1991-92 50p Evans, FB59 (1) ........................................ $ 3
 1513 ** 50p Evans corrected rate, FB59a (1) ............................. $ 3
 1514 ** 50p Carter, FB60 (1) ...................................................... $ 3
 1515 ** 50p Layard, FB61 (1) ..................................................... $ 3
 1516 ** 50p Petrie, FB62 (1) ....................................................... $ 3
 1517 ** 1992 50p Sheriffs, FB63 (1) ........................................... $ 8
 1518 ** 1993 50p Airmail postmarks, FB64 (1)........................... $ 3
 1519 ** 50p Ship mail postmarks, FB65 (1) ................................ $ 3
 1520 ** 50p Registered mail postmarks, FB66 (1) ...................... $ 3
 1521 ** 50p Paid postmarks, FB67 (1) ....................................... $ 3
 1522 ** 1994 50p Swan, FB68 (1) .............................................. $ 3
 1523 ** 50p Bull & Mouth, FB69 (1) ............................................ $ 3
 1524 ** 50p Golden Cross, FB70 (1) .......................................... $ 3
 1525 ** 50p Pheasant Inn, FB71 (1)............................................ $ 3
 1526 ** 1995 50p John o’Groats, FB72 (1) ................................. $ 3
 1527 ** 50p Land’s End, FB73 (1) .............................................. $ 3
 1528 ** 1976 65p booklet, selvedge at left, FC1A (1) .................. $ 18
 1529 ** 1977 70p selvedge at left, FD1A (1) ............................... $ 8
 1530 ** 70p Wattle fence-making, FD6B (1) ............................... $ 8
 1531 ** 1979 70p Kedleston Hall, FD7A (1) ................................. $ 9
 1532 ** 1979 70p Basket-making, FD8A (1) ............................... $ 10
 1533 ** 1979 80p Aircraft, FE1A (1) ............................................ $ 4
 1534 ** 1976 85p, FF1A (1) ......................................................... $ 10
 1535 ** 1977 90p, FG1B (1) ........................................................ $ 10
 1536 ** 1978-9 90p Grand Union, FG2B (1) ............................... $ 8
 1537 ** 90p Llangollen, FG3A (1) ............................................... $ 6
 1538 ** 90p Kennet & Avon, FG4A (1) ........................................ $ 18
 1539 ** 90p Caledonian, FG5B (1) ............................................. $ 6
 1540 ** 90p Regents, FG6A (1) .................................................. $ 20
 1541 ** 1979 90p Tramway Museum, FG7B (1) .......................... $ 12
 1542 ** 1979 90p Leeds Canal, FG8A (1) ................................... $ 6
 1543 ** £1 Ironbridge, miscut showing cutting line in centre 

of selvedge, FH1B (1) ..................................................... $ 10
 1544 ** 1986-7 £1 Violin, FH5 (1) ............................................... $ 5
 1545 ** £1 French horn, FH6 (1) ................................................. $ 5
 1546 ** £1 Bass clarinet, FH7 (1) ................................................ $ 5
 1547 ** 1987-8 Sherlock Holmes £1 Scarlet, FH8 (1) ................. $ 6
 1548 ** £1 Hound of the Baskervilles, FH9 (1) ............................ $ 6
 1549 ** £1 Speckled Band, FH10 (1) .......................................... $ 6
 1550 ** £1 The Final Problem, FH11 (1) ...................................... $ 6
 1551 ** 1988 Zoo £1 Bears, FH12 (1) ......................................... $ 6
 1552 ** 1988-9 Charles Dickens £1 Oliver, FH13 (1) ................... $ 7
 1553 ** £1 Nicholas Nickleby, FH14 (1) ...................................... $ 7
 1554 ** £1 David Copperfield, FH15 (1) ...................................... $ 7
 1555 ** £1 Great Expectations, FH16 cat £22 ? (1) .................... $ 7
 1556 ** 1989 £1 Sea Urchin, FH17 (1) ........................................ $ 6
 1557 ** 1989-90 Mills £1 Wicken Fen, FH18 (1) .......................... $ 8
 1558 ** £1 Walsall glossy card printing, FH19 (1)........................ $ 16
 1559 ** £1 Orkney, FH20 (1) ....................................................... $ 9
 1560 ** 1990-1 Mills, £1 Jack & Jill, FH21 (1) .............................. $ 5
 1561 ** £1 Howell Mill, FH22 (1) ................................................. $ 5
 1562 ** 1991-2 Punch, £1 Hoffnung, FH23 (1) ........................... $ 4
 1563 ** £1 Hoffnung corrected rate, FH23a (1) .......................... $ 4
 1564 ** £1 Burgin, FH24 (1) ........................................................ $ 4
 1565 ** £1 Anton, FH25 (1) ......................................................... $ 4
 1566 ** £1 Hewison, FH26 (1) .................................................... $ 4
 1567 ** 1992 £1 Sheriffs, FH27 (1) ............................................. $ 6
 1568 ** 1993 Education £1 Wales, FH28 (1) ............................... $ 10
 1569 ** £1 Oxford, FH29 (1) ....................................................... $ 10
 1570 ** £1 Wiltshire, FH30 (1) ..................................................... $ 10
 1571 ** £1 Edinburgh, FH31 (1) .................................................. $ 7
 1572 ** 1994 Prime Ministers £1 Asquith, FH32 (1) .................... $ 3
 1573 ** £1 Lloyd-George, FH33 (1) ............................................ $ 3
 1574 ** £1 Churchill, FH34 (1) .................................................... $ 3
 1575 ** £1 Attlee, FH35 (1) ......................................................... $ 3
 1576 ** 1995 WWII £1 Szabo, FH36 (1) ...................................... $ 3
 1577 ** £1 Vera Lynn, FH37 (1) ................................................... $ 3

 1578 ** £1 Mitchell, FH38 (1) ...................................................... $ 3
 1579 ** £1 McIndoe, FH39 (1) .................................................... $ 4
 1580 ** 1980 Industrial £1.20 Mill, FJ1A (1) ................................. $ 5
 1581 ** £1.20 Tin Mines, FJ2B (1) ............................................... $ 5
 1582 ** £1.20 Bottle Kilns, FJ3A (1) ............................................ $ 5
 1583 ** 1986 £1.20 Pillar Box, FJ4A (1) ...................................... $ 8
 1584 ** 1986 £1.20 National Gallery, FJ5A (1) ............................ $ 8
 1585 ** £1.20 National Gallery, FJ5B (1) ..................................... $ 8
 1586 ** 1986 £1.20 Maybe, FJ6A (1) .......................................... $ 7
 1587 ** £1.20 Maybe, FJ6B (1) ................................................... $ 7
 1588 ** 1982 Museum £1.25 Oxford, FK1A (1) ........................... $ 6
 1589 ** £1.25 Cardiff, FK2A (1) ................................................... $ 6
 1590 ** £1.25 Belfast, FK3A (1) .................................................. $ 6
 1591 ** £1.25 York, right selvedge FK4B (1) ............................... $ 6
 1592 ** 1983 Railway £1.25 Brunel, FK5A (1) ............................. $ 8
 1593 ** £1.25 Tank Engine, FK6B (1) .......................................... $ 8
 1594 ** £1.25 Mallard, FK7B (1) .................................................. $ 8
 1595 ** £1.25 Clan Line, FK8B (1) .............................................. $ 8
 1596 ** 1984-5 Trams £1.30 Swansea, FL3A (1) ........................ $ 6
 1597 ** £1.30 Swansea, FL3B (1) ............................................... $ 6
 1598 ** £1.30 Glasgow, FL4A (1) ................................................ $ 6
 1599 ** £1.30 Glasgow, FL4B (1) ................................................ $ 6
 1600 ** £1.30 Blackpool, FL5A (1) .............................................. $ 6
 1601 ** £1.30 Blackpool, FL5B (1) .............................................. $ 6
 1602 ** £1.30 London, FL6A (1) ................................................. $ 6
 1603 ** £1.30 London, FL6B (1) ................................................. $ 6
 1604 ** 1986 £1.30 Teddy Bears, FL7A (1) ................................. $ 6
 1605 ** 1987 £1.30 Keep in Touch, FL8A (1) .............................. $ 6
 1606 ** 1987 £1.30 Garden, FL9A (1) ......................................... $ 6
 1607 ** £1.30 Garden, FL9B (1).................................................. $ 6
 1608 ** 1987 £1.30 Flower design, FL10A (1) ............................. $ 6
 1609 ** £1.30 Flower design, FL10B (1) ...................................... $ 6
 1610 ** 1987 £1.30 Boy drawing, FL11A (1) ................................ $ 6
 1611 ** £1.30 Boy drawing, FL11B (1) ......................................... $ 6
 1612 ** 1988 £1.30 Linnean Society, FL12A (1) .......................... $ 7
 1613 ** £1.30 Linnean Society, FL12B (1) ................................... $ 7
 1614 ** £1.30 Recipe, FL13B (1) ................................................. $ 6
 1615 ** 1988 £1.30 Balloons, FL14A (1)...................................... $ 6
 1616 ** £1.30 Balloons, FL14B (1) .............................................. $ 6
 1617 ** 1981 Industrial £1.40 Mill, FM1A (1) ................................ $ 6
 1618 ** £1.40 Railway, FM2A (1) ................................................. $ 6
 1619 ** £1.40 1815-30, FM4A (1) ................................................ $ 6
 1620 ** 1988 £1.40 Legal Charge, FM5A (1)............................... $ 6
 1621 ** £1.40 Legal Charge, FM5B (1) ....................................... $ 6
 1622 ** 1989 £1.40 Photographic, FM6A (1) .............................. $ 6
 1623 ** 1982 Postal £1.43 Chalmers, FN1A (1) ........................... $ 6
 1624 ** £1.43 Dulac, FN2B (1) .................................................... $ 6
 1625 ** 1982 £1.43 Golden Hinde, FN3A (1) .............................. $ 6
 1626 ** 1982 Postal £1.43 Forces, FN4A (1) ............................... $ 6
 1627 ** £1.43 Five Pound Orange, FN5B (1)............................... $ 6
 1628 ** £1.43 Postmark History, FN6A (1) .................................. $ 6
 1629 ** £1.43 Postmark History, FN6B (1) .................................. $ 6
 1630 ** 1983 Postal £1.46 Seahorse, FO1A (1) .......................... $ 11
 1631 ** £1.46 Seahorse corrected rate, FO1aB (1) ..................... $ 28
 1632 ** £1.46 Regionals, FO3A (1) ............................................. $ 10
 1633 ** 1986 £1.50 National Gallery, FP2A (1)............................ $ 7
 1634 ** £1.50 National Gallery, FP2B (1) .................................... $ 7
 1635 ** 1986 £1.50 No, FP3A (1) ................................................ $ 7
 1636 ** £1.54 Embossed, FQ2B (1) ............................................ $ 6
 1637 ** £1.54 Surface Printed, FQ3A (1) .................................... $ 6
 1638 ** £1.54 Surface Printed, FQ3B (1) .................................... $ 6
 1639 ** £1.54 Messengers, FQ4A (1) ......................................... $ 6
 1640 ** £1.54 Messengers, FQ4B (1) ......................................... $ 6
 1641 ** £1.55 1880-1900, FR4B (1) ............................................ $ 6
 1642 ** 1983 Countryside £1.45 Dorset, FS2A (1) ...................... $ 9
 1643 ** £1.60 Gloucestershire, FS3A (1) .................................... $ 6
 1644 ** 1984 £1.60 Write it, FS4B (1) ......................................... $ 7
 1645 ** £1.70 Love Letters, FT1B (1) .......................................... $ 7
 1646 ** 1985 £1.55 Letters abroad, FT2A (1) ............................. $ 7
 1647 ** £1.55 Letter abroad, FT2B (1) ........................................ $ 7
 1648 ** 1985 £1.70 Fan letters, FT3A (1) .................................... $ 7
 1649 ** £1.70 Fan letters, FT3B (1) ............................................. $ 7
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 1650 ** 1985 Royal Mail £1.53 Datapost, FT4 (1) ........................ $ 7
 1651 ** 1985 £1.70 Pillar Box, FT5A (1) ...................................... $ 7
 1652 ** £1.70 Pillar Box, FT5B (1) ............................................... $ 7
 1653 ** 1986 £1.70 National Gallery, FT6A (1) ............................ $ 7
 1654 ** £1.70 National Gallery, FT6B (1) ..................................... $ 7
 1655 ** 1986 £1.80 Rabbits, FU1A (1) ........................................ $ 7
 1656 ** £1.80 Rabbits, FU1B (1) ................................................. $ 7
 1657 ** 1987 £1.80 Keep In Touch, FU2A (1) ............................. $ 7
 1658 ** 1987 £1.80 Garden, FU3A (1) ........................................ $ 7
 1659 ** £1.80 Garden, FU3B (1) ................................................. $ 7
 1660 ** £1.80 Leaves, FU4B (1) .................................................. $ 7
 1661 ** 1987 £1.80 Girl drawing, FU5A (1) ................................. $ 7
 1662 ** £1.80 Wolf & birds, FU6B (1) .......................................... $ 7
 1663 ** 1988 £1.80 Recipe, FU7A (1) ......................................... $ 7
 1664 ** 1988 £1.80 Balloons, FU8A (1) ...................................... $ 7
 1665 ** 1988 £1.90 Marriage Act, FV1A (1) ................................ $ 9
 1666 ** £1.90 Marriage Act, FV1B (1) ......................................... $ 9
 1667 ** 1989 £1.90 Photographic, FV2A (1) ............................... $ 9
 1668 ** £1.90 Photographic, FV2B (1) ........................................ $ 9
 1669 ** 1993-4 Postal Vehicles £2 Cycle, FW1 (1) ..................... $ 7
 1670 ** £2 Motor-mail van, FW2 (1) ............................................ $ 7
 1671 ** £2 Electric mail van, FW3 (1).......................................... $ 7
 1672 ** 1995 Rowland Hill £2 Railway, FW4 (1) .......................... $ 7
 1673 ** £2 Hazlewood, FW5 (1) ................................................. $ 7
 1674 ** £2 Secretary PO, FW6 (1) .............................................. $ 7
 1675 ** £2 Penny Postage, FW7 (1) ........................................... $ 7

 1676 ** CHRISTMAS BOOKLETS 1978 £1.60 Xmas, FX1 (1) ..... $ 6
 1677 ** 1979 £1.80, FX2 (1) ........................................................ $ 7
 1678 ** 1980 £2.20, FX3 (1) ....................................................... $ 7
 1679 ** 1981 £2.55, FX4 (1) ........................................................ $ 8
 1680 ** 1984 £2.30, FX7 (1) ....................................................... $ 9
 1681 ** 1985 £2.40, FX8 (1) ....................................................... $ 9
 1682 ** 1986 £1.20, right selvedge FX9B (1) .............................. $ 16

 1683 ** GREETINGS BOOKLET 1989 £1.90, FY1 cat £36 (1) .... $ 35

 1684 ** BOOKLETS: SG FH40, 1996 £1 Folded booklet for 
vending machine test period at 12 Post Offices, UHM (1) $ 6

 1685 ** SG FW8, 1996 £2 Folded booklet for vending 
machine test period at 12 Post Offices (1) ..................... $ 7

 1686 ** SG GA1, Barcode booklet 1987 52p (1) ......................... $ 3
 1687 ** SG GC1, 1987 72p booklet (1) ....................................... $ 3
 1688 ** SG GD3, 1988 76p booklet, cat £9.50 (1) ...................... $ 7
 1689 ** SG GE1, 1987 £1.04 booklet, cat £22 (1) ....................... $ 15
 1690 ** SG GF2, 1988 £1.08 booklet, cat £40 (1) ....................... $ 30
 1691 ** SG GG1, 1989 £1.16 booklet, cat £18 (1) ....................... $ 15
 1692 ** SG GK3, 1988 £1.40 booklet (1) .................................... $ 8
 1693 ** SG GK6, 1995 £1.40 booklet (1) .................................... $ 5
 1694 ** SG GK7, 1996 £1.40 booklet (1) .................................... $ 5
 1695 ** SG GL2, 1997 £1.48 booklet, cat £10 (1) ....................... $ 8
 1696 ** SG GL3, 1997 £1.48 booklet (1)..................................... $ 5
 1697 ** SG GN2, 1995 £1.64 booklet (1) .................................... $ 5
 1698 ** SG GN3, 1996 £1.64 booklet (1) .................................... $ 6
 1699 ** SG GO1, 1987 £1.80 booklet (1) .................................... $ 8
 1700 ** SG GP3, 1988 £1.90 booklet (1) .................................... $ 10
 1701 ** SG GQ3, 1995 £2.40 booklet (1) ................................... $ 10
 1702 ** SG GR1, 1996 £2.52 booklet, cat £15 (1) ...................... $ 12
 1703 ** SG GR2, 1997 £2.52 booklet (1) .................................... $ 12
 1704 ** SG GR3, 1997 £2.52 booklet (1) .................................... $ 8
 1705 ** SG GR4, 1998 £2.52 booklet (1) .................................... $ 8
 1706 ** SG HA2, 1989 2nd Class, Harrison, cat £35 (1) ............. $ 25
 1707 ** SG HA3, 1990 2nd Class booklet (1) ............................. $ 5
 1708 ** SG HA5, 1992 2nd Class booklet (1) ............................. $ 6
 1709 ** SG HA7, 1993 2nd Class booklet (1) .............................. $ 4
 1710 ** SG HB2, 1989 1st Class booklet, Harrison, cat £42 (1) . $ 30
 1711 ** SG HB3, 1990 1st Class booklet (1) .............................. $ 4
 1712 ** SG HB3b, 1990 1st Class blue barcode (1) ................... $ 3
 1713 ** SG HB4, 1992 1st Class booklet (1) .............................. $ 4
 1714 ** SG HB6, 1993 1st Class booklet Walsall (1) .................. $ 4
 1715 ** SG HB7, 1994 1st Class booklet (1) ............................... $ 8
 1716 ** SG HB8, 1995 1st Class booklet (1) .............................. $ 4

 1717 ** SG HB9, 1995 1st Class booklet Spitfire (1) .................. $ 6
 1718 ** SG HB12, 1997 1st Class booklet (1) ............................. $ 4
 1719 ** SG HB14, 1997 1st Class booklet (1) ............................. $ 4
 1720 ** SG HB18, 1999 1st Class booklet World Cup (1) ........... $ 5
 1721 ** SG HC1, 1989 2nd Class x10 booklet (1) ....................... $ 12
 1722 ** SG HC1a, 1989 2nd Class new rates bklt (1) ................. $ 13
 1723 ** SG HC5, 1990 2nd Class x10 booklet (1) ...................... $ 9
 1724 ** SG HC7a, 1992 2nd Class x10 blue barcode (1) ............ $ 8
 1725 ** SG HC8, 1992 2nd Class x10 booklet (1) ...................... $ 8
 1726 ** SG HC10, 1992 2nd Class x10 Harrison (1) ................... $ 10
 1727 ** SG HC11, 1993 2nd Class x10 booklet (1) ..................... $ 7
 1728 ** SG HC12, 1993 2nd Class x10 Walsall (1) ...................... $ 8
 1729 ** SG HC13, 1995 2nd Class x10 booklet (1) ..................... $ 8
 1730 ** SG HC19, 1997 2nd Class x10 Harrison (1) ................... $ 7
 1731 ** SG HC20, 1997 2nd Class x10 Questa (1) ..................... $ 7
 1732 ** SG HC21, 1998 2nd Class x10 De La Rue (1) ................ $ 7
 1733 ** SG HD1, 1989 1st Class x10 booklet (1) ........................ $ 15
 1734 ** SG HD3, 1990 1st Class x10 booklet (1) ........................ $ 12
 1735 ** SG HD7, 1992 1st Class x10 Walsall (1) ......................... $ 10
 1736 ** SG HD8, 1993 1st Class x10 booklet (1) ........................ $ 10
 1737 ** SG HD11, 1993 1st Class x10 Questa (1) ....................... $ 10
 1738 ** SG HD14, 1994 1st Class “Better luck” (1) ..................... $ 10
 1739 ** SG HD15, 1995 1st Class “You’ve Won!” (1) .................. $ 10
 1740 ** SG HD16, 1994 1st Class “DO NOT OPEN UNTIL” (1) ... $ 10
 1741 ** SG HD17, 1st Class “KEEP IN TOUCH” (1)..................... $ 10
 1742 ** SG HD20, 1995 1st Class x10 Harrison (1) .................... $ 12
 1743 ** SG HD21, 1995 1st Class x10 Questa (1)....................... $ 10
 1744 ** SG HD22, 1995 1st Class x10 Walsall (1) ....................... $ 10
 1745 ** SG HD23, 1995 1st Class Thorntons (1) ........................ $ 10
 1746 ** SG HD26, 1995 1st Class Sainsbury’s (1) ...................... $ 10
 1747 ** SG HD30, 1996 1st Class Olympic symbols (1) ............. $ 10
 1748 ** SG HD31, 1996 1st Class Shot Put (1) ........................... $ 9
 1749 ** SG HD32, 1996 1st Class Hurdles (1) ............................ $ 9
 1750 ** SG HD33, 1996 1st Class Archery (1) ............................ $ 9
 1751 ** SG HD37, 1996 1st Class OPEN FOR DETAILS (1) ........ $ 9
 1752 ** SG HD38, 1996 1st Class “Offer Inside” (1) ................... $ 9
 1753 ** SG HD39, 1997 1st Class x10 Harrison (1) .................... $ 9
 1754 ** SG HD40, 1997 1st Class x10 Walsall (1) ....................... $ 9
 1755 ** SG HD41, 1997 1st Class Golden Wedding (1) .............. $ 10
 1756 ** SG HD42, 1997 1st Golden Wedding, Walsall (1) ........... $ 12
 1757 ** SG HD44, 1997 1st Class booklet (1) ............................ $ 9
 1758 ** SG HD47, 1998 1st Class x10 booklet (1) ...................... $ 9
 1759 ** SG JA1, 1990 60p Anniversary booklet (1)..................... $ 6
 1760 ** SG JB1, 1990 80p booklet (1) ........................................ $ 7
 1761 ** SG JB2, 1990 80p booklet, Harrison (1) ........................ $ 7
 1762 ** SG JC2, 1990 £1.50 booklet, Questa (1) ....................... $ 18
 1763 ** SG JD2, 1990 £2 booklet, Questa (1) ............................ $ 20
 1764 ** SG KX2, 1991 Greetings, charms booklet (1) ................ $ 10
 1765 ** SG KX3, 1991 Pillar Box booklet (1) ............................... $ 10
 1766 ** SG KX4, 1992 Pressed flower booklet (1) ...................... $ 10
 1767 ** SG KX5, 1993 Children’s characters (1) ......................... $ 10
 1768 ** SG KX6, 1994 Rupert & Paddington bklt (1) .................. $ 10
 1769 ** SG KX7, 1995 Clown booklet (1) .................................... $ 10
 1770 ** SG KX8, 1996 More Love booklet (1) ............................. $ 10
 1771 ** SG KX8a, 1996 More Love redrawn inside front 

cover, cat £36 (1) ........................................................... $ 30
 1772 ** SG KX9, 1997 Flower booklet (1) ................................... $ 10
 1773 ** SG LX1 1990 Christmas £3.40 booklet (1) ..................... $ 9
 1774 ** SG LX2, 1991 Xmas £3.60 booklet (1) ........................... $ 9
 1775 ** SG LX3, 1992 Xmas £3.60 booklet (1) ........................... $ 9
 1776 ** SG LX4, 1993 Xmas £2.50 booklet (1) ........................... $ 7
 1777 ** SG LX5, 1993 Xmas £3.80 booklet (1) ........................... $ 10
 1778 ** SG LX6, 1994 Xmas £2.50 booklet (1) ........................... $ 6
 1779 ** SG LX7, 1994 Xmas £3.80 booklet (1) ........................... $ 9
 1780 ** SG LX8, 1995 Xmas £2.40 booklet (1) ........................... $ 6
 1781 ** SG LX11, 1996 Xmas 1st class booklet (1) ..................... $ 10
 1782 ** SG LX13, 1997 Xmas 1st class booklet (1)..................... $ 10
 1783 ** SG LX14, 1997 Xmas 2nd class booklet (1) ................... $ 14
 1784 ** SG PM6, 2002 World Cup booklet (1) ........................... $ 10
 1785 ** SG PM7, 2002 Bridges booklet (1) ................................. $ 10

MASTERCARD AND VISA WELCOME
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 1786 U GREECE 1861-68 40L Rose-violet on blue 4 
margins FU, central datestamp, SG 28 cat £26, 
Scott 28 (1) .................................................................... $ 20

 1787 M 1861-72 40L Buff mint 4 margins, SG 50 cat £22, 
Scott 42 (1) .................................................................... $ 20

 1788 U 1896 Olympics 1d blue FU central datestamp, SG 
118 cat £20 (1) ............................................................... $ 15

 1789 U 1913 Campaign issue 10d red (eagle) FU, SG 266 
cat £375 (1) (Photo) ........................................................ $ 175

 1790 U 1913 Campaign issue 25d black FU, SG 267 cat 
£375 (1) (Photo) .............................................................. $ 175

 1791 U 1933 Republic set FU, SG 475/7 cat £230 (3) ............... $ 80
 1792 U 1922 Greek Women’s Patriotic League 5L on 50L 

red & blue FU, SG C346 cat £275 (1) (Photo) ................. $ 125

 1793 M GUATEMALA 1875 1/4r Black M gum adhesions, 
SG 7 cat £30 (1) ............................................................ $ 15

 1794 M 1898 1c on 25c Orange M, SG 78 (1) ............................ $ 4

 1795 ** HALLEY’S COMET THEME Collection countries 
Aitutaki to Zambia 1985-86 sets UHM and some 
minuature sheets, priced to $410 retail. (42 sets) ........... $ 200

 1796 C HERM ISLAND 1961 Europa set on flap of 
illustrated FDC 18-SEP-61 to Guernsey (1) .................... $ 10

 1797 M HONG KONG 1891 7c on 10c Green M, SG 43 cat 
£100 (1).......................................................................... $ 60

 1798 ** 1903 Edward 10c purple & blue UHM, single wmk 
SG 67 cat £70 for hinged (1) .......................................... $ 55

 1799 ** 1903 Edward 20c slate & chestnut UHM, single 
wmk SG 69 cat £65 for hinged (1) ................................. $ 50

 1800 M 1904 Edward 50c green & magenta unsurfaced 
paper multiple wmk mint, SG 85 cat £110 (1) ................ $ 60

 1801 M 1907-10 2c Deep green M, SG 92 cat £48 (1) ................ $ 25
 1802 M 1907-11 New colours 20c purple & sage-green LM, 

SG 96 cat £55 (1) .......................................................... $ 30
 1803 M 1919 25c Purple & magenta Type B character LM, 

SG 109 cat £300 (1) (Photo)........................................... $ 150
 1804 M 1937 Coronation M, SG 137/9 cat £20 (3) ..................... $ 8
 1805 M 1938 30c Yellow-olive P14 M, SG 151 cat £150 (1) ........ $ 45
 1806 M 1938-46 $5 Green & violet LM, SG 160 cat £80 (1) ....... $ 30
 1807 M 1946 $10 Lilac & blue LM, SG 162 cat £140 (1) ............. $ 45
 1808 M 1941 Centenary set LM, SG 163-8 £90 (6) .................... $ 40
 1809 ** 1999 Chinese New Year Cycle M/S UHM, SG MS949 (1) $ 10
 1810 ** 2002 $10 PhilaKorea M/S UHM, SG MS1111 (1) ............ $ 6

 1811 U ICELAND 1956 Northern Countries Day (swans) set 
FU, SG 344/5 cat £12 (2) ............................................... $ 9

 1812 ** 2006 50k Flower & 60k Music UHM, SG 1126-7 (2) ....... $ 5
 1813 ** 2006 70k Refugees UHM, SG 1128 (1) .......................... $ 3
 1814 ** 2006 Europa Anniv M/S UHM, SG MS1129 (1) .............. $ 14
 1815 ** 2007 Polar Year M/S UHM, SG MS1162 (1) ................... $ 7
 1816 ** 2010 North Sea M/S UHM, SG MS1273 (1) ................... $ 4

 1817 U INDIA 1865 4a Green fair U, SG 64 cat £42 (1) ............. $ 15
 1818 M 1883 1r Slate M slight creases, SG 101 £48 (1) ............. $ 15
 1819 U 1895 2r Red & yellow-brown U, SG 107 £21 (1) ............. $ 10
 1820 U 1911-13 KGV 25r orange & blue GU, neat Karachi 

17-FEB-17 datestamp, single wmk SG 191 cat £65 (1) .. $ 25
 1821 ** 1937 George VI 15r brown & green fine UHM well 

centred, SG 263 cat £180 (1) (Photo) ............................. $ 125
 1822 ** 1948 12a Aircraft UHM, SG 304 (1) ............................... $ 5
 1823 M Official 1883 On H.M.S. 4a Olive-green block of 4 

LM mint, SG O44 cat £200 (4) ....................................... $ 90
 1824 M Official 1939 10r Purple & claret LM, SG O138 cat 

£38 (1) ........................................................................... $ 20
 1825 ** Official: range 1926-35 SERVICE overprints UHM 

2x4a 3x8a 3x1r 1x2r (crease) 2x 1935 ½a. SG cat 
£117 (11) ........................................................................ $ 40

 1826 ** INDONESIA 1997 Minerals “Indonesia 2000” 
exhibition M/S UHM batch of 25, SG MS2315 cat 
£150 (25 m/s)................................................................. $ 35

 1827 U IRAN 1876 10sh Black & blue U, SG 30 (1) ................... $ 6
 1828 U 1881 10c Red FU, SG 57a (1) ......................................... $ 3
 1829 M 1889 2c Blue M, SG 86 (1) ............................................. $ 2
 1830 M 1889 7c Brown M, SG 88 (1) .......................................... $ 5
 1831 M 1891 2c Black M, SG 93A (1) ......................................... $ 2
 1832 U 1894 Set FU/CTO, SG 102/112 cat £63 (11) ................... $ 30
 1833 M 1897 2k on 5k violet & silver M, SG 115 (1) .................... $ 20
 1834 U 1898 Chahi values first colours set 1c grey to 50k 

mauve FU/CTO, SG 116/131 cat £32 (16) ...................... $ 16
 1835 M 1898 50k Brown M, SG 163 cat £80 (1) ......................... $ 40
 1836 M 1907 Shah part set mint 13c to 20k, SG 305/314 cat 

£90 (9) ........................................................................... $ 60
 1837 U 1911 13c blue & violet U, SG 371 (1) .............................. $ 2
 1838 U 1911 1k red & blue FU, SG 374 (1).................................. $ 6
 1839 M 1911 26c green & blue M, SG 373 (1) ............................ $ 3
 1840 ** 1926 Regne de Pahlavi 10k brown orange & gold 

UHM, SG 625 cat £325 (1) (Photo) ................................. $ 125
 1841 M 1926 Regne de Pahlavi 30k brown red & gold LM, 

SG 627 cat £400 (1) (Photo) ........................................... $ 125

 1842 M IRELAND 1943 Quaternions LM, SG 131/2 (2).............. $ 3

 1844 U ITALY 1918 City Hall of Udine 5c black on green FU, 
Sassone 1 (1) (Photo) ..................................................... $ 75

 1845 M 1910 National Plebicite Garibaldi set LM, SG 83/84 
cat £490 (2) ................................................................... $ 150

 1846 U IVORY COAST 1982 20c Red on green FU, SG 7 £17 (1) $ 12
 1847 ** 1963 Animals M/S UHM, minor blemishes on back, 

SG MS236a cat £27 (1) ................................................. $ 10

 1848 M JAMAICA 1870-83 ½d Claret M, SG 7 £25 (1) .............. $ 15
 1849 M 1870-83 2/- Venetian Red M, P12½ CC wmk, SG 14 

cat £45 (1)...................................................................... $ 30
 1850 M 1870-83 2/- Venetian Red deeper shade M, SG 14 (1) .. $ 30
 1851 M 1883-97 1d Blue, Crown CA wmk, mint several blunt 

perfs, SG 17 cat £325 (1) (Photo) ................................... $ 100
 1852 M 1883-97 2/- Venetian Red M, SG 25 cat £35 (1) ............ $ 20
 1853 ** 1912-19 KGV 2/- purple & blue UHM, SG 66 (1) ............. $ 22
 1854 U 1921-27 KGV ½d Green & 6d Purple & magenta FU, 

SG 92/93 (2) .................................................................. $ 3
 1855 M 1938-52 KGVI low values ½d-1½d M, SG 121/3 (5) ....... $ 6
 1856 M 1938 3d Blue & green M, SG 126 (1).............................. $ 1
 1857 M 1950 6d River P13½x13 M, SG 128a (1) ........................ $ 2
 1858 M 1938 1/- Sugar M, SG 130 cat £16 (1)............................ $ 8
 1859 M 1945-6 New Constitution M all perfs except 

missing 2d P12½, (3d P13 has short perfs) SG 
134/134a,135a/140 cat £33 (10) .................................... $ 15

 1860 ** JAPAN 1945-6 Third Showa imperf set missing 30s 
& 10y, ungummed SG 414/20+422/24 (10) .................... $ 25

 1861 M 1948 Athletics block LM mint, SG 509/12 cat £54 (4) .... $ 20
 1862 M 1948 5y Philatelic Week mint, SG 514 cat £95 (1) .......... $ 40
 1863 ** 1949 20y Green Planting UHM, SG 496 cat £50 (1) ...... $ 30
 1864 ** 1949 30y Blue Postman UHM, SG 497 cat £60 (1) ........ $ 40
 1865 ** 1950 24y Phoenix Temple UHM, SG.598 cat £44 (1) ..... $ 20
 1866 M 1952 10y Nishi hinged mint, SG 569 cat £60, 

Sakura C186 (1) ............................................................. $ 20
 1867 ** 1952-9 10y Kannon UHM, SG 659, Sakura 307 (1) ....... $ 3
 1868 ** 1952-9 10y Kannon block 4 UHM, SG 659 (4) ............... $ 10
 1869 ** 1952-9 14y Olive UHM, SG 660, Sakura 308 (1) ............ $ 4
 1870 ** 1952-9 24y Violet (Temple) UHM, SG 662, Sakura 310 (1) $ 10
 1871 ** 1952-9 24y Violet block 4 UHM, SG 662 cat £72, 

Sakura 310 (4) ............................................................... $ 35
 1872 ** 1952-9 30y Reddish-purple (Temple) UHM, SG 663 

cat £43, Scott 636A, Sakura 311 (1) .............................. $ 25
 1873 ** 1952 35y Fish UHM, SG 664, Scott 556, Sakura 312 (1) $ 6
 1874 ** 1952 50y Brown UHM, SG 666, Sakura 314 (1) ............. $ 450% DISCOUNT – ORDER NOW
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 1875 ** 1952-9 55y Fish UHM, SG 667, Sakura 315 (1) .............. $ 10
 1876 M 1952-9 75y Butterfly M, SG 668, Sakura 316 (1) ............ $ 3
 1877 ** 1952-9 100y Fishing UHM, SG 669 cat £35 (1) ............. $ 20
 1878 ** 1953 Buddha Airmail 115y Olive UHM, SG 709, 

Sakura A35 (1) ............................................................... $ 2
 1879 ** Stamp Week all 1956-77 issues UHM cat £40 (25) ........ $ 20
 1880 ** 1956 10y Mt. Manaslu UHM, SG 760, Sak.C261 (1) ...... $ 3
 1881 ** 1956 10y Railway UHM, SG 761, Sak.C262 (1) .............. $ 4
 1882 ** 1957 Philatelic Week UHM, SG 770, Sak.C269 (1)......... $ 2
 1883 ** 1959 30y Letter Writing UHM, SG 810 cat £12 (1) ......... $ 6
 1884 ** 1960 Scenic UHM, SG 820-2, Sakura C307-9 (3) ......... $ 4
 1885 ** 1960 Philatelic Week UHM, SG 824, Sak.C310 (1) ......... $ 3
 1886 ** 1960 Treaty/Royal Visit M/S UHM, SG MS835 cat 

£39, Sakura C313 (1) ..................................................... $ 20
 1887 ** 1960 30y Letter Writing UHM, SG 836 cat £25, 

Sakura C320 (1) ............................................................. $ 12
 1888 ** 1961-64 Olympics set of 20 UHM, Scott B12/B31, 

Sakura C347-C366 (20) ................................................. $ 10
 1889 ** 1961 Flowers UHM, SG 845-56 cat £15, Sakura 

C327-38 (12) .................................................................. $ 8
 1890 ** 1961-5 Shari-den 30y Violet UHM, SG 861, Sakura 

324 (1)............................................................................ $ 3
 1891 ** 1961-5 Yomei Gate 40y Red UHM, SG 862, Sak.325 (1) $ 4
 1892 ** 1961-5 40y Red block 4 UHM, SG 862 (4) .................... $ 15
 1893 ** 1961-5 90y Wind God UHM, SG 865 cat £42, 

Sak.328 (1) .................................................................... $ 20
 1894 ** 1962 Festivals UHM, SG 890-3, Sak.C374-7 (4) ............ $ 2
 1895 ** 1962 Festival 10y Dolls bottom 2 rows of sheet, SG 

890 cat £17, Sakura C374. (8) ........................................ $ 8
 1896 ** 1962 40y Letter Writing UHM, SG 908, Sak.C382 (1) .... $ 4
 1897 ** 1963 Birds set UHM, SG 929-34, Sak.C390-5 (6) ......... $ 4
 1898 ** 1964 10y Railway UHM, SG 988, Sak.C421 (1) ............. $ 1
 1899 ** 1966 Marine Life UHM, SG 1021-32, Sak.C441-52 (12) . $ 5
 1900 ** 1966 50y Lake UHM, SG 1058 £20, Sakura 342 (1) ...... $ 6
 1901 ** 1966 Horse 65y Orange-brown UHM, SG 1062, 

Sak.345 (1) .................................................................... $ 10
 1902 ** 1967 65y Orange UHM, SG 1063, Sak.362 (1) .............. $ 1
 1903 ** 1967 15y Flower (white “15”) pack pane of 10 UHM, 

SG 1050d, Scott 914a (10) ............................................ $ 3
 1904 ** 1972 20y Pine Tree pack pane of 10 UHM, Scott 

1071a, SG 1230b (10) .................................................... $ 3
 1905 ** 1968 National Treasures UHM, SG 1120-2 (3) ............... $ 3
 1906 ** 1968 Postal Codes pairs UHM, SG 1125-8 (4) ............... $ 3
 1907 ** 1971 15y Antarctic UHM, SG 1260, Sak.C588 (1) .......... $ 1

 1908 ** KENYA, UGANDA & TANGANYIKA 1938 George 
VI 20c Cranes P13.25 UHM, SG 139 cat £45 (1) ........... $ 35

 1909 ** 1938 3/- Lake P13x11.75 UHM, SG 147 cat £75 (1) ....... $ 55
 1910 M 1938 3/- P13x11.75 LM, SG 147 cat £75 (1) ................... $ 35
 1911 ** 1941 5/- Bridge P14 UHM, SG 148a cat £60 (1) ............ $ 45
 1912 ** 1944 5/- P13.25x13.75 UHM, SG 148b £55 (1) .............. $ 40
 1913 ** 1954 1/- Lion UHM, SG 175 (1) ...................................... $ 3
 1914 ** 1954 1/3 Elephants UHM, SG 176 £18 (1) ...................... $ 12
 1915 ** 1954 2/- Mt Kilimanjaro UHM, SG 177 £18 (1) ............... $ 12
 1916 ** 1954 10/- Royal Lodge UHM, SG 179 cat £48 (1) .......... $ 35
 1917 ** 1954 £1 Queen UHM, SG 180 £22 (1) ........................... $ 15

 1918 U KENYA 1966 Animals FU, SG 20/35 (16) ...................... $ 20
 1919 U 1986 Trees FU, SG 370/3 (4).......................................... $ 12

 1920 ** KIRIBATI 1979 Year of Child UHM, SG 105-8 (4) .......... $ 1
 1921 ** 1980 Satellite UHM, SG 109-111 (3) ............................... $ 1
 1922 ** 1980 London’80 UHM, SG 112-115 (4)........................... $ 1
 1923 ** 1980 Development UHM, SG 136-140 (5)...................... $ 1
 1924 ** 1981 Royal Wedding M/S UHM, SG MS155 (1) ............. $ 1
 1925 ** 25c Brown Noddy Bird UHM, SG 171a (1) ..................... $ 2
 1926 ** 1982 Airline UHM, SG 179-182 (4) ................................. $ 1
 1927 ** 1982 Royal Baby ovpts UHM, SG 186-8 (3) ................... $ 1
 1928 ** 1984 Shipping UHM, SG 219-222 (4) ............................ $ 3
 1929 ** 1984 Shipping M/S UHM, SG MS223 (1) ....................... $ 3
 1930 ** 1984 Aupex UHM, SG 224-7 (4) .................................... $ 1
 1931 ** 1984 Legends pt.1 UHM, SG 228-231 (4) ...................... $ 1

 1932 ** 1985 Youth Year UHM, SG 241-4 (4) .............................. $ 4
 1933 ** 1985 Legends pt.2 UHM, SG 245-8 (4) ......................... $ 4
 1934 ** 1985 Telecom & Ship UHM, SG 249-250 (2) .................. $ 4
 1935 ** 1988 Transport & Telecom UHM, SG 293-4 (2) ............. $ 2
 1936 ** 1990 Fishes UHM (no later 23c) SG 326-340 (15) .......... $ 24

 1937 M KUWAIT 1945 India overprints LM, SG 52/63 £90 (13) . $ 45
 1938 M 1948-9 British ovpts LM, SG 64/73a £100 (11) .............. $ 50
 1939 M 1950-54 British ovpts LM, SG 84/92 £120 (9) ............... $ 60
 1940 ** 1948 2½d Wedding UHM, SG 74 (1) .............................. $ 2
 1941 ** 1953 Coronation UHM, SG 103-6 £20 (4) ..................... $ 12
 1942 ** 1958 Definitives short set 5np-5r (missing 10r) UHM, 

SG 131-142 (12) ............................................................. $ 15

 1943 M LABUAN 1896 Jubilee set M except 3c is CTO, SG 
83/88b cat £200 for 5 mint values (6) ............................ $ 100

 1944 U LATVIA 1920 2r on 35k Brown FU, SG 68 (1) ................ $ 4
 1945 U 1921 30r on 50k Pink & green GU, SG 81 (1) ................. $ 3
 1946 U 1921 100r on 50k Pink & green GU, SG 83 £26 (1)........ $ 15
 1947 M 1923 Seal 10L red M, SG 118 (1) ................................... $ 4
 1948 M 1927 1L on 3r Green & brn M, SG 126 £33 (1) ............... $ 20
 1949 U 1927 1L on 3r Green & brown FU, SG 126 (1) ................ $ 8
 1950 M 1928 President Cakste M, SG 150/154 £32 (5) .............. $ 20
 1951 M 1929 Meierovics imperf M, SG 170B/174B £45 (5)......... $ 30
 1952 M 1931 Air 50 on 10s Green imperf M, SG 206 (1) ............ $ 15
 1953 M 1932 Air Charity (triangular) 10-20s black & green 

perf M, SG 219A cat £29 (1) .......................................... $ 18
 1954 M 1933 Air charity (triangular) 7-57s brown & blue 

imperf M, SG 241B £60 (1) ............................................. $ 40

 1955 ** LEBANON 1978 Security Overprints set UHM, SG 
1228/1257 cat £150 (30) ................................................ $ 80

 1956 M LEEWARD ISLANDS 1921-29 Script CA wmk Die 
2, low values 1/4d, ½d, 1d Red, 1½d Brown M, SG 
58,59,60,64 (4) .............................................................. $ 8

 1957 M 1935 Jubilee set M, SG 88/91 cat £35 (4) ..................... $ 20
 1958 M 1938-51 Defs LM, SG 95/114c cat £200 (19) ................. $ 100
 1959 ** 1942 2/- Purple & blue UHM, SG 111a (1) ...................... $ 12
 1960 M 1938 10/- chalky paper LM, SG 113 cat £200 (1) ........... $ 100
 1961 ** 1938-47 10/- Green & vermilion UHM, SG 113c cat 

£100 (1).......................................................................... $ 75
 1962 M 1938 £1 Brown-purple & black on red paper P14, 

original issue LM mint, SG 114 cat £400 (1) (Photo) ....... $ 180
 1963 ** 1954 QE set UHM, SG 126/140 cat £75 (15) ................. $ 50
 1964 ** 1954 QE $4.80 UHM, SG 140 cat £25 (1) ...................... $ 16

 1965 U LESOTHO 1973 Diamond Mining FU, SG 246/9 (4) ...... $ 10
 1966 U 1977 Animals FU, SG 329/33 (5) ................................... $ 5
 1967 U 1984 Ausipex M/S FU/CTO, SG MS604 (1) .................... $ 3
 1968 U 1986 World Cup Football set plus 3m M/S FU, SG 

686/9+MS690 (4+1) ....................................................... $ 15

 1969 M LIBERIA 1880 Set 1c-24c M (no gum as issued) thin 
spot on 24c, SG 13/17 (5) .............................................. $ 12

 1970 U 1894 Triangular 5c blk & red FU, SG 117 (1) ................... $ 5
 1971 U 1936 AIR MAIL overprint 6c on 1c Green FU on 

small piece, SG 525 cat £90 (1) ..................................... $ 60
 1972 M Official 1894 $1 Hippo M, SG O127 (1) .......................... $ 10

 1973 M LIECHTENSTEIN 1912 Set 5h,10h,25h mint (5h 
small fault and rear foxing) SG 1/3 cat £239 (3) ............. $ 125

 1974 U 1921 2r on 10h Orange FU, thick overprint SG 46 (1) .... $ 25
 1975 U 1921 30r Black & green FU, SG 57 cat £30 (1) .............. $ 20
 1976 U 1921 35r Black & brown FU, SG 58 cat £23 (1) ............. $ 15
 1977 M 1921 40r Black & blue M, SG 59 £15 (1) ........................ $ 10
 1978 M 1921 50r Black & deep green M, SG 60 £24 (1) ............ $ 15
 1979 M 1921 80r Black & grey M, SG 61 £45 (1) ........................ $ 30
 1980 M 1927 Prince John Birthday M, SG 77/79 £39 (3) ............ $ 27
 1981 M 1932 Youth Charity 10r green M, SG 118 £30 (1) ........... $ 20
 1982 U 1933 Castle 90r green FU, SG 138 cat £42 (1) .............. $ 30
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 1983 U 1933 Hut 1f.20 blue FU, SG 139 cat £42 (1) ................... $ 30
 1984 U 1946 Wildlife 20r Chamois FU, SG 255 (1) ..................... $ 4
 1985 U 1946 Wildlife 30r Marmot FU, SG 256 (1) ....................... $ 5
 1986 U 1946 Wildlife 1f50 Eagle FU, SG 257 cat £31 (1) ............ $ 15
 1987 U 1947 2f Princess Elsa FU, SG 258 cat £28 (1) ............... $ 20
 1988 ** 1974 10f Price/Princess UHM, SG 601 £15 (1) ............... $ 10
 1989 C Official 1950 buff paper set on unaddressed FDC 

7-XI-50, Michel 35/44 cat 100 Euro, SG 0287/296 (1) .... $ 20

 1990 U LUXEMBOURG 1956 Coal & Steel 3f blue FU, SG 
607 £38 (1) .................................................................... $ 10

 1991 U 1956 Europa 3f red/orange FU, SG 610 £100 (1) ........... $ 20

 1992 M MACAU 1884 300r Brown M, SG 9 cat £85 (1) ............. $ 50
 1993 M 1885 10 on 50r Green mint no gum (as issued) SG 

42a cat £50 (1) ............................................................... $ 30
 1994 M 1894 Provisorio Surcharges 1a/5r black, 3a/20r 

red, 4a/25r violet all M (no gum as issued) mixed 
centring, SG 75b,76,77 cat £68 (3) ................................ $ 35

 1995 M 1900 5 on 13a Mauve M (no gum as issued) SG 132 
cat £20 (1) ..................................................................... $ 12

 1996 M 1900 10 on 16a Blue M (no gum as issued) SG 133 
cat £25 (1) ..................................................................... $ 15

 1997 M 1902 Provisorio 4a Green M (no gum as issued) SG 
169 cat £49 (1) ............................................................... $ 30

 1998 U MADAGASCAR 1891 Typeset imperf 5c black/
green FU, central datestamp Tamatave 25-SEP-91, 
SG 9 cat £39 (1)............................................................. $ 25

 1999 U 1891 Typeset imperf 10c black/blue FU, Tananarive 
datestamp, SG 10 cat £45 (1) ........................................ $ 30

 2000 U 1891 Typeset imperf 15c blue/blue FU, Tamatave 
1891 datestamp, SG 11 (1) ............................................ $ 32

 2001 U 1891 Typeset imperf 25c brown/buff GU small thin 
spots, SG 12 (1) ............................................................. $ 8

 2002 U 1891 Typeset imperf 1f black/yellow FU, Tamatave 
datestamp 1-OCT-91, SG 13 cat £350 (1) (Photo) .......... $ 200

 2003 M 1895 Sage overprint 5c green M, hinge thin, SG 15 
cat £23 (1) ..................................................................... $ 8

 2004 M 1902 Diego-Suarez tablet key-type overprint 0.05 
on 30c cinnamon (narrow figures) LM, SG 34 (1) (Photo) $ 120

 2005 M 1902 Diego-Suarez tablet key-type overprint 0.05 
on 30c cinnamon (wide figures) LM, SG 35 (1) .............. $ 120

 2006 U MALAYSIA 1983 Highway FU from FDC, SG 264/6 (3) . $ 7
 2007 U 1983 Armed Forces FU from FDC, SG 267/70 (4) .......... $ 9
 2008 U 1983 Hornbill Birds FU from FDC, SG 280/3 (4) ............ $ 8

 2009 M MALAYSIAN STATES Johore 1936 30c LM, SG 117 (1) $ 8
 2010 M Johore 1936 40c LM, SG 118 (1) ................................... $ 8
 2011 M 1940 8c Sultan LM, SG 130 (1) ...................................... $ 16
 2012 ** Johore 1949-55 Sultan set 1c-$5 UHM, SG 133/147 

cat £160 (21) .................................................................. $ 120
 2013 M Kedah 1950-55 Sultan set 1c-$5 LM, SG 76/90 cat 

£170 (21) ........................................................................ $ 80
 2014 M Kelantan 1937-40 Set 1c-$2 LM (no $5) SG 40/53 

cat £700 (14) (Photo) ...................................................... $ 300
 2015 M Kelantan 1937 4c Scarlet LM, SG 42 (1) ........................ $ 8
 2016 M Malacca 1949 set 1c-$5 LM, SG 3/17 £150 (20) ............ $ 70
 2017 ** Negri Sembilan 1891-94 Tiger 5c blue UHM, SG 4 (1) ... $ 30
 2018 M N.Sembilan 1895 3c purple & carmine LM, SG 7 (1) ...... $ 15
 2019 ** N.Sembilan 1898 4c on 3c purple & carmine UHM, 

SG 17 (1) ........................................................................ $ 6
 2020 M N.Sembilan 1941 3c Green LM, SG 24 £48 (1) .............. $ 30
 2021 M N.Sembilan 1937 6c Scarlet LM, SG 27 (1) .................... $ 10
 2022 M Pahang 1891 Tiger 2c rose M, SG 12 (1) ....................... $ 4
 2023 M Pahang 1891 Tiger 5c blue M, SG 13 (1) ....................... $ 8
 2024 M Perak 1895 Tiger 10c purple & orange M, SG 72 (1) ...... $ 14
 2025 M Perlis 1951-55 set LM, SG 7/27 £190 (21) ...................... $ 85
 2026 M Selangor 1895 5c Tiger LM, SG 55 £17 (1) .................... $ 8
 2027 M Selangor 1895-96 25c Tiger LM, SG 58 cat £90 (1) ...... $ 50

 2028 ** MALAWI 1966 £2 Butterfly UHM, SG 262 £35 (1) ........ $ 30

 2029 M MALTA 1882 ½d orange-yellow Crown CA wmk 
unused (no gum) SG 18 cat £40 (1) ............................... $ 15

 2030 M 1885-90 QV ½d to 1s set M, a little toning, SG 20/29 
cat £130 (6) ................................................................... $ 40

 2031 M 1885 1d Rose shade mint, toning at top edge, 
SG.21 cat £95 (1)........................................................... $ 20

 2032 M 1885 1/- Violet M faults, SG.28 cat £55 (1) .................... $ 10
 2033 M 1890 1/- Pale Violet LM mint (very slight perf toning) 

SG.29 cat £75 (1) ........................................................... $ 25
 2034 M 1904-14 Edward multiple Crown CA wmk set ¼d-5s 

(missing ½d Green) mint, some gum toning and 
2d & 2½d without gum, high values quite good, 
SG.45/63 cat £325 (16) ................................................. $ 125

 2035 M 1914-21 George V ¼d-3d values LM mint, SG.69/78 
cat £27 (6) ..................................................................... $ 15

 2036 M 1937 Coronation LM, SG 214/16 (3) .............................. $ 2
 2037 ** 1947 Self-Government 1/4d to 4½d original 1948 

values SG.234-241 UHM (8) .......................................... $ 10
 2038 M 1951 Scapular LM, SG 258/261 (3) ............................... $ 2
 2039 ** 1956 2/6 Chestnut UHM, SG 279 (1) ............................. $ 10
 2040 ** 1956 5/- Green UHM, SG 280 (1) .................................. $ 15
 2041 ** 1956 10/- Carmine-red UHM, SG 281 (1) ....................... $ 30
 2042 U 2004 Cats CTO (Bureau pmk) SG 1349/53 (5) .............. $ 8

 2043 U MAURITIUS 1860 9d Dull purple U straight edge at 
left, SG 51 cat £45 (1) .................................................... $ 10

 2044 U 1863 1d Purple-brown Crown CC wmk U, SG 56 
cat £20 (1) ..................................................................... $ 15

 2045 U 1878 4c on 1d Bistre U, SG 84 (1).................................. $ 10
 2046 M 1893 1c Pale Violet M, SG 101 (1) .................................. $ 3
 2047 U 1883 2c Venetian red U, SG 102 (1) ............................... $ 6
 2048 M 1965 5r Rail bird LM, SG 330 (1) .................................... $ 10
 2049 M 1965 10r Parrot LM, SG 331 cat £35 (1) ........................ $ 20
 2050 ** 1990 Sugar Cane set UHM, SG 832/5 (4) ...................... $ 10

 2051 M MIDDLE EAST FORCES 1943-7 set LM, SG M11/
M21 cat £90 (11) ............................................................ $ 45

 2052 M MONACO 1891 5c Blue M, SG 13 cat £65 (1) ............... $ 32
 2053 M 1891 Prince Albert 10c Brown on yellow M, SG 14 

cat £140 (1) (Photo) ........................................................ $ 70
 2054 M 1891 15c Pink M edge tear & craese, SG 15 cat £250 (1) $ 20
 2055 M 1891 25c Green M corner thin, SG 16 cat £375 (1) ........ $ 35
 2056 M 1891 50c Brown on orange M, SG 18 (1) ....................... $ 5
 2057 U 1977 Europa M/S FU, SG MS1304 cat £65 (1) ............... $ 25

 2058 M MONG-TSEU (MENGTSZ) 1903 Tablet 50c brown 
& red on blue M (heavily hinged) SG 13 cat £160 (1) ...... $ 75

 2059 M 1906 50c Brown M, SG 28 cat £20 (1) .......................... $ 14
 2060 M 1906 1f Green M, SG 30 cat £40 (1) .............................. $ 25

 2061 M MOROCCO AGENCIES Tangier: 1940 Stamp 
Centenary to 1955 Castles sets complete, plus 1957 
Centenary set all LM mint. SG 248/312 & 323/342 
cat £298 (85) ................................................................. $ 250

 2062 M Gibraltar overprint 1899 25c ultramarine LM, SG 12 
cat £11 (1) ...................................................................... $ 8

 2063 M 1903 25c purple & blk M, Crown CA, SG 20 (1) ............. $ 6
 2064 M British Currency 1907 Edward ½d pale yellowish 

green M, SG 31 (1) ......................................................... $ 2
 2065 M 1907 1d Scarlet M, SG 32 (1) ......................................... $ 6
 2066 ** 1907 2d Green & Carmine UHM, SG 33 (1) ................... $ 10
 2067 ** 1907 2d Green & Carmine block of 4 UHM, several 

separated perfs, SG 33 (4) ............................................ $ 35
 2068 M 1907 6d Pale Dull Purple LM, SG 36 £16 (1) .................. $ 10
 2069 M 1914-21 1½d red-brn LM, Simple Cypher, SG 44 (1) ..... $ 5
 2070 M 1914-21 4d grey-grn M, Simple Cypher, SG 47 (1) ......... $ 6
 2071 M 1914-17 1s bistre-brn LM, Simple Cypher, SG 49 (1) ..... $ 12
 2072 ** 1914-31 1½d Red-brown block 9 UHM, simple 

cypher wmk SG 44 cat £76 for hinged (9) ..................... $ 40
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 2073 ** 1914-31 2d Orange block 12 UHM, simple cypher 
wmk SG 45 cat £72 (12) ................................................ $ 40

 2074 ** 1914-31 3d Violet block 12 UHM SG 46 (12) .................. $ 15
 2075 ** 1914-31 4d Grey-green cnr block 9 UHM SG 47 cat 

£90 (9) ........................................................................... $ 50
 2076 ** 1914-31 6d Reddish-purple block 9 UHM, SG 48 

cat £99 (9) ..................................................................... $ 50
 2077 ** 1914-31 1/- Bistre-brown corner block of 9 UHM, 

SG 49 cat £153 for hinged (9) ........................................ $ 75
 2078 ** 1925-36 1½d Chestnut UHM, SG 56 (1) ........................ $ 10
 2079 M 1925 2d orange LM, Block Cypher wmk, SG 57 (1) ....... $ 2
 2080 ** 1925-36 6d Purple UHM, SG 60 (1) ............................... $ 4
 2081 M 1925 1s bistre-brown LM, Block Cypher, SG 61 £18 (1) $ 12
 2082 ** 1949 ½d Pale Green UHM, SG 77 (1) ............................ $ 1
 2083 ** 1949 1d Pale Scarlet UHM, SG 78 (1) ............................ $ 2
 2084 ** 1949 2½d Light Ultramarine UHM, SG 81 (1) ................. $ 3
 2085 ** 1949 5d Brown UHM, SG 84 (1) .................................... $ 3
 2086 ** 1949 8d Bright Carmine UHM, SG 87 (1) ....................... $ 3
 2087 ** 1949 1/- Bistre-brown UHM, SG 91 (1) .......................... $ 3
 2088 ** 1949 2/6 Yellow-green UHM, SG 92 £22 (1) .................. $ 18
 2089 M 1949 George VI set mint, 2/6 and 5s with aged gum, 

SG 77-93 cat £85 (17) ................................................... $ 35
 2090 ** 1951 1d Light Ultramarine UHM, SG 95 (1) .................... $ 2
 2091 M 1951 1½d Pale Green M, SG 96 (1)................................ $ 1
 2092 ** 1951 2d Pale Red-brown UHM, SG 97 (1) ..................... $ 2
 2093 M 1951 2½d Pale Scarlet LM, SG 98 (1) ............................ $ 1
 2094 M Spanish Currency 1907 5c on ½d M, SG 112 (1) ........... $ 10
 2095 M 1907 10c on 1d Scarlet M small tone, SG 113 £22 (1) ... $ 10
 2096 M 1912 25c on 2½d Bright Blue Harrison printing LM, 

SG 124 cat £60 (1) ......................................................... $ 40
 2097 ** 1914-26 George V set of low values 3c to 1p UHM 

simple cypher wmk, SG 128/135 cat £40 (8) ................. $ 25
 2098 ** 1925-31 KGV block cypher wmk set 5c-40c UHM, 

SG 143/8 cat £70 (6) ..................................................... $ 45
 2099 ** 1935-7 10c on 1d UHM, SG 154 (1) ............................... $ 4
 2100 ** 1935-7 15c on 1½d bottom corner block of 4 UHM, 

SG 155 cat £60 (4) ........................................................ $ 40
 2101 ** 1935-7 1p on 10d UHM, SG 159 (1) ............................... $ 5
 2102 ** 1935-7 1p on 10d corner block 4 UHM, SG 159 (4) ....... $ 20
 2103 ** 1937-52 George VI set UHM, SG 165/171 £50 (7) ......... $ 35
 2104 M 1948 45p on £1 Silver Wedding LM, SG 177 (1) ............ $ 12
 2105 ** French 1925-34 KGV 90c on 9d Olive-green block 

of 4 UHM, SG 209 cat £92 (4) ....................................... $ 60
 2106 ** French 1925-34 KGV 1.50f on 1s Bistre-brown block 

of 4 UHM, SG 211 cat £84 (4) ........................................ $ 50
 2107 M Tangier 1937 KGVI set LM, SG 245/7 £35 (3) ................ $ 20

 2108 U NAPLES 1858 1g Red U 4 margins, thin spot, SG 2 
cat £65 (1) ..................................................................... $ 20

 2109 ** NAURU 1978 Scenic Defs set UHM, SG 174/190 (17) ... $ 15
 2110 M 1989 Moon Landing LM, SG 379-82 cat £20 (4) ........... $ 10

 2111 ** NETHERLANDS 1956 EUROPA 25c black & blue 
UHM, SG 837 cat £70 (1) ............................................... $ 15

 2112 M NETHERLANDS INDIES 1931 1g Airmail LM, SG 
320 (1) ........................................................................... $ 10

 2113 U NEW CALEDONIA 2002 Marine Mammals CTO, 
SG 1267/8 (2) ................................................................. $ 8

 2114 U NEW GUINEA 1932-34 Bird (no date) 2½d green 
FU, SG 179a cat £42 (1) ................................................. $ 30

 2115 U 1932 Air (no date) 6d bistre-brown FU, SG 197 (1) ......... $ 12

 2116 M NEW HEBRIDES (British) 1949 UPU set M, SG 
64/67 (4) ........................................................................ $ 2

 2117 ** NEW HEBRIDES (French) 1975 10f Bull UHM, SG 
F213 £20 (1) ................................................................... $ 15

 2118 U NEW SOUTH WALES 1852 1d Vermilion (blue 
paper) U spacefiller with faults, SG 47 cat £150 (1) ........ $ 15

 2119 U 1854 3d Yellow-green 3 margins ave U, SG 87 (1) ......... $ 10
 2120 U 1854 3d Yellow-green “3” wmk, group 10 examples 

U-GU with 2 to 4 margins, SG 87 cat £550 (10) ............ $ 100
 2121 U 1860 1d dull red P13 U, SG 155 cat £25 (1) ................... $ 15
 2122 U 1862 6d reddish purple P13 GU, SG 163 (1) .................. $ 5
 2123 U 1860 6d mauve P13 U-GU, SG 164 (1) .......................... $ 4
 2124 U 1860 6d mauve P13 GU good perf shift cutting off 

right frame and leaving frame from next stamp at 
left, SG 164 (1) ............................................................... $ 20

 2125 U 1864 6d purple P13 FU, SG 165 (1) ............................... $ 5
 2126 U 1866/68 6d purple P13 wmk numerals “12” GU, SG 

165b cat £24 (1) ............................................................. $ 15
 2127 U 1862 8d red-orange P13 GU, SG 167a cat £60 (1) ........ $ 40
 2128 U 1860 8d yellow-orange P13 GU, SG 167b (1) ................ $ 30
 2129 U 1860 8d bright yellow P13 U, SG 167c £45 (1) ............... $ 25
 2130 U 1862 1/- rose-carmine P13 GU, SG 168 (1) ................... $ 6
 2131 U 1860 1/- carmine P13 GU, SG 169 (1) ............................ $ 6
 2132 U 1860 1/- crimson-lake P13 GU, SG 170 (1) .................... $ 6
 2133 U 1877 8d yellow P13 FU, SG 218 (1) ................................ $ 15
 2134 U 1883 8d yellow P10 GU odd short perfs, SG 236 cat 

£21 (1) ........................................................................... $ 5
 2135 M 1890 Allegorical 2½d ultramarine M, SG 265 (1) ............ $ 16
 2136 M 1891 12½d on 1/- red P12x11½ LM, SG 268d (1) .......... $ 16
 2137 U 1902 10d violet FU, SG 323 (1) ...................................... $ 24
 2138 M 1905 1d rose-carmine M, SG 334 (1) ............................. $ 3

 2139 M NIGER COAST PROTECTORATE 1892 1d lilac LM, 
SG 2 cat £15 (1) ............................................................. $ 10

 2140 M 1892 2d grey-green & carmine M, SG 3 £40 (1) ............. $ 25
 2141 M 1892 2½d purple on blue M, SG 4 cat £16 (1) ............... $ 11
 2142 M 1894 Redrawn 2d lake M, P14½-15, SG 53 £35 (1) ....... $ 22
 2143 M 1894 Redrawn 2d lake M minor perf toning, P13½-

14, SG 53b cat £50 (1) ................................................... $ 20
 2144 M 1897 2½d slate-blue M, P13½-14, SG 69b £10 (1) ......... $ 6

 2145 M NIGERIA 1914 £1 Deep purple & black on red (die 
1) LM, SG 12 cat £200 (1) (Photo) .................................. $ 140

 2146 M 1921-28 2d Chocolate die 2 LM, SG 20 (1) .................... $ 5
 2147 M 1921-23 6d purples (die 2) LM, SG 25a (1) ..................... $ 7
 2148 U 1921-23 6d purples (die 2) U, SG 25a (1) ....................... $ 6
 2149 M 1935 Silver Jubilee M, SG 30/33 £16 (4) ........................ $ 10
 2150 ** 1936 10/- black & grey UHM, SG 44 (1) ......................... $ 90

 2151 ** NIUAFO’OU 1998 Fish UHM, SG 278/80 (3) ................. $ 3
 2152 ** 1999 Year of the Rabbit M/S UHM, SG MS285 (1) ......... $ 3
 2153 C 1999 Year of the Rabbit M/S FDC, SG MS285 (1) .......... $ 4
 2154 ** 2002 Scrub Fowl M/S UHM, SG MS318 (1) ................... $ 5

 2155 ** NIUE 1903 1/- Kea & Kaka UHM bright red, SG 16 (1) .. $ 40
 2156 M 1903 1/- orange-red M several hinges, SG 16a cat 

£45 (1) ........................................................................... $ 25
 2157 U 1941 Arms 2/6 deep brown FU, Wiggins Teape 

single wmk, SG 79 cat £120 scarce printing (1) ............. $ 80
 2158 M 1941 Arms 5/- green M (minor bend), Wiggins Teape 

single wmk, SG 80 cat £400, rare printing (1) (Photo) .... $ 175
 2159 M 1941-42 Arms 10/- pale carmine-lake M, Wiggins 

Teape single wmk, SG 81 cat £140 scarce printing (1) .. $ 70
 2160 U £1 Pink Arms Postal Fiscal 1943? Wiggins Teape 

single wmk, FU neat clear datestamp Niue 3-JL-
45, three short perfs at base, SG 82 cat £650, rare 
stamp (1) (Photo) ........................................................... $ 175

 2161 ** 1941-45 Arms 10/- carmine-lake fine UHM (centred 
towards right) SG 85 (1) ................................................. $ 40

 2162 M 1941-42 Arms £1 pink LM, SG 86 cat £75 (1) ................ $ 40
 2163 M 1944-46 Picts wmk set M, SG 89/97 £50 (9) ................. $ 25
 2164 M 1938 George VI high values 1s,2s,3s LM, SG 75/77 

cat £60 (3) ..................................................................... $ 35
 2165 M 1950 Picts M, SG 113/122 cat £20 (10).......................... $ 10
 2166 U 1950 Picts set FU, SG 113/122 £23 (10) ........................ $ 15
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 2167 C 19-Feb-1996 50c & $1 Birds overprints on 
unaddressed first day cover, SG.795/6, these 
provisional overprints very scarce on FDC (1) ................ $ 20

 2168 ** NORFOLK ISLAND 1959-1994 Collection mostly 
UHM sets, SG cat £154 (98) .......................................... $ 75

 2169 M 1966 Picts LM, SG 60/71a (12) ...................................... $ 10
 2170 U 1956 Landing set CTO from FDC, SG 19/20 (2) ............. $ 2
 2171 U 1958 Surcharges CTO, SG 21/22 (2) ............................. $ 2
 2172 U 1982 Islands CTO, SG 274/283 (10) ............................... $ 2
 2173 U 1984 Reef Fish CTO, SG 334/7 (4) ................................ $ 3
 2174 U 1984 Owls CTO, SG 338/342 (5) ................................... $ 3
 2175 U 1984 Christmas CTO, SG 347/351 (5) ............................ $ 3
 2176 U 1985 Whaling Ships part 1 CTO, SG 356/9 cat £6 (4) ... $ 4
 2177 U 1985 Whaling Ships part 2 CTO, SG 360/3 cat £6 (4) ... $ 4
 2178 U 1986 Ameripex CTO, SG 385/7 (3) ................................ $ 2
 2179 U 1986 Queens Birthday CTO, SG 389/392 (4) ................. $ 3
 2180 U 1986 Christmas CTO, SG 393/5 (3) ............................... $ 2
 2181 U 1986 Bicentenary CTO, SG 396/400 cat £10.50 (5)....... $ 7
 2182 U 1987 Christmas CTO, SG 429/32 (4) ............................. $ 2
 2183 U 1987 Bicentenary part 4 CTO, SG 433/5 (3) .................. $ 5
 2184 U 1988 Bicentenary part 5 CTO, SG 436/7 (2) .................. $ 4
 2185 U 1988 Christmas CTO, SG 448/51 (4) ............................. $ 2
 2186 U 1988 Buildings CTO, SG 452/5 (4) ................................. $ 3
 2187 U 1989 Mutiny on the Bounty CTO, SG 460/3 (4).............. $ 6
 2188 U 1989 Christmas CTO, SG 470/3 (4) ............................... $ 6
 2189 U 1989 Radio CTO, SG 474/6 (3) ...................................... $ 5
 2190 U 1990 Settlement on Pitcairn CTO, SG 477/8 (2) ............. $ 5
 2191 U 1990 Wreck of HMS Sirius CTO, SG 479/82 (4) ............. $ 8
 2192 U 1990 Ships CTO, SG 483/94 cat £24 (12) ...................... $ 18
 2193 U 1990 Christmas CTO, SG 499/502 (4) ........................... $ 4
 2194 U 1991 Ham Radio CTO, SG 509/11 (3) ............................ $ 5
 2195 U 1991 Museums CTO, SG 512-15 (4) ............................... $ 6
 2196 U 1991 Christmas CTO, SG 518/21 (4) .............................. $ 4
 2197 U 1992 Columbus Discovery CTO, SG 525/7 (3) .............. $ 5
 2198 U 1992 Christmas CTO, SG 537/40 (4) .............................. $ 5
 2199 U 1993 Kingston Tourism CTO, SG 541/5 (5) .................... $ 4
 2200 U 1993 Christmas CTO, SG 556/9 (4) ............................... $ 4
 2201 U 1994 Sea Birds CTO, SG 575/9 (5) ................................ $ 5
 2202 U 1994 Christmas CTO, SG 580/2 (3) ............................... $ 5
 2203 U 1995 Vintage Cars CTO, SG 583/6 (4) ........................... $ 4
 2204 U 1995 Whales CTO, SG 587/9 (3) .................................... $ 4
 2205 U 1995 Butterflyfish CTO, SG 591/4 (4) ............................. $ 6
 2206 U 1995 Christmas CTO, SG 607/10 (4) .............................. $ 4
 2207 U 1996 Skinks & Geckos CTO, SG 611/14 (4) ................... $ 3
 2208 U 1996 Tourism CTO, SG 624/7 (4) ................................... $ 8
 2209 U 1996 Christmas CTO, SG 628/31 (4) ............................. $ 3
 2210 U 1997 Cattle M/S CTO, SG MS634 (1) ............................ $ 3
 2211 U 1997 Dolphins M/S CTO, SG MS642 (1) ........................ $ 3
 2212 U 1998 Reef Fish M/S CTO, SG MS678 (1) ....................... $ 2
 2213 U 1998 Tasmania M/S CTO, SG MS684 (1) ....................... $ 4
 2214 U 1998 Whales M/S CTO, SG MS685 (1) .......................... $ 3
 2215 U 1999 Australia’99 Exh CTO, SG 693/7 (5) ..................... $ 8
 2216 U 1999 Christmas CTO, SG 717/21 (5) .............................. $ 8
 2217 U 2000 Whaler Project M/S CTO, SG MS731 (1) ............... $ 8
 2218 U 2000 Stamp Show imperf M/S CTO, SG MS732 (1) ...... $ 8
 2219 U 2000 Olymphilex M/S CTO, SG MS737 (1) .................... $ 7
 2220 U 2000 Canpex M/S CTO, SG MS738 (1) ......................... $ 9
 2221 U 2000 New Millennium CTO, SG 743/6 (4) ...................... $ 8
 2222 U 2001 Local Boats CTO, SG 768/771 (4) ........................ $ 8
 2223 U 2001 Army CTO, SG 773/6 (4) ....................................... $ 9
 2224 U 2001 Christmas CTO, SG 778/782 (5) ........................... $ 8
 2225 U 2002 Cliff Ecology CTO, SG 784/7 (4) ........................... $ 8
 2226 U 2002 Mill Steam Engine CTO, SG 793 (1) ...................... $ 9
 2227 U 2002 Mini Games CTO, SG 794/5 (2) ............................ $ 4
 2228 U 2002 Flowers CTO, SG 797/808 (12) ............................. $ 25
 2229 U 2002 Cmth Games CTO, SG 809/12 (4) ........................ $ 6
 2230 U 2002 Marine Mammals CTO, SG 813/14 (2) .................. $ 5
 2231 U 2002 Christmas CTO, SG 815/18 (4).............................. $ 7
 2232 U 2003 Horses CTO, SG 819/23 (5) .................................. $ 6
 2233 U 2003 Scenes CTO, SG 824/27 (4) ................................. $ 8
 2234 U 2004 Landscapes CTO, SG 846/9 (4) ........................... $ 7

 2235 U 2003 Christmas CTO, SG 851/4 (4) ............................... $ 7
 2236 U 2004 Photo Scenes CTO, SG 859/62 (4) ....................... $ 10
 2237 U 2004 Sharks CTO, SG 863/6 (4) .................................... $ 9
 2238 U 2004 Spiders CTO, SG 867/70 (4) ................................. $ 6
 2239 U 2004 Werken Dar Shep M/S CTO, SG MS875 (1) .......... $ 4
 2240 U 2004 Quota Int M/S CTO, SG MS886 (1) ....................... $ 6
 2241 U 2004 Kingfisher CTO, SG 894/7 cat £17 (4)................... $ 15
 2242 U 2005 Jazz Festival CTO, SG 943/5 (3) ........................... $ 4
 2243 U 2006 Departure from Pitcairn CTO, SG 951/5 (5) .......... $ 15
 2244 U 2006 Hats CTO, SG 961/6 (6) ........................................ $ 10
 2245 U 2006 Dogs CTO, SG 967/70 (4) ..................................... $ 12
 2246 U 2006 School CTO, SG 971/2 (2) .................................... $ 14
 2247 U 2006 Christmas CTO, SG 973/6 (4) ............................... $ 8
 2248 U 2007 Flowers CTO, SG 977/80 (4) ................................. $ 12
 2249 U 2007 Adventure Sports CTO, SG 981/4 (4) .................... $ 9
 2250 U 2007 Ghosts CTO, SG 986/9 (4) .................................... $ 8
 2251 U 2007 South Pacific Games CTO, SG 992/5 (4) .............. $ 8
 2252 U 2007 South Pacific Games M/S CTO, SG MS996 (1) .... $ 4
 2253 U 2007 Tasmania CTO, SG 997/1000 (4)........................... $ 10
 2254 U 2007 Christmas CTO, SG 1005/7 (3) ............................. $ 8
 2255 U 2008 Portraits CTO, SG 1012/15 (4) .............................. $ 9
 2256 U 2008 Jewish Resting Place CTO, SG 1020/22 (3) ......... $ 9
 2257 U 2008 Jewish Gravestone M/S CTO, SG MS1023 (1) ...... $ 10
 2258 U 2008 St John Ambulance CTO, SG 1024/27 (4) ............ $ 13
 2259 U 2008 Rare Ferns CTO, SG 1028/35 (8) .......................... $ 15
 2260 U 2008 Ships CTO, SG 1036/38 (3) .................................. $ 11
 2261 U 2008 Isles of Exile CTO, SG 1039/42 (4) ........................ $ 13
 2262 U 2008 Christmas CTO, SG 1043/45 (3) ........................... $ 8
 2263 U 2009 Mosaics CTO, SG 1046/49 (4) .............................. $ 5
 2264 U 2009 Species at Risk CTO, SG 1062/66 (5) .................. $ 11
 2265 U 2009 Species at Risk M/S CTO, SG MS1067 (1) ........... $ 11
 2266 U 2009 Bush Birds CTO, SG 1068/71 (4) .......................... $ 9
 2267 U 2009 Christmas CTO, SG 1073/76 (4) ........................... $ 8
 2268 U 2010 Cruise Ships CTO, SG 1083/87 (5) ....................... $ 14
 2269 U 2010 Aboard the Morayshire CTO, SG 1088/91 (4) ........ $ 10
 2270 U 2010 Whaling CTO, SG 1092/95 (4) ............................... $ 9
 2271 U 2010 Christmas Parrots CTO, SG 1096/99 (4) ............... $ 7
 2272 U 2010 Bowls CTO, SG 1100/1102 (3) ............................... $ 9
 2273 U 2010 St Barnabas Chapel M/S CTO, SG MS1103 (1) ..... $ 7
 2274 U 2011 Artefacts part 2 CTO, SG 1104/9 (6) ..................... $ 16
 2275 U 2011 Shells CTO, SG 1110/1114 (5) ................................ $ 15
 2276 U 2011 National Park CTO, SG 1115/18 (4) ........................ $ 12
 2277 U 2011 Historic Areas CTO, SG 1119/30 (12) ..................... $ 16
 2278 U 2011 Police Force CTO, SG 1131/33 (3) ......................... $ 11
 2279 U 2011 Christmas Flowers CTO, SG 1134/37 (4) ............... $ 7

 2280 M NORTH BORNEO 1897 1c New frame P14½x15 
LM, SG 92a £12 (1) ........................................................ $ 8

 2281 ** 1945 BMA Overprints UHM, SG 320/34 £275 (15) 
(Photo) ........................................................................... $ 175

 2282 M 1947 Crown Colony M, SG 335/49 cat £110 (15) ........... $ 45
 2283 ** 1950/52 50c JESSLETON and 50c JESSELTON 

both spellings UHM, SG 366/366a (2) ........................... $ 15
 2284 ** 1954-9 50c Jesselton UHM, SG 382 (1) ........................ $ 7
 2285 ** 1954-9 $1 Horsemen UHM, SG 383 (1) ......................... $ 8

 2286 M NORTHERN NIGERIA 1900 1d Dull mauve & 
carmine LM, SG 2 (1) ..................................................... $ 6

 2287 M 1902 5d dull purple & chestnut LM, SG 14 (1) ............... $ 8
 2288 U 1910 2½d blue GU, SG 31 (1) ........................................ $ 8
 2289 M 1910-11 10/- green & red on green M rusty on back, 

SG 39 cat £70 (1) ........................................................... $ 20
 2290 M 1912 George V ½d deep green M, SG 40 (1) ................. $ 3

 2291 ** NORTHERN RHODESIA 1925 ½d green UHM, SG 1 (1) $ 2
 2292 M 1925 KGV ½d Green LM, SG 1 (1) ................................. $ 1
 2293 M 1925 1d brown M, SG 2 (1) ............................................ $ 1
 2294 M 1925 1d Brown LM, SG 2 (1) .......................................... $ 1
 2295 ** 1925 1½d carmine-red UHM, SG 3 (1) ........................... $ 4
 2296 ** 1925 4d violet UHM 2 blunt perfs, SG 6 (1) ................... $ 5
 2297 ** 1925 6d slate-grey UHM, SG 7 (1) ................................. $ 9
 2298 ** 1925 1/- yellow-brown & black UHM, SG 10 (1) ............. $ 7



27

 2299 M 1925 KGV 5/- grey & violet LM, SG 14 cat £65 (1) .......... $ 50
 2300 U 1953 6d Rhodes Exhibition FU, SG 59 (1) ..................... $ 1

 2301 U NOSSI-BE 1893 10c Black on lilac (carmine 
overprint) FU, SG 40a (1) ............................................... $ 12

 2302 M Postage Due 1891 Commerce 25c on 5c green M, 
first type overprint, SG D28 cat £170 (1) ........................ $ 110

 2303 U Postage Due 1891 Commerce 10c on 15c blue FU, 
second type overprint, SG D30 cat £300 (1) (Photo) ..... $ 180

 2304 U Postage Due 1891 Commerce 0.15 on 20c red/
green FU, SG D34 cat £42 (1) ........................................ $ 25

 2305 M NYASALAND British Central Africa 1891 BCA 1d to 
10/- mint, SG 1/13 cat £700 (12) (Photo) ........................ $ 450

 2306 M 1891 £1 Deep blue Mint (expert guarantee stamp on 
back) SG 14 cat £1300 (1) (Photo) ................................. $ 750

 2307 M 1896 Arms £25 black & green SPECIMEN overprint 
M, straight edge at right, SG 42s cat £500 for 
Specimen (1) (Photo) ..................................................... $ 250

 2308 U 1897 £1 Black & dull purple U, SG 51 £400 (1) (Photo) .. $ 200
 2309 ** 1913 KGV £1 purple & black on red SPECIMEN 

overprint fine UHM, SG 98s (1) (Photo) .......................... $ 250
 2310 ** 1913 KGV 1d Carmine-red UHM, Crown CA wmk, 

SG 85 (1) ....................................................................... $ 4
 2311 ** 1916 1d Scarlet UHM, SG 86 (1) .................................... $ 8
 2312 ** 1913 2½d Bright blue UHM, SG 89 (1) ........................... $ 3
 2313 ** 1914 3d Purple on yellow UHM, SG 90 (1) ..................... $ 8
 2314 ** 1913 4d Black & red on yellow UHM, SG 91 (1) ............. $ 2
 2315 M 1913 6d Dull purple & brt violet LM, SG 92a £17 (1) ....... $ 10
 2316 ** 1913 1/- Black on green UHM, SG 93 (1) ....................... $ 3
 2317 M 1945 Scenes LM, SG 144/57 cat £90 (14) ..................... $ 50
 2318 M 1953 QE Pictorials M (4 lower values to 2/- with tone 

spots) SG 173/87 cat £75 (15) ....................................... $ 35

 2319 M OBOCK (French Somali Coast) 1892 Commerce 
with OBOCK arched overprint, 1c black on azure M, 
SG 1 cat £65 (1) ............................................................ $ 45

 2320 M 1892 OBOCK arched opt 2c brown/buff M, SG 2 £60 (1) $ 40
 2321 M 1892 OBOCK arched opt 5c green on green M, SG 4 (1) $ 40
 2322 U 1892 OBOCK arched opt 10c black/lilac FU (tiny red 

mark on back) SG 5 cat £75 (1) ..................................... $ 40
 2323 U 1892 OBOCK arched opt 25c black/rose FU, Obock 

datestamp, SG 7 cat £110 (1) (Photo) ............................ $ 75
 2324 M 1892 Commerce OBOCK straight overprint, 4c 

purple-brown/grey M, SG 12 (1)..................................... $ 16
 2325 M 1892 OBOCK straight opt 5c green on pale green 

M, SG 13 (1) ................................................................... $ 18
 2326 U 1892 OBOCK straight opt 5c green FU, SG 13 £30 (1) .. $ 22
 2327 M 1892 OBOCK straight 10c black/lilac M, SG 14 £33 (1) . $ 22
 2328 U 1892 OBOCK straight 15c blue FU stain on back, 

SG 15 cat £36 (1) ........................................................... $ 15
 2329 U 1892 OBOCK straight 20c red/green FU, neat 

central Obock datestamp 1893, SG 16 cat £65 (1) ........ $ 45
 2330 U 1892 OBOCK straight 25c black/rose FU, SG 17 £34 (1) $ 25
 2331 U 1892 OBOCK straight 40c red/buff FU, SG 18 £75 (1)... $ 50
 2332 M 1892 OBOCK straight 1f olive-green M heavily 

hinged, SG 20 cat £110 (1) ............................................ $ 70
 2333 M 1892 Surcharge 1 on 25c black/rose M, SG 39 £19 (1) . $ 12
 2334 U 1892 Surcharge 1 on 25c black/rose FU, central 

datestamp Obock 27-MARS-92, SG 39 £20 (1)............. $ 14
 2335 M 1892 Surcharge 2 on 10c black/lilac M, SG 40 cat 

£90 (1) ........................................................................... $ 60
 2336 M 1892 Surcharge 2 on 15c blue M, SG 41 £18 (1) ........... $ 12
 2337 M 1892 Surcharge 2 on 15c blue M no gum, SG 41 (1) ..... $ 6
 2338 M 1892 Surcharge 4 on 15c blue M, SG 42 (1) .................. $ 15
 2339 M 1892 Surcharge 4 on 15c blue M no gum, surface 

marks, SG 42 cat £21 (1) ............................................... $ 5
 2340 M 1892 Surcharge 4 on 25c black/rose M, SG 43 (1) ........ $ 13
 2341 U 1892 Surcharge 4 on 25c black/rose FU, central 

datestamp Obock ‘92, SG 43 (1) ................................... $ 11
 2342 M 1892 Surcharges 5 on 25c black/rose M, SG 44 £35 (1) $ 24

 2343 M 1892 Surcharge 20 on 10c black/lilac M, SG 45 cat 
£120 (1) .......................................................................... $ 80

 2344 M 1892 Surcharge 35 on 25c black/rose M, SG 47 cat 
£130 (1) .......................................................................... $ 85

 2345 M 1892 Tablet 10c black/lilac M, SG 54 £10 (1) ................. $ 7
 2346 M 1894 Natives 1c-1f set M (rectangulars) crease on 1f, 

SG 65-77 cat £82 (13) ................................................... $ 60
 2347 U 1894 20c Warriors bisected right half of stamp (used 

as 10c) tied to small piece by datestamp 3-DEC-01. 
SG 71a cat £450 for full cover. (1) .................................. $ 50

 2348 U 1894 25c Warriors bisected left half of stamp (used 
as 2c) tied to piece by datestamp JUIN-03, SG 72a 
cat £450 for full cover (1) ............................................... $ 50

 2349 U 1894 25c Warrior bisected right half of stamp (used 
as 5c) just tied to small piece by datestamp 15-
DEC-01, SG 72b cat £450 for full cover. (1) ................... $ 50

 2350 M 1894 Camels triangular 2f orange & lilac M, SG 78 
cat £150 (1) .................................................................... $ 100

 2351 M Postage Due 1892 OBOCK straight line overprint 1c 
black M several hinges, SG D25 cat £75 (1)................... $ 45

 2352 M Postage Due 1892 OBOCK straight ovpt 2c black 
mint no gum, SG D26 cat £60 (1) .................................. $ 25

 2353 M Postage Due 1892 OBOCK straight ovpt 3c black 
M, SG D27 cat £65 (1) ................................................... $ 45

 2354 M Postage Due 1892 OBOCK straight ovpt 5c black 
M, SG D29 (1) ................................................................ $ 14

 2355 M Postage Due 1892 OBOCK straight ovpt 10c black 
M stain on back, SG D30 cat £60 (1) ............................. $ 25

 2356 U Postage Due 1892 OBOCK straight ovpt 10c black 
FU, central datestamp Obock 19-MAI-94, SG D30 
cat £60 (1) ..................................................................... $ 40

 2357 M Postage Due 1892 OBOCK straight ovpt 30c black 
M, SG D33 cat £55 (1) ................................................... $ 40

 2358 M Postage Due 1892 OBOCK straight ovpt 40c black 
M, SG D34 cat £80 (1) ................................................... $ 55

 2359 M Postage Dues 1892 OBOCK straight ovpt 5f brown 
M (couple minor tone spots), SG D38 cat £550 (1) 
(Photo) ........................................................................... $ 200

 2360 ** OLYMPICS Argentina 1988 Olympics UHM, SG 
2118/21 (4) ..................................................................... $ 8

 2361 ** Central Africa 1984 Olympics UHM, SG 999/1003 (5) ... $ 10
 2362 ** Chad 1984 Olympics UHM, SG 735/8 (4) ...................... $ 10
 2363 ** Chad 1984 Olympics 500f M/S UHM, SG MS739 (1) .... $ 6

 2364 M PAKISTAN 1948 Independence M, SG 20/23 (4) .......... $ 5

 2365 M PAKHOI 1906 75c Brown/orange M heavily hinged, 
SG 29 (second type overprint with hyphen) cat £110 (1) $ 50

 2366 U 1906 75c Brown/orange FU some short perfs, SG 
29 (second type overprint with hyphen) cat £110 (1) ...... $ 45

 2367 U 1906 1f Pale olive-green FU, SG 30 cat £55 (1) ............. $ 40
 2368 U 1919 New Currency series: 2c on 5c green FU, SG 54 (1) $ 5
 2369 U 1919 6c on 15c Violet FU, SG 56 (1) .............................. $ 6
 2370 U 1919 8c on 20c Violet FU, SG 57 (1) .............................. $ 5
 2371 U 1919 10c on 25c Blue U, SG 58 (1) ................................ $ 6
 2372 U 1919 12c on 30c Chocolate FU, SG 59 (1) ..................... $ 3
 2373 U 1919 16c on 40c Brown U, SG 61 (1) ............................. $ 3
 2374 U 1919 20c on 50c Carmine FU, SG 62 (1) ....................... $ 4
 2375 U 1919 30c on 75c Orange FU, SG 63 (1) ......................... $ 8
 2376 U 1919 40c on 1f Lake FU (off centre) SG 64 (1) ................ $ 20
 2377 U 1919 80c on 2f Green FU, SG 65 (1) .............................. $ 10

 2378 U PAPUA NEW GUINEA 1974 Royal Visit FU, SG 
268/9 (2) ........................................................................ $ 1

 2379 U 1974 Flora FU, SG 273/6 (4) ........................................... $ 3
 2380 U 1974 Canoes FU, SG 277/80 (4)..................................... $ 4
 2381 U 1975 Butterflies FU, SG 286/9 (4) .................................. $ 5
 2382 U 1975 Games FU, SG 290/3 (4) ....................................... $ 1
 2383 U 1976 Art FU, SG 301/4 (4) .............................................. $ 2
 2384 U 1981 Kingfishers set CTO from First Day Cover, SG 

401/5 (5) ........................................................................ $ 4
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 2385 U 1985 Birds of Prey CTO from FDC, SG 500/5 (6) ........... $ 6
 2386 U 1985 Wood Carvings CTO, SG 512/15 £7 (4) ................ $ 5
 2387 U 1986 AmeriPex Birds CTO, SG 525/8 (4) ....................... $ 5
 2388 U 1986 Orchids CTO, SG 531/4 £8 (4) .............................. $ 6
 2389 U 1986 Dancers CTO, SG 535/8 (4) .................................. $ 5
 2390 U 1988 Butterflies CTO, SG 579/582 (4) ........................... $ 8
 2391 U 1990 Musical Instruments CTO, SG 628/31 (4) .............. $ 4
 2392 U 1991 Shells CTO, SG 632/5 (4) ...................................... $ 4
 2393 U 1991 Church CTO, SG 655/7 (3) ................................... $ 4
 2394 U 1987 Starfish CTO, SG 563/6 (4) ................................... $ 4
 2395 U 1987 Aircraft CTO, SG 567/70 cat £9 (4) ....................... $ 7
 2396 U 1988 35t Sydpex CTO, SG 575 (1) ................................. $ 1
 2397 U 1989 Flowers CTO, SG 585/8 (4) ................................... $ 3
 2398 U 1989 Dwellings CTO, SG 593/6 (4) ................................ $ 3
 2399 U 1990 Census CTO, SG 615/6 (2) ................................... $ 2
 2400 U 1992 Artefacts CTO, SG 667/70 (4) ............................... $ 4

 2401 U PENRHYN ISLAND 1903 6d Kiwi FU, SG 15 cat £50 (1) $ 35
 2402 U 1903 1/- Kaka/Kea FU, red SG 16a cat £45 (1) .............. $ 30
 2403 M 1914 ½d Yellow-green LM variety no stop after 

“ISLAND” SG 19a cat £25 (1) ........................................ $ 18
 2404 ** 1914 6d Carmine UHM, SG.22 cat £28 for hinged 

mint (1) ........................................................................... $ 28
 2405 U 1914 Edward 6d red FU/CTO, SG 22 cat £85 (1) ........... $ 25
 2406 M 1917 KGV 2½d Blue 2-perf pair LM, SG 24b £45 (2) ..... $ 35
 2407 M 1917 KGV 6d Carmine 2-perf pair LM, SG 26b £55 (2) .. $ 45
 2408 M 1917 KGV 1/- Vermilion 2-perf pair LM, SG 27b £100 (2) $ 85
 2409 ** 1917 KGV 1/- Vermilion P14x13½ block of 4 UHM, 

SG.27 cat £60 for hinged (4).......................................... $ 45
 2410 U 1920 ½d Landing FU, datestamp Mauke 1925. SG 

32 cat £25 (1) ................................................................ $ 18
 2411 U 1920 1/- Harbour FU, datestamp Mauke 1925, SG 

37 cat £28 (1) ................................................................. $ 20
 2412 ** 1979 Rowland Hill UHM, SG 128/31 (4) ......................... $ 1
 2413 ** 1981 Year of Disabled UHM, SG 229/33 (5) .................. $ 1
 2414 ** 1981 Football M/S UHM, SG MS244 (1) ......................... $ 4
 2415 ** 1983 Scout Jamboree UHM, SG 286/8 (3) .................... $ 3
 2416 ** 1983 Communication UHM, SG 295/7 (3) ..................... $ 2
 2417 ** 1983 Christmas UHM, SG 326/9 (4) .............................. $ 2
 2418 ** 1984 Olympics UHM, SG 356/8 (3) ............................... $ 2
 2419 ** 1984 Olympics M/S UHM, SG MS359 (1) ...................... $ 2
 2420 ** 1985 Youth Year UHM, SG 383/5 cat £9 (3) .................. $ 6
 2421 ** 1985 Christmas UHM, SG 386/8 (3) .............................. $ 4
 2422 ** 1986 Statue of Liberty UHM, SG 397/9 (3) .................... $ 3

 2423 ** PERU 2004 Antarctic UHM, SG 2281/3 (3) ................... $ 12

 2424 C PITCAIRN ISLAND 1938 Radio Communication 
souvenir cover, blue cachet plus NZ Postal Agency 
datestamp 18-MR-38, normal condition (1) ................... $ 75

 2425 M 1940-51 Picts M, SG 1/8 (10) ......................................... $ 50
 2426  1940 1d,1½d,2d,3d,1s,2/6 values on individual 

pieces each cancelled by fine strike of 
Czechoslovakia Field Post cancellation for 17-XI-
1942 students day, most unusual (6 items) .................... $ 150

 2427 C 21-FE-1983 First Official Airdrop cover (1) ...................... $ 25
 2428 C 19-MARCH-1985 Auckland-Pitcairn Airdrop cover, 

RNZAF Orion cachet, stamps Pitcairn 70c Fish & NZ 
40c Tram (1) ................................................................... $ 20

 2429 C 1986 70c Frama label on illustrated Stampex FDC 
4-AUG-86 unaddressed (1) ........................................... $ 10

 2430 C 1987 RNZAF airdrop cover (1) ....................................... $ 25
 2431 C 1988 Antractica Expedition cover with Pitcairn 

20c tied 10-MY-88 and Greenpeace 75c label tied 
expedition datestamp 17-MAY-88, Greenpeace 
Motor Vessel cachet, signed by captain. (1) ................... $ 25

 2432 C 1990 Pitcairn BiCentenary commemorative cover 
posted on Bounty Day JA-23-90 (1) .............................. $ 20

 2433 C 1990 Pitcairn BiCentenary commemorative cover 
posted on Bounty Day JA-23-90, signed by 
designer Jennifer M. Toombs (1) .................................... $ 25

 2434 C 1993 Greenpeace expedition cover with 
M.V.Gondwana cachet signed by Captian, $1.25 
Greenpeace label cancelled 6-ARP-93 and 20c 
Pitcairn stamp cancelled 20-APR-93 (1) ........................ $ 20

 2435 ** 1979 Engravings UHM, SG 196/9 (4) ............................. $ 1
 2436 ** 1980 Queen Mother UHM, SG 206 (1) ........................... $ 1
 2437 ** 1980 Handicrafts UHM, SG 207/10 (4) ........................... $ 1
 2438 ** 1981 Landscapes UHM, SG 211/15 (5) .......................... $ 2
 2439 ** 1983 Commonwealth Day UHM, SG 234/7 (4) .............. $ 2
 2440 ** 1983 Folgers Disc. UHM, SG 238/41 (4) ........................ $ 3
 2441 ** 1983 Trees UHM, SG 242/5 (2 pairs) ............................. $ 2
 2442 ** 1984 Fish UHM, SG 246/58 (13) .................................... $ 12
 2443 ** 1984 Night Sky UHM, SG 259/62 (4) ............................. $ 3
 2444 ** 1985 Queen Mother UHM, SG 268/271 (4) .................... $ 3
 2445 ** 1985 Queen Mother $2 M/S UHM, SG MS272 (1) ......... $ 3
 2446 ** 1986 Turtles UHM, SG 281/4 (4) .................................... $ 10
 2447 ** 1986 70c Stampex Frama label UHM, scarce (1) ........... $ 5
 2448 ** 1987 Ships UHM, SG 296/9 (4) ..................................... $ 5
 2449 ** 1990 Stamp Anniversary UHM, SG 380/4 (5) ................ $ 8
 2450 ** 1991 Island Transport UHM, SG 401/4 (4) ..................... $ 5
 2451 ** 1991 Christmas UHM, SG 405/8 (4) .............................. $ 4
 2452 ** 1992 Peter Scott UHM, SG 418/421 (4) ......................... $ 7
 2453 ** 1994 Pitcairners UHM, SG 446/9 (4) ............................. $ 6
 2455 ** 1994 Corals set & M/S UHM, SG 454/6+MS457 (4) ...... $ 8

 2456 U PORTUGAL 1853 Queen Maria 25r Blue GU 4 large 
margins, SG 4 cat £29 (1) .............................................. $ 20

 2457 U 1855 King Pedro 25r blue FU 4 margins, SG 21 (1) ....... $ 16
 2458 U 1862 Luis 10r yellow average used, margins just 

touch 2 points, SG 28 cat £70 (1) .................................. $ 30
 2459 U 1862 25r Pink GU 4 large mgns, SG 30 (1) .................... $ 6
 2460 U 1866 25r Pink U 4 margins, SG 39 (1) ............................ $ 8
 2461 U 1867 perf 25r pink U, SG 57 (1) ..................................... $ 8
 2462 U 1870 25r Red FU, SG 80 (1) ........................................... $ 4
 2463 U 1882-86 20r Red U, SG 232 cat £26 (1) ........................ $ 20
 2464 U 1892 10r Mauve U, SG 239 (1) ....................................... $ 7
 2465 U 1892 PROVISORIO 5r black U, SG 284 (1) .................... $ 8
 2466 U 1892 PROVISORIO 10r green U, SG 283 (1) .................. $ 11
 2467 U 1892 PROVISORIO 15r brown FU, SG 297 (1) ............... $ 20
 2468 U 1892 PROVISORIO 20r red U, SG 290 cat £34 (1) ......... $ 25
 2469 U 1892 PROVISORIO 25r mauve U, SG 291 (1) ................ $ 7
 2470 U 1893 ovpt 1893 PROVISORIO 5r black GU-FU, SG 

302 (1) ........................................................................... $ 25
 2471 U 1895 150r brown on yellow U, SG 359 (1)...................... $ 25
 2472 U 1898 Discovery 75r brown FU, SG 383 (1) ..................... $ 15
 2473 U 1898 Discovery 100r bistre-brown U, SG 384 (1) .......... $ 12
 2474 U 1934 Colonial Exhibition heavier used, SG 878/80 

cat £22 (3) ..................................................................... $ 12
 2475 U 1940 Rowland Hill 50c green GU, SG 924 (1) ................ $ 5
 2476 U 1940 Rowland Hill 1e red FU, SG 926 (1) ....................... $ 4
 2477 U 1947 Costumes 1e.75 blue FU, SG 1007 (1) .................. $ 5
 2478 U 1948 St Joao de Brito UHM, SG 1016/19 (4) ................. $ 28
 2479 U 1952 Teixeira FU, SG 1069/70 (2) .................................. $ 5
 2480 U 1953 St Martin of Dume FU, SG 1094/95 (2) ................. $ 7
 2481 ** 1953 Automobile Club UHM, SG 1098/99 (2) ................ $ 18
 2482 ** 1954 Trade Secretariat UHM, SG 1110/1 (2) .................. $ 4
 2483 ** 1954 Military College UHM, SG 1116/17 (2) ................... $ 11
 2484 ** 1956 da Silva UHM, SG 1134/5 (2) ................................ $ 20
 2485 U 1957 Garrett 2e.30 lilac FU, SG 1143 (1) ........................ $ 14
 2486 ** 1958 Elizabeth & Teotonio UHM, SG 1150/3 (4) ............. $ 16
 2487 ** 1958 Medicine UHM, SG 1154/5 (2) .............................. $ 13
 2488 ** 1960 NATO set UHM, SG 1164/5 (2) .............................. $ 4
 2489 ** 1960 Padre Cruz UHM, SG 1173/4 (2) ........................... $ 12
 2490 ** 1960 Philatelic Exhibition UHM, SG 1186/7 (2) .............. $ 7
 2491 ** 1962 Republican Guard UHM, SG 1198/1200 (3) .......... $ 6
 2492 ** 1962 Scouts UHM, SG 1203/8 (6) ................................. $ 8
 2493 ** 1962 Paediatrics UHM, SG 1209/12 (4) ......................... $ 10
 2494 ** 1964 Newspaper UHM, SG 1258/59 (2) ........................ $ 10
 2495 ** 1965 Traffic Congress UHM, SG 1260/2 (3) .................. $ 12
 2496 ** 1966 Christian Congress UHM, SG 1286/88 (3) ............ $ 12
 2497 ** 1966 Scientists UHM, SG 1301/8 (8) ............................. $ 12
 2498 ** 1968 Lubrapex Madeira UHM, SG 1346/52 (7) ............. $ 20
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 2499 ** 1969 Coutinho (aviator) UHM, SG 1370/73 (4) ............... $ 8
 2500 ** 1970 Oil Refinery UHM, SG 1381/4 (4) ........................... $ 6
 2501 ** 1975 Holy Year UHM, SG 1567/9 (3) .............................. $ 7
 2502 ** 1960 Europa UHM, SG 1184/5 (2) ................................. $ 2
 2503 ** 1963 Europa UHM, SG 1234/6 (3) ................................. $ 4
 2504 ** 1964 Europa UHM, SG 1249/51 cat £18½ (3) ................ $ 5
 2505 ** 1965 Europa UHM, SG 1276/78 cat £38 (3) .................. $ 8
 2506 ** 1966 Europa UHM, SG 1298/1300 cat £38 (1) .............. $ 8
 2507 ** 1967 Europa UHM, SG 1312/14 cat £36 (3) ................... $ 8
 2508 ** 1968 Europa UHM, SG 1337/9 cat £40 (3) .................... $ 8
 2509 ** 1969 Europa UHM, SG 1356/8 cat £43 (3) .................... $ 8
 2510 U 1971 Europa UHM, SG 1413/15 (3) ................................ $ 4
 2511 ** 1972 Europa UHM, SG 1470/72 (3) ............................... $ 5
 2512 ** 1973 Europa UHM, SG 1499/1501 (3)............................ $ 8
 2513 ** 1974 Europa set UHM, SG 1527/9 £46 (3) ..................... $ 30
 2514 ** 1976 Europa UHM, SG 1601/2 cat £78 (2) ..................... $ 15

 2515 ** PORTUGUESE INDIA 1959 Coins set UHM, SG 
688/707 (20) .................................................................. $ 25

 2516 M PRUSSIA 1850 4pf Yellow-green mint no gum 
3½ margins, thin spot. SG 1 wmked cat £180 or 
simplified £120 (1) .......................................................... $ 40

 2517 M PUERTO RICO 1899 USA overprints 1c Green, 2c 
Red, 5c Blue all mint no gum, SG 202/4 cat £29 (3) ...... $ 10

 2518 U QUEENSLAND 1880 2/- Blue very light fiscal 
cancellation, SG 119 (1) ................................................. $ 6

 2519 U RHODESIA 1910 Perf.15 4d Black & orange U small 
corner crease, SG 174 cat £80 (1) ................................. $ 30

 2520 U 1910 Perf.15 1/-Black & blue-green FU tiny edge 
tear & toned perfs, SG 177 cat £60 (1) .......................... $ 15

 2521 M 1913 ½d Blue-green P14 M, SG 186 (1) ......................... $ 10
 2522 M 1913 1d Rose-carmine P14 M, SG 190 (1) ..................... $ 7
 2523 U 1913 1d Brown-red U-GU pair P15, SG 205 £22 (2) ...... $ 15

 2524 M RHODESIA & NYASALAND 1954-56 QE set LM, 
includes both shades of 6d, SG 1/15 cat £126 (17) ....... $ 70

 2525 U 1954 QE 2/- FU, SG 11 (1) ............................................. $ 5
 2526 U 1954 QE 2/6 FU, SG 12 (1) ............................................ $ 2
 2527 U 1954 5/- FU, SG 13 (1) ................................................... $ 8

 2528 M ROMANIA 1862 Imperf 30p blue mint no gum, 4 
margins, SG 31 cat £75 (1) ............................................ $ 30

 2529 U 1862 30p Blue FU cut to shape, SG 31 cat £85 (1) ....... $ 15
 2530 U 1865 20p Red GU imperf 3½ margins, SG 48 £50 (1) ... $ 15
 2531 M 1866 2p Black/yellow M 4 margins, SG 60 £42 (1) ........ $ 25
 2532 M 1866 20p Black on red M no gum, 4 margins, SG 62 

cat £37 (1) ...................................................................... $ 20
 2533 U 1866 20p Black on red FU 2 small margins, SG 62 (1) .. $ 10
 2534 U 1868 10b Red FU 4 margins, thin spot, SG 67 cat 

£37 (1) ........................................................................... $ 12
 2535 U 1869 15b Red GU 4 margins, small thin & tone on 

back, SG 76 cat £42 (1) ................................................. $ 15
 2536 U 1871 with beard 5b Red FU 4 margins, SG 83 (1) .......... $ 25
 2537 U 1871 10b Orange GU 4 margins, thin spot, SG 84 

cat £47 (1) ...................................................................... $ 15
 2538 U 1871 10b Orange FU imperf 4 margins, SG 84 (1) ......... $ 25
 2539 U 1872 Perf 10b Blue GU, SG 94 cat £50 (1) .................... $ 30
 2540 U 1871 10b Ultramarine lightly used 3 margins, some 

toning, SG 99 cat £65 (1) ............................................... $ 20
 2541 U 1871 10b Blue FU imperf 4 margins, SG 99 (1) .............. $ 45
 2542 U 1872 50b Red U, SG 111 cat £50 (1) .............................. $ 30
 2543 U 1872 50b Red FU, SG 111 cat £50 (1) ............................ $ 35
 2544 U 1872-79 50b Bistre FU, SG 131 £42 (1) .......................... $ 25
 2545 M 1903 Post Office 25b blue M, SG 473 £12 (1) ................ $ 6
 2546 M 1903 Post Office 40b green M, SG 474 £21 (1) ............. $ 11
 2547 M 1903 Post Office 50b orange M, SG 475 (1) .................. $ 11
 2548 M 1903 Post Office 1L brown M, SG 476 (1) ...................... $ 9
 2549 M 1903 Post Office 2L red M, SG 477 cat £160 (1) ........... $ 70

 2550 M 1903 Post Office 5L lilac M, SG 478 cat £190 (1) (Photo) $ 80
 2551 U 1906 Welfare set FU except 5b green is mint, SG 

481/4 cat £39 (4) ............................................................ $ 20
 2552 M 1906 Welfare 10b red (weaving) SG 487 £42 (1) ............ $ 20
 2553 M 1906 Jubilee 1L.50 King Carol M, SG 525 £120 (1)........ $ 50
 2554 M 1906 Jubilee 2L.50 King Carol M, SG 526 (1) ................ $ 20
 2555 M 1906 Jubilee 3L Queen M, SG 527 (1) ........................... $ 15
 2556 M 1931 Monarchy set M, SG 1200/1204 £64 (5) ............... $ 25
 2557 M 1931 Navy Ships M, SG 1205/8 cat £70 (1) ................... $ 30
 2558 M 1934 Boy Scouts Mamaia Jamboree Fund set M, 

SG 1289/94 cat £108 (6) ............................................... $ 45
 2559 M 1935 Boy Scouts & Carol II set M, SG 1305/9 (5) .......... $ 30
 2560 ** 1939 King Carol I set of 3 perf M/S UHM, SG 

MS1404/6 (3) ................................................................. $ 10
 2561 ** 1939 King Carol I set of 3 imperf M/S UHM, SG 

MS1404/6 (3) ................................................................. $ 10
 2562 ** 1942 POW Relief Fund M/S UHM, SG MS1552 (1) ........ $ 7
 2563 ** 1945 War Victim Relief M/S UHM, SG MS1714 (1) ......... $ 15
 2564 ** 1945 Charity 80L purple M/S UHM, SG MS1774 (1) ...... $ 8
 2565 ** 1945 Charity 80L green M/S UHM, SG MS1775 £24 (1) $ 15
 2566 ** 1948 Agrarian Reform 80L M/S UHM, SG MS1793 (1) .. $ 10
 2567 ** 1946 Soviet 1000L M/S UHM, SG MS1828 (1) .............. $ 6
 2568 ** 1948 Communications M/S UHM, SG MS2011 £34 (1) . $ 18
 2569 ** 1950 Exhibition M/S UHM, SG MS2039 (1) ................... $ 4
 2570 ** 1958 Stamp Centenary 10L blue M/S UHM, SG 

MS2625 cat £60 (1) ....................................................... $ 30
 2571 U 1958 Stamp Centenary 10L red imperf M/S FU, SG 

MS2626 cat £75 (1) ....................................................... $ 40
 2572 U 1959 Liberation M/S FU, SG MS2661 (1) ....................... $ 2
 2573 ** 1960 1L55 Lenin M/S UHM, SG MS2711 (1) .................. $ 4
 2574 ** 1960 Olympics 5L ultramarine UHM, SG MS2729 (1) .... $ 10
 2575 ** 1960 Olympics 6L red M/S UHM, SG MS2730 £34 (1) .. $ 18
 2576 U 1960 Vineyards 5L M/S FU, SG MS2810 (1) .................. $ 3
 2577 ** 1961 Gardens 1L75 M/S UHM, SG MS2875 (1) ............. $ 4
 2578 ** 1961 Olympics 4L M/S UHM, SG MS2898 (1) ............... $ 8
 2579 U 1962 3L30 Writers M/S FU, SG MS2937 (1) .................. $ 3
 2580 ** 1963 Space Flight M/S UHM, SG MS3030 (1) ............... $ 3
 2581 U 1963 Space Flight M/S FU, SG MS3030 (1) ................... $ 2
 2582 ** 1963 Winter Olympics 1L50 M/S UHM, SG MS3077 (1) $ 6
 2583 ** 1964 Olympics 3L25 M/S UHM, SG MS3192 (1) ........... $ 6
 2584 U 1964 Olympics 3L25 M/S FU, SG MS3192 (1) ............... $ 4
 2585 U 1964 Olympics 10L M/S FU, SG MS3228 (1) ................. $ 6
 2586 ** 1965 Hydro-electric M/S UHM, SG MS3273 (1)............. $ 3
 2587 U 1965 Hydro-electric M/S FU, SG MS3273 (1) ................ $ 3
 2588 U 1968 Paintings 5L Titan M/S FU, SG MS3549 (1) .......... $ 6
 2589 ** 1968 10L Luchian M/S UHM, SG MS3550 £11½ (1) ...... $ 6
 2590 U 1968 10L Luchian M/S FU, SG MS3550 (1) ................... $ 6

 2591 U RUSSIA 1960 40k Riccione Exhibition overprint FU/
CTO, SG 2477 cat £17 (1) .............................................. $ 12

 2592 ** 1965 1r Basketball M/S UHM, SG MS3204 (1) .............. $ 8
 2593 ** 1966 Communist Party 50k M/S UHM, SG MS3278 (1) $ 5
 2594 ** 1966 Rustaveli 50k M/S UHM, SG MS3330 (1).............. $ 6
 2595 ** 1967 Exhibition M/S UHM, SG MS3417 (1) .................... $ 5
 2596 ** 1967 Revolution pt 3, 1r M/S UHM, SG MS3485 (1) ...... $ 8
 2597 ** 1976 Montreal Olympics M/S UHM, SG MS4522 (1)...... $ 4
 2598 ** 1978 Olympics 3rd series Double Sculls M/S UHM, 

SG MS4754 (1) .............................................................. $ 10
 2599 ** 1979 Olympic Gymnastics UHM, SG 4870/4 (5) ............ $ 3
 2600 ** 1980 Olympics 7th series UHM, SG 4962/6 (5) ............. $ 3
 2601 ** 1980 Olympics 8th series UHM, SG 4973/7 (5) ............. $ 3
 2602 ** 1980 Olympics 8th series Relay Race M/S UHM, SG 

MS4978 (1) .................................................................... $ 10
 2603 ** 1980 Winter Olympics set+ M/S UHM SG 4956/61 (6) .. $ 4

 2604 U RUSSIAN POS IN CHINA 1899 7r Yellow & black 
GU-FU, SG 22 (1) .......................................................... $ 18

 2605 M RUSSIAN POS IN TURKISH EMPIRE 1863 Arms 
6k blue imperf mint, SG 2a cat £650 (1) (Photo) ............ $ 300

 2606 U 1900 35pi on 3r.50 Arms FU on piece, SG 48 (1) .......... $ 8
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 2607 U 1913 Romanov 7pi on 70k brown & green FU, SG 196 
cat £31 (1) ...................................................................... $ 25

 2608 U SAAR 1947 French Occupation set 2pf-1m FU, Michel 
206/225, SG 203/222 cat £140 (20) .............................. $ 70

 2609 U ST. HELENA 1861 Perf 6d blue GU, SG 2a cat £140 
(1) (Photo) ...................................................................... $ 100

 2610 U 1864 1d Lake FU type A overprint, P12½ SG 6 (1) ......... $ 20
 2611 U 1873 6d Ultramarine P12½ FU, two short perfs, SG 

16a cat £85 (1) ............................................................... $ 35
 2612 U 1880 1d Lake P14 FU, SG 27 (1) .................................... $ 15
 2613 M 1887 1d Red reversed wmk LM, SG 37x (1) ................... $ 5
 2614 U 1890-6 2d Orange U purple remainder cancel, SG 49 (1) $ 4
 2615 U 1890-6 2½d Blue U remainder cancel, SG 50 (1) .......... $ 4
 2616 M 1938-44 Badge set LM with both 8d shades, SG 

131/140 cat £147 (15)..................................................... $ 80
 2617 M 1953 QE Pictorials set LM, SG 153/165 £100 (13) ......... $ 50

 2618 M ST. KITTS-NEVIS Nevis 1862 1d Dull lake mint no 
gum P13, SG 1 cat £120 (1) ........................................... $ 30

 2619 M Nevis 1884 1d Carmine M, SG 27a cat £20 (1) .............. $ 12
 2620 M 1903 Columbus set LM, single Crown CA wmk SG 

1/10 cat £150 (10) .......................................................... $ 110
 2621 M 1921-29 KGV Script CA wmk set ½d-5s LM, SG 

37/47c cat £150 (16) ....................................................... $ 110
 2622 M 1938 2d Scarlet & Grey P13x12 LM, SG 71 cat £32 (1) .. $ 15
 2623 M 1938 3d Purple & Scarlet P13x12 LM, SG 73 £28 (1) ..... $ 14
 2624 U 1949 UPU set FU, SG82/5 (4) ........................................ $ 5
 2625 ** 1952 Legislative Council set UHM, SG 94/105 (12) ........ $ 30

 2626 ** ST. LUCIA 1989 French Revolution UHM, SG 1026/9 (4) $ 10
 2627 ** 1994 20c Slavery UHM, SG 1103 (1) .............................. $ 1
 2628 ** 1995 Battle of Rabot UHM, SG 1109/11 (3) ................... $ 2

 2629 M ST. PIERRE ET MIQUELON 1891 2c on 10c Black 
on lilac M, SG 39 (1) ....................................................... $ 8

 2630 M 1892 4c on 5c Green on green M, SG 51 (1) ................. $ 10
 2631 M Postage Due 1892 imperf 40c black M, SG D65 (1) ...... $ 16

 2632 ** ST. VINCENT GRENADINES 1985 45c Stingrays, 
double overprint error “Caribbean Royal Visit 1985” 
UHM, variation of SG 421 (1) ......................................... $ 50

 2633 U SAMOA 1920 Victory ½d Green FU, SG 143 cat £19 (1) $ 12
 2634 ** 1939 Anniversary UHM, SG 195-8 (4) ............................ $ 10
 2635 U 1939 Anniversary FU, SG 195/8 (4)................................ $ 7
 2636 ** 1967 Birds UHM, SG 280/289b £35 (12) ....................... $ 25
 2637 ** Range 1975-84 sets UHM (21 & 3 m/s) ......................... $ 20
 2638 ** 1983 Games UHM, SG 639/46 (8) ................................. $ 5
 2639 ** 1983 Boys Brigade M/S UHM, SG MS668 (1) ............... $ 3
 2640 ** 1985 Queen Mother UHM, SG 700/703 (4) ................... $ 4
 2641 ** 1988 Olympics UHM, SG 783/6 (4) ............................... $ 2
 2642 ** 1991 World Cup Rugby M/S UHM, SG MS863 (1) ......... $ 7
 2643 U 1971 Myths & Legends FU, SG 369-72 (4) ..................... $ 1
 2644 U 1979 Moon Landing FU, SG 544-9 (6) ........................... $ 2
 2645 U 1979 Sir Rowland Hill, SG 551-4 (4) ............................... $ 1
 2646 U 1980 Anniversaries FU, SG 565-70 (6) ........................... $ 4
 2647 U 1981 Wedding blocks of 4 FU, SG 599-601 (4x3).......... $ 3
 2648 U 1985 Queen Mother FU, SG 700-3 (4) ........................... $ 4
 2649 U 1990 $3 Stamp World FU, SG 846 (1) ........................... $ 3
 2650 U 1991 Queens Birthday FU, SG 861-2 (pair) .................... $ 3
 2651 U 1992 QEII Accession FU, SG 876-880 (5) ...................... $ 5
 2652 U 1992 Xmas flowers FU, SG 886-9 (4) ............................ $ 6

 2653 M SAN MARINO 1877 10c Ultramarine M, SG 3 cat 
£200 (1) ......................................................................... $ 60

 2654 M 1877-90 25c Claret M, SG 5 cat £170 (1) ....................... $ 45
 2655 M 1877 30c Brown M heavily hinged, SG 6 cat £1000 (1) . $ 150
 2656 M 1977 40c Mauve M heavily hinged, SG 7 cat £1000 (1) 

(Photo) ........................................................................... $ 150

 2657 M 1892 10 on 20c Vermilion M heavily hinged, SG 17 
cat £375 (1) .................................................................... $ 50

 2658 M 1877-92 2c Blue M, SG 18 £12 (1) ................................. $ 8
 2659 M 1877-92 2c Purple M, SG 32 (1) ..................................... $ 5
 2660 M 1877 10c Ultramarine M heavily hinged & gum 

adhesions, SG 3 cat £200 (1) ........................................ $ 25
 2661 M 1877-94 15c Lake M part gum, aged, SG 21 cat £180 (1) $ 25
 2662 M 1877-92 20c Lilac M, SG 35 (1)...................................... $ 4
 2663 U 1877 40c Mauve GU, SG 7 cat £70 (1) .......................... $ 20
 2664 M 1899 2c & 5c Statue of Liberty M, SG 38/39 (2) ............ $ 4
 2665 M 1903 2c Lilac M, SG 40 (1)............................................. $ 6

 2666 M SARAWAK 1950 Pictorials set M, SG 171/85 £140 (15) $ 65

 2667 M SENEGAL 1887 5 on 20c red/green type 2 
overprint mint no gum, blunt corner, SG 1a cat £275 (1) $ 40

 2668 U 1887 5 on 20c red/green FU, type 4 overprint, SG 
1c cat £475 (1) (Photo) ................................................... $ 250

 2669 U 1887 5 on 30c cinnamon/drab FU, St Louis 
datestamp, type 1 overprint SG 2 cat £325 (1) (Photo) .. $ 175

 2670 U 1887 10 on 4c purple-brown/grey FU short corner, 
type 6 overprint SG 3 cat £120 (1) ................................. $ 30

 2671 U 1887 10 on 4c purple-brown/grey FU, light 1892 
datestamp, type 7 overprint SG 3a cat £120 (1) ............ $ 70

 2672 U 1887 10 on 4c purple-brown/grey FU, type 9 
overprint SG 3c cat £160 (1) .......................................... $ 90

 2673 U 1887 15 on 20c red/green FU, Goree datestamp, 
type 15 overprint SG 5a cat £95 (1) ............................... $ 55

 2674 U 1887 15 on 20c red/green FU (couple of blunt perfs), 
Saint Louis 1887 datestamp, type 19 overprint SG 
5e cat £110 (1) ............................................................... $ 40

 2675 U 1887 15 on 20c red/green FU, 1888 datestamp, 
type 20 overprint SG 5f cat £130 (1) .............................. $ 80

 2676 U 1887 15 on 20c red/green FU few short perfs, 1887 
datestamp, type 21 overprint SG 5g cat £150 (1) .......... $ 65

 2677 U 1887 15 on 20c red/green FU (one short perf), type 
22 overprint SG 5h cat £250 (1) ..................................... $ 120

 2678 M 1887 15 on 20c red/green M short corner, type 14 
overprint SG 5 cat £95 (1) .............................................. $ 30

 2679 M 1892 Commerce set 1c-1f mint (the 25c is FU) SG 
8/20 cat £173 (13) .......................................................... $ 90

 2680 U 1892 Commerce 10c black/lilac FU, SG 12 (1) .............. $ 4
 2681 U 1892 40c Red/yellow FU short perf, SG 17 cat £50 (1) .. $ 20
 2682 U 1892 50c Carmine/rose FU central Dakar CDS, SG 

18 (1) .............................................................................. $ 19
 2683 U 1892 75c Brown/orange FU, SG 19 £30 (1) ................... $ 20
 2684 U 1892 1f Olive-green FU, SG 20 £26 (1) .......................... $ 17
 2685 M 1900 25c Blue M, SG 24 cat £39 (1) .............................. $ 25
 2686 M 1900 50c Brown/azure M, SG 25 cat £60 (1) ................. $ 40
 2687 U 1903 Surcharges set FU, SG 26/29 cat £225 (4) ........... $ 125
 2688 M 1903 5 on 40c red/yellow M, SG 26 (1) ......................... $ 10
 2689 M 1903 10 on 50c Carmine/rose M, SG 27 (1)................... $ 16
 2690 U 1903 10 on 50c Carmine/rose U, SG 27 £50 (1) ............ $ 25
 2691 M 1903 10 on 75c Brown/orange LM very lightly 

mounted, SG 28 cat £50 (1)........................................... $ 35
 2692 U 1906 Palm Trees 20c black on bluish paper FU, SG 

39 (1) ............................................................................. $ 3
 2693 U 1906 Palms 30c Chocolate FU, SG 41 (1) ...................... $ 4
 2694 U 1906 Palms 35c Black on yellow FU, SG 42 (1) ............. $ 2
 2695 U 1906 Palms 40c Carmine FU, SG 43 (1) ........................ $ 6
 2696 U 1906 Palms 45c Chocolate/green FU, SG 44 £20 (1) .... $ 12
 2697 U 1906 Palms 50c Deep violet FU, SG 45 (1) .................... $ 5
 2698 U 1906 Palms 75c Green on orange FU, SG 46 (1) ........... $ 5
 2699 U 1912 Surcharges set FU, SG 58A/63A £56 (6) .............. $ 35
 2700 U 1914 Market 2f blue & rose FU, SG 79 (1) ...................... $ 6
 2701 U 1915-18 Red Cross 15c+5c FU, SG 90 (1) ..................... $ 6
 2702 M 1931 Paris Exhibition set M, SG 135/8 £25 (4) ............... $ 15
 2703 M 1938 1f.75 +50c Anti-Cancer M, SG 201 (1) .................. $ 8
 2704 U 1942 Air 50f green & yellow FU, SG 217 (1) .................... $ 3
 2705 U Postage Due 1906 20c black/yellow FU, SG D53 (1) ..... $ 3
 2706 U Postage Due 1906 50c violet FU, SG D55 £22 (1) ......... $ 15
 2707 M Postage Due 1906 60c black/buff M, SG D56 (1) .......... $ 10
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 2708 U Postage Due 1906 1f black/flesh FU, SG D57 £60 (1) ... $ 40
 2709 U Postage Due 1915 15c grey FU, SG D83 (1) .................. $ 3
 2710 U Postage Due 1915 30c blue FU, SG D85 (1) .................. $ 2
 2711 U Postage Due 1915 50c black FU, SG D86 (1) ................ $ 2
 2712 U Postage Due 1915 60c orange FU, SG D87 (1) .............. $ 6
 2713 U Postage Due 1915 1f violet FU, SG D88 (1) .................... $ 1
 2714 U Postage Due 1927 2f on 1f magenta FU, SG D133 (1) ... $ 10

 2715 U SENEGAMBIA & NIGER 1903 Tablet 1c black FU, 
SG 22 (1) ....................................................................... $ 5

 2716 U 1903 Tablet 2c purple-brown FU, SG 23 (1) ................... $ 3
 2717 U 1903 Tablet 4c purple-brown FU, SG 24 (1) ................... $ 7

 2718 ** SIERRA LEONE 1896-7 6d Dull mauve UHM, SG 49 (1) $ 12
 2719 ** 1896 2/- Green & ultramarine UHM, SG 51 (1) ............... $ 35
 2720 M 1933 Wilberforce ½d to 2/- LM, SG 168/177 cat 

£115 (10) ........................................................................ $ 80
 2721 M 1935 Jubilee M, SG 181/4 cat £35 (4) ............................ $ 25
 2722 M 1938 Pictorials set LM, SG 188/200 cat £150 (16) ......... $ 100
 2723 ** 1938 1½d Scarlet UHM, SG 190 (1) ............................... $ 18
 2724 ** 1938 2d Mauve UHM, SG 191 cat £50 (1) ..................... $ 45

 2725 U SINGAPORE 1970 National Day FU, SG 136/8 cat 
£12 (3) ........................................................................... $ 8

 2726 U 1971 Cmth Meeting FU, SG 146/9 £11 (4) ...................... $ 7
 2727 U 1971 Tourism ASEAN FU, SG 150/4 £15 (5) .................. $ 10
 2728 U 1971 Festivals FU, SG 155/8 £11 (4) .............................. $ 7
 2729 U 1971 Satellite Station FU, SG 160/4 £25 (5) ................... $ 18
 2730 U 1971 Art FU, SG 165/170 cat £46½ (6) .......................... $ 30
 2731 U 1972 Coins FU, SG 171/3 (3).......................................... $ 6
 2732 U 1972 Contemporary Art FU, SG 174/7 (4) ...................... $ 6
 2733 U 1972 National Day FU, SG 178/181 (4) ........................... $ 5
 2734 U 1972 Shipping FU, SG 185/7 (3) .................................... $ 11
 2735 U 1973 PQR Campaign FU, SG 189/192 (4) ...................... $ 5
 2736 U 1973 National Day FU block, SG 201/4 (4) ..................... $ 5
 2737 U 1973 Zoo FU, SG 225/8 cat £10½ (4) ............................ $ 7
 2738 U 1974 Fish FU, SG 229/232 (4) ........................................ $ 7
 2739 U 1977 Marine Life FU, SG 289/301 (13) ........................... $ 12
 2740 U 1984 Nation-Building FU, SG 475/480 (6) ...................... $ 5
 2741 ** 1970 Shipping UHM, SG 143/5 £15 (3) .......................... $ 10
 2742 ** 1971 CHOGM Meeting UHM, SG 146/9 (4) .................... $ 4
 2743 ** 1978 Birds UHM, SG 322/5 (4) ...................................... $ 3

 2744 M SOLOMON ISLANDS 1956 QE set LM missing £1, 
SG 82/95 cat £80 (16) ................................................... $ 45

 2745 M SOMALILAND 1903 2a Pale violet with figure “1” 
for i in BRITISH (seriffed base to figure) mint, SG 3b 
cat £475 (1) (Photo) ........................................................ $ 250

 2746 M 1904 Edward ½a dull green & green M, SG 32 single 
Crown CA wmk (1) ......................................................... $ 2

 2747 M 1904 1a grey-blk & red M, Crown CA, SG 33 £20 (1)..... $ 12
 2748 M 1905 Edward ½a dull green & green LM, multiple 

Crown CA wmk, SG 45 (1) ............................................. $ 1
 2749 M 1905 Edward 1a grey-black & red LM, multiple 

Crown CA wmk chalky paper, SG 46a £25 (1) ............... $ 15
 2750 U 1912 KGV 1r Green FU/CTO, mult Crown CA, SG 69 

£29 (1) ........................................................................... $ 20
 2751 M 1942 Full Face set M, SG 105/116 cat £55 (12) .............. $ 30
 2752 M 1951 New Currency set LM (2s has perf damage), 

SG 125/35 £55 (11) ........................................................ $ 25
 2753 M 1953-58 1/3 Tomb LM, SG 145 cat £28 (1) .................... $ 12
 2754 M Official 1903 QV set M, SG O1/O5 cat £60 (5) ............... $ 40
 2755 M Official 1903 Unissued set M, SG O6/O9 £45 (5) .......... $ 30

 2756 M SORUTH 1935 1a Postage & Revenue M, SG 57 (1) ..... $ 12

 2757 U SOUTH AUSTRALIA 1855 1d Dark green London 
print GU spacefiller with tear, 2½ margins, SG 1 cat 
£500 (1) ......................................................................... $ 35

 2758 U 1858 1/- Orange 4 margins but expertly repaired U, 
SG 12/18 (1) ................................................................... $ 10

 2759 U SOUTH AFRICA 1913 5/- Red-purple & light blue 
FU, SG 15a cat £11 (1) ................................................... $ 8

 2761 M 1941 1½d Goldmine LM, SG 87 (pair) ............................ $ 2
 2762 M 1942 Small War Effort 3d Blue M, SG 101 (1) ................ $ 5
 2763 M 1941 War 4d Tank LM, SG.92 (pair) ............................... $ 25
 2764 M 1943 Coil ½d pair LM, SG 105 (pair) ............................. $ 2
 2765 M 1950 2d Slate-blue & purple M, SG 116 (pair) ................ $ 3
 2766 M 1949 3d Dull blue pair LM, SG 117 (pair) ....................... $ 2

 2767 U SOUTH GEORGIA 1963 Pictorials set FU (no 1969 
£1 grey) SG 1/15 cat £77 (15) ........................................ $ 65

 2768 ** 1971 Surcharges first printing set ½p-50p UHM, SG 
18/31 (not 31a) cat £90 (14) ........................................... $ 70

 2769 ** 1971 10p on 2/- Shackletons Cross first printing 
UHM, SG 28 cat £42 (1) ................................................. $ 35

 2770 ** 1971 50p on 10/- Krill first printing UHM, SG 31 cat 
£35 (1) ........................................................................... $ 28

 2771 M 1971 50p on 10/- Krill LM, SG 31 cat £35 (1) ................. $ 18
 2772 ** 1977 ½p on ½d brown-red UHM, SG 53 (1) .................. $ 3
 2773 ** 1977 1p on 1d violet-blue scarce upright wmk issue 

UHM, SG 54w cat £500 (1) (Photo) ................................ $ 350
 2774 ** 1977 2½p on 2½d black UHM, SG 57 cat £14 (1) .......... $ 10
 2775 ** 1977 3p on 3d bistre scarce inverted wmk UHM, SG 

58w cat £200 (1) ............................................................ $ 150
 2776 ** 1972 Silver Wedding UHM, SG 36/37 (2) ....................... $ 2
 2777 ** 1974 Churchill UHM, SG 40/41 (2) ................................. $ 3
 2778 ** 1976 Discovery UHM, SG 46/49 (4) ............................... $ 7
 2779 ** 1977 Silver Jubilee UHM, SG 50/52 (3) .......................... $ 2
 2780 ** 1986 Royal Wedding UHM, SG 158/160 (3) ................... $ 4
 2781 ** 1987 Birds UHM, SG 161/75 (15) ................................... $ 25
 2782 ** 1989 Glaciers UHM, SG 187/190 (4) .............................. $ 5
 2783 ** 1994 Life in the Freezer UHM, SG 247/50 (4) ................. $ 5
 2784 ** 2002 Sea Mammals UHM, SG 337/342 (6) .................... $ 16
 2785 M 2002 Elephant Seal M/S hinged mint, SG MS343 (1) .... $ 12
 2786 ** 2003 WWF Albatros full sheetlet of 16 UHM, SG 

353/6 (1) ........................................................................ $ 22
 2787 ** 2006 Birds M/S UHM, SG MS426 (1) ............................ $ 11
 2788 ** 2007 Mapping UHM, SG 431/4 (2 pairs) ........................ $ 15
 2789 ** 2008 Chinstrap Penguins strip UHM, SG 453a (4) ........ $ 10
 2790 ** 2009 Naval Aviation set in full sheetlets of 10 UHM, 

SG 463/6 (4x10)............................................................. $ 200
 2791 ** 2010 Cephalopods UHM, SG 487/490 (4) ..................... $ 10
 2792 ** 2011 BBC Frozen Planet M/S UHM, SG MS541 (1) ....... $ 13
 2793 ** 2012 Mountains UHM, SG 576/81 (6) ............................ $ 21
 2794 ** 2013 Sir Rex Hunt UHM, SG 586/9 (4)........................... $ 15
 2795 ** 2013 Marine Surveys UHM, SG 594/7 (4) ...................... $ 15
 2796 ** 2013 Marine Surveys set without white boarders 

UHM, SG 594a/597a (4) ................................................ $ 15
 2797 ** 2013 Marine Surveys sheetlet of 16 no white 

boarders (4 sets) UHM, SG 594a/597a (16) ................... $ 60

 2798 ** SOUTHERN NIGERIA 1905 Edward 1d grey-black 
& carmine block of 4 UHM, chalky paper SG 22a 
cat £48 for hinged (4)..................................................... $ 45

 2799 M 1905 Edward 6d grey & purple LM, SG 27 (1)................ $ 12

 2800 U SOUTHERN RHODESIA 1924 3d Blue GU, SG 5 (1) .... $ 5
 2801 U 1924 8d Purple & pale green GU datestamp 1930. 

SG 8 cat £55 (1)............................................................. $ 40
 2802 M 1931 KGV various values 6d,8d,10d,1s,1/6,2s mint, 

SG 20/25 cat £67 (6) ..................................................... $ 35
 2803 U 1931 1/- Black & greenish-blue FU, SG 23 (1) ................ $ 2
 2804 ** 1935 Silver Jubilee UHM, SG 31/4 £30 (4) ..................... $ 25
 2805 M 1935 Silver Jubilee M, SG 31/4 (4) ................................. $ 15
 2806 U 1935 Jubilee FU, SG 31/4 cat £45 (4) ............................ $ 30
 2807 U 1935 6d Jubilee GU, SG 34 cat £28 (1) ......................... $ 20
 2808 M 1937 George VI set M, SG 40/52 cat £85 (13) ............... $ 50
 2809 U 1937 2/6 ultramarine & purple GU, SG 51 (1) ................. $ 6
 2810 U 1953 Rhodes set FU, SG 71/75 (5) ................................ $ 6
 2811 U 1953 2/6 Coronation FU, SG 77 (1)................................ $ 6
 2812 M 1953 QE Pictorials M, SG 78/91 cat £100 (14) ............... $ 50
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 2813 U 1953 Pictorials set GU-FU except 10s & £1 are mint, 
SG.78/91 (14) ................................................................. $ 50

 2814 ** 1964 Pictorials UHM, SG 92/105 £40 (14) ..................... $ 30

 2815 ** SRI LANKA 1976 Gems set UHM, SG 625/8 £32 (4) .... $ 20

 2816 M SUDAN 1898 Arab Postman set LM first watermark, 
SG 10/17 cat £150 (8) .................................................... $ 110

 2817 M 1927 Arab Postman set 1m-20p LM, SG 37/46b cat 
£90 (15) ......................................................................... $ 70

 2818 M 1941 4½p on 5m Olive & black LM, SG 79 £48 (1) ......... $ 30
 2819 M 1940 4½p on 8p Emerald & blk LM, SG 80 £42 (1) ........ $ 25
 2820 M 1941 Tuti Island set LM, SG 81/95 cat £325 (15) (Photo) $ 175
 2821 ** 1948 Arab Postman set UHM, SG 96/111 £95 (16) ........ $ 75
 2822 M 1948 Redrawn Camels set M (6 values with gum 

toning) SG 96/111 cat £75 (16) ....................................... $ 40
 2823 ** 1950 Airmail set UHM, SG 115/122 (8) ........................... $ 25
 2824 M Army Service 1906 2m green & brown LM, SG A7 

cat £30 (1) ..................................................................... $ 22

 2825 U SWAZILAND 1982 WWF Owls FU, SG 399/403 cat 
£20 (5) ........................................................................... $ 15

 2826 U 1983 Alfred Nobel FU, SG 436/9 (4) .............................. $ 6
 2827 U 1986 Halley’s Comet FU, SG 499 (1) ............................. $ 3
 2828 U 1986 Queens Birthday FU, SG 500/4 (5) ....................... $ 3
 2829 U 1986 Coronation FU, SG 505/510 cat £12 (6) ................ $ 9
 2830 U 1986 Round Table FU, SG 511/15 (5) ............................. $ 6
 2831 U 1987 Butterflies 1st series FU, SG 516/28 (13) ............... $ 20
 2832 U 1987 WWF Rhino FU, SG 529/32 cat £13½ (4) .............. $ 10
 2833 U 1989 Mammals FU, SG 549/552 cat £15½ (4) ............... $ 12
 2834 U 1989 Res Cross FU, SG 553/6 (4) ................................. $ 4
 2835 U 1990 Stamp World London FU, SG 565/8 (4) ................ $ 3
 2836 U 1991 Royal Birthdays FU, SG 592/3 (2) ......................... $ 4
 2837 U 1991 Christmas FU, SG 598/601 (4) .............................. $ 4
 2838 U 1992 Reptiles FU, SG 602/5 (4) ..................................... $ 8
 2839 U 1999 Food Utensils FU, SG 690/5 (6) ............................ $ 4
 2840 ** 1985 Rotary UHM, SG 477/80 (4) .................................. $ 7
 2841 ** 1985 Vintage Cars set in corner plate blocks UHM, 

SG 491/4 cat £20 (4x4) .................................................. $ 20
 2842 ** 1985 Girl Guides plate blocks UHM, SG 495/8 (4x4) ..... $ 8
 2843 ** 1986 Coronation plate blks UHM, SG 505/10 (6x4) ....... $ 35
 2844 ** 1986 Round Table plate blks UHM, SG 511/15 (5x4) ...... $ 18
 2845 ** 1987 Butterflies 10c-5e (no 10e) plate blocks UHM, 

SG 516/527 cat £34 (12x4) ............................................ $ 30
 2846 ** 1987 Flowers plate blocks UHM, SG 533/6 (4x4) .......... $ 50
 2847 ** 1988 Insects gutter pairs UHM, SG 541/4 (4 pairs) ........ $ 30
 2848 U 1988 Insects gutter pairs CTO, SG 541/4 (4 pairs) ......... $ 30
 2849 ** 1988 Olympics plate blocks UHM, SG 545/8 (4x4) ........ $ 35
 2850 ** 1989 Mammals plate blocks UHM, SG 549/52 (4x4) ..... $ 60
 2851 ** 1989 Red Cross plate blks UHM, SG 553/6 (4x4) .......... $ 12
 2852 ** 1989 21st Birthday pl blks UHM, SG 557/60 (4x4) ......... $ 8
 2853 ** 1989 Bank plate blocks UHM, SG 561/4 (4x4) ............... $ 8
 2854 ** 1990 Stamp World London pl blks UHM, SG 565/8 (4x4) $ 10
 2855 ** 1990 Stamp World London 2e M/S UHM, SG MS569 (1) $ 5
 2856 ** 1990 Queens Birthday pl blks UHM, SG 570/1 (2x4) ..... $ 10
 2857 ** 1990 Literacy plate blks UHM, SG 572/5 (4x4) .............. $ 8
 2858 ** 1990 UN Development pl blks UHM, SG 576/8 (3x4) .... $ 8
 2859 ** 1990 Butterfly ovpt pl blks UHM, SG 579/82 (4x4) ........ $ 6
 2860 ** 1991 Heritage plate blocks UHM, SG 583/6 (4x4) ......... $ 25

 2861 U SWEDEN 1981 50kr Falcon FU, SG 1067 (1) ................ $ 4
 2862 ** 1993 Toni Morrison pair UHM, SG.1714/15 (2) ............... $ 5
 2863 ** 1994 Roses strip UHM, SG.1735/39 (5) ......................... $ 9
 2864 ** 1994 Athletics pair UHM, SG.1753/4 (2) ......................... $ 4
 2865 ** 1994 European Union UHM, SG.1763/4 (2).................... $ 3

 2866 U SWITZERLAND Fine used collection 1923-39 
period including 1923 Airmail 25c,35c,40c, 1943 1f 
Pro Aero, Pro Juventute 1921+1922 40c, and many 
PJ sets up to 1939. SG cat £1000 (73) .......................... $ 300

 2867 U 1856 5r Pale brown (black thread) U 2 margins, SG 
34 (1) ............................................................................. $ 15

 2868 U 1854-62 2r Grey FU 3 margins, 4th cut into value, 
SG 46 cat £650 (1) (Photo) ............................................ $ 150

 2869 U 1854-59 10r Deep blue FU margins touch or trim 
frame, SG 48a (1)........................................................... $ 10

 2870 U 1854-58 15r Rose FU, 2 margins others touch, SG 
49 cat £75 (1) ................................................................. $ 25

 2871 U 1854-58 40r Green FU trimmed or touching 
margins, SG 51 cat £100 (1) .......................................... $ 20

 2872 U 1854-58 40r Green FU 2 margins others trimmed, 
SG 51 cat £100 (1) ......................................................... $ 30

 2873 U 1862 30c Red FU, SG 57 cat £50 (1) ............................. $ 25
 2874 M 1862-67 50c Purple M aged gum, SG 67 £60 (1) .......... $ 30
 2875 U 1862-64 1f Gold FU short perfs down left side, SG 

60a cat £600 (1) ............................................................ $ 100
 2876 U 1882 15c Yellow average U, SG 132A £42 (1) ................ $ 15
 2877 U 1882 15c Deep violet U, SG 133Bc cat £18 (1) .............. $ 8
 2878 U 1900 UPU set FU, SG 189/191 cat £70 (3) .................... $ 35
 2879 U 1907 15c Mauve FU, SG 230 cat £21 (1) ....................... $ 12
 2880 U 1908 70c Yellow & brown FU, SG 242 £29 (1) ............... $ 15
 2881 U 1908 40c Orange-yellow & purple with designer’s 

name in full on rock FU, SG 231, Scott 136a (1)............. $ 30
 2882 U 1919 Peace set FU, Michel 146/8, SG 304/6 (3) ............ $ 10
 2883 U 1923 Air 25c blue FU, Michel 180, SG 318 cat £33 (1) ... $ 15
 2884 U 1938 Aarau Exhibition M/S FU from FDC, SG 

MS387a cat £55 (1) ........................................................ $ 25
 2885 C Balloon mail cover 17-25 Sept 1938 from Aarau with 

exhibition M/S, SG MS387a (1) ...................................... $ 40
 2886 U 1948 IMABA Exhibition M/S FU, Michel block 13, 

SG MS498a cat £100 (1) ............................................... $ 40
 2887 U Pro Juventute 1921 40c FU, SG J19 £90 (1) .................. $ 30
 2888 U Pro Juventute 1922 40c FU, Michel 178, SG J23 cat 

£100 (1).......................................................................... $ 35
 2889 U Pro Juventute 1923 40c FU, SG J27 £80 (1) .................. $ 30
 2890 U Pro Juventute 1924 30c FU, SG J31 cat £24 (1) ............ $ 10
 2891 U Pro Juventute 1925 set FU, SG J32/35 £21 (4) .............. $ 10
 2892 U Pro Juventute 1925 30c FU, SG J35 £16 (1) .................. $ 7
 2893 U Pro Juventute 1926 set FU, SG J36/39 £25 (4).............. $ 10
 2894 U Pro Juventute 1926 30c FU, SG J39 £19 (1) .................. $ 8
 2895 U Pro Juventute 1931 30c blue FU, SG £29 (1) ................. $ 10
 2896 U Pro Juventute 1939 set FU, SG J88/91 £27 (4).............. $ 8
 2897 U Pro Juventute 1950 30c Honey Bee FU, SG £25 (1) ...... $ 8

 2898 M TANGANYIKA Nyasaland-Rhodesian Force 1916 
“N.F.” overprints ½d to 4d M (no 1s) SG N1/N4 cat 
£80 (4) ........................................................................... $ 80

 2899 ** TANZANIA 1991 African Elephants UHM, SG 
1033/48 (16) .................................................................. $ 20

 2900 ** TOKELAU Collection 19 different sets 1971 
Definitives to 1990 Womens Crafts all UHM (105 stamps) $ 75

 2901 C 1948 Stamp sets on three illustrated FDCs from 
each of the islands cancelled 22-JE-48, Atafu, 
Fakaofo, Nukunono (3) .................................................. $ 25

 2902 ** 1990 Women’s Handicrafts UHM, SG 177-182 cat 
£12 (6) ........................................................................... $ 10

 2903 ** 1992 Columbus UHM, SG 193-6 (4) .............................. $ 7
 2904 U 1995 Reef Fish CTO, SG 224/227 (4) ............................. $ 5
 2905 U 1995 Butterflies CTO, SG 230/233 (4) ........................... $ 6
 2906 ** 2012 Fish M/S UHM, SG MS445 cat £7 (1) .................... $ 6
 2907 ** 2013 Butterflies M/S UHM, SG MS457 (1) ..................... $ 9
 2908 ** 2013 Christmas M/S UHM, SG MS462 (1) ..................... $ 9
 2909 ** 2014 Weaving set UHM, SG 463/6 (4) ........................... $ 8
 2910 ** 2014 Weaving M/S UHM, SG MS467 (1) ........................ $ 9
 2911 ** 2014 Canoes M/S UHM, SG MS472 (1) ......................... $ 9
 2912 ** 2014 Language set UHM, SG 473/6 (4) ......................... $ 8
 2913 ** 2015 Crabs M/S UHM, SG MS491 (1) ........................... $ 9
 2914 ** 2017 Reptiles set UHM (4) ............................................. $ 10
 2915 ** 2017 Reptiles M/S UHM (1) ............................................ $ 10
 2916 ** 2018 Seawalls M/S UHM (1) .......................................... $ 10

50% DISCOUNT – ORDER NOW
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 2917 M TOGO 1900 Yacht 3pf 5pf 10pf all no wmk M 
heavily hinged, SG G7/G9 cat £40 (3) ............................ $ 20

 2918 M TONGA Official GFB 1893 Surcharges set mint 
½d-10d heavily hinged (5d few toned perfs) SG O6/
O10 cat £160 (5) ............................................................ $ 80

 2919 U 1897 George II 7½d black & green FU upright wmk, 
SG 48 cat £25 (1)........................................................... $ 20

 2920 M 1920 Queen Salote 2d side wmk, smaller “2” mint 
LM, SG 57b cat £75 (1) .................................................. $ 60

 2921 U 1938 Accession set FU, SG 71/73 cat £26 (3) ............... $ 20
 2922 M 1942-9 Pictorials M, SG 74/82 cat £80 (9) ..................... $ 70
 2923 U 1942 Pictorials set ½d to 5/- FU, Script CA wmk, SG 

74/82 cat £110 (9) .......................................................... $ 80
 2924 U 1944 Silver Jubilee U, SG 83/87 £18 (5) ........................ $ 12
 2925 M 1951 Treaty M, SG 95/100 (6) ........................................ $ 8
 2926 M 1938 2d Accession LM, SG 72 cat £20 (1) .................... $ 15
 2927 M 1942 6d Coral LM, Script CA wmk, SG 79 (1) ................ $ 3
 2928 M 1951 Friendship M, SG 95/100 (6) ................................. $ 8
 2929 M 1951 Friendship 3d Ship LM, SG 98 (1) ......................... $ 2
 2930 ** 1999 Year of the Rabbit M/S UHM, SG MS1447 (1) ....... $ 2
 2931 C 1999 Year of the Rabbit M/S FDC, SG MS1447 (1) ........ $ 3
 2932 ** 2000 New Millennium Doves UHM, SG 1466/69 (4) ...... $ 7
 2933 ** 2001 Fruit strip UHM, SG 1502/6 (5) ............................. $ 5
 2934 ** 2001 Shells UHM, SG 1507/10 (4) ................................. $ 4
 2935 ** 2002 Pearl Industry M/S UHM, SG MS1522 (1) ............. $ 5
 2936 ** 2002 Parrots UHM, SG 1571/4 (4) ................................. $ 6
 2937 ** 2003 Whales M/S UHM, SG MS1608 £14 (1) ................ $ 12

 2938 U TRINIDAD 1857 (1d) Rose-red U 2 margins, sides 
trimmed, SG 12 cat £75 (2) ............................................ $ 20

 2939 U 1860 (1d) Rose-red no wmk, clean cut P14 GU/FU, 
SG 46 cat £65 (1) .......................................................... $ 35

 2940 M 1883 1d Carmine M, SG 107 cat £22 (1) ........................ $ 12
 2941 M 1901 5/- Lilac & Mauve M, SG 132 £80 (1) ..................... $ 50

 2942 M TRINIDAD & TOBAGO 1935 Jubilee LM, SG 
239/42 £19 (4) ................................................................ $ 12

 2943 M 1938-44 Pictorials LM, SG 246/56 cat £130 (14) ........... $ 60
 2944 ** 1938 3c Black & scarlet UHM, SG 248 £12 (1)............... $ 7
 2945 ** 1938 4c Chocolate UHM, SG 249 cat £32 (1) ................ $ 18
 2946 ** 1938 12c Black & purple shade UHM, SG 252 £35 (1) .. $ 20
 2947 ** 1938 24c Black & olive-green UHM, SG 253 (1) ............ $ 7
 2948 ** 1938 Blue Basin waterfall UHM, SG 254 £18 (1) ............ $ 11
 2949 U 1951 BWI University FU, SG 265/6 (2) ........................... $ 3
 2950 M Postage Dues 1947-61 set 2c-24c mixed papers 

LM, SG D26/D33a (8) .................................................... $ 20

 2951 M TRISTAN DA CUNHA 1954 QE Pictorials set LM 
very lightly mounted, SG 14/27 cat £90 (14) .................. $ 50

 2952 ** 1960 Marine Life set UHM, SG 28/41 £75 (14) ............... $ 55
 2953 M 1961 Decimal Marine Life set LM, SG 42/54 cat £90 (13) $ 45

 2954 M TURKS ISLANDS 1885 ½d Pale green M, SG 53a (1) .. $ 7
 2955 M 1882 2½d Red-brown M, SG 56 (1) ............................... $ 45
 2956 M 1882-84 4d Grey M, SG 57 (1) ....................................... $ 40
 2957 M 1887 1/- Sepia M, SG 60 (1)........................................... $ 7
 2958 M 1889 1d on 2½d Red-brown M, SG 61 (1) ..................... $ 24
 2959 M 1893 2½d Ultramarine M, SG 65 (1) .............................. $ 7
 2960 M 1893 ½d Dull green M, SG 70 (1) ................................... $ 7
 2961 M 1895 4d Purple & ultramarine M, SG 71 (1) .................... $ 25
 2962 M 1894 5d Olive-green & carmine M, SG 72 (1) ................. $ 12

 2963 U TURKS & CAICOS ISLANDS 1900 1/- Purple-
brown FU, SG 107 £25 (1) ............................................. $ 20

 2964 ** 1922 KGV 2/- red UHM, Crown CA wmk, SG 174 cat 
£25 for hinged (1)........................................................... $ 25

 2965 M 1938-45 Salt part set 1/4d to 2/- M, SG 194-203a 
cat £65 (12).................................................................... $ 35

 2966 ** 1950 Pictorials set UHM, SG 221/233 cat £85 (1) .......... $ 65
 2967 M 1950 Pictorials set LM, SG 221/233 cat £85 (13) ........... $ 45

 2968 ** 1957-60 Pictorials set UHM to £1 Pelican, SG 
237/250+253 cat £120 (15) ............................................ $ 90

 2969 U UPPER SENEGAL & NIGER 1915 Red Cross 
10c+5c FU, SG 76 (1) .................................................... $ 4

 2970 M Postage Due 1915 set M (except 15c FU) SG D77/84 (8) $ 25
 2971 U Postage Due 1915 50c black FU, SG D82 (1) ................ $ 8

 2972 ** URUGUAY 1974 World Cup UHM, SG 1563/5 £28 (3) .. $ 20

 2973 U WORLD WILDLIFE FUND Range 21 different 
WWW sets FU/CTO countries A-Z, animals birds & 
reptiles. SG cat £270 (84) .............................................. $ 125

 2974 ** Albania 1990 Chamois UHM, SG 2442/5 (4) .................. $ 5
 2975 ** Alderney 1993 Marine Life UHM, SG A56/9 (4) .............. $ 3
 2976 ** Angola 1990 Antelope UHM, SG 926/9 (4) .................... $ 10
 2977 ** Antigua 1987 Marine Life set (the 4 WWF stamps) 

UHM, SG 1077,79,81,82 cat £12.50 (4) .......................... $ 10
 2978 ** Bangladesh 1990 Gharial UHM, SG 340/3 (4) ............... $ 5
 2979 ** Bhutan 1984 Langur UHM, SG 521/4 (4) ....................... $ 9
 2980 ** Botswana 1988 Red Lechwe UHM, SG 648/51 (4) ........ $ 9
 2981 ** Brazil 1984 Monkey UHM, SG 2089/90 (2) .................... $ 4
 2982 ** Br.Indian Ocean Terr. 2001 Seastars UHM (4) ............... $ 10
 2983 ** Brunei 1991 Monkey UHM, SG 483/6 (4) ....................... $ 9
 2984 ** Cameroun 1988 Drill Baboon UHM, SG 1115/8 (4) ........ $ 11
 2985 ** Cape Verde Is 1986 Reptiles UHM, SG 566/9 (4) .......... $ 30
 2986 ** Central African Rep. 1983 Rhino 10f,40f,70f,180f 

UHM, SG 971/4 cat £8 (4) .............................................. $ 7
 2987 ** Chile 1984 Animals UHM, SG 993/6 (4) ......................... $ 30
 2988 ** Christmas Is 1990 Booby UHM, SG 303/6 (4) ............... $ 5
 2989 ** Congo 1987 Crocodiles UHM, SG 1058/61 (4) .............. $ 10
 2990 ** Equatorial Guinea 1991 Madrill, SG 158/61 (4) .............. $ 7
 2991 ** Faroe Is 1990 Whales UHM, SG 196/199 (4) ................. $ 12
 2992 ** Fiji 1988 Tree Frog UHM, SG 778/81 (4) ........................ $ 12
 2993 ** Gambia 1984 Crocodiles UHM, SG 544/7 (4) ................ $ 25
 2994 ** Georgia 1999 Mink UHM, SG 295/8 (4) ......................... $ 6
 2995 ** Grenada Grenadines 2001 Fish UHM, SG 3292/5 (4) .... $ 3
 2996 ** Honduras 1990 Spider Monkey UHM, SG 1107/10 (4) ... $ 9
 2997 ** Hungary 1983 Birds UHM, SG 3507/13 (7) .................... $ 8
 2998 ** Indonesia 1989 Orangutan UHM, SG 1920/23 (4) ......... $ 38
 2999 ** Indonesia 1996 Rhino UHM, SG 2267/70 (4) ................. $ 3
 3000 ** Ivory Coast 1985 Duiker UHM, SG 867/70 (4)................ $ 20
 3001 ** Jersey 1989 Wildlife UHM, SG 492/5 (4) ........................ $ 3
 3002 ** Kazakhstan 1997 Polecat UHM, SG 148/151 (4) ........... $ 8
 3003 ** Kenya 1989 Giraffe UHM, SG 501/4 (4) ......................... $ 13
 3004 ** Kiribati 1991 Fish UHM, SG 348/51 (4) .......................... $ 6
 3005 ** Laos 1984 Tiger UHM, SG 704/7 (4) ............................. $ 20
 3006 ** Lesotho 1986 Birds 7s,15s,50s,1m UHM, SG 

677,680,682,683 cat £11.75 (4) ...................................... $ 10
 3007 ** Libya 1987 Gazelle UHM, SG 1920/3 (4) ........................ $ 5
 3008 ** Malawi 1987 Cranes UHM, SG 759/62 (4) ..................... $ 10
 3009 ** Maldive Is 1986 (22 Sept) Fish 50L,90L,1r,3r UHM, 

SG 1183-5,1187 cat £8 (4) ............................................. $ 6
 3010 ** Mali 1986 Giant Eland UHM, SG 1105/8 (4) ................... $ 20
 3011 ** Marshal Is 1986 Marine Life UHM, SG 71/74 (4) ............ $ 7
 3012 ** Mauritania 1986 Monk Seal UHM, SG 846/9 (4) ............ $ 10
 3013 ** Mauritius 1985 Pink Pigeon UHM, SG 708/11 cat 

£35.25 (4) ...................................................................... $ 35
 3014 ** Mexico 1988 Butterflies UHM, SG 1895/8 (4) ................ $ 10
 3015 ** Micronesia 1990 Birds UHM, SG 175/8 (4) .................... $ 5
 3016 ** Mongolia 1985 Camels UHM, SG 1697/1700 (4) ............ $ 9
 3017 ** Montserrat 1990 Dolphins UHM, SG 833/6 (4) .............. $ 9
 3018 ** Namibia 1991 Zebra UHM, SG 572/5 (4) ....................... $ 5
 3019 ** Nauru 1997 Fish UHM, SG 458/61 (4) ........................... $ 5
 3020 ** Niger 1985 Antelopes UHM, SG 1038/41 (4) ................. $ 18
 3021 ** Niuafo’ou 1998 Birds UHM, SG 270/3 (4) ...................... $ 16
 3022 ** Nauru 2003 Sea Anemones UHM, SG 566/9 (4) ........... $ 8
 3023 ** Niue 1999 Nudibranchs UHM, SG 858/61 (4) ................ $ 4
 3024 ** Pakistan 1989 Black Bear UHM, SG 780/3 (4) .............. $ 3
 3025 ** Palau 1983 Whales UHM, SG 25/28 (4) ......................... $ 6
 3026 ** Palau 1994 Crocodile UHM, SG 673/6 (4) ..................... $ 5
 3027 ** Paraguay 1985 Anteaters UHM (4) ................................ $ 4
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 3028 ** Poland 1985 Wolf UHM, SG 2990/3 (4) ......................... $ 7
 3029 ** Russia 1987 Polar Bears UHM, SG 5742/5 (4) ............... $ 7
 3030 ** Rwanda 1985 Gorillas UHM, SG 1219/22 (4) ................. $ 40
 3031 ** St Kitts 1986 Monkeys UHM, SG 211/14 (4) .................. $ 18
 3032 ** St Thomas & Prince Is 1992 Whales UHM (4) ................ $ 4
 3033 ** St Vincent 1989 Parrot UHM, SG 1240/3 (4) .................. $ 6
 3034 ** Senegal 1986 Gazelle UHM, SG 848/51 (4) ................... $ 4
 3035 ** Sierra Leone 1983 Chimpanzee UHM, SG 745/8 (4) ...... $ 12
 3036 ** Sri Lanka 1986 Elephants UHM, SG 951/4 (4) ............... $ 40
 3037 ** Tokelau 2002 Sharks UHM, SG 336/9 (4) ...................... $ 5
 3038 ** Togo 1984 Manatee UHM, SG 1722/25 (4) .................... $ 6
 3039 ** Tonga 1990 Iguana UHM, SG 1105/8 (4) ....................... $ 10
 3040 ** Trinidad & Tobago 1990 Ibis UHM, SG 774/7 (4)............ $ 7
 3041 ** Turks & Caicos 1986 Iguana UHM, SG 888/91 (4) ......... $ 14
 3042 ** Uganda 1983 Elephants UHM, SG 406/9 (4) ................. $ 11
 3043 ** Uganda 1991 Elephants new currency UHM, SG 

988/991 (4) .................................................................... $ 6
 3044 ** Vanuatu 1988 Dugong UHM, SG 492/5 (4) .................... $ 7
 3045 ** Venezuela 1992 Tortoises UHM, SG 2969/72 (4) ........... $ 8
 3046 ** Yemen 1989 Sand Cat UHM, SG 412/15 (4) .................. $ 12
 3047 ** Zaire 1984 Okapi UHM, SG 1209/12 (4) ......................... $ 5
 3048 ** Zambia 1987 Lechwe UHM, SG 537/40 (4) .................... $ 10
 3049 ** Zil Elwannyen Sesel Seychelles 1985 Giant Tortoises 

UHM, SG 120/3 (4) ........................................................ $ 15

 3050 U YUGOSLAVIA 1951 50d Parachute Champs FU, 
SG 697 £50 (1) .............................................................. $ 25

 3051 ** 2001 Water Polo M/S UHM, SG MS3307 (1) ................. $ 10

 3052 U ZAMBIA 1964 Pictorials FU, SG 94/107 (14) ................. $ 15
 3053 ** 1968 Decimal set UHM, SG 129/40 (12) ........................ $ 12
 3054 ** 1972 National Parks animals M/S UHM, SG MS176 (1) .. $ 6
 3055 U 1972 National Parks animals M/S FU, SG MS176 (1) ..... $ 10
 3056 U 1972 Conservation 3rd issue FU, SG 177/80 (4) ............ $ 4
 3057 U 1973 Dinosaurs FU, SG 185/9 (5) .................................. $ 8
 3058 ** 1973 WHO 4n Washing baby UHM, SG 199 £42 (1) ...... $ 30
 3059 U 1973 WHO Babies FU, SG 199/202 (4) .......................... $ 25
 3060 U 1974 Second Republic FU, SG 203/7 (5) ....................... $ 16
 3061 U 1974 Independence M/S FU, SG MS217 (1) ................... $ 7
 3062 U 1977 Birds FU, SG 262/7 (6) .......................................... $ 6
 3063 U 1978 Animals anit-poaching FU, SG 275/8 (4) ............... $ 3
 3064 U 1982 Minerals 1st series FU, SG 360/4 (5) ..................... $ 8
 3065 ** 1982 Boy Scouts M/S UHM, SG MS369 (1) .................. $ 3
 3066 U 1984 Aircraft FU, SG 400/403 (4)................................... $ 5

 3067 M ZANZIBAR Republic 1963 Independence to 1966 
Pictorials sets inclusive LM mint, SG 390/473 cat 
£95 (84) ......................................................................... $ 50

 3068 ** ZIMBABWE 2004 Birds Postal Association M/S 
UHM, SG MS1143 cat £45 (1) ........................................ $ 35

 3069 M ZULULAND 1888 ½d vermilion M, SG 1 (1) .................. $ 8
 3070 M 1888 5d dull purple & blue LM, SG 7 £100 (1) (Photo) ... $ 90
 3071 M 1894 2½d dull mauve & blue M, SG 22 (1) ..................... $ 13

NEW ZEALAND, 
Errors and Varieties 

 3072 M Second Sideface 1d Rose “chisel” flaw on right 
stamp in pair with right gutter selvedge, mint no 
gum, 1890 perf.10, CP D2j(T) cat $95 the pair (2) .......... $ 40

 3073 M George V ½d Green worn plate at top M, 1925 
Cowan P14x15, CP K13e(W) cat $16 (1) ........................ $ 5

 3074 U 1d Dominion 1925 Cowan paper ‘Feather’ flaw FU, 
CP J6a(V) cat $90+GST (1) ........................................... $ 45

 3075 ** 1968 Armed Forces 4c Army inverted wmk in block 
of 4 UHM, SG.884w, CP.S109a(Z) cat $100+GST (4) .... $ 50

 3076 ** 1968 Armed Forces 28c Navy inverted wmk, block 
of 4 UHM, SG.886w, CP.S111a cat $120+GST (4) ......... $ 60

 3077 ** 1970 Pict 4c Moth dark green omitted in block of 4 
perfect UHM, SG 1011e, CP P6c(Z) cat $120+GST (4) .. $ 50

 3078 ** 1972 4c on 2½d Moth bottom 2 rows of sheet 
including plate block 1A (London letterpress) with 
variety bars almost missing at R10/11. Appears to 
be CP P30b(M) cat $350+GST (40) ............................... $ 150

 3079 ** 1971 50c Tasman Park light green headland omitted 
second printing UHM top left corner block of 6, 
CP.P19a(Z)(1) cat $1200+GST (6) .................................. $ 400

NEW ZEALAND 
Full Face Queens 

 3080 M IMPERF Set of 5 (one of each value 1d to 1/-) 
unused mostly no gum, 2-4 margins, some thins 
and creases. Very rarely is an unused “set” offered 
for sale. ACS cat $9000 (5) (Photo) ............................... $ 1500

 3081 U Set of 8 used all with 4 margins, postmarks good to 
light, ACS 1/6 cat $3000 (8) (Photo) .............................. $ 1500

 3082 U SG 5, 1856 2d Pale blue on blue paper no wmk 
(Richardson print) VFU face clear, 3 margins and 4th 
touches at right. CP A2b(2) cat $1000+GST (1) (Photo) . $ 300

 3083 U SG 5, 1856 2d Blue on blue paper 4 margins FU, 
thin spot on back, CP A2b(1) cat $1000+GST for 
finest (1) (Photo) ............................................................. $ 150

 3084 U SG 6, 1857 1/- Green on blue paper no wmk 
(Richardson print) FU small margins and into design 
a couple of places, two small thin spots, crisp neat 
“10” postmark. CP A6b cat $7500+GST for finest. 
(1) (Photo) ...................................................................... $ 750

 3085 M SG 8, 1858 1d Dull Orange on white paper no wmk 
(Richardson print) unused no gum, 4 margins, rather 
pale faded colour otherwise fine and scarce. CP 
A1d(1) cat $8500+GST (1) (Photo) .................................. $ 1000

 3086 U SG 9, 2d Pale Blue 1857 no wmk, 3½ margins FU 
light postmark away from face, attractive, CP.A2c(2) 
cat $500+GST (1) (Photo) .............................................. $ 150

 3087 U SG 13, 6d Brown 1859 no wmk, 3½ margins FU, 
small nick top edge. CP A5a(4) cat $800 (1) (Photo) ...... $ 200

 3088 U SG 13, 6d Deep Brown 1859 no wmk FU almost 4 
margins except touching frame upper right, 3 blue 
ink spots, CP A5a(3) cat $700+GST for finest (1) (Photo) $ 150

 3089 U SG 15, 6d Chestnut FU off face, small to trimmed 
margins, thiy edge thin, attractive example of this 
scarcer shade. CP A5a(12) cat $1500+GST (1) (Photo) .. $ 250

 3090 U SG 16, 1858 1/- Dull Emerald-green on white 
paper no wmk (Richardson print) FU 3½ margins, 
slightly rounded corner lower left. CP A6c(1) cat 
$4000+GST (1) (Photo) .................................................. $ 500

 3091 U SG 17, 1858 1/- Blue-green on white paper no wmk 
(Richardson) FU, one margin others trimmed. CP 
A6c(2) cat $4000 for finest (1) (Photo) ............................ $ 350

 3092 M SG 35, 1862 1d Carmine-vermilion fine unused, 
Large Star wmk, 4 margins if very close at left. CP 
A1e(4) cat $2000+GST (1) (Photo) .................................. $ 700

 3093 U 2d Ultramarine shade FU with 4 good to close 
margins, 1862 Large Star wmk, 2019 RPSNZ 
certificate. CP A2d(5) cat $2250+GST (1) (Photo) .......... $ 900

 3094 U SG 38, 2d Deep Blue pair with full margins except 
just touching at left, clear “16” obliterators, CP 
A2d(13) cat $550+GST (pair) (Photo) ............................. $ 250

 3095 U SG 36, 2d Blue 1862 Large Star wmk, 4 margins FU 
lightly on face, CP A2d(3) cat $275+GST (1) (Photo) ...... $ 150

 3096 M SG 40, 3d Brown-lilac mint part gum 4 margins, CP 
A3a(1) cat $1250+GST (1) (Photo) .................................. $ 650

 3097 U SG 40, 3d Brown-lilac 4 margins FU (line watermark 
one side from edge of sheet), CP A3a(1) cat 
$500+GST (1) (Photo) .................................................... $ 250

 3098 U SG 40, 3d Deep brown-lilac 4 mostly huge margins, 
quite light “14” obliterator, thin spot on back, lovely 
colour and appearance. CP A3a(2) cat $500+GST 
(1) (Photo) ...................................................................... $ 150
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 3099 U SG 41, 6d Black-brown 4 margins GU pmk lightly 
on face, possible tiny surface rub, CP.A5b(1) cat 
$450+GST (1) (Photo) .................................................... $ 150

 3100 U SG 41, 6d Grey-black shade FU 3½ good to large 
margins, CP A5b(2) cat $450+GST (1) (Photo) ............... $ 150

 3101 U SG 43, 6d Deep Red-brown GU 4 margins, 
Odenweller certificate confirming shade, CP A5b(4) 
cat $375+GST (1) (Photo) .............................................. $ 150

 3102 U SG 43, 6d Red-brown FU 4 margins, CP A5b(5) cat 
$375+GST (1) (Photo) .................................................... $ 180

 3103 U SG 43, 6d Red-brown FU with part of Onehunga 
4-over-A cancellation during the Land Wars period, 
4 good to large margins, CP A5b(5) cat $375+GST 
(1) (Photo) ...................................................................... $ 250

 3104 U SG 45, 1/- Yellow-green FU 3 nice margins & top 
just touching, CP A6d(3) cat $1000+GST (1) (Photo) ..... $ 400

 3105 U SG 55, 6d Red-brown VFU Roulette 7 on right side 
(other sides straight) full margins except into design 
at top, light postmark clear of face, CP A5b(V) cat 
$1500+GST (1) (Photo) .................................................. $ 250

 3106 U SG 53, 6d Black-brown roulette 7 three sides (top 
scissored straight) FU, ex Bob Tizard, CP A5b(Y) cat 
$1500+GST (1) (Photo) .................................................. $ 500

 3107 U SG 54, 6d Brown Roulette 7 three sides (nick 
on edge) Auckland “1” cancel. CP A5b(X) cat 
$1500+GST (1) (Photo) .................................................. $ 200

 3108 U SG 85, 6d Black-brown 1862 Pelure paper FU 
central Otahuhu 5-over-A obliterator (Maori Wars 
period) 3 margins, couple of dealer guarantee marks 
on back, CP A5d cat $750+GST (1) (Photo)................... $ 300

 3109 U SG 85, 6d Black-brown 1862 Pelure paper FU face 
clear, almost 3 margins & 4th trims frame, CP A5d 
cat $750 (1) (Photo) ........................................................ $ 200

 3110 U SG 86, 1/- Yellow-green 1862 Pelure paper GU 3 
margins, CP A6f(2) cat $2500+GST (1) (Photo) .............. $ 400

 3111 U SG 96, 2d Dull Deep Blue 1863 Provisional paper 
no wmk, FU neatly on face, 3 large margins, 4th 
trimmed at top, CP A2h cat $2500+GST (1) (Photo) ...... $ 600

 3112 U SG 97, 1/- Carmine-vermilion 1864 NZ wmk, 4 
margins FU clear of face, back thin at top, attractive 
example. CP A1j cat $850+GST for finest (1) (Photo) ..... $ 200

 3113 U SG 98, 2d Blue 1864 NZ wmk, FU 4 margins, CP 
A2j(2) cat $750+GST (1) (Photo) ..................................... $ 400

 3114 U SG 100, 1/- Green 1864 NZ wmk, VFU 4 good to 
large margins, superb appearance, moderate back 
thins. CP A6h(1) cat $1000+GST (1) (Photo) .................. $ 300

 3115 U SG 100, 1/- Green NZ wmk, 4 mostly large margins 
GU, interesting blurred print showing bleeding of 
ink due to paper being too damp when printed. CP 
A6h(1) cat $1000+GST (1) (Photo) .................................. $ 300

 3116 U SG 100, 1/- Yellow-green FU with light partial 
MARINE P.O. OTAGO duplex dated (M)R-18-
65, large margins 3 sides except nick into top 
left corner, 4th margin just touching at top, CP 
A6h(2) cat $1000+GST, scarce contract mail ship 
cancellation (1) (Photo) ................................................... $ 150

 3117 U PERFORATED Simplified set of 11 GU-FU strong 
colours, good to light postmarks, ACS 7/17 cat 
$1200-$1900 (11) (Photo) ............................................... $ 600

 3118 U Simplified set of 11 FU-VFU, bright colours and 
faces clear with some extremely light postmarks. 
ACS 7/17 cat $1900 (11) (Photo) .................................... $ 1000

 3119 M SG 68, 1d Vermilion perf.13 unused, CP A1f(3) cat 
$6500+GST (1) (Photo) .................................................. $ 2500

 3120 U SG 72, 2d Blue 1862 P13 with perf shift cutting 
off right side (“D” of ZEALAND etc) and with 
corresponding right edge of next stamp on left, 
lightly used although blotchy postmark, CP A2e(7) 
cat $250 as normal (1) (Photo) ....................................... $ 150

 3121 U SG 74, 3d Brown-lilac 1863 perf.13 FU face clear, 
CP A3b cat $1000+GST (1) (Photo) ............................... $ 400

 3122 U SG 74, 3d Brown-lilac P13 U off centre & crease, 
partly cancelled Dunedin August 1865, CP A3b cat 
$1250+GST (1) (Photo) ................................................... $ 250

 3123 U SG 75, 6d Black-brown P13 FU on face, remarkably 
well centred for these, CP A5c(1) cat $500+GST (1) 
(Photo) ........................................................................... $ 200

 3124 U SG 75, 6d Black-brown 1862 perf.13 FU (postmark 
partly on face), CP A5c(1) cat $500+GST (1) (Photo)...... $ 250

 3125 U SG 77, 6d Deep Red-brown Perf.13 FU, centred to 
base, light Dunedin CDS JA-23-64, CP A5c(3) cat 
$300+GST (1) (Photo) .................................................... $ 150

 3126 U SG 77, 6d Deep Red-brown P13 used, CP A5c(3) 
cat $300+GST (1) .......................................................... $ 120

 3127 U SG 91, 2d Ultramarine 1862 Pelure paper perf.13 
at Dunedin, correctly cancelled with clear Dunedin 
obliterator, torn into frame upper left edge, CP 
A2f(Z) cat $2500 (1) (Photo) ........................................... $ 200

 3128 U SG 93, 6d Black-brown 1862-3 Pelure paper 
perf.13, central “O1O” obliterator, no faults. CP 
A5d(Y) cat $1000+GST (1) (Photo) ................................. $ 400

 3129 U SG 107, 2d Blue 1864 NZ wmk P12½ with 
misplaced perfs cutting off right edge & leaving part 
of next stamp left edge, FU light pmk, CP A2j(W) cat 
$250 for normal (1) (Photo) ............................................ $ 100

 3130 U SG 106, 1/- Green 1864 NZ wmk perf.13, neatly 
used with 1865 Dunedin duplex, minor bluntish 
perfs, CP.A6h(Y) cat $2500+GST (1) (Photo) ................. $ 400

 3131 M SG 108, 6d Red-brown unused 1864 NZ wmk 
Perf.12½, minor round corner, CP A5f(X) cat 
$1500+GST (1) (Photo) .................................................. $ 500

 3132 M SG 110, 1d Carmine-vermilion mint, 1864 perf.12½, 
CP A1m(1) cat $600+GST (1) (Photo) ............................. $ 300

 3133 U SG 117a, 3d Lilac provisional imperforate single 
with 4 good to large margins FU, CP A3d(T) cat 
$1500+GST (1) (Photo) .................................................. $ 400

 3134 U SG 118, 3d Deep Mauve GU small thins, CP.A3d(9) 
cat $300+GST (1) (Photo) .............................................. $ 75

 3135 U SG 119, 4d Deep Rose FU (lightly on face) CP A4a(2) 
cat $700+GST (1) (Photo) .............................................. $ 250

 3136 M SG 122a, 6d Brown unused, off centre, the most 
extreme “brown” found in the colour group, CP 
A5h(5) cat $975+GST (1) (Photo) ................................... $ 400

 3137 P PROOF Set of 7 imperf Hausberg reprints 1d to 1/- 
in black on wove paper, 2d includes both worn plate 
1 and new plate 2. (7) (Photo) ........................................ $ 400

 3138 P Hausberg reprint 2d black on card imperf block of 
4, the most plentiful one. (4) .......................................... $ 30

 3139 P Hausberg reprint 3d black imperf block of 4 on card. (4) $ 100
 3140 P Hausburg reprint 3d Black imperf on card in block 

of 4, noted guide line through value tablet of one unit. (4) $ 100
 3141 P Hausberg reprint 4d black imperf block of 4 on card. (4) $ 100
 3142 P Hausberg reprint 6d black imperf block of 4 on card. (4) $ 100
 3143 P Hausberg reprint 1/- black imperf block of 4 on card. (4) $ 100

First Sidefaces
 3144 M 1d Lilac mint no gum, several short perfs, SG 180, 

ACS 19 cat $125 (1) ....................................................... $ 20
 3145 U 1d Lilac 1874 P10x12½ GU-FU toned perfs, SG 159, 

CP C1b cat $80+GST (1) ............................................... $ 30
 3146 U 1d Lilac P10x12½ heavily U, SG 159 (1) ......................... $ 20
 3147 U 1d Lilac 1878 P11x12½ U, CP C1f(1) $40 (1) ................... $ 8
 3148 U 2d Rose P10x12½ U faults, SG 160, CP C2b cat 

$200+GST (1) ................................................................ $ 20
 3149 U 2d Rose 1875 Large Star wmk average U some 

staining, SG 179, CP C2c cat $100 (1) ........................... $ 20
 3150 U 4d Maroon pair (separated & reattached with hinge) 

cancelled Lyttelton 23-AU-82, P12x11½ 1878 
SG.182, CP C4d cat $320 (2) ........................................ $ 80MASTERCARD AND VISA WELCOME
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 3151 U 4d Pale Indian Red 1874 P12½ U several trimmed 
perfs, SG 155, CP C4a cat $175+GST (1) ...................... $ 40

 3152 U 1/- Green 1874 P10x12½ nicely used, neat Auckland 
duplex, SG 164, CP C6b cat $400+GST (1) (Photo) ...... $ 150

 3153 U 1/- Green P10x12½ & 6d Blue P12½ together on 
piece tied by Dunedin duplex AU-31-74 (would have 
been an outstanding high value cover!) CP C5a,C6b 
cat $435+GST (1 item) (Photo) ...................................... $ 200

Second Sidefaces
 3154 M 1d Rose “screwdriver” flaw M, 1897 P11, SG 237d, 

CP D2p(U) cat $75+GST (1) ........................................... $ 40
 3155 ** 2d Purple UHM off centre, ACS 29 cat $70 (1) .............. $ 35
 3156 M 2d Purple LM, 1900 provisional issue sideways 

wmk, SG 272 cat £32, CP D3p (1) ................................. $ 25
 3157 M 2½d Blue M gum faults, 1897 P11 SG.239 cat £55 (1) .. $ 20
 3158 U 3d Yellow 1890 P12x11½ 4mm wmk, U short perfs, 

CP D5c(1) cat $200+GST (1) .......................................... $ 25
 3159 U 3d Lemon-yellow P10x11 U, CP D5f(1) cat $40 (1) ......... $ 18
 3160 U 3d Pale orange-yellow P10x11 U, CP D5f(2) cat $40 (1) . $ 18
 3161 U 3d Pale orange-yellow 1897 P11 U, CP D5h(1) cat $25 (1) $ 10
 3162 U 3d Pale orange-yellow 1890 P10 U, CP D5d(1) cat 

$25 (1) ........................................................................... $ 10
 3163 U 3d Orange 1897 P11 GU, SG D5h(3) cat $30 (1) ............ $ 15
 3164 M 5d Olive-black mint 1891 P12x11½ SG 200, CP D7a 

cat $250+GST (1) (Photo) .............................................. $ 100
 3165 M 5d Grey LM, 1897 P10x11, SG 233 cat £70, CP D7e (1) . $ 65
 3166 M 6d Pale Brown fine LM, 1882 P12x11½ original issue 

Die 1, SG 191, CP D8a(1) cat $200+GST (1) .................. $ 120
 3167 U 6d Brown 1888 P12x11½ 7mm wmk U, CP D8b(1) 

cat $25 (1) ...................................................................... $ 10
 3168 U 6d Deep brown 1890 die 1 P10 average U, CP 

D8e(2) cat $140+GST, SG 224 (1) .................................. $ 40
 3169 U 6d Deep brown GU 1897 P11, SG 243a, CP D8m(3) 

cat $25+GST (1) ............................................................ $ 10
 3170 U 6d Deep brown 1897 P11 U, CP D8m(3) $25 (1) ............ $ 10
 3171 U 6d Brown coarse paper 1898 P11 GU, CP D8m(Y) 

cat $60+GST (1) ............................................................ $ 25
 3172 U 6d Brown GU 1898 coarse paper, SG 243b, CP 

D8m(Y) cat $60+GST (1) ............................................... $ 25
 3173 U 8d Blue GU corner thin, 1888, CP D9b cat $125 (1) ...... $ 20
 3174 M 1/- Red-brown M centred upper right, 1890 P10, SG 

226, CP D10e(2) cat $250+GST (1) ................................ $ 100
 3175 U 1/- Red-brown 1888 P12x11½ 7mm wmk U-FU, CP 

D10c(2) cat $50+GST (1) ............................................... $ 25

 3176 P PROOF Imperf die proofs of 1½d postal stationery 
design on wove paper, one in black, other mauve. (2) ... $ 250

1898 Pictorials
 3177 M London printing set ½d to 5/- LM mint, includes 

both 2½d Waka and 2½d Waki. SG 246/259 cat 
£1113 (14) (Photo) .......................................................... $ 950

 3178 ** 1d Taupo UHM, CP E2a(2) cat $25+GST (1) .................. $ 12
 3179 U 1d Taupo blue & choc-brown CP E2a(3) FU (1) .............. $ 10
 3180 U 1d Taupo re-entries R1/2 R2/6 R3/6 R5/8 R8/4 all 

used with some perf toning, R5/8 clearly shows the 
horizontal line between impressions at top. (5) .............. $ 50

 3181 ** 2d Pembroke UHM, short perf at base, SG 248a, 
CP E5a(2). (1) ................................................................. $ 75

 3182 ** 2d Pembroke UHM some toning, SG.248, CP.E5a(1) 
cat $300+GST (1) .......................................................... $ 50

 3183 ** 2½d Waki error UHM gum toning, SG 249, CP 
E7a(2) cat $70+GST (1) .................................................. $ 20

 3184 U 2½d Waki VFU, sky-blue CP E7a(2) cat $75+GST (1) ..... $ 40
 3185 U 2½d Wakitipu spelling error, block 4 CTO, CP E7a, 

SG 249 cat £200 (4) ...................................................... $ 60
 3186 M 2½d Wakatipu 1903 wmk P11 M small edge thin, 

SG 308, CP E8c(2) cat $60+GST (1) .............................. $ 15

 3187 M 2½d Waka M hinge thins, short perfs, SG 250, CP 
E8a(1) cat $125+GST (1) ................................................ $ 10

 3188 ** 2½d Waka UHM, 1906 P14 dark blue, SG 320a, CP 
E8d(2) cat $150+GST (1) ................................................ $ 75

 3189 M 2½d Deep blue LM, 1906 P14 SG 320a, CP E8d(1) 
cat $60+GST (1) ............................................................ $ 40

 3190 M 3d Huias LM, 1898 London print yellow-brown, SG 
251, CP E9a(1) cat $100+GST (1) ................................... $ 35

 3191 U 3d Huias, imperf at top variety (wide selvedge) FU 
small thin spot, 1902 wmk CP E9c(W) cat $60+GST (1) $ 20

 3192 M 3d Huias 1902 P11 with letter “E” wmk, mint no 
gum, off centre, CP unlisted but no wmk cat $350 (1) ... $ 50

 3193 U 1902 3d Yellow-brown P11 letter watermark “A” and 
pair with “ND” all FU, unlisted varieties of CP E9c. (3).... $ 120

 3194 U 3d Huias letter watermark “N” of NEW ZEALAND, 
1906 P14 FU, unlisted as such (1) .................................. $ 40

 3195 U 1906 3d Pale Yellow-bistre P14 pair FU with letter 
watermark “LA”, unlisted variety of CP E9d (pair) (Photo) $ 80

 3196 M 4d Terraces LM, SG 252, CP E11a(3) bright rose (1) ...... $ 25
 3197 M 5d Otira red-chocolate shade M, 1898 London 

printing, few minor blunt perfs, SG 253a, CP E13a(2) 
cat $200+GST (1) .......................................................... $ 35

 3198 M 5d Otira 1899 no wmk P11 LM, CP E13b(1), SG 263 (1) $ 75
 3199 M 5d Red-brown 1899 no wmk P11, CP E13b(2) cat 

$100+GST (1) ................................................................ $ 60
 3200 M 5d Brown LM, 1906 P14, SG 323a, CP E13d(1) cat 

$125+GST (1) ................................................................. $ 60
 3201 M 5d Otira LM, 1903 side wmk P11, SG 311a, CP 

E13c(2) cat $100+GST (1) .............................................. $ 60
 3202 ** 6d Yellow-green Kiwi UHM (centred right) 1899 

perf.11 SG 264a, CP E14b(3) cat $900+GST (1) (Photo) $ 450
 3203 M 6d Green Kiwi M, 1899 P11, CP E14b(1) cat $200, 

SG 264 (1) ..................................................................... $ 100
 3204 M 8d Canoe 1899 no wmk LM, SG 266, CP E16b(1) 

cat $150+GST (1) ........................................................... $ 75
 3205 M 9d Terraces M, 1898 London print, SG 256, CP 

E17a cat $250+GST (1) .................................................. $ 80
 3206 U 9d Terraces reversed wmk 1903 P11, central 

datestamp 31-JA-05, 5mm tear & short perfs, SG 
314x, CP E17c(W) cat $550+GST (1) ............................. $ 50

 3207 U 9d Terraces with “N.S.W” duplex obliterator of New 
South Wales (the datestamp part is indistinct). 1898 
London print SG 256, CP E17a cat $150 as normal. 
Unusual Australian usage (1).......................................... $ 40

 3208 U 9d Terraces FU light datestamp, 1906 P14, SG 326, 
CP E17d(2)  cat $30+GST (1) ......................................... $ 20

 3209 U 1/- Orange-red CTO 1898 London print, SG 257, CP 
E18a(1) cat $50+GST (1) ................................................ $ 25

 3210 M 1/- Brown-red LM, 1902 P11 side wmk, CP E18d(1) 
cat $190+GST (1)........................................................... $ 90

 3211 M 1/- Bright Red M, 1902 P11 side wmk, CP E18d(4) 
cat $190+GST (1)........................................................... $ 75

 3212 M 1/- Orange-red LM, 1902 P11 side wmk, CP E18d(5) 
cat $190+GST (1) (Photo)............................................... $ 90

 3213 M 1/- Kaka M gum disturbance, 1902 P11 side wmk, 
SG 315, CP E18d(5) orange-red cat $190 (1) ................. $ 50

 3214 U 1906 1/- Orange-red pair FU with letters watermark 
“EA”, unlisted variety of CP E18e (pair) .......................... $ 75

 3215 U 2/- Milford Sound 1898 London printing (blue-green) 
FU light central Nelson 26-SP-00 datestamp, few 
blunt perfs, SG 258 cat £140, CP E20a(1) cat $125-
$250 (1) ......................................................................... $ 40

 3216 M 2/- Milford Sound M, 1899 P11 no wmk deep green, 
SG 269, CP E20b(3) cat $450+GST (1) ......................... $ 200

 3217 M 2/- Milford 1899 P11 no wmk, mint with gum 
disturbance, CP E20b(1) cat $450, SG 269 (1) .............. $ 150

 3218 U 2/- Milford Sound 1899 no wmk P11 jumbo example 
with wide margins FU, CP E20b(1) cat $75+GST (1) ...... $ 40

 3219 U 2/- Milford 1899 no wmk P11 deep green FU several 
blunt perfs, CP E20b(3), SG 269b (1) ............................. $ 35

 3220 M 2/- Milford Sound 1902 “Laid” paper P11 mint, 
SG.269a, CP.E20c cat $1000+GST (1) (Photo) .............. $ 500
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 3221 M 2/- Milford 1902 “laid paper” mint (several hinges) 
SG 269a, CP E20c cat $1000+GST (1).......................... $ 350

 3222 U 2/- Milford Sound 1902 Laid paper P11 U off centre, 
CP E20c, SG 269a cat £250 (1) ..................................... $ 150

 3223 U 2/- Milford Sound 1902 Laid paper FU (light mauve 
dealer stamp on back) SG 269a, CP E20c cat 
$400+GST (1) (Photo) .................................................... $ 150

 3224 M 2/- Deep Green LM mint, 1906 P14 CP.E20e(2) cat 
$375+GST, SG.328 (1) ................................................... $ 180

 3225 U 2/- Milford 1906 P14 deep green, heavy but neat 
clear Nelson 1908 datestamp, CP E20e(2), SG 328 (1) .. $ 35

 3226 ** OFFICIAL 1/- Kaka/Kea UHM, CP EO18e(1) cat 
$800+GST (1) (Photo) .................................................... $ 350

1900 Pictorials
 3227 M 1d Rose-red LM, CP E3a(2) $40, ACS 56 (1) ................. $ 20
 3228 M 1d Crimson LM, CP E3a(1) $40, ACS 56 (1) ................... $ 20
 3229 M 1d Terraces, rose-red shade block 4 mint no gum, 

CP E3a(2) cat $160+GST (4) .......................................... $ 30
 3230 U 1d Terraces nice double perfs at top FU datestamp 

Warkworth 4-JA-01, CP E3a(Z) cat $250+GST (1) 
(Photo) ........................................................................... $ 100

 3231 ** 1½d Boer War UHM centred to left, 1907 perf.14, 
ACS 57 cat $110 (1) ....................................................... $ 40

 3232 U 1½d Boer War 1907 P14 FU, perfect crisp 
datestamp Ashburton 19-MY-08, SG 318, CP E4b(2) 
cat $140+GST (1) ........................................................... $ 60

 3233 U 1½d Boer War 1907 perf.14 FU nice central 
datestamp 20-JN-08, SG 318, CP E4b(1) cat $140 (1) ... $ 60

 3234 M 2d Purple 1900 P11 LM, CP E6a(3), SG 276c (1) ........... $ 15
 3235 M 2d Pembroke LM, CP E6a(1) cat $25+GST (1) ............... $ 12
 3236 U 2d Mauve FU, 1900 P11, CP E6a(2) SG 276b (1)............ $ 3
 3237 U 4d Taupo, Reversed Wmk 1903 P14 deep blue & 

deep brown shade, FU very lightly used 28-MY-07. 
SG 322x, CP E12c(W) cat $375+GST (1) (Photo) ........... $ 150

 3238 U 4d Taupo, Reversed wmk 1903 P14 blue & yellow-
brown shade, FU light Auckland Registered 13-FE-
05 datestamp, SG 322x, CP E12c(2)(W) $375 (1) (Photo) $ 150

 3239 ** 4d Taupo UHM, 1902 P11, CP E12b (1) ......................... $ 25
 3240 U 4d Taupo 1908 P14x13 GU edge cut from postmark, 

SG 379, CP E12f cat $75 (1) .......................................... $ 15
 3241 M 6d Large Kiwi nice LM well centred, 1902 P11, SG 

312, CP E14e(1) cat $75+GST (1) ................................... $ 40
 3242 M 6d Kiwi rose-red LM 1902 side wmk, SG 312a, CP 

E14e(2) cat $75+GST (1) ................................................ $ 40
 3243 U 6d Rose-red 1902 P11 Lisbon Superfine paper with 

part letters wmk FU some short perfs, CP.E14d(Z) 
cat $325, SG.265bd (1) ................................................. $ 95

 3244 M 6d Red 1902 Lisbon Superfine no wmk paper, mint 
pair CP E14d(1) cat $150+GST (pair) ............................. $ 75

 3245 U 1902 6d Kiwi rose-red pair FU showing one without 
watermark & other “Z” letter wmk, CP E14e(W) cat 
$100 for no wmk and the letter wmk unlisted. (pair) ...... $ 75

 3246 U 1902 6d Kiwi salmon shade GU-FU separated 
vertical pair with clear “GE” watermark from NEW 
ZEALAND POSTAGE, an unlisted wmk variety of 
E14e(6) cat $250-$500 for shade. (two) (Photo) ............. $ 250

 3247 M 6d Rose-red mint rusty perfs, 1902 Cowan P11 with 
“o” letter watermark, CP.E14e(2) SG.312a (1) ................. $ 20

 3248 U 6d Salmon 1902 P11 side wmk, GU pulled perf, 
CP.E14e(6) cat $125 (1) .................................................. $ 25

 3249 M OFFICIAL Set mint heavily hinged, browned gum, 
ACS 61/63 cat $675 (3) ................................................. $ 100

 3250 M 6d Large Kiwi M well centred, ACS 63 cat $700, CP 
EO14g (1) (Photo) ........................................................... $ 300

½d Mt Cook
 3251 M SG 273, ½d Pale yellow-green LM, CP F1a(1) cat 

$25+GST (1) .................................................................. $ 12
 3252 M SG 273a, ½d Yellow-green CP F1a(2) mint (1) ............... $ 8
 3253 M ½d Blackish-green shade M, 1900 Pirie P11, CP 

F1a(5) cat $30+GST (1) .................................................. $ 15
 3254 ** SG 279, ½d Green 1900 Pirie P14 UHM, CP F1b(1) 

cat $65+GST (1) ............................................................ $ 35
 3255 M SG 279, ½d 1901 Pirie P14 M, CP F1b(1) $45 (1) ........... $ 20
 3256 M SG 281, 1901 ½d Green P14x11 Pirie paper LM 

centred left, CP F1c (1) .................................................. $ 10
 3257 M SG 281, ½d Green 1901 P14x11 block 4 

(2xM,2xUHM) CP F1c(1) cat $120+GST (4) .................... $ 60
 3258 M SG 281, ½d Green grossly misplaced perfs cutting 

off NEW ZEALAND at top and wide blank margin at 
base, 1901 Pirie P14x11, CP F1c variety (1) (Photo) ........ $ 75

 3259 M SG 281, ½d Green 1900 P14x11 block 4 M/UHM 
with lower left stamp showing re-entry on ALAND 
(shift to right). One stamp small tone spot on back, 
variety stamp fine UHM. (4) ........................................... $ 50

 3260 M SG 281, ½d Green 1901 P14x11 bottom right corner 
block 4, block 6 with top selvedge, plain block 6 all 
M/UHM, odd minor blemish, CP F1c cat $500 (4,6,6) ... $ 125

 3261 M SG 281a, ½d 1901 Pirie P14x11 LM, CP F1c (1) ............. $ 10
 3262 U SG 281a, ½d 1901 Pirie paper P14x11 FU off centre, 

CP F1c(2) cat $30 (1) ..................................................... $ 12
 3263 M SG 287, ½d 1901 Basted Mills paper P14 LM, CP 

F2b cat $90+GST (1) ..................................................... $ 45
 3264 M SG 287, 1901 BM P14 M, CP F2b cat $90 (1) ................ $ 40
 3265 ** SG 294, ½d 1902 Cowan no wmk P14 UHM, CP 

F3b cat $100+GST (1) ................................................... $ 50
 3266 M SG 294, ½d 1902 Cowan no wmk P14 LM, CP F3b 

cat $60+GST (1) ............................................................ $ 30
 3267 ** SG 302, ½d Green 1902 Cowan wmk P14 top right 

corner block of 6 UHM including re-entry R2/23 
plate 1, sheet number 1147123 on selvedge, fine 
plate cracking on selvedge of rows 2 & 3. Gum 
slighlty aged. CP F4b(1) cat $180+GST (6) .................... $ 75

 3268 ** SG 302, ½d Green 1902 Cowan wmk P14, flaw on 
LA of ZEALAND plate 1 R10/2 (see page 206 vol.1 
Postage Stamps of NZ) in UHM block 4 with bottom 
selvedge, fine item. CP F4b(1) cat $120 as normals (4) .. $ 75

 3269 M SG 302b, ½d Deep green 1902 Cowan wmk P14, 
block of 10 M/UHM from plate 1 showing listed 
re-entries 4/4 and 5/6 but also smaller traces of 
re-entries on 4/6 5/4 & 5/8. (Stamp 5/4 with short 
perfs) CP F4b(2) cat $225 as normals (10) ..................... $ 100

 3270 M SG 304, ½d Green 1902 Cowan wmk P14x11 block 
of 4 M/UHM, CP F4d cat $340+GST (4) ........................ $ 175

 3271 M SG 304b, ½d Green 1902 Cowan wmk P11x14 mint, 
CP F4c(1) cat $50+GST (1) ............................................ $ 25

 3272 U SG 304b, ½d Green 1902 Cowan wmk P11x14 FU, 
CP F4c(1) cat $300+GST (1) (Photo) .............................. $ 150

 3273 M SG 306, ½d Green 1902 Cowan wmk mixed perfs: 
block of 4 mint P14 with misplaced horizontal perfs, 
patched and reperfed 11 horizontally, thick crazed 
gum around patching. Wide margin from top of 
sheet. CP F4e(1) cat $200+GST, SG cat £168 (4) .......... $ 100

 3274 M SG 374c, ½d Deep yellow-green 1907 new plates 
P14, block of 4 M/UHM, CP F5a(2) cat $300+GST (4) ... $ 150

 3275 ** SG 377, ½d Green 1907 new plates P14x13, block 
of 4 perfect UHM well centred, CP F5b(3) cat 
$240+GST (4) ................................................................ $ 120

 3276 ** SG 382, ½d Deep yellow-green 1907 P14x15 fine 
UHM, CP F5c(1) cat $30+GST (1) .................................. $ 15

1907 Pictorials
 3277 M 3d Redrawn Huias P14 mint, rough perfs & light 

crease, SG 375, CP E10a(1) cat $350+GST (1) .............. $ 75EVERYTHING AVAILABLE TO BUY NOW 
 AT HALF LISTED PRICES
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 3278 U 3d Redrawn Huias 1907 perf.14 used, SG 375, CP 
E10a(2) deep brown cat. $60+GST (1) ........................... $ 25

 3279 U 3d Redrawn Huias 1907 perf.14 U stain on back, SG 
375, CP E10a(1) brown cat. $60+GST (1) ....................... $ 15

 3280 U 3d Huias 1908 P14x15 GU pair dated OC-09, SG 
383a cat £30 (pair) ........................................................ $ 20

 3281 U 3d Redrawn Huias P14x15 used on piece with 
Australian datestamp Sydney DE-14-09, CP E10c(1), 
unusual (1) ..................................................................... $ 25

 3282 U 6d Redrawn Kiwi P14x13 FU early date used Marton 
10-FE-08, clear central datestamp. CP E15b, SG 
380 cat £170 (1) (Photo) ................................................. $ 100

 3283 U 6d Carmine-pink 1908 P14x13 light pmk, thinned & 
faults, CP E15b(1) cat $200, SG 380 (1) ......................... $ 20

 3284 M 1/- Redrawn Kaka/Kea mint (centred right) 1907 
P14x13 SG 381, CP E19a cat $450+GST (1) (Photo) ...... $ 150

 3285 M 1/- Redrawn Kaka/Kea M no gum, 1907 P14x13, SG 
381, CP E19a cat $450+GST (1) (Photo) ........................ $ 60

 3286 M 1/- Redrawn Kaka orange-red M heavily hinged, 
1908 P14x15, SG 385, CP E19b cat $450+GST (1) ....... $ 150

 3287 U 1/- Kaka/Kea 1907 P14x13 FU thin spot, SG 381, 
CP E19a (1) .................................................................... $ 20

 3288 ** OFFICIAL 6d Reduced Kiwi UHM, ACS 75 cat 
$1800 (1) (Photo)............................................................ $ 750

 3289 U 6d Small Kiwi VFU, very lightly dated 1910, CP 
EO15c cat $100+GST (1) ............................................... $ 60

 3290 U 6d Redrawn Kiwi GU, ACS 75 $100 (1) .......................... $ 40

1d Universals
 3291 M SG 278, 1d 1901 Pirie P11 LM, CP G2a(1) ..................... $ 5
 3292 M SG 288, 1d 1901 Basted Mills P14 LM short perf, 

CP G3b(1) cat $25+GST (1) ........................................... $ 8
 3293 U SG 288, 1d 1901 BM P14 U-GU, CP G3b(1) .................. $ 5
 3294 U SG 290a, 1d 1901 BM P11x14 U, CP G3c(1) ................. $ 5
 3295 U SG 303d, 1d Reserve plate FU, CP G6a(1) .................... $ 5
 3296 M SG 307, 1d 1902 wmk mixed perfs P14x14x11x14 M, 

G5e(1) cat $40, SG cat £38 (1) ...................................... $ 20
 3297 M 1d 1902 Booklet plate corner single with 2 wide 

imperf edges CP G7a(2) LM (1) ...................................... $ 10
 3298 U 1d 1902 Booklet plate single GU, wide imperf right 

margin, CP G7a(2) cat $15 (1) ........................................ $ 7
 3299 U SG 351a, 1d 1904 Dot plate mixed perfs (both P14 & 

P11 at base) GU, CP G8d(3) cat $100+GST (1) .............. $ 45
 3300 M SG 360a, 1d 1906 comb perf 14x14½ M small thin 

spots, CP G10f(1) cat $250+GST (1) .............................. $ 40
 3301 U SG 360a, 1d 1906 comb perf 14x14½ FU centred 

low, CP G10f(1) cat $80+GST (1) ................................... $ 35

 3302 U POSTMARKS Aratapu 9-JA-02 (WR) A-class, 
Wooders rated 3, very fine full strike on 1d Universal 
on piece (1) .................................................................... $ 8

 3303 U Awanui 28-JA-02 (WR) A-class, Wooders rated 4, 
full strike on 1d Univ on piece (1) ................................... $ 15

 3304 U Clevedon 7-MY-02 (AK) A-class rated 3 full strike on 
Uni piece (1) ................................................................... $ 3

 3305 U Coromandel 6-DE-01 (TH) A-class rated perfect full 
strike on piece (1) .......................................................... $ 3

 3306 U Drury 15-JE-01 (AK) A-class rated 3, full strike on 
piece (1) ......................................................................... $ 5

 3307 U Frankton Jn 20-JL-01 (HN) A-class rated 3 full strike 
on piece (1) .................................................................... $ 5

 3308 U Frankton Junctn JE-23-02 (HN) H-class rated 4 full 
strike on piece (1) .......................................................... $ 8

 3309 U GunTown 10-FE-02 (TH) A-class rated 5 full strike 
on piece (1) .................................................................... $ 20

 3310 U Karangahake 23-JE-02 (TH) H-class rated 4, 90% 
strike (missing last 4 letters) on piece (1) ........................ $ 10

 3311 U Kaihu 20-MY-02 (WR) A-class rated 2 full strike on 
piece (1) ......................................................................... $ 3

 3312 U Kirikiriroa 22-JL-01 (HN) A-class rated 6, good strike 
missing ROA on piece (1)............................................... $ 10

 3313 U Kuaotunu 14-FE-02 (TH) A-class rated 5, full strike 
on piece (1) .................................................................... $ 15

 3314 U Matata 20-DE-01 (RO) A-class rated 3, full strike on 
piece (1) ......................................................................... $ 10

 3315 U Matakohe 7-MY-01 (WR) A-class rated 2, full strike 
on piece (1) .................................................................... $ 3

 3316 U Maungaturoto 23-MY-02 (WR) A-class rated 5, 90% 
strong strike missing M at left, on piece (1) .................... $ 10

 3317 U Marsden Point 7-DE-01 (WR) A-class rated 3, 
lightish full strike on piece (1) ......................................... $ 5

 3318 U Opononi 17-JL-01 (WR) A-class rated 3, full strike (1) .... $ 5
 3319 U Paeroa 31-MY-02 (TH) H-class rated 3, full strike on 

piece (1) ......................................................................... $ 5
 3320 U Parenga 3-JE-02 (WR) A-class rated 5, full strike on 

piece (1) ......................................................................... $ 20
 3321 U Poro-o-tarao 10-JA-02 (HN) A-class rated 5, full 

strike on piece (1) .......................................................... $ 30
 3322 U Rowsell’s 15-NO-01 (WR) A-class rated 5, full strike 

on piece (1) .................................................................... $ 15
 3323 U Spit 14-FE-02 (NA) A-class rated 4 (closed 1903) full 

strike on piece (1) .......................................................... $ 12
 3324 U Takaka 2-JL-01 (NN) A-class rated 3, full strike on 

piece (1) ......................................................................... $ 8
 3325 U Te Aroha 19-JL-01 (TH) A-class rated 2, full strike on 

piece (1) ......................................................................... $ 3
 3326 U Te Awamutu 23-JE-02 (HN) H-class rated 2, full 

strike on piece (1) .......................................................... $ 5
 3327 U The Port 27-MY-01 (NN) H-class rated 5 (closed 

1903) full strike on piece (1) ........................................... $ 25
 3328 U Tokaanu 12-FE-02 (RO) A-class rated 4, full strike on 

piece (1) ......................................................................... $ 20
 3329 U Tokatoka 27-DE-01 (WR) A-class rated 6, full strike 

on piece (1) .................................................................... $ 30
 3330 U Waitara 15-FE-02 (NU) H-class rated 3, full strike on 

piece (1) ......................................................................... $ 8
 3331 U Waitotara 24-JE-01 (WG) A-class rated 3, almost full 

strike (1) ......................................................................... $ 3
 3332 U Waiuku 30-JA-02 (AK) A-class rated 2, full strike on 

piece (1) ......................................................................... $ 3
 3333 U Whakatane 3-JE-01 (RO) A-class rated 2, full strike 

on piece (1) .................................................................... $ 3
 3334 U Whangaroa 1901 (WR) A-class rated 5, two strikes 

on pieces overlapped to form a complete strike (1) ....... $ 10
 3335 U Whatawhata 4-JE-02 (HN) A-class rated 3, full strike 

on piece (1) .................................................................... $ 5

1d Dominions
 3336 M SG 405f, “Q” Flaw (plate 13 R10/19) on 1909 DLR 

paper mint LM, SG cat £70, CP J1a(Q) cat $130 (1)....... $ 35
 3337 ** SG 405f, 1d 1909 “Q” flaw R10/19, UHM couple 

minor blunt perfs, CP J1a(Q) cat $125+GST (1) ............. $ 50
 3338 U SG 405f, 1d 1909 “Q” flaw R10/19 good used, CP 

J1a(Q) cat $60+GST (1) ................................................. $ 25
 3339 U Flaws “Q”, “feather”, “globe” plus “N” on PENNY 

(unlisted CP) all FU, 1909 DLR paper, CP J1a(Q)(O)
(M) cat $100+ (4) ............................................................ $ 45

 3340 U 1909 De La Rue flaws: 6x “Q” flaw, 15x globe flaw, 
5x “N” on PENNY (unlisted CP) all U-FU, CP cat 
$660+ (26) ..................................................................... $ 150

 3341 ** SG 406, 1d Carmine 1924 Jones paper UHM, CP 
J2a(1) cat $90+GST (1) .................................................. $ 40

 3342 M 1924-5 1d Jones M, CP J2a(1), SG 406 (1) .................... $ 15
 3343 U 1925 De La Rue unsurfaced paper, 2 shades LM, 

one deep dull carmine, other pale dull carmine. SG 
407, CP J3a cat $300+GST (2) ...................................... $ 100

 3344 ** SG 407, 1d 1925 DLR unsurfaced paper block 4 
UHM with top selvedge, lower stamps with crease, 
CP J3a cat $1600 (4) ..................................................... $ 450
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 3345 M 1925 1d De La Rue unsurfaced paper block 4 
(2xM,2xUHM) showing plate variety surplus colour 
from uncleared margins between both pairs. CP J3a 
cat $1100 as normals (4) (Photo) .................................... $ 350

 3346 U SG 407, 1d 1925 DLR unsurfaced paper FU nice 
example, CP J3a cat $400+GST (1) (Photo) .................. $ 175

 3347 ** SG 408, 1d 1925 Sideways wmk UHM, CP J4a(1) 
cat $50+GST (1) ............................................................ $ 22

 3348 ** 1d 1925 DeLaRue sideways inverted wmk, 
remarkable block of 16 UHM with 3 types of 
watermark: one stamp no wmk, 3 stamps letters 
wmk “W ZEA” from NEW ZEALAND, the remaining 
12 stamps side inverted wmk. One letter wmk 
stamp with small fault, otherwise fine. CP J4a(Z)(Y)
(X) cat $1555 (16) ........................................................... $ 600

 3349 U SG 408, 1d 1925 sideways wmk FU, CP J4a(1) 
$75+GST, SG cat £50 (1) ............................................... $ 40

 3350 U SG 408, 1d 1925 DLR sideways wmk, fine 
commercially used with light “New Zealand Made” 
slogan, CP J4a(1) cat $75+GST (1) ................................ $ 30

 3351 M SG 408, 1d 1925 Sideways wmk showing light 
offset on back, block 4 UHM perf toning, unlisted 
variety (4) ....................................................................... $ 75

 3352 U SG 408a, 1d 1925 DLR almost no wmk with the 
smallest trace of letter wmk on edge FU, CP variety 
of J4a(Z)/(X) cat $125+GST (1) ....................................... $ 40

 3353 M 1925 1d Art paper 3 mint examples with different 
coloured litho watermarks: blue-green, yellow-
green, greenish-black. CP J5a(T),(U),(V). (3) .................. $ 30

 3354 M 1d 1925 Art paper, litho watermark printed on front 
in error, a block of 4 with left selvedge also showing 
part letters wmk on front. One stamp LM, other 
three UHM (one with small crease). CP J5a(Z) cat 
$1800+GST (4) (Photo) .................................................. $ 750

 3355 M 1d 1925 Art paper with black litho watermark LM, 
CP J5a(W) cat $600 for unhinged (1) (Photo) ................. $ 175

 3356 U 1925 Cowan “Broken N” flaw R9/23, light Waimate 
1-AP-26 datestamp, variety shows clearly, CP.J6a(U) 
cat $250+GST (1) (Photo) .............................................. $ 100

 3357 U 1925 Cowan ‘Broken Globe’ flaws: examples of 
early & later states showing progression in length 
GU-FU, CP J6a(W) cat $180 (2) ..................................... $ 75

 3358 U 1925 Cowan “feather” flaw first stamp in strip of 4 U 
(variety is FU) CP J6a(V) cat $90+GST (4) ..................... $ 40

 3359 M SG 410a, 1925 Cowan IMPERF pair mint LM, light 
trace of gum toning, plate variety uncleared margin 
between stamps. CP J6a(Y) cat $500+GST (pair) 
(Photo) ........................................................................... $ 200

 3360 U SG 410d, 1d 1925 Cowan paper, R5/24 “Broken 
Globe” flaw FU, CP J6a(W) cat $90+GST (1) ................. $ 45

 3361 M 1926 1d Cowan reversed wmk LM, faulty top frame 
line from top of plate, CP J7a(U) cat $75+GST (1) .......... $ 25

 3362 M SG 411, 1d 1926 Wiggins Teape paper LM, CP J8a 
cat $40+GST (1) ............................................................ $ 20

 3363 M SG 411, 1d 1926 Wiggins Teape block 4 (2 mint 2 
UHM) CP J8a cat $280+GST (4) .................................... $ 140

 3364 M OFFICIAL 1d “Broken Globe flaw R5/24, 1910 
DeLaRue LM mint, CP JO1a(Y) cat $180+GST (1) ......... $ 75

 3365 U 1d 1925 Jones paper FU, CP JO2a (1) .......................... $ 10
 3366 M 1925 1d Art paper M, CP JO5a, SG O80 (1) .................. $ 4
 3367 U 1d 1925 Art paper litho wmk, FU neat datestamp 

clearly dated 14-OC-25, scarce as such, CP JO5a 
cat $75+GST (1)............................................................. $ 30

 3368 U SG O80, 1d 1925 Art paper litho wmk GU, CP JO5a 
cat $75 (1) ...................................................................... $ 20

 3369 ** SG O81, 1d Bottom right corner block of 25 UHM 
1925 Cowan paper, some bends not abnormal for 
a large block, perhaps 15 stamps light to moderate 
tones on gum. CP JO6a cat $1750+GST (25)................ $ 500

 3370 U SG O81x, 1d 1926 Reversed wmk FU, neat circular 
datestamp, CP JO7a(1) cat $100+GST (1) ..................... $ 45

1909 Edward VII
 3371 ** Set of 10 UHM, ACS 76/85 cat $1100 (10) (Photo) ......... $ 650
 3372 M Set mint, ACS 76/85 cat $440 (10) ................................ $ 150
 3373 M 2d Mauve, the 4 shades listed in CP all LM mint, CP 

H2a(1)-(4) cat $160+GST (4) ........................................... $ 80
 3374 M 2d Mauve mint, CP H2a(1) $40, SG 388 (1) ................... $ 20
 3375 ** 3d Bistre-brown P14x14½ fine UHM, CP H3a(3) cat 

$250+GST (1) ................................................................ $ 100
 3376 M 3d Deep Chestnut mint, CP H3a(1), SG 389 (1) ............. $ 20
 3377 U 3d Chestnut 1910 line-P14 FU, SG 395, CP H3b cat 

$50+GST (1) .................................................................. $ 25
 3378 U 3d Chestnut P14 line GU, CP H3b cat $50 (1) ............... $ 25
 3379 M 4d Orange heavily hinged M, SG 390 (1) ....................... $ 25
 3380 ** 5d 1910 P14x14½ UHM both shades deep brown & 

deep red-brown, CP H5b(2) cat $300+GST (2) ............. $ 150
 3381 M 5d Deep Brown 2-perf pair LM/UHM, SG 402a, CP 

H5d(1) cat $200+GST (pair) ........................................... $ 100
 3382 U 6d Carmine P14x13½ FU centred to right, SG 403, 

CP H6c(1) cat $450+GST (1) ......................................... $ 125
 3383 M 6d Carmine 1909 P14 M, CP H6a(2) cat $120 (1) .......... $ 60
 3384 U 6d Carmine 1909 P14, CP H6a(1) good U (1) ................. $ 20
 3385 ** 8d Indigo-blue UHM, 1909 P14x14½, CP H7b(1) cat 

$110+GST (1) ................................................................. $ 55
 3386 M 8d Indigo Blue M P14x14½, SG 393, CP H7b(1) ............ $ 35
 3387 M 8d Indigo-blue block 4 LM/UHM CP H7b(1) cat 

$280 P14x14½ (4) .......................................................... $ 125
 3388 ** 1/- Orange-vermilion UHM, 1909 P14, CP H8a cat 

$600+GST (1) (Photo) .................................................... $ 350

 3389 ** OFFICIAL Set UHM, ACS 86/91 cat $700 (6) ............... $ 380
 3390 M 3d Chestnut P14x14½ block of 4 (2xUHM,2xLM) SG 

O74, CP HO3a(1) cat $400+GST (4) .............................. $ 200
 3391 U 8d Indigo-blue P14x14½ block of 4 CTO, SG O76, 

CP HO7b(2) cat $240+GST (4) ....................................... $ 95
 3392 U 8d Blue strip of 3 FU light indistinct period 

datestamp P14x14½, scarce multiple, CP HO7b(1) 
cat $180+GST (3) .......................................................... $ 80

 3393 M 8d Deep bright blue inverted wmk LM P14x14½, CP 
HO7b(Z) cat $275+GST (1) ............................................ $ 100

 3394 ** 1/- Vermilion UHM minor perf toning, SG O77, CP 
HO8b(2) cat $500+GST (1) (Photo) ................................ $ 100

 3395 M 1/- Vermilion LM, SG O77, CP HO8b(2) cat $150 (1) ...... $ 75

1915 George V Recess
 3396 ** 1915-30 KGV Recess set of 14 values all P14x14½ 

UHM, SG 416a-430a, CP K1b-K12b cat $1325+GST (14) $ 600
 3397 M Perf 14x14½ set LM, SG 416a to 430c, CP K1b to 

K12b cat $578+GST (14) ................................................ $ 200
 3398 ** 1½d Grey pair UHM showing one without 

watermark, P14x13½, CP K1d/K1d(Z) (pair) ................... $ 20
 3399 ** 1½d Grey 1916 Provisional paper P14x13½ CP K1d 

block of 4 UHM, watermark misplaced to be nealy 
off 2 stamps, 1 has several pulled perfs (4) ................... $ 20

 3400 M 1½d Grey 2-perf pair LM, SG.416b, CP.K1c (2) .............. $ 35
 3401 U 1½d Grey 1916 “Pictorial” paper 2-perf pair FU, 

light 1918 roller postmark, SG 431c, CP K1f cat 
$400+GST (pair) (Photo) ................................................ $ 180

 3402 U 2½d Deep blue 2-perf pair FU, 1918 roller 
cancellation, SG 419b, CP K3c(1) cat $700+GST 
(pair) (Photo) .................................................................. $ 300

 3403 U 3d Deep chocolate 2-perf pair FU, light period 
datestamps, CP K4c(1) cat $400+GST (pair) (Photo) ..... $ 180

 3404 U 6d Carmine 2-perf pair FU/CTO, SG 425e, CP 
K8c(1) cat $300+GST (pair) ........................................... $ 60

 3405 ** 2d Deep Violet P14x14½ block of 4 UHM well 
centred, left selvedge, CP K2b(2) cat $160 (4) ............... $ 80

 3406 ** 2d Deep Violet UHM block 4, 1915 P14x13½, CP 
K2a(2) cat $160+GST (4) ............................................... $ 80

 3407 M 2d Deep Violet 2-perf pair LM/UHM, CP.K2c(2), 
SG.417b (2) .................................................................... $ 40
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 3408 ** 2d Yellow UHM P14x14½, SG 418a, CP K2e (1) ............. $ 15
 3409 U 2d Yellow 1916 Pictorial paper sideways wmk, 

used pair with clear datestamp Ashburton 7-SP-
16, rare dated used multiple, SG 432, CP K2g cat 
$300+GST (pair) ............................................................ $ 150

 3410 U 2d Yellow no wmk line perf 14 CTO corner cancel, 
CP K2g(Z) single, SG 432a cat £160 (1) ........................ $ 50

 3411 M 2½d Slate-blue P14x13½, CP K3a(2) mint LM (1) ........... $ 12
 3412 ** 2½d Slate-blue block of 6 UHM P14x13½, CP 

K3a(2) cat $360+GST (6) ............................................... $ 150
 3413 ** 2½d Deep Blue 2-perf block of 4 UHM, CP K3c(1) 

cat $900+GST (4) (Photo) .............................................. $ 400
 3414 M 2½d Deep Blue 2-perf pair mint/UHM (the P14x14½ 

is UHM) CP.K3c(1) cat $150, SG 419b (2) ...................... $ 70
 3415 M 3d Chocolate 1916 sideways wmk LM mint, SG.433 

CP.K4d (1) ...................................................................... $ 18
 3416 U 3d Chocolate 1916 provisional paper P14 line, GU 

datestamp 17-AP-17, dated used is scarce, SG 433 
cat £50, CP K4d cat $75+GST (1) ................................. $ 40

 3417 ** 4d Yellow UHM P14x14½, SG 421c, CP K5b (1) ............ $ 15
 3418 M 4d Dull Purple P14x14½ M, CP K5g(6) plate 44 (1) ........ $ 20
 3419 ** 4d Bright Violet P14x14½ UHM, CP K5e(1) $80 (1) ........ $ 45
 3420 M 4d Bright Violet P14x13½ LM, CP K5d (1) ...................... $ 15
 3421 ** 4d Bright Violet 2-perf pair UHM, CP K5f(1) cat 

$550+GST (pair) (Photo) ................................................ $ 275
 3422 M 4d Bright Violet 2-perf pair LM/UHM, CP K5f(1) cat 

$250, SG 422f (2) .......................................................... $ 125
 3423 U 4d Blackish-purple plate 44, U central datestamp 

just dated ‘28. SG 422g, CP K5h(3) cat $50+GST (1) .... $ 20
 3424 ** 4½d Deep green UHM P14x14½, SG 423a, CP K6b 

cat $90+GST (1) ............................................................ $ 40
 3425 U 4½d Deep green P14x13½ commercially used pair 

12-OC-21 datestamp, CP K6a cat $120+GST (pair) ...... $ 50
 3426 U 6d Carmine 1916 sideways wmk Pictorial paper, GU 

genuine contemporary datestamp, SG 434, CP K8d 
cat $400+GST (1) .......................................................... $ 125

 3427 U 6d Carmine 1916 Pictorial paper sideways wmk, 
used pair with circular “GS” parcel postmarks, 
couple of short perfs, SG 434, CP K8d cat 
$800+GST, rare genuine used multiple (pair) ................ $ 150

 3428 U 7½d Red-brown VFU dated 1916, P14x13½ SG 426, 
CP K9a cat $80+GST (1) ............................................... $ 40

 3429 ** 8d Red-chocolate fine pair UHM, SG 428, CP 
K10d(1) cat $260+GST (2).............................................. $ 130

 3430 ** 8d Blue UHM P14x14½, CP K10b $60+GST (1) ............. $ 30
 3431 ** 8d Blue 2-perf block of 4 UHM, CP K10c $200 (4) ........ $ 100
 3432 M 8d Blue 2-perf pair LM/UHM, SG.427b (2)..................... $ 50
 3433 M 9d Sage-green LM P14x13½, CP K11a(1), SG 429 (1) .... $ 25
 3434 ** 9d Sage-green P14x14½ UHM, SG 429e, CP K11b 

cat $200+GST, scarce (1) .............................................. $ 100
 3435 M 9d Sage-green scarcer perf 14x14½, M large hinge, 

CP K11b cat $75+GST (1) .............................................. $ 30
 3436 M 1/- Vermilion LM mint P14x14½, SG 430c (1) ................. $ 25

 3437 ** OFFICIAL Set UHM, ACS 111/116 cat $800 (6) ............. $ 400
 3438 M Set mint, ACS 111/116 cat $430 (6) ............................... $ 180
 3439 ** 3d Deep Choc P14x13½ UHM, CP KO4a $45 (1) .......... $ 25
 3440 M 6d Carmine-pink P14x14½ CP KO8b(3) LM (1) .............. $ 15
 3441 M 1/- Vermilion LM, P14x14½, CP KO12b(1) ...................... $ 25
 3442 M 1/- Salmon shade P14x14½ very lightly hinged mint, 

CP KO12b(3) cat $55 (1) ................................................ $ 30

1915 George V Surface
 3443 M ½d 1924 Jones paper LM, CP K13c(1) $35, SG 441 (1) . $ 15
 3444 U ½d Green 1925 Art paper litho wmk FU lightly dated 

‘26, SG 444, CP K13d (1) ............................................... $ 10
 3445 M ½d Green very worn plate at top LM, 1925 Cowan 

P14x15, CP K13e(W) (1) ................................................. $ 10
 3446 U ½d Green worn plate at top FU, 1927 Cowan 

P14x15, CP K13f(Z) (1) ................................................... $ 3

 3447 ** 1½d Orange-brown UHM, SG 438, CP K17b (1) ............ $ 12
 3448 M 1½d Orange-brown 1930 Wiggins Teape perf.14 

block of 4 (LM top, UHM bottom) well centred & 
scarce, SG 450, CP K17d cat $420+GST (4) (Photo) ..... $ 200

 3449 M 2d Yellow 1925 litho wmk LM, CP K18c(1) SG 445 (1).... $ 10
 3450 U 2d Yellow 1925 Art paper (litho wmk) FU, 

contemporary A-class datestamp. SG 445 cat £75, 
CP K18c(1) cat $250 (1) ................................................. $ 100

 3451 M 2d Orange-yellow LM 1927 W.Teape P14, CP 
K18h(3), SG 451b (1) ...................................................... $ 12

 3452 U 2d Yellow 1927 reversed wmk FU (small thin spot on 
back) SG 448ax, CP K18f cat $400+GST (1) ................. $ 100

 3453 ** 2d Yellow UHM 1926 W.Teape P14x15, SG 451, CP 
K18g(1) cat $75+GST (1) ................................................ $ 35

 3454 U 2d Yellow 1926 W.Teape P14x15 FU, SG 451, CP 
K18g(1) cat $25+GST (1) ................................................ $ 12

 3455 U 2d Lemon-yellow 1926 WT P14x15 vertical pair Te 
Awamutu JE-26 datestamp, SG 451, CP K18g(2) cat 
$80 (pair) ....................................................................... $ 30

 3456 U 2d Yellow 1926 WT P14x15 U dated ‘28, SG 451 
£25, CP K18g(1) cat $30 (1) ........................................... $ 15

 3457 U 2d Yellow 1927 P14 FU, CP K18h(1) $15 (1) ................... $ 8
 3458 U 2d Orange-yellow 1927 WT P14 FU, CP K18h(3) $15, 

SG 451b (1) .................................................................... $ 8
 3459 U 2d Yellow block 10 with 10 strikes of Rangiputa 

datestamp (Wooders rated 6) partial to fairly 
complete. One stamp punch hole, some perf 
separation. (10) .............................................................. $ 40

 3460 M 3d Chocolate R6/8 flaw on face LM, CP K19d(Z) cat 
$250+GST (1) ................................................................ $ 80

 3461 U 3d Chocolate R6/8 flaw on face 1925 Jones paper 
GU datestamp 1925, CP.K19b(Y) cat $300+GST (1) ...... $ 100

 3462 M 3d flaw on face R6/8, 1925 Cowan P14x15 M has 
two staple holes, CP.K19c(Y) cat $250 (1) ..................... $ 20

 3463 ** 1d Field Marshal UHM, CP K15a(2) 1926 P14 (1) ........... $ 6
 3464 M 1d Field Marshal 1926 pair imperf at top with 

selvedge, lightly hinged only on top edge. CP 
K15a(V) cat $950 (pair) (Photo) ...................................... $ 450

 3465 M 1d Field Marshal pair imperf at sides and bottom 
(with selvedge) LM, CP K15a(U) cat $1400+GST 
(pair) (Photo) .................................................................. $ 600

 3466 ** 1d Field Marshal 1930 Wiggins Teape paper block 
of 4 UHM. SG 471, CP K15d cat $800+GST (4) ............. $ 350

 3467 ** 1d Field Marshal 1930 P14 Wiggins Teape thicker 
paper variety UHM, CP K15d(Z) cat $250+GST (1) ........ $ 120

 3468 ** 1d Field Marshal 1927 reversed wmk colour trials, 
set of the 8 colours UHM, CP K15c(1)-(8) cat 
$820+GST (8) ................................................................ $ 350

 3469 ** 2/- Dark Blue Admiral UHM, 1926 Jones inverted 
wmk, SG 466w, CP K20a(Z) cat $475+GST (1) (Photo) . $ 240

 3470 ** 2/- Dark Blue UHM (2 short perfs) 1926 Jones 
inverted wmk, SG.466w CP.K20a(Z) cat $475+GST 
(1) (Photo) ...................................................................... $ 175

 3471 M 2/- Admiral 1926 Jones inverted wmk, LM mint, two 
short perfs, CP K20a(Z) $475 (1) ................................... $ 50

 3472 U 2/- Deep Blue 1926 Jones paper CTO centred left, 
SG 466, CP K20a cat $125 (1) ....................................... $ 40

 3473 U 1926 Admiral 2/- dark blue Jones paper upright 
wmk, FU short perf, SG 466, CP K20a cat $125+GST (1) $ 30

 3474 U 1926 Admiral 2/- dark blue Jones paper inverted 
wmk GU-FU, SG 466w, CP K20a(Z) cat $225+GST (1) . $ 100

 3475 U 2/- Admiral, 1926 Jones inverted wmk FU light CDS 
(greasy postmark stain on 3 corner perfs) SG 466w, 
CP K20a(Z) cat $225+GST (1) ....................................... $ 60

 3476 U 2/- Admiral 1927 Cowan, pair FU light datestamps, 
CP K20b(1) cat $140+GST (2)........................................ $ 60

 3477 U 2/- Blue Admiral parcel postmark, 1927 Cowan 
paper SG.469 £25 (1) .................................................... $ 10

 3478 ** 3/- Mauve Admiral UHM, 1926 Jones paper, CP 
K21a cat $650+GST (1) (Photo) ..................................... $ 350

 3479 ** 3/- Mauve Admiral UHM, 1926 inverted wmk, SG 
467w, CP K21a(Z) cat $800+GST (1) (Photo) ................. $ 450
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 3480 ** 3/- Pale Mauve Admiral UHM, 1927 Cowan paper, 
CP K21b(1) cat $675+GST (1) (Photo) ............................ $ 350

 3481 M 3/- Mauve Admiral M well centred, 1926 Jones 
paper, SG 467, CP K21a cat $300+GST (1) ................... $ 150

 3482 M 3/- Pale Mauve Admiral LM, 1927 Cowan CP 
K21b(1) cat $300+GST, SG 470, ACS 143 (1) (Photo) .... $ 150

 3483 U 3/- Mauve Admiral GU-FU neat Pukekohe 
datestamp, 1927 Cowan paper, CP K21b(1) cat 
$425+GST (1) (Photo) .................................................... $ 150

 3484 U Admiral 3/- pale mauve 1927 Cowan paper FU 
Devonport datestamp leaving portrait clear, SG 470 
cat £190, CP K21b(1) cat $425+GST (1) (Photo) ............ $ 150

 3485 U 3/- Mauve Admiral CTO, 1927 Cowan paper, CP 
K21b(1) cat $425 (1) ....................................................... $ 150

 3486 U 3/- Mauve Admiral 1926 Jones paper inverted wmk, 
neat parcel postmark, SG 467w, CP K21a(Z) cat $725 (1) $ 100

 3487 ** BOOKLET 1d Field Marshal P14 booklet pair UHM 
with “Parisian” adverts, CP W4f(N) (pair) ........................ $ 20

 3488 M OFFICIAL ½d Green 1924 Jones paper block of 4 
(1xLM,3xUHM) SG O94, CP KO13c cat $85+GST (4) .... $ 45

 3489 ** 1½d Orange-brown 1929 P14 UHM, SG O97, CP 
LO17c cat $150+GST (1) ................................................ $ 65

 3490 M 1½d Orange-brn 1929 Cowan P14 LM, SG O97, CP 
KO17c cat $55+GST (1) ................................................. $ 25

 3491 U 1½d Orange-brown 1929 Cowan P14 FU, SG O97, 
CP KO17c cat $100+GST (1) .......................................... $ 50

 3492 U 1½d Orange-brown 1929 Cowan P14 heavier U, CP 
KO17c cat $100+GST (1) ............................................... $ 20

 3493 U 1½d Orange-brown 1934 Cowan P14x15 FU, SG 
O97b, CP KO17e cat $130+GST (1) ............................... $ 60

 3494 U 1½d Orange-brown 1934 Cowan P14x15 heavier 
used dated 22-MR-35, CP KO17e cat $150 (1) .............. $ 25

 3495 ** 3d Chocolate UHM, 1925 Cowan P14x15, CP 
KO19c(2) cat $90+GST (1) ............................................. $ 45

 3496 ** 1d Field Marshal UHM, 1927 P14, CP KO15a (1) ............ $ 7
 3497 M 1d Field Marshal R5/24 no stop after “OFFICIAL” LM, 

SG O111a, CP KO15a(X) cat $125+GST (1) .................... $ 60
 3498 ** 2/- Blue Admiral UHM, SG O112, ACS 145 cat $675 

(1) (Photo) ...................................................................... $ 300
 3499 ** 2/- Blue Admiral UHM, ACS 145, CP KO20b(1) cat 

$675+GST (1) (Photo) .................................................... $ 300
 3500 M 2/- Blue Admiral LM mint, centred to right, CP 

KO20b(1) $250+GST, SG O112, ACS $250 (1) ............... $ 100
 3501 U 2/- Dark Blue Admiral FU very light datestamp, SG 

O112, CP KO20b(2) cat $300 (1) (Photo) ........................ $ 150
 3502 U 2/- Blue Admiral FU light roller postmark, SG O112, 

CP KO20b(1) cat $300+GST (1) ..................................... $ 120
 3503 U 1928 2/- Blue Admiral fair used (oily 1937 postmark) 

SG.O112, CP.KO20b(1) cat $300+GST (1) ..................... $ 75

1935 Pictorials
 3504 M Group of mint 1d to 3/- all different printings. 

Includes scarce 4d line perf.14 LM (CP L7c), 3/- 
P12½, 1d Kiwi 1935 Parisian booklet pane etc. 
Unsold lots previously estimated at $845. CP cat 
$1571+GST (quantity) .................................................... $ 500

 3505 U Group of U-FU values 1d to 2/- all different printings. 
Noted 1d Kiwi scarce perf.13½x14 FU (CP L2b) 
and Official heavier U (CP LO2b), several 2/- Cook 
printings, Official 2½d CP LO5c etc. Unsold lots 
previously estimated at $866. CP cat $1559+GST 
(quantity) ....................................................................... $ 500

 3506 ** 1½d Cooking 1935 single wmk block 4 UHM, CP 
L3a cat $60+GST (4) ..................................................... $ 30

 3507 ** 1½d Maori Cooking 1936 inverted reversed wmk 
P13½x14 well centred UHM, SG 558ay, CP L3c cat 
$100+GST (1) ................................................................ $ 45

 3508 U 1½d Cooking 1935 single wmk P14x13½ VFU, SG 
558, CP L3a (1) .............................................................. $ 20

 3509 U 2d Whare 1941 P14 line FU, SG 580c, CP L4c cat 
$25+GST (1) .................................................................. $ 15

 3510 U 2½d Mt Cook “stalk to flower” flaw R1/1 FU, 1942 
P13.75x13½, CP L5f(Y) cat $20 (1) ................................ $ 10

 3511 U Group of business parcel clippings mostly 1945 
with Auckland Late Fee or Wellington Late Fee 
datestamps. Majority are multiples of 2½d Mt Cook 
but a few other values. Postage rates 6d,7d,9d etc. 
(12 pieces) ..................................................................... $ 30

 3512 U 2½d Mt Cook block 4 FU with Wellington Late Fee 
17-AP-48 datestamps, 1942 P13.75x13½, CP L5f(1) 
chocolate shade, cat $40+GST (4) ................................ $ 15

 3513 U 2½d Mt Cook block 4 FU with indistinct Late Fee 
1940s datestamps, 1942 P13.75x13½, CP L5f(2) 
reddish-chocolate shade, cat $40+GST (4) ................... $ 15

 3514 U 2½d Mt Cook block 4 FU with neat central 1945 
Auckland Late Fee datestamp, last printing 1942 
P14.25x13½, CP L5g cat $80+GST (4) .......................... $ 35

 3515 M 3d Maori 1935 single wmk, block of 4 UHM except 
one stamp LM, centred to left, CP L6a cat $280+GST (4) $ 120

 3516 ** 3d Wahine 1935 single wmk UHM tone spots, SG 
561, CP L6a cat $80 (1) ................................................. $ 15

 3517 ** 3d Wahine inverted multiple wmk UHM, light toning, 
SG 582w, CP L6b(Z) cat $180+GST (1) ......................... $ 50

 3518 U 3d Wahine 1936 multiple inverted wmk FU, SG 
582w, CP L6b(Z) cat $200+GST (1) ............................... $ 90

 3519 ** 4d Mitre Peak 1935 single wmk CP L7a(1) UHM (1) ....... $ 15
 3520 ** 4d 1935 single wmk bottom right corner block of 4 

UHM showing retouches to “MITRE PEAK” R7/10 & 
8/10, CP.L7a(W) but smaller block (4) ............................ $ 125

 3521 ** 4d retouch R7/8 on 1935 single wmk, UHM but 
rusty, CP L7b(X) (1) ........................................................ $ 10

 3522 ** 4d retouch R7/8 on 1942 P14x14½, UHM but rusty, 
in pair with normal, CP L7e(U) (2) ................................... $ 8

 3523 M 4d P14 line LM, SG 583b, CP L7c cat $125+GST (1) ..... $ 50
 3524 ** 5d Swordfish 1942 P12½ UHM, CP L8e cat 

$100+GST (1) ................................................................ $ 50
 3525 M 6d Harvest 1935 single wmk M, CP L9a (1) ................... $ 10
 3526 U 6d Harvest 1935 single wmk FU, SG 564, CP L9a (1) ... $ 8
 3527 ** 9d 1935 Single wmk UHM, SG 566, CP L11a cat 

$100+GST (1) ................................................................ $ 50
 3528 M 9d 1935 single wmk LM, CP L11a, SG.566 (1) ............... $ 20
 3529 ** 9d Red & grey-black UHM, 1936 sideways wmk 

P14x15, SG 587, CP L11b(1) cat $100+GST (1) .............. $ 55
 3530 ** 9d Bright scarlet & pale grey UHM, 1936 sideways 

wmk P14x15, SG 587, CP L11b(4) cat $100+GST (1) ...... $ 55
 3531 ** 9d Red & grey 1938 P14x14½ UHM, CP L11c(1) cat 

$100+GST (1) ................................................................ $ 55
 3532 M 9d Orange-red & Grey 1938 P14x14½ M, CP L11c(2), 

SG 587b (1) ................................................................... $ 35
 3533 ** 9d Orange-red & Grey UHM rusty, 1938 P14x14½, 

SG 587b cat £55 (1)....................................................... $ 10
 3534 U 9d Scarlet & black 1941 single wmk VFU, SG 630, 

CP L11d cat $75+GST (1)............................................... $ 40
 3535 M 1/- Tui 1935 single wmk LM, CP.L12a cat $45+GST, 

SG.567 (1) ..................................................................... $ 20
 3536 ** 1/- Tui 1935 single wmk bottom left corner pair UHM 

with plate number “A1”, CP L12a cat $180 as singles 
or $800 for plate block of 4. (2) (Photo) .......................... $ 100

 3537 ** 2/- Cook 1935 P13½x14 single wmk UHM, SG 
568c, CP L13b cat $200+GST (1) .................................. $ 100

 3538 ** 2/- Captain Cook 1935 P13½x14 single wmk UHM, 
R1/4 “COQK” flaw, SG 568ca, CP L13b(Z) cat 
$450+GST (1) (Photo) .................................................... $ 200

 3539 M 2/- Captain Cook P13-14x13½ single wmk LM, SG 
568, CP L13a cat $100 (1) ............................................. $ 40
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 3540 U 2/- Cook 1935 single wmk P13-14x13½ FU, SG 589, 
CP L13a cat $50+GST (1) .............................................. $ 25

 3541 U 2/- Captain Cook 1935 inverted wmk P13-14x13½ 
FU, SG 568bw, CP L13a(Z) cat $190+GST (1) (Photo) ... $ 90

 3542 U 2/- Cook “coconuts” flaw R8/2 on 1936 mult wmk 
P13-14x13½ heavily used, CP L13c(W) cat $60+GST (1) $ 15

 3543 U 2/- Cook “coconuts” flaw R8/2 on 1939 mult wmk 
P13½x14 FU slight red stains on back, CP L13d(W) 
cat $65+GST (1) ............................................................ $ 20

 3544 U 2/- Cook R8/2 “Coconuts” flaw fine commercially U, 
toned perf, 1939 P13½x14 CP L13d(W) cat $65+GST (1) $ 25

 3545 ** 2/- Cook 1939 P13½x14 multiple wmk R1/4 “Q” 
flaw UHM but bad foxing, SG 589ca cat £350, CP 
L13d(Y) cat $975 (1) ....................................................... $ 40

 3546 ** 2/- Cook 1942 P12½ UHM, CP L13f cat $60+GST (1) ... $ 40
 3547 ** 2/- Cook 1942 P12½ vertical pair with top selvedge 

UHM showing R1/4 “COQK” flaw, SG 589d/da, CP 
L13f/L13f(X) cat $200+GST (pair) ................................... $ 90

 3548 M 2/- Captain Cook “Q” flaw R1/4 on 1942 P12½ 
printing, M short perf & toning, SG 589da, CP 
L13f(X) cat $160 (1) ........................................................ $ 20

 3549 ** 3/- Mt Egmont 1935 single wmk P14-13x13½ UHM 
light gum toning, SG 569, CP L14a(1) cat $175 (1) ......... $ 40

 3550 M 3/- Egmont 1941 P12½ LM, CP L14e cat $75 (1) ........... $ 35
 3551 U 3/- Mt Egmont 1941 P12½ FU, very fine commercial 

usage & well centred, SG 590b, CP L14e cat 
$70+GST (1) .................................................................. $ 35

 3552 ** 3/- Mt Egmont 1942 P14.25x13½ UHM with plate 
number “1” on bottom selvedge, CP L14g (1) ................ $ 25

 3553 U OFFICIAL 1½d Cooking P13½x14 FU, SG O116, CP 
LO3b (1) ......................................................................... $ 20

 3554 ** 2d Whare 1941 P14 line UHM, corner example 
R1/1 centred lower right, SG O123c, CP LO4c cat 
$100+GST (1) ................................................................ $ 40

 3555 U 2d Whare 1941 P14 line FU, SG O123c, CP LO4c 
cat $30+GST (1) ............................................................ $ 15

 3556 U 2d P12½ nice VFU, CP LO4e cat $100+GST, SG 
O123b (1) ....................................................................... $ 45

 3557 M 2½d 1938 P14 line M, CP.LO5d SG.O124a (1) ............... $ 7
 3558 U 2½d Mt Cook P14-13x13½ FU, SG O124, CP LO5c 

cat $150+GST (1) ........................................................... $ 70
 3559 U 2½d Mt Cook 1938 P14-13x13½ FU minor blunt 

perf, SG O124, CP LO5c cat $150+GST (1) ................... $ 40
 3560 M 9d Green Official LM mint well centred, SG.O129, 

ACS.182 cat $150 (1) ..................................................... $ 70
 3561 U 9d Black Official U, CP LO11e, SG.O130 (1) .................. $ 20
 3562 U 9d Black overprint, block of 4 FU (appears CTO) SG 

O130, CP LO11e cat $180 as singles (4) ........................ $ 75
 3563 M 1/- Tui 1936 single wmk LM, SG O118, CP LO12a 

cat $80+GST (1) ............................................................ $ 35
 3564 ** 1/- Tui UHM well centred, P12½ CP LO12c $50 (1) ........ $ 30
 3565 ** 1/- Tui 1942 P14x13½ coarse paper UHM centred 

high, SG.O131 cat £50, CP.LO12d cat $90+GST (1) ...... $ 40
 3566 M 2/- Captain Cook 1937 P13-14x13½ LM mint, SG 

O132, CP LO13c cat $85+GST (1) ................................. $ 40
 3567 U 2/- Captain Cook 1942 P12½ coarse paper, FU 

block of 4 with top selvedge, partial Blenheim 
contemporary datestamps. CP LO13f(1) cat $60 as 
singles (4) ...................................................................... $ 40

1938 George VI
 3568 M ½d Chestnut imprint block LM, CP cat $35 (8).............. $ 18
 3569 ** ½d Chestnut imprint block UHM trace of gum 

discolour, CP cat $35 (8) ............................................... $ 15
 3570 M ½d Chestnut plate blk “17” on left selvedge LM (4) ....... $ 12
 3571 ** 2d Orange plate block “40” UHM, folded centre, CP 

M6a[8] cat $20 (8).......................................................... $ 10
 3572 M 3d Blue fine HM paper, plate block “27” LM (light 

vertical fold thru selvedge) CP M7b[8] cat $125+GST (8) $ 50

 3573 ** 5d Grey plate block ‘96’ coarse paper UHM, minor 
short perfs one stamp, CP M9b[6] cat $300 or $200 
for 5 good stamps (6) .................................................... $ 50

 3574 M 6d Carmine plate block “92” LM (6) ............................... $ 10
 3575 M 6d Carmine plate block “98” LM (6) ............................... $ 10
 3576 ** 2/- 1947 upright wmk blk 4 UHM, CP M15a $80 (4) ...... $ 25
 3577 M 2/- side wmk plate block 1-1 mint, few parted perfs 

& slight creases, CP cat $80+GST (4) ........................... $ 20

 3578 M OFFICIAL 1½d Choc. very lightly hinged, ACS $75 (1) .. $ 25

1953 Elizabeth II
 3579 M 1/- bottom right corner plate block 1A-2A plus 

imprint (plain side selvedge) includes centre plate 
R7/8 retouch CP NCV3(d), some separated perfs M (12) $ 15

 3580 M 1/- bottom right corner plate block 1A-2A plus 
imprint with engine-turned design right selvedge 
LM/UHM, retouch R7/7 CP NV10a(j) cat $50+ for 
plate/imprint block & retouch. (12) ................................. $ 25

 3581 M 1/- bottom corner plate block 1B-2B plus imprint M 
few blemishes (12) ......................................................... $ 10

 3582 M 1/- centre plate 2B R6/3 two flaws between 
eyebrows, in block LM/UHM some parted perfs, 
variety is UHM. CP NCV4(c) (6) ...................................... $ 10

 3583 M 1/- centre plate 2B R6/3 retouch in positional block 
LM (retouch is UHM) CP NCV4(d) (6) ............................. $ 10

 3584 M 9d two vertical columns from left of sheet with the 
centre-plate re-entries M hinged on selvedge, CP 
NCV1(b) cat $30 in 2002 revision (16) ............................ $ 25

 3585 M 1/- two vertical columns from left of sheet showing 
centre plate 1A re-entries CP NCV1(b) plus frame 
plate R7/2 flaw state NV10a(d) M hinged on 
selvedge (16) ................................................................. $ 45

 3586 M 1/- two vertical columns from left of sheet before 
centre plate 1A re-entries NCV1(a) plus frame plate 
R7/2 first retouch NV10a(e) M hinged on selvedge (16) .. $ 35

 3587 M 1/- two vertical columns from left of sheet before 
centre plate 1A re-entries CP NCV1(a) plus frame 
plate R7/2 second retouch NV10a(f) M hinged on 
selvedge (16) ................................................................. $ 30

 3588 M 1/- two vertical columns from left of sheet showing 
centre-plate 1A re-entries CP NCV1(b) plus R7/2 
frame plate first retouch NV10a(e) M hinged on 
selvedge (16) ................................................................. $ 25

 3589 M 1/6 two vertical columns from left side of sheet 
before centre plate re-entries CP NCV1(a) plus frame 
plate 1B R4/2 “Z” retouch and R6/2 second retouch 
CP NV11a(i) M hinged on selvedge (16) ......................... $ 45

 3590 M 1/6 two vertical columns from left side of sheet 
showing centre plate re-entries CP NCV1(b) plus 
frame plate 1B R6/2 second retouch CP NV11a(i) 
and R4/2 normal. M hinged on selvedge (16) ................ $ 45

 3591 M 1/- centre plate 2B second flaw R6/10 in corner 
plate block LM, CP NCV5(d) (6) ..................................... $ 12

 3592 M 1/6 centre plate 1B R6/10 second flaw in corner 
plate block LM, CP NCV5(d) (6) ..................................... $ 20

 3593 M 1/9 centre plate R6/10 pre-flaw state plate block 
LM, CP NCV5(a) cat $60 in 2002 (6) .............................. $ 40

 3594 M 1/- frame plate re-entries R1/10 to 4/10 in corner 
block LM, CP NV10a(k) (8) ............................................. $ 12

 3595 M 1/- centre plate 2B R6/3 flaw between eyebrows in 
positional strip of 4, plus R6/3 retouch positional 
strip mostly UHM, CP NCV(c)+(d) (2x4) .......................... $ 25

 3596 ** 1/6 top left corner block of 8 (2 across 4 down) 
showing the 7 small centre plate re-entries, perhaps 
R2/1 doubling of crown the most identifiable. Plus 
another similar block without re-entries. Both UHM (2x8) $ 50

 3597 M 1/6d frame plate 1A flaw R8/4 UHM in bottom 
corner block 8 (2 stamps lightly mounted) also 
retouch R8/1 to top left of frame. CP NV11a(a) (8) ......... $ 25
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 3598 M 1/6 frame plate 1A R8/4 retouch UHM in corner 
block 8 (2 stamps LM) plus R8/1 retouch top left 
corner of frame. CP NV11a(b) (8) ................................... $ 25

 3599 M 1/6 frame plate 1B R3/4 large flaw above “6”, plus 
R4/2 normal in positional block 8 LM, CP NV11a(d) (8) .. $ 25

 3600 M 1/6 frame plate 1B R3/4 later state flaw above “6”, 
R4/2 flaw above “Z” in positional block 8 LM, CP 
NV11a(e) (8).................................................................... $ 25

 3601 M 1/6 positional block 6 LM with centre plate 2B R6/3 
flaws between eyebrows CP NCV4(c) plus frame 
plate 1B R7/2 flaw by top frond (vol.4 page 165) (6) ....... $ 25

 3602 M 1/6 positional block 6 LM centre plate 2B R6/3 flaws 
between eyebrows CP NCV4(c) plus frame 1B R7/2 
frond normal (6) ............................................................. $ 25

 3603 M 1/6 positional 6 LM with centre plate 2B R6/3 
retouch CP NCV4(d) plus frame plate 1B R7/2 
retouch to frond (6) ........................................................ $ 25

 3604 M 1/6 positional block 8 with frame plate 1A R7/7 blue 
spot flaw UHM, and pre-flaw states of 7/8 & 8/8, LM (8) $ 20

 3605 M 1/6 Positional block of 8 frame plate 1A R7/7 flaw 
removed white circular patch, R7/8 shoulder flaw 
partly removed, R8/8 new flaw in shading to left of 
crown LM (8) ................................................................. $ 20

 3606 M 1/6 positional block of 8 with frame plate 1A 
retouches 7/7,7/8,8/8 LM (8) .......................................... $ 20

 3607 M 1/6 corner plate block 1B2B with centre plate R6/10 
second flaw LM, CP NCV5(d). (6) .................................. $ 20

 3608 M 1/6 corner plate block 1B2B with centre plate 
second retouch LM, CP NCV5(e). (6) ............................. $ 20

 3609 M 1/6 block with R2/5 minor centre re-entry & R3/5 
weak entry & small flaws on face LM (6) ........................ $ 15

 3610 M The following lots are 1/9 black & orange in corner 
plate block 1A2A of 8 (top two stamps LM others 
UHM) showing various states of the R5/10 flaw on 
either coarse Royal Cypher paper or thick white 
esparto paper. This example is an early state of the 
flaw on coarse Royal Cypher paper, CP NV12a(b) 
cat $65+GST in 2002. (8) .............................................. $ 45

 3611 M 1/9 later development of the 5/10 flaw, coarse Royal 
Cypher paper, CP NV12a(b) (8) ...................................... $ 45

 3612 M 1/9 R5/10 flaw esparto paper, CP NV12b(a) (8) ............. $ 45
 3613 M 1/9 R5/10 more extensive flaw with spots of colour 

on left leg of “N”, esparto paper CP NV12b(a) (8) ........... $ 50
 3614 M 1/9 R5/10 retouch, esparto paper CP NV12b(b) (8) ....... $ 45
 3615 M The following lots are 1/9 corner plate block 1B2B 

of 8 (generally LM 2 stamps others UHM) showing 
various states of centre plate 2B R6/10 flaw & 
retouch. This block is pre-flaw state on coarse Royal 
Cypher paper CP NCV5(a) cat $60+GST (8) .................. $ 45

 3616 M 1/9 plate 1B2B prominent flaw on right sleeve R6/10 
coarse paper CP NCV5(b) (8) ........................................ $ 45

 3617 M 1/9 R6/10 first retouch coarse paper, CP NCV5(c) (8) .... $ 45
 3618 M 1/9 R6/10 second retouch, thick white esparto 

paper, CP NCV5(e) (8) .................................................... $ 45
 3619 M 1/- retouch bottom left frame corner R4/1 in 

positional block LM, coarse Royal Cypher paper (4) ..... $ 25
 3620 M 1/9 R4/1 retouch bottom left frame corner positional 

block LM white esparto paper (4) .................................. $ 25
 3621 M 1/9 block 6 white esparto paper with centre plate 

2B R3/5 flaws, LM selvedge stamps UHM (6) ............... $ 25
 3622 M 2/6 Brown (Queen on Horseback) plate block “4” 

mint no gum, CP N13a[4] cat $450 (4) ........................... $ 75

 3623 ** OFFICIAL 3/- Grey UHM, ACS 307 cat $75 (1) ............. $ 35

1960 Pictorials
 3624 ** 3/- Sepia Tongariro UHM, ACS 360 cat $50 (1) ............. $ 25
 3625 ** 10/- Glacier 1966 chalky paper plate imprint block 

of 6 UHM, CP O20b[6] cat $200+GST (6) ...................... $ 100
 3626 U £1 Geyser FU, ACS 364 cat $35 (1) ............................... $ 18

 3627 U £1 Geyser pair FU, ACS cat $70 (pair) ........................... $ 35

1967 Pictorials
 3628 U Decimal set ½c-$2 FU, ACS cat $45 (18) ...................... $ 25
 3629 U 30c Tongariro 1970 no wmk FU, SG.878b CP.OD15b 

cat $25 (1) ...................................................................... $ 10
 3630 U 1968 $2 Multicolour Geyser UHM, ACS $45 (1) ............. $ 25
 3631 U 1968 $2 Multi Geyser FU, ACS 411 cat $40 (1) .............. $ 20

1970 Pictorials
 3632 ** 4c/2½c pl blk 1B1B photo,slight tone (10) ..................... $ 15
 3633 ** 4c/2½c pl blk 1A3A photogravure UHM (10) .................. $ 25
 3634 ** 4c/2½c pl blk 1B3B photogravure UHM (10) ................. $ 25
 3635 ** 4c/2½c pl blk 1B3B photo,slight tone (10) ..................... $ 15
 3636 M 1971-73 4c on 2½c Moth, group of 10 different value 

blocks as listed in CP, all LM mint on selvedge, CP 
cat $365+GST (10x6) .................................................... $ 175

 3637 ** 1971 4c/2½c Photogravure value block type 1 
(broken V) UHM (10) ...................................................... $ 25

 3638 ** 1973 4c/2½c Local Letterpress, flaw R10/20 in 
corner block 6 UHM, plus same but retouched. 
CP.Prov.4a/b cat $40+GST (2x6) .................................. $ 30

 3639 ** BOOKLET 1973/4 75c Booklet no wmk bluish gum, 
CP W10b (1) .................................................................. $ 15

1975 Pictorials and Later
 3640 ** 1985 25c Queen Elizabeth full sheet of 100 with 

error “missing family orders on sash”, prepared for 
use but not officially issued UHM. Selling at $400 
per stamp when first discovered (so $40,000 sheet 
of 100). Rare chance to obtain a full sheet of an 
unissued stamp! (100) (Photo) ....................................... $ 3000

 3641 ** 2003 $1 Coromandel major 7mm perf shift in 
vertical strip of 3 UHM cutting off sky and leaving 
it at bottom of stamps, also sky shifted onto top 
selvedge. (3) (Photo) ...................................................... $ 500

 3642 ** 1975 1c Rose plate block 1A UHM, CP PA1a[10] cat 
$10+GST (10) ................................................................ $ 4

 3643 ** 1975 1c Rose plate block 1B UHM (10) ......................... $ 4
 3644 ** 3c Rose pl blk 1A UHM, back shows unusual 

diagonal gum skip (10) .................................................. $ 10
 3645 ** 3c Rose pl blk 1B UHM, CP $12.50 (10) ........................ $ 5
 3646 ** 4c Rose pl blk 1A UHM (10) ........................................... $ 4
 3647 ** 4c Rose pl blk 1B UHM (10) ........................................... $ 4
 3648 ** 5c Rose pl blk 1A UHM (10) ........................................... $ 4
 3649 ** 5c Rose pl blk 1B UHM (10) ........................................... $ 4
 3650 ** 6c Rose first perf pl blk 1B UHM (10) ............................. $ 16
 3651 ** 6c Rose pl blk 2A UHM (10)........................................... $ 4
 3652 ** 6c Rose pl blk 2B UHM (10)........................................... $ 4
 3653 ** 6c Rose R6/8 tiny screen dots flaw UHM in blk (12) ...... $ 4
 3654 ** 6c Rose slight green inking flaw 4 stamps UHM in blk (8) $ 8
 3655 ** 7c Rose first perf pl blk 1A UHM (10) ............................. $ 16
 3656 ** 7c first perf pl blk 1B UHM (10) ...................................... $ 16
 3657 ** 7c Rose pl blk 2A UHM (10) ........................................... $ 4
 3658 ** 7c Rose pl blk 2B UHM (10) ........................................... $ 4
 3659 ** 7c Rose plate block 2A with 1 reprint dot (15) ............... $ 4
 3660 ** 8c Rose first perf pl blk 1A UHM (10) ............................. $ 16
 3661 ** 8c Rose first perf pl blk 1B UHM (10) ............................. $ 16
 3662 ** 8c Rose pl blk 2A UHM (10)........................................... $ 4
 3663 ** 8c Rose pl blk 2B UHM (10)........................................... $ 4
 3664 ** 8c Rose light black inking flaw 2mm x 3mm on top 

stamp of pair UHM (2) ................................................... $ 4
 3665 ** 8c Rose R4/1 small white flaw in corner block UHM (8) $ 4
 3666 ** 8c Rose R5/10 tiny flaw in corner blk (10) ...................... $ 4
 3667 M 9c Rose R9/3 under etched area (possibly retouch) 

in plate blk M (15)........................................................... $ 8
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 3668 ** 1976 11c Artefact plate block A111 UHM, CP 
PA11a[6] cat $20 (6) ....................................................... $ 10

 3669 ** 1976 12c Artefact pl blk A111 UHM (6) ........................... $ 10
 3670 ** 1976 13c Artefact pl blk A111 UHM (6) ........................... $ 10
 3671 ** 1976 14c Artefact pl blk A111 UHM (6) ........................... $ 10
 3672 ** 1976 14c pl blk A221 UHM (6) ....................................... $ 15
 3673 ** 1976 14c pl blk A322 UHM (6) ....................................... $ 15
 3674 ** 1980 20c/7c Rose plate block 2A with 1 dot UHM, 

CP cat $30+GST (15) .................................................... $ 12
 3675 ** 1978 20c Shell imprint block UHM, colourless gum, 

CP PA15a[6] cat $15 (6) ................................................. $ 7
 3676 ** 20c Shell imprint blk 1 asterisk UHM, CP $17½ (6) ....... $ 8
 3677 ** 20c Shell imprint blk 2 asterisks UHM (6) ...................... $ 8
 3678 ** 30c Shell imprint blk UHM colourless gum, CP PA16a (6) $ 8
 3679 ** 30c Shell imprint blk with 1 asterisk UHM, CP cat 

$20 (6) ........................................................................... $ 9
 3680 ** 30c Shell imprint blk 2 asterisks UHM (6) ...................... $ 9
 3681 ** 30c Shell imprint blk 3 asterisks UHM (6) ...................... $ 9
 3682 ** 40c Shell imprint blk UHM colourless gum (6) ............... $ 9
 3683 ** 40c Shell imprint blk UHM bluish gum, CP $50 (6) ........ $ 22
 3684 ** 40c Shell imprint blk 1 asterisk UHM (6) ........................ $ 9
 3685 ** 50c Shell imprint blk UHM colourless gum, CP $23 (6) . $ 10
 3686 ** 50c Shell imprint blk 1 asterisk UHM (6) ........................ $ 10
 3687 ** 50c Shell imprint blk 2 asterisks UHM (6) ...................... $ 10
 3688 ** $1 Scallop Shell original imprint blk UHM, CP $36 (6) ... $ 15
 3689 ** $1 Shell imprint blk 1 asterisk UHM (6) .......................... $ 15
 3690 ** $1 Shell imprint blk 2 asterisks UHM (6) ........................ $ 15
 3691 ** $2 Shell imprint without yellow flaw UHM, CP 

PA20a[6] cat $75 (6) ...................................................... $ 30
 3692 ** $2 Shell imprint blk 1 asterisk with yellow flaw on 

selvedge UHM, CP $75 (6) ............................................ $ 30
 3693 ** $2 Shell imprint blk 2 asterisks UHM without yellow 

flaw UHM, CP cat $100 (6) ............................................ $ 40
 3694 ** 1981 $5 Beehive imprint blk UHM, CP PA34a $100 (6) . $ 40
 3695 ** 1981 $5 Beehive FU (1) .................................................. $ 3
 3696 ** 1982 24c Map plate block 111 (perf.12½) UHM, CP 

cat $35 (6) ..................................................................... $ 15
 3697 ** 24c Map pl blk 211 UHM, CP cat $30+GST (6) ............. $ 12
 3698 ** 24c Map pl blk 112 UHM, CP cat $90+GST (6) ............. $ 36
 3699 ** 24c Map pl blk 122 UHM (6) .......................................... $ 10
 3700 ** 24c Map pl blk 213 UHM (6) .......................................... $ 6
 3701 ** 24c Map pl blk 323 UHM (6) .......................................... $ 6
 3702 ** 24c Map pl blk 114 UHM (6) .......................................... $ 6
 3703 ** 24c Map pl blk 115 UHM (6) .......................................... $ 6
 3704 ** 24c Map pl blk 215 UHM (6) .......................................... $ 6
 3705 ** 24c Map pl blk 225 UHM (6) .......................................... $ 10
 3706 ** 24c Map pl blk 116 UHM (6) .......................................... $ 10
 3707 ** 1982 Minerals 1c Nephrite first perf 12½ plate block 

11111 UHM, CP PB1a[6] cat $20+GST (10) .................... $ 8
 3708 ** 1c P14½x14 pl blk 11111 UHM (6) .................................. $ 3
 3709 ** 1c P14½x14 pl blk 11112 UHM (6) .................................. $ 3
 3710 ** 1982 Mineral 1c plate block 11113 UHM (6) ................... $ 3
 3711 ** Mineral 1c pl blk 5-Kiwis UHM (6) .................................. $ 4
 3712 ** Mineral 2c pl blk 11111 second perf UHM (10) ............... $ 2
 3713 ** 2c P14½x14 pl blk 11112 UHM (6) .................................. $ 2
 3714 ** Mineral 2c pl blk 11113 UHM (6) ..................................... $ 2
 3715 ** Mineral 2c pl blk 4-Kiwis UHM (6) .................................. $ 3
 3716 ** Mineral 3c pl blk 11111 UHM (10) ................................... $ 2
 3717 ** 3c pl blk 11112 UHM (6) ................................................. $ 2
 3718 ** Mineral 3c pl blk 11113 UHM (6) ..................................... $ 2
 3719 ** Mineral 3c pl blk 4-Kiwis UHM (6) .................................. $ 3
 3720 ** Mineral 4c pl blk 11111 UHM (10) ................................... $ 2
 3721 ** 4c pl blk 11112 UHM (6) ................................................. $ 2
 3722 ** Mineral 4c pl blk 11113 UHM (10) ................................... $ 2
 3723 ** Mineral 5c pl blk 11111 UHM (10) ................................... $ 2
 3724 ** Mineral 5c pl blk 3-Kiwis UHM (6) .................................. $ 3
 3725 ** Mineral 5c pl blk 4-Kiwis UHM (10) ................................ $ 3
 3726 ** Mineral 5c pl blk 6-Kiwis UHM (block 6, not a block of 8) $ 3
 3727 ** Mineral 5c pl blk 7-Kiwis UHM (8) .................................. $ 3
 3728 ** Mineral 5c pl blk 8-Kiwis UHM (8) .................................. $ 3
 3729 ** Mineral 9c pl blk 11111 UHM (10) ................................... $ 3
 3730 ** 9c pl blk 11112 UHM (6) ................................................. $ 2

 3731 ** 1980 15c Maori Portrait original long imprint block 
UHM, CP PA25a[8] cat $20 (8) ...................................... $ 8

 3732 ** 1980 25c Maori long imprint blk UHM (8) ...................... $ 10
 3733 ** 1980 35c Maori long imprint blk UHM (8) ...................... $ 15
 3734 ** 1980 45c Maori long imprint blk UHM (8) ...................... $ 16
 3735 ** 1980 60c Maori long imprint blk UHM (8) ...................... $ 20
 3736 ** 1980 60c Maori plate blk 2-asterisks UHM (6) ............... $ 10
 3737 ** 1983 10c Fruit imprint blk UHM, CP PB7a (6) ................ $ 3
 3738 ** 1983 Fruit 10c plate block 1-Kiwi UHM (6) ..................... $ 3
 3739 ** Fruit 10c pl blk 2-Kiwis UHM (6) .................................... $ 3
 3740 ** Fruit 30c pl blk 1-Kiwi UHM (6) ...................................... $ 4
 3741 ** 1983 40c Fruit imprint blk UHM (6) ................................ $ 5
 3742 ** Fruit 40c pl blk 1-Kiwi UHM (6) ...................................... $ 6
 3743 ** Fruit 40c pl blk 2-Kiwis UHM (6) .................................... $ 6
 3744 ** 1983 50c Fruit imprint blk UHM (6) ................................ $ 6
 3745 ** Fruit 50c pl blk 1-Kiwi UHM (6) ...................................... $ 7
 3746 ** Fruit 50c pl blk 2-Kiwis UHM (6) .................................... $ 7
 3747 ** 1985-89 Large Birds 30c Kakapo plate block 

original supply UHM, CP PC1a[6] cat $15+GST (6) ........ $ 6
 3748 ** 1985-89 Large Birds 30c Kakapo plate block 1-Kiwi 

UHM (6) ......................................................................... $ 6
 3749 ** Large Birds 30c pl blk 2-Kiwis UHM (6) ......................... $ 6
 3750 ** Large Birds 40c Duck pl blk original supply white 

paper UHM (6) ............................................................... $ 6
 3751 ** Large Birds 40c pl blk 1-Kiwi UHM (6) ........................... $ 6
 3752 ** Large Birds 40c pl blk 2-Kiwis UHM (6) ......................... $ 6
 3753 ** Large Birds 40c pl blk 3-Kiwis UHM (6) ......................... $ 6
 3754 ** Large Birds 40c pl blk 4-Kiwis UHM (6) ......................... $ 6
 3755 ** Large Birds 45c Falcon pl blk UHM (6) .......................... $ 7
 3756 ** Large Birds $1 pl blk original UHM (6) ........................... $ 10
 3757 ** Large Birds $1 pl blk 1-Kiwi UHM (6) ............................. $ 10
 3758 ** Large Birds $1 pl blk 3-Kiwis UHM (6) ........................... $ 10
 3759 ** Large Birds $1 pl blk 4-Kiwis UHM (6) ........................... $ 10
 3760 ** Large Birds $2 pl blk original UHM (6) ........................... $ 20
 3761 ** Large Birds $3 pl blk original UHM (6) ........................... $ 30
 3762 ** Large Birds $3 pl blk 1-Kiwi UHM (6) ............................. $ 30
 3763 ** Large Birds $3 pl blk 2-Kiwi UHM (block 4) ................... $ 20
 3764 ** Large Birds $4 pl blk 1-Kiwi, 1991 kiwi under “ZEA” 

UHM, CP PC8a[6] cat $100+GST (6) ............................. $ 40
 3765 ** Large Birds $4 pl blk 1-Kiwi UHM, kiwi under “NEW” (6) $ 40
 3766 ** 1988 $5 Takahe original imprint blk UHM, CP $125 (6) .. $ 50
 3767 ** $5 Bird plate imprint block 4 UHM with 1-kiwi 

reprint, CP PC9a $125 (4) .............................................. $ 50
 3768 ** 1988 Small Birds 10c pl blk 1-Kiwi UHM (6) .................. $ 2
 3769 ** Small Birds 20c pl blk 1-Kiwi UHM (6) ........................... $ 2
 3770 ** Small Birds 30c pl blk 1-Kiwi UHM (6) ........................... $ 4
 3771 ** Small Birds 30c pl blk 2-Kiwis UHM (6) ......................... $ 4
 3772 ** Small Birds 40c pl blk 2-Kiwis UHM (6) ......................... $ 8
 3773 ** Small Birds 40c pl blk 3-Kiwis UHM (6) ......................... $ 5
 3774 ** Small Birds 40c pl blk 4-Kiwis UHM (6) ......................... $ 5
 3775 ** Small Birds 40c pl blk 5-Kiwis UHM (6) ......................... $ 5
 3776 ** Small Birds 40c pl blk 6-Kiwis UHM (6) ......................... $ 5
 3777 ** Small Birds 40c pl blk 8-Kiwis UHM (6) ......................... $ 5
 3778 ** 40c Kiwi plate block 8-kiwis UHM (6) ............................ $ 6
 3779 ** Small Birds 70c pl blk 1-Kiwi UHM (6) ........................... $ 9
 3780 ** Small Birds 80c pl blk 1-Kiwi UHM (6) ........................... $ 10
 3781 ** Small Birds 80c pl blk 2-Kiwis UHM (6) ......................... $ 10
 3782 ** Small Birds 80c pl blk 3-Kiwis UHM (6) ......................... $ 10
 3783 ** Small Bird 1991 5c pl blk 1-Kiwi UHM (6) ...................... $ 2
 3784 ** Small Birds 5c pl blk 2-Kiwis UHM (6) ........................... $ 2
 3785 ** Small Bird 1991 45c pl blk 1-Kiwi UHM (6) .................... $ 6
 3786 ** Small Birds 45c pl blk 2-Kiwis UHM (6) ......................... $ 6
 3787 ** Small Birds 45c pl blk 4-Kiwis UHM (6) ......................... $ 10
 3788 ** Small Birds 1991 45c pl blk 5-Kiwis UHM (8) ................ $ 10
 3789 ** 1991 $1 Red Kiwi imprint strip with 1-Kiwi UHM (6) ....... $ 15

 3790 ** BOOKLET 1982 $2.40 booklet with part imprint 
on selvedge “WELLINGTON NEW ZEALAND”, CP 
W17a(Z) cat $50+GST (1) ............................................... $ 35

 3791 ** 1986 $3.00 booklet with part imprint, CP W20a(Z) 
cat $40+GST (1) ............................................................ $ 25

 3792 ** 1990 $4 booklet 6-kiwi reprint UHM, CP W31a(Z) (1) .... $ 30
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 3793 ** 1995 $8 Hang-sell booklet, CP W40c cat $80 (1) .......... $ 50
 3794 ** 1988 $4 Mt Cook booklet (40c Kiwi) with 1-Kiwi 

reprint and Handiwrap logo, CP W28a(Y) cat 
$225+GST (1) ................................................................ $ 150

 3795 ** 2007 $5 Christmas, SG SB138, CP W113a (1) ............... $ 8
 3796 ** 2007 $15 Christmas, SG SB139, CP W114a (1) ............. $ 25
 3797 ** 2008 $5 Underwater Reefs, SG SB140, CP W115a (1) .. $ 8
 3798 ** 2008 $10 Underwater Reefs, CP W116a (1) ................... $ 16
 3799 ** 2008 $15 Christmas, SG SB143, CP W118a (1) ............. $ 25
 3800 ** 2009 $5 Motorsport, SG SB144, CP W119a (1) ............. $ 9
 3801 ** 2009 $10 Motorsport, SG SB145, CP W120a (1) ........... $ 17
 3802 U 2009 normal KiwiStamps booklet of 10 CTO first 

day of issue, CP W122a (1) ............................................ $ 12
 3803 ** 2009 $5 Christmas, SG SB148, CP W123a (1) .............. $ 8
 3804 ** 2009 $15 Christmas, SG SB149, CP W124a (1) ............. $ 24
 3805 ** 2010 $6 Christmas, SG SB152, CP W127a (1) ............... $ 9
 3806 ** 2010 $19 Christmas, SG SB153, CP W128a (1) ............. $ 28
 3807 ** 2011 $19 Christmas, SG SB156, CP W131a (1) ............. $ 28
 3808 ** 2011 $24 Christmas, SG SB157, CP W132a (1) ............. $ 32
 3809 ** 2012 $12 Lake Rotorua,SG SB158, CP W133a (1) ......... $ 18
 3810 ** 2012 $14 Cape Reinga, SG SB160, CP W134a (1) ........ $ 20
 3811 ** 2012 $10.50 Stewart Is, SG SB159, CP W135a (1) ........ $ 16
 3812 ** 2012 $7 Christmas, SG SB161, CP W136a (1) ............... $ 11
 3813 ** 2012 $19 Christmas, SG SB162, CP W137a (1) ............. $ 27
 3814 ** 2012 $24 Christmas, SG SB163, CP W138a (1) ............. $ 32
 3815 ** 2012 $14.90 Hobbit (Unexpected Journey) SG 

SB164 cat £25, CP W139a (1) ....................................... $ 22
 3816 ** 2013 $7 Christmas, SG SB166, CP W141a (1) ............... $ 11
 3817 ** 2013 $19 Christmas, SG SB167, CP W142a (1) ............. $ 27
 3818 ** 2013 $24 Christmas, SG SB168, CP W143a (1) ............. $ 32
 3819 ** 2014 $10 Mt Taranaki,SG SB171, CP W146a (1) ............ $ 15
 3820 ** 2014 $12.50 Pancake Rocks, CP W147a (1) .................. $ 18
 3821 ** 2014 $8 Christmas, SG SB173, CP W149a (1) ............... $ 12
 3822 ** 2014 $20 Christmas, SG SB174, CP W150a (1) ............. $ 30
 3823 ** 2014 $25 Christmas, SG SB175, CP W151a (1) ............. $ 38
 3824 ** 2014 80c CAL Heart Foundation booklet (1) .................. $ 15

Commemoratives
 3825 ** 1906 Christchurch Exhibition set fresh UHM with 

nice centring, ACS 66/69 cat $1500, CP cat $1600 
(4) (Photo) ...................................................................... $ 900

 3826 ** 1906 Christchurch Exhibition set UHM, short perf 
on 6d, ACS 66/69 cat $1500 (4) (Photo) ........................ $ 500

 3827 M 1906 Christchurch Exhibition set mint heavily 
hinged, fresh colours, ACS 66/69 cat $700 (4) .............. $ 300

 3828 U 1906 Christchurch Exhibition set FU with exhibition 
datestamps, ACS $850, CP S1a/S4a cat $935 (4) 
(Photo) ........................................................................... $ 450

 3829 ** 1906 Christchurch Exhibition 3d Landing UHM, 
watermark includes part of “ND” from “NEW 
ZEALAND POSTAGE”. ACS/CP cat $400 as normal 
(1) (Photo) ...................................................................... $ 180

 3830 M 1906 Christchurch Exh 3d Landing M, Sg 372, ACS 
68 cat $175 (1) ............................................................... $ 100

 3831 U 1906 Christchurch Exhibition 3d flaw behind Maori 
Chief R4/2 CTO, CP S3a(Z) cat $400+GST (1) (Photo) .. $ 160

 3832 ** 1913 Auckland Exhibition set fresh UHM, ACS 
92/95 cat $2000 (4) (Photo) ........................................... $ 900

 3833 ** 1913 Auckland Exh ½d green UHM pair, ACS 92 cat 
$160 (pair) ..................................................................... $ 75

 3834 U 1913 Auckland Exhibition ½d Green FU (1) .................... $ 30
 3835 U 1913 Auckland Exhibition 1d Red VFU (1) ...................... $ 40
 3836 U 1913 Auckland Exh ½d Green block of 4 CTO, light 

toning on back, ACS cat $240 (4) .................................. $ 75
 3837 M 1913 Auckland Exhibition 1d Red double gum slot 

machine issue, had a hard life with short corner, cut, 
rust on back etc. But scarce stamp CP S6a(Z) cat 
$400+GST (1) ................................................................ $ 20

 3838 ** 1913 Auckland Exhibition 3d Brown UHM centred to 
right, ACS cat $900 (1) (Photo) ...................................... $ 300

 3839 M 1920 Victory set M, SG 453/9, ACS 130/6 $170 (7) ....... $ 75
 3840 ** 1920 Victory ½d Deep green CP S9a(2) UHM (1) .......... $ 8
 3841 U 1920 Victory ½d pale yellow-green FU nice 

example, SG 453a, CP S9a(4) cat $90 (1)...................... $ 45
 3842 M 1920 Victory 1d inverted wmk LM, CP S10a(Z) cat 

$40+GST (1) .................................................................. $ 25
 3843 M 1920 Victory 1½d Maori inverted wmk LM toning on 

back, CP S11a(Z) cat $60+GST (1) ................................ $ 20
 3844 M 1920 Victory 1½d Orange-brown LM, CP.S11a(1) .......... $ 5
 3845 ** 1920 Victory 2d/½d Yellow-green CP S12a(2) UHM (1) .. $ 12
 3846 ** 1920 Victory 2d on ½d Green block of 4 UHM good 

centring, ACS cat $100 (4) ............................................. $ 50
 3847 ** 1920 Vic 3d Deep choc CP S13a(2) UHM cat $70 (1) .... $ 35
 3848 M 1920 Victory 3d Chocolate LM, CP.S13a(1), SG.456 (1) . $ 20
 3849 M 1920 Victory 3d Deep Choc CP.S13a(2) LM (1) .............. $ 20
 3850 M 1920 Victory 6d Purple LM (1) ....................................... $ 35
 3851 ** 1920 Victory 1/- Deep orange-vermilion CP S15a(2) 

UHM cat $175+GST (1) .................................................. $ 90
 3852 ** 1920 Victory 1/- orange UHM well centred, CP 

S15a(1) cat $175 (1) ........................................................ $ 90
 3853 M 1920 Victory 1/- Orange LM (1) ...................................... $ 45
 3854 M 1920 1/- Victory M tone spot, ACS cat $75 (1) ............... $ 25
 3855 ** 1923 1d Map block of 6 UHM with top selvedge, 

top 3 stamps showing worn plate variety at top, CP 
S16a, SG 460 (6) ........................................................... $ 20

 3856 ** 1d Map 1924 Jones UHM, SG 461, CP S16b (1) ............ $ 15
 3857 U 1d Map 1925 Cowan paper FU, CP S16c $40, SG 

462 (1) ........................................................................... $ 20
 3858 M 1925 Dunedin Exhibition set mint (3) ............................. $ 40
 3859 U 1925 Dunedin Exhibition set CTO, ACS $160 (3) ........... $ 50
 3860 M 1925 Dunedin Exh 4d Mauve lightly hinged mint, 

well centred (1) .............................................................. $ 35
 3861 ** 1940 Centennial set plus Official set both UHM, 

from the collection of the late George Peters CBE 
who was Director General of NZ Post Office mid-
1977 to 1979. Presented to him from the Post Office 
archives. We know this to be fact although there 
are no special items to confirm provenance. ACS 
226/38 & 239/49 cat $585 (24) ...................................... $ 350

 3862 M 1940 Centennial ½d plate block “2L” mint, CP cat $20 (4) $ 10
 3863 ** 1940 Centennial plate blocks UHM in rusty 

condition: 1d C1,G1,H1, 2d F6. Total CP cat $160 (4x4) . $ 20
 3864 ** 1940 Centennial 2½d plate block 1A (light centre 

fold) UHM, CP cat $30+GST (4)..................................... $ 15
 3865 M 1940 Centennial 3d plate block “B1” mint, CP cat 

$140+GST (4) ................................................................ $ 60
 3866 ** 1940 Centennial 4d Transport plate block “A1” well 

centred UHM (4) ............................................................ $ 120
 3867 M 1940 Centennial 5d plate block “A1” mint (4) ................. $ 50
 3868 ** 1940 Centennial 5d Britomart plate block “A1” UHM, 

CP S33a[4] cat $130+GST (4) ........................................ $ 75
 3869 ** 1940 Centennial 6d Dunedin plate block “A1” UHM, 

6 parted perfs top, CP S34a[4] cat $150+GST (4) ......... $ 60
 3870 ** 1940 Centennial 7d Council plate block “A1” UHM 

(centre fold) CP S35a[4] cat $110+GST (4) ..................... $ 50
 3871 ** 1940 Centennial 8d Council plate block “A1” UHM 

(slight selvedge bends visible on back) CP S35b[4] 
cat $180+GST (4) .......................................................... $ 75

 3872 ** 1940 Centennial 9d plate block “A1” UHM (minor 
centre fold) CP cat $220+GST (4) .................................. $ 95

 3873 ** 1940 Centennial 1/- Kauri plate strip of 4 UHM, CP 
cat $440+GST (4) .......................................................... $ 225

 3874 U 1940 Cent. 1/- Kauri plate strip of 4 FU, cancelled 
Akaroa Centennial 11-AU-40, rare item used (4) (Photo) $ 300

 3875 ** 1944 10d Provisional plate block “C2” UHM (4) ............. $ 10
 3876 ** 1940 Official 3d pl blk B1 UHM, CP cat $200+GST (4) .. $ 100
 3877 ** 1940 Official 6d pl blk A1 (light centre fold) UHM, CP 

cat $600+GST (4) .......................................................... $ 275
 3878 ** 1940 Official 9d pl blk A1 UHM small tone spot, CP 

cat $250+GST (4) .......................................................... $ 95
 3879 ** 1940 Centennial Official set fine UHM, SG.O141/51, 

ACS 239/49 cat $425 (11) .............................................. $ 200
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 3880 ** 1940 Centennial Official set in fine UHM blocks of 
4 with good centring, SG O141-151, CP SO26a-
SO38a cat $2200 (11x4) ................................................ $ 750

 3881 M 1940 Centennial Official set in plate blocks M (top 
hinged, bottom UHM) just missing the 1½d value. 
Small traces of toning on some, generally not bad. 
The 1/- is a block of 8, others are 4. Rare group, CP 
SO26a/SO38a cat $4200+GST (10 blocks) (Photo) ....... $ 1200

 3882 ** 1940 Centennial Official 8d UHM, ACS 247 (1) .............. $ 25
 3883 ** 1940 Centennial Official 1/- Kauri Tree UHM, ACS 

249 cat $200 (1) ............................................................. $ 80
 3884 ** 1940 Centennial Official 1/- Kauri UHM (lightly aged 

gum) ACS 249 cat $200 (1) ............................................ $ 50
 3885 U 1940 Centennial Official 8d FU, ACS $25 (1).................. $ 18
 3886 U 1940 Centennial Official 1/- Kauri FU (1) ........................ $ 10
 3887 ** 1940 Centennial Official 1/- Kauri fine UHM block 

10, good centring, scarce stamp in such a large 
block, SG.O151, CP.SO38a cat $2000+GST, ACS 
249 cat $2000 (10) ........................................................ $ 800

 3888 ** 1946 Peace 2d plate block “6” UHM (4) ......................... $ 5
 3889 U 1989 World Stamp Expo M/S set FU, ACS $40 (2) ........ $ 20
 3890 C 1991 NZSDA Stampshow illustrated rugby cover 

with $1.80 Rugby M/S 30-AU-91, signed Terry 
Wright, All Black (1) ........................................................ $ 15

 3891 ** 1997 Year of the Ox (Cattle) set in gutter pairs UHM, 
ACS cat $110 (6 pairs) ................................................... $ 50

 3892 U 1997 Year of the Ox (Cattle) gutter pairs FU scarce! 
ACS cat $110 (6 pairs) ................................................... $ 50

 3893 ** 1998 Year of the Tiger (Cats) set of gutter pairs 
UHM, ACS 1444/49G cat $65 (6 pairs) .......................... $ 30

 3894 ** 1999 Year of the Rabbit (Pets) set of gutter pairs 
UHM, ACS 1538/43G cat $50 (6 pairs) .......................... $ 25

 3895 U 2001 Year of the Snake (Marine Reptiles) set gutter 
pairs CTO, ACS 1671/76G (6 prs) .................................. $ 20

 3896 U 2003 Year of the Sheep set of gutter pairs CTO, 
ACS 1845/49G (5 pairs) ................................................. $ 20

Stamp Exhibition 
Miniature Sheets

 3897 ** 1969 Captain Cook M/S with green overprint 
for Tarapex “Souvenir from NZ National Stamp 
Exhibition...” UHM. Len Jury cat $100 but unlisted in 
ACS and only noted in CP. (1) ........................................ $ 60

 3898 ** 1990 World Stamp Exhibition NZ orchids IMPERF 
M/S contained in NZ1990 season ticket. ACS 
MS935 cat $100 (1) ....................................................... $ 50

 3899 ** 1994 Hong Kong Exhibition M/S x2 UHM, one 
example with $1 Kiwi stamp printed in very dark red 
colour, the other very light red colour. CP PDM6b (2 
M/S) .............................................................................. $ 20

 3900 U 1995 $10 Kiwi “Post’X 95” M/S used with Post’X 
cancel fisrt day 3-FEB-95. CP PCM25, ACS 
MS1201 cat $60 (1)........................................................ $ 30

 3901 ** 1996 NZSDA StampShow Wellington $5 overprint 
on $1.80 Rugby M/S UHM, unlisted (1) .......................... $ 20

 3902 ** 1997 Aupex Pigeon 2 M/S UHM, two different 
distinct shades: indigo & blue-green, other colours 
normal, ACS MS1436, SG MS2122 (2) .......................... $ 20

 3903 ** 1997 Aupex’97 $5 overprint on 1996 $1.80 Giant 
Moa M/S UHM, CP SM562c (1) ..................................... $ 10

 3904 ** 1998 Tarapex’98 Stamp Exhibition $3.50 overprint 
on 1997 Roses M/S UHM, CP SM585c cat 
$75+GST, Len Jury M57a cat $65 (1) ............................. $ 40

 3905 ** 1998 Tarapex $3.50 sheet of 6 self-adhesive 
cinderella labels featuring 1898 Pict bird designs (1) ..... $ 15

 3906 ** 1999 Palmpex blue/silver overprint on 1998 Fly 
Fishing M/S UHM, produced for and sold at the 
exhibition, unlisted in ACS, CP noted under SM581 
cat $150+GST, Len Jury M73a cat $125, scarce (1)....... $ 75

 3907 C 1999 Palmpex blue/silver overprint on Fly Fishing 
M/S on Palmpex FDC 3-JULY-99, noted in CP under 
SM581 cat $225 for FDC, scarce (1) .............................. $ 150

 3908 ** 2003 Welpex Middle Earth Stamp Show $5 
overprints on 80c & 90c Lord of the Rings M/S 
UHM, Len Jury M108 cat $120, unlisted elsewhere, 
scarce (2) ....................................................................... $ 75

 3909 ** 2005 National Stamp Show $5 overprint on Rooster 
M/S UHM, noted CP under SM927, Len Jury M131 
cat $20 (1)...................................................................... $ 10

 3910 ** 2008 Tarapex New Plymouth overprint on Health 
M/S UHM, noted CP under TM80 cat $25 (1) ................ $ 15

Benham Silk 
First Day Covers  

 3911 C 1982 Seasons silk FDC set (4) ....................................... $ 12
 3912 C 1982 Health (Dogs) sild FDC set (3) ............................... $ 7
 3913 C 1982 Health (Dogs) mini sheet silk FDC (1) .................... $ 18
 3914 C 1982 Christmas silk FDC set (3) .................................... $ 5
 3915 C 1983 Health (Cats) silk FDC set (3) ................................ $ 8
 3916 C 1983 Health StampEx Cats set 4 silk FDCS, Jury 

cat $75 (4)...................................................................... $ 40
 3917 C 1983 Christmas silk FDC set (3) .................................... $ 6
 3918 C 1984 Health (Horses) silk FDC set (3) ............................ $ 7
 3919 C 1984 Health (Horses) minisheet silk FDC (1) .................. $ 20
 3920 C 1984 Christmas silk FDC set (3) .................................... $ 8
 3921 C 1985 Health (Royal Family) silk FDC set, small spot 

on one envelope (3) ....................................................... $ 5
 3922 C 1985 Christmas silk FDC set (3) .................................... $ 8
 3923 C 1986 Police silk FDC set, minor spot one envelope (5) .. $ 10
 3924 C 1986 Vintage Motorcycles silk FDC set, minor 

discolouration on stamps (4) ......................................... $ 8
 3925 C 1986 Scenic Bays silk FDC set, couple spots one 

envelope (4) ................................................................... $ 6
 3926 C 1986 Scenic Bay mini sheet silk FDC (1) ........................ $ 7
 3927 C 1986 Health silk FDC set (3) .......................................... $ 5
 3928 C 1987 Tourism silk FDC set (6) ........................................ $ 20
 3929 C 1987 Blue Water Classics silk FDC set (4) ..................... $ 13
 3930 C 1987 Vesting Day silk FDC set (2) .................................. $ 6
 3931 C 1987 National Parks silk FDC set (4) .............................. $ 11
 3932 C 1987 National Park mini sheet silk FDC (1) .................... $ 5
 3933 C 1987 Christmas silk FDC set (3) ..................................... $ 11
 3934 C 1987 Fibre Arts silk FDC set (4) ..................................... $ 12
 3935 C 1988 Electricity silk FDC (1) ........................................... $ 9
 3936 C 1988 Stamp Centenary 40c set silk FDC (1) .................. $ 5
 3937 C 1988 Stamp Centy $1 mini sheet silk FDC (1) ................ $ 9
 3938 C 1988 Rafter Paintings silk FDC slight envelope buckle (1) $ 5
 3939 C 1988 Greetings silk FDC slight env buckle (1) ................ $ 5
 3940 C 1988 Walking Tracks silk FDC (1) ................................... $ 7
 3941 C 1988 Walking Track mini sheet silk FDC (1) ................... $ 7
 3942 C 1988 Heritage- The Land silk FDC (1) ............................ $ 13
 3943 C 1988 Giant Pandas cinderella sheetlet of 4 stamps 

on silk FDC (1) ............................................................... $ 10
 3944 C 1988 Pandas cinderella M/S on silk FDC (1) .................. $ 10
 3945 C 1988 Whales silk FDC (1) ............................................... $ 13
 3946 C 1989 Wildflowers silk FDC, Jury cat $30 (1) ................... $ 15
 3947 C 1989 Writers silk FDC, Jury cat $50 (1) .......................... $ 25
 3948 C 1989 Heritage- The People silk FDC (1) ......................... $ 40
 3949 C 1898 Native Trees set & M/S on silk FDCs (2) ................ $ 40

Miniature Sheet 
First Day Covers  

 3950 C 1986 Health M/S FDC plain unaddressed envelope, 
unlisted ACS (1) ............................................................. $ 20

 3951 C 1994 Hong Kong Exhibition M/S set FDCs 
unaddressed, ACS MS1142 cat $40 (2) ......................... $ 25
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 3952 C 1994 Moon Landing sheetlet FDC plain 
unaddressed envelope, space shuttle cancellation 
20-JULY-1994, ACS cat $75, scarce (1) ......................... $ 50

 3953 C 1994 PhilaKorea M/S set FDCs unaddressed, ACS 
cat $45 (2) ..................................................................... $ 30

 3954 C 1995 America’s Cup Yachting sheetlet FDC plain 
unaddressed, Team New Zealand cancellation, ACS 
cat $35 (1) ..................................................................... $ 25

 3955 C 1995 Singapore’95 M/S FDC, cat $9 (1) ........................ $ 5
 3956 C 1996 SouthPex Stamp Show sheetlet FDC 

unaddressed, ACS 1313a cat $30 (1) ............................ $ 20
 3957 C 1996 China’96 Stamp Exhibition M/S set FDCs 

unaddressed, ACS cat $40 (2) ...................................... $ 28
 3958 C 1996 Capex’96 World Stamp Exhibition M/S set 

FDCs unaddressed, ACS cat $60 (2) ............................. $ 40
 3959 C 1998 Israel’98 Exhibition M/S set FDCs 

unaddressed, ACS cat $50 (2) ...................................... $ 35
 3960 C 1998 Tarapex Exh M/S FDC unaddressed (1) ................ $ 5
 3961 C 1999 Palmpex M/S FDC unaddressed (1) ...................... $ 4

Miniature Sheets Used
 3962 U 1990 Stamp World London M/S CTO, ACS cat $30 (1) . $ 15
 3963 U 1990 Orchids M/S CTO (1)............................................. $ 8
 3964 U 1994 Hong Kong Exhibition M/S set CTO (2) ................. $ 8
 3965 U 1994 Moon Landing sheetlet CTO, ACS 1171 (1) ........... $ 15
 3966 U 1994 PhilaKorea M/S set CTO, ACS MS1183 (2) ........... $ 8
 3967 U 1994 Christmas M/S CTO (1) ......................................... $ 3
 3968 U 1995 Americas Cup sheetlet CTO, ACS 1233 (1) ........... $ 5
 3969 U 1995 Jakarta M/S CTO, ACS MS1243 cat $50 (1) ......... $ 25
 3970 U 1995 Singapore Exhibition M/S CTO (1) ........................ $ 4
 3971 U 1996 $4 SouthPex sheetlet CTO, ACS 1313a (1) ........... $ 10
 3972 U 1996 China Exhibition M/S set CTO (2) ......................... $ 8
 3973 U 1996 Capex Exhibition M/S set CTO (2) ........................ $ 10

Christmas
 3974 ** 1995 Miniature Sheet UHM only available from 

Telecom pack. Footnote in SG below no.1923, ACS 
CMS115 cat $150 (1) ...................................................... $ 60

Health
 3975 U 1930 1d Nurse block 4 CTO, ACS H2 cat $360 (4) ........ $ 100
 3976 U 1930 1d Nurse fair commercially U, ACS.H2 $90 (1) ...... $ 20
 3977 ** 1931 Red & Blue Boys set UHM well centred, ACS 

H3/4 cat $1050 (2) (Photo) ............................................. $ 450
 3978 M 1931 Smiling Boys set mint, ACS cat $440 (2)............... $ 200
 3979 M 1931 1d Red Boy M, ACS H3 cat $220 (1) (Photo) ......... $ 100
 3980 ** 1931 2d Blue Boy fine UHM, ACS H4 cat $525 (1) 

(Photo) ........................................................................... $ 225
 3981 M 1931 2d Blue Boy LM, some gum toning, perfect 

appearance on front, ACS H4 cat $220 (1) .................... $ 60
 3982 U 1931 2d Blue Boy FU, neat central Takapuna 1-MR-

32 datestamp (1) (Photo)................................................ $ 70
 3983 ** 1933 1d Pathway UHM, ACS H6 (1) ............................... $ 35
 3984 ** 1933 1d Pathway block of 4 UHM well centred, ACS 

H6 cat $240 (4) .............................................................. $ 100
 3985 ** 1933 1d Pathway, cloud flaw R2/1 in pair with R2/2 

both UHM, CP.T5a/T5a(Y) cat $190+GST (2) ................ $ 80
 3986 U 1933 1d Pathway U (1) ................................................... $ 20
 3987 U 1933 1d Pathway FU but tone spots (1) ......................... $ 15
 3988 ** 1934 1d Crusader UHM (1) ............................................ $ 25
 3989 ** 1924 1d Crusader block of 4 UHM, ACS H7 cat $200 (4) $ 80
 3990 U 1934 1d Crusader CTO, SG 555 (1) ............................... $ 15
 3991 U 1934 1d Crusader block 4 CTO, ACS H7 cat $120 (4) ... $ 45
 3992 ** 1934 1d Crusader plate block “1” of 4 UHM, dark 

aged gum, CP T6a[4] cat $500+GST (4) (Photo) ............ $ 125
 3993 ** 1935 1d Keyhole UHM, ACS H8 (1) ............................... $ 5
 3994 ** 1935 1d Keyhole block of 4 UHM (4) ............................. $ 20

 3995 U 1936 1d Lifebuoy VFU (1) ............................................... $ 2
 3996 ** 1937 1d Hiker block of 4 UHM (4) .................................. $ 10
 3997 ** 1939 Beach Ball set in blocks 4 UHM (2x4) ................... $ 25
 3998 ** 1940 Beach Ball set in blocks 4 UHM (2x4) ................... $ 35
 3999 ** 1941 Beach Ball set in blocks 4 UHM (2x4) ................... $ 25
 4000 ** 1947 1d Eros “Twelve shillings” value block UHM (4) ..... $ 10
 4001 M 1949 2d Nurse R1/2 “no dot” flaw LM (1) ....................... $ 7
 4002 C 1-OC-46 Illustrated FDC Jones H46.1L rated 6. (1) ........ $ 40
 4003 C 1-OC-47 Illustrated FDC Jones H47.1C (1) ..................... $ 10
 4004 C 1-OC-47 Illus FDC Jones H47.1HA(2) rated 3 (1) ............ $ 10
 4005 C 1-OC-48 Illus FDC Jones H48.1AB creases (1) .............. $ 5
 4006 C 3-OCT-1949 Illustrated FDC Jones H49.1E(2) blue & 

red rated 5, tidy stamped address, pen on back and 
small corner fault (1) ...................................................... $ 15

 4007 C 2-OC-50 Illus FDC Jones H50.1iB (without date in 
design) some toning (1).................................................. $ 10

 4008 C 1-OCT-1942 tidy FDC typed address, ACS $50 (1) ........ $ 30
 4009 C 20-AUG-1958 Illustrated FDC baby in red, Jones 

H58.1D(a) some tone spots, Jones notes these 
covers are difficult to find in good condition (1) ............. $ 10

 4010 C Health Camp FDCs x27: range 1950-73 various 
camps as well as Burnham (Militray) Camp. Typed 
or handwritten addresses (27) ....................................... $ 50

 4011 ** 1957 M/S set UHM, upright watermark (2) .................... $ 30
 4012 ** 1957 2d block 6 UHM with flaws R1/4 & R3/3. CP 

T29a(Z)(Y) cat $50+GST (6) ........................................... $ 25
 4013 U 1960 M/S set FU, ACS cat $125 (2) ............................... $ 50
 4014 ** 1961 M/S set UHM (2) ................................................... $ 35
 4015 ** 1962 M/S set UHM (2) ................................................... $ 35
 4016 ** 1963 M/S set UHM (2) ................................................... $ 30
 4017 ** 1964 M/S set UHM (2) ................................................... $ 60
 4018 ** 1965 M/S set UHM (2) ................................................... $ 30
 4019 ** 1966 M/S set UHM (2) ................................................... $ 25
 4020 ** 1967 M/S set UHM (2) ................................................... $ 30
 4021 ** 1968 M/S set UHM (2) ................................................... $ 30
 4022 ** 1969 M/S set UHM (2) ................................................... $ 35
 4023 ** 1970 M/S set UHM (2) ................................................... $ 25
 4024 ** 1971 M/S set UHM (2) ................................................... $ 25
 4025 ** 1972 M/S set UHM (2) ................................................... $ 20
 4026 ** 1973 M/S set UHM (2) ................................................... $ 20
 4027 ** 1974 M/S UHM (1) ......................................................... $ 20
 4028 ** 1975 M/S UHM (1) ......................................................... $ 20
 4029 ** 1977 Set of plate blocks 1A UHM (3x6) ......................... $ 10
 4030 C Sets of 7 unaddressed illustrated FDCs cancelled at 

the 7 different Health Camps, for nine years 2003-
2011 inclusive. (9x7 covers) ........................................... $ 150

 4031 ** 1957 Miniature Sheet sets UHM x10 (normal 
sideways watermark) ACS cat $350, low estimate 
for bulk. (20) .................................................................. $ 100

 4032 ** 1960 M/S sets UHM x10, ACS cat $600 (20)................. $ 150
 4033 ** 1962 M/S sets UHM x10, ACS cat $600 (20) ................. $ 150
 4034 ** 1965 M/S sets UHM x10, ACS cat $550 (20) ................. $ 140
 4035 ** 1966 M/S sets UHM x10, ACS cat $400 (20) ................. $ 100
 4036 ** 1967 M/S sets UHM x10, ACS cat $500 (20) ................. $ 125
 4037 ** 1968 M/S sets UHM x10, ACS cat $500 (20) ................. $ 125
 4038 ** 1969 M/S sets UHM x10, ACS cat $600 (20) ................. $ 150
 4039 ** 1970 M/S sets UHM x10, ACS cat $400 (20) ................. $ 100
 4040 ** 1971 M/S sets UHM x10, ACS cat $400 (20) ................. $ 100
 4041 ** 1972 M/S sets UHM x10, ACS cat $300 (20) ................. $ 75
 4042 ** 1973 M/S sets UHM x10, ACS cat $300 (20) ................. $ 75
 4043 ** 1974 M/S UHM x10, ACS cat $300 (10) ......................... $ 75
 4044 ** 1975 M/S UHM x10, ACS cat $200 (10) ......................... $ 50

Miscellaneous
 4045 M AIRMAIL 3d Chocolate 1935 P14x15 LM, SG 548a, 

CP V1b cat $295+GST (1) (Photo) .................................. $ 125

 4046 U ANTARCTIC 1911 1d Victoria Land cancelled to 
order corner postmark, SG A3 cat £140, CP RD3a 
cat $250 (1).................................................................... $ 80
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 4047 ** 1967 Ross Dependency set UHM SG 5/8, ACS 
A8/11 cat $100 (4) ......................................................... $ 30

 4048 ** 1994 Wildlife set of 11 in plate imprint blocks of 6 
UHM, CP RD24a/34a cat $148+GST (11x6) .................. $ 50

 4049 ** 1997 Ross Dep. Birds set of plate blocks UHM, CP 
cat $156+GST (6x6) ...................................................... $ 60

 4050 U CINDERELLAS & REVENUES Fine Paid 1882 
Deep brown P11 FU, Kiwi R59ca (1) .............................. $ 6

 4051 U 1876-9 3/-Violet & green, “G” in SHILLINGS with 
cross stroke, Kiwi R152bb cat $30 (1) ........................... $ 20

 4052 U Railway Newspaper 1890 3d Lemon-yellow used 
with untidy cancellation, corner crease, Kiwi RN5Ab 
cat $400, scarce (1) (Photo) ........................................... $ 150

 4053 U 1913 Otage Infantry Brigade Mobilisation rouletted 
label in khaki U part Dunedin machine postmark 
(minor rounded corner), used is scarce (1) ..................... $ 25

 4054 M 1915 Tokomaru Bay NZ Wounded Soldiers Fund 
½d green War Seal (illustrating hospital ship) 
presentable unused example with back thinning 
extending to top & bottom edges. Heslop J30 cat 
$500 (1) (Photo) ............................................................. $ 75

 4055 M Honey Seal 1938-53 PPMD ½d Light green mint 
part gum, Kiwi R128 (1) ................................................. $ 12

 4056 M Honey Seal 1938-53 2d on 1/4 Orange-red M, Kiwi 
R127a cat $250 (1) (Photo) ............................................. $ 120

 4057 M Honey Seal PPMD 2½d Black M, Kiwi R130 (1) ............. $ 12
 4058  Honey Seal c.1953 ½d Green printed onto honey 

pot lid 84mm diameter, cancelled “Additional Seals 
Levy Paid NZ Honey Marketing Authority” and 
packers cachet “K.W.Harrison Tauranga”, Kiwi R133b (1) $ 60

 4059 ** Wage Tax Stamps: 1950 3d,6d,9d,1s,2/6,4s values 
all UHM as scarce as such (6) ....................................... $ 25

 4060 ** 1974 Christmas seal IMPERF block of 4 UHM, with 
normal perfed block (2x4) .............................................. $ 100

 4061 C 1978 World Rowing Champs cover with Karapiro NZ 
label (rowers) and rowing cancellations 30 Oct’78 (1) .... $ 10

 4062 ** 1979 Caltex Oil Conservation Week M/S UHM (1) ......... $ 10
 4063 ** 1984 Caltex Oil Conservation Week M/S UHM (1) ......... $ 10
 4064 ** 1985 Conservation Week People Need Plants M/S 

UHM (1) ......................................................................... $ 10
 4065 ** 1981 Independent State of Aramoana, in protest 

against proposed aluminium smelter, miniature 
sheet of four 40c labels UHM showing bird painting 
by Don Binney (1) .......................................................... $ 15

 4066 U 1981 Aramoana Bird M/S CTO (1) ................................. $ 15
 4067 C 1981 Aramoana Bird M/S on printed FDC cancelled 

Boarder Post 8-MAY-81 (1) ............................................ $ 20
 4068 C 1981 Aramoana Bird M/S on printed FDC cancelled 

Travelling Embassy 8-MAY-81 (1) ................................... $ 20
 4069 ** 1981 Aramoana series 2 (landscapes) M/S UHM (1) ...... $ 15
 4070 U 1981 Aramoana series 2 landscapes M/S CTO (1) ........ $ 15
 4071 C 1981 Aramoana series 2 landscapes pair of labels 

on printed FDC cancelled Travelling Embassy 
8-NOV-81 (1) ................................................................. $ 10

 4072 U 1982 Aramoana series 3 Clutha River M/S CTO (1) ....... $ 15
 4073 C 1982 Aramoana series 3 Clutha River M/S on 

printed FDC 22-AUG-82 (1) ........................................... $ 20
 4074 C 1982 Aramoana series 3 Clutha River pair labels on 

FDC 22-AUG-82 (1) ....................................................... $ 10
 4075 U 1983 Aramoana Gulls/Whales M/S CTO (1) ................... $ 15
 4076 C 1983 Aramoana Gulls/Whales M/S on printed FDC 

19-DEC-83 (1) ............................................................... $ 20
 4077 U 1985 Aramoana Bird M/S CTO (1) ................................. $ 15
 4078 ** 1988 Cricket: Richard Hadlee world record most 

test wickets M/S UHM (1) .............................................. $ 10
 4079 ** 2008 Suburban Stamp Club 40th Anniv kiwi label 

M/S of 8 including one design inverted (1) ..................... $ 5

 4080 ** CALS Small group 2007-9 UHM with Kaikoura 
10x50c booklet, 2007 45c Northland pair, 2008 50c 
Tarapex pair, 2008 50c Husky, 2009 50c Ambury 
Shield (7 items) .............................................................. $ 20

 4081 ** DUCK STAMPS NZ Fish & Game Council $10 duck 
stamp series 1995-2012 inclusive UHM, Dunedin 
Stamp Centre listed retail $380. (18) .............................. $ 150

 4082 ** $10 Duck stamps UHM signed by designer on 
stamp for 2002 to 2008, rare group (7) ......................... $ 150

 4083 U 2003 Gamebird Licence with $10 Gamebird stamp (1) . $ 50
 4084 U 2004 Gamebird Licence with $10 Gamebird stamp (1) . $ 50

 4085 U LIFE INSURANCE 1891 Set with VR used, all with 
dated postmarks, CP cat $920, ACS L1/6 cat $750 
(6) (Photo) ...................................................................... $ 350

 4086 U 1891 1/- Rose FU centred left, SG L6, CP X6a cat 
$450+GST (1) (Photo) .................................................... $ 225

 4087 U 1903 1d Deep Blue P14x11 GU neat datestamp, CP 
X2j(2) cat $40 (1) ............................................................ $ 20

 4088 U 1906 1d Blue (no VR) well centred very fine used, 
small mauve dealer guarantee stamp on back, SG 
L22, CP X8a cat $80+GST (1) ....................................... $ 50

 4089 U 1906 1d Blue (no VR) GU, SG L22, CP X8a (1) .............. $ 30
 4090 ** 1½d Orange-brown UHM, SG L27, CP X9b (1) .............. $ 6
 4091 U 1905 2d Chestnut (no VR) FU nice example, SG L21, 

CP X10a cat $300+GST (1) (Photo) ................................ $ 150
 4092 M 1913 2d Purple LM normal centring, SG L28 £60 (1) ..... $ 30
 4093 U 1913 2d Purple FU off centre, SG L28 (1) ...................... $ 25
 4094 M 1913 3d Yellow-brown M larger hinge, SG L30 cat 

£55, CP X11a cat $75+GST (1) ...................................... $ 35
 4095 U 1913 3d Yellow-brown FU, SG L30, CP X11a $60 (1) ..... $ 30
 4096 U 1913 3d Yellow-brown FU (minor pen mark on back) 

ACS L15 cat $50, SG L30 (1) ......................................... $ 15
 4097 ** 3d Pale Chocolate block of 4 UHM P14x15, CP X11c 

cat $140+GST, SG L40 (4) ............................................. $ 75
 4098 M 3d Chocolate LM, 1931 Cowan, SG L35 (1) .................. $ 15
 4099 M 3d Chocolate LM, 1946 P14x15, CP X11c(1) $35 (1) ...... $ 18
 4100 U 3d Chocolate 1946 multiple wmk P14x15 FU, SG 

L40, CP X11c(1) cat $100 (1) .......................................... $ 50

 4101 M POSTAGE DUES 1899 ½d (small NZ) block of 4 
including “no stop after D” variety R2/3, top stamps 
LM, bottom UHM including variety. CP Y2a/Y2a(Z) 
cat $155+GST (4) .......................................................... $ 75

 4102 ** 1899 ½d UHM large NZ, SG D1, CP Y1a cat 
$140+GST (1)................................................................. $ 65

 4103 U 1899 ½d large “NZ” FU nice datestamp, CP Y1a, SG 
D1 cat £45 (1) ................................................................ $ 30

 4104 M 1899 ½d No stop after D (R2/3) small NZ mint, off 
centre. SG D9a cat £70, CP Y2a(Z) cat $100+GST (1) ... $ 35

 4105 U 1899 ½d large “NZ” CTO, CP Y1a, CP D1 cat £45 (1) .... $ 20
 4106 M 1899 1d large “D” LM mint, CP Y3a $60, SG D10 (1) ..... $ 15
 4107 M 1899 2d LM mint, CP Y6a, SG D15 cat £55 (1) .............. $ 45
 4108 U 1899 2d large “D” GU, SG D11, CP Y5a $25 (1) ............. $ 10
 4109 ** 1899 3d fresh UHM centred to right, ACS D4 cat $70 (1) $ 30
 4110 M 1899 3d mint, CP Y7a, SG D12 (1) ................................. $ 20
 4111 M 1899 4d mint, CP Y8a cat $80, SG D16 (1) .................... $ 35
 4112 U 1899 4d U, CP Y8a cat $50, SG D16 (1) ........................ $ 25
 4113 U 1899 5d CTO, SG D6 cat £50, CP Y9a cat $100 (1) ...... $ 40
 4114 U 1899 6d FU light datestamp, CP Y10a $150, SG D7 

(1) (Photo) ...................................................................... $ 70
 4115 M 1899 8d carmine “8D.” printed double (2nd 

impression light as normal) mint large hinge, SG 
D2a unpriced! Previously estimated at $750 (1) (Photo) . $ 400

 4116 M 1899 1/- mint, SG D3, CP Y13a cat $225 (1) (Photo) ...... $ 120
 4117 U 1899 1/- FU nice example & scarce, ACS D10 cat 

$325 (1) (Photo) ............................................................. $ 180
 4118 U 1899 1/- FU, SG D3, CP Y13a cat $325+GST (1) (Photo) $ 180
 4119 ** 1925 ½d Jones paper UHM, SG D26, CP Y15d cat 

$150+GST (1) ................................................................ $ 75EVERYTHING AVAILABLE TO BUY NOW 
 AT HALF LISTED PRICES
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 4120 ** 1926 ½d Carmine & yellow-green UHM, Cowan 
P14x15, CP Y15f(2), SG D29 (1) ..................................... $ 10

 4121 U ½d 1928 Cowan P14 average used, dark corner 
stain, SG D33, CP Y15g cat $150 (1) ............................. $ 20

 4122 M 1928 1d Carmine-pink & yellow-green LM, Cowan 
P14, CP Y16e(2) cat $36+GST, SG D34 (1) .................... $ 18

 4123 U 1905 2d perf.11 FU datestamp 4-MR-07, 
unfortuantely two 4mm edge tears, still a scarce 
stamp with perfect appearance, SG D20, CP Y17a 
cat $250+GST (1) .......................................................... $ 30

 4124 M 1925 2d Art paper LM, SG D28, CP Y17d $36 (1) .......... $ 10
 4125 U 1928 3d FU Cowan P14, SG D36 cat £50 (1) ................. $ 35

 4126 M RAILWAY Railway Newspaper 1890 ½d Black M 
wove paper P12½, Kiwi RN1A cat $50 (1) ...................... $ 30

 4127 M ½d Black 1896 horizontal laid paper, joined pair 
appears mint no gum, Kiwi RN1i (pair) ........................... $ 10

 4128 U ½d Black variety missing scroll between 
NEWSPAPER and HALFPENNY, 1896 P11, blunt top 
corner (1) ....................................................................... $ 10

 4129 M Railway Newspaper 1890 1d Light Violet M wove 
paper P12½, Kiwi RN2Ab cat $50 (1) ............................ $ 30

 4130 U Railway Newspaper 1890 3d lemon-yellow lightly 
used, thin spot, Kiwi RN5Ab cat $400, scarce (1) (Photo) $ 200

 4131 U Railway Charges 1925 3d Yellow AUCKLAND 
reading upwards, dated 17-JAN-1934, Kiwi RN15B (1) .. $ 6

 4132 U 6d Green AUCKLAND reading upwards (1) ................... $ 6
 4133 U 6d Green AUCKLAND downwards (1) ........................... $ 6
 4134 U 6d Green DUNEDIN downwards (1) ............................... $ 6
 4135 U 9d Red-brown AUCKLAND horizontal, Kiwi RN18A 

cat $50 (1) ..................................................................... $ 30
 4136 U 9d Red-brown DUNEDIN horizontal (1) .......................... $ 30
 4137 U 9d Red-brown, CH’CH, used pair, left stamp 

missing top edge, cat $100 (2) ...................................... $ 35
 4138 U 9d Red-brown AUCKLAND reading upwards, dated 

SEP-17-1930 (minor thin) RN18C (1) ............................... $ 20
 4139 U 1/- Brown, WN CBO typed horiz, RN19A (1) .................. $ 6
 4140 U 1/- Brown COURTENAY PLACE horizontal (1) ............... $ 6
 4141 U 1/- Brown DUNEDIN downwards (1) .............................. $ 6
 4142 U 1/6 Blue AUCKLAND upwards on small piece (1) .......... $ 15
 4143 U 1/6 Blue AUCKLAND upwards, nice U pair P14, Kiwi 

RN20B cat $50 (pair) ..................................................... $ 35
 4144 U 1/6 Blue CH’CH horizontal (1) ........................................ $ 15
 4145 U 1/6 Blue CH’CH strip of 3 cancelled large circular 

Christchurch Parcels, right stamp damaged, 
creasing & tones on back, Kiwi RN20A cat $75 (3) ........ $ 30

 4146 U 2/- Pink AUCKLAND horizontal (1) ................................. $ 15
 4147 U 2/- Pink, WN CBO typed horiz, RN21A (1) ..................... $ 15
 4148 U 2/- Pink DUNEDIN typed horiz, RN21A (1) ..................... $ 15
 4149 U 2/6 Grey lightly used, typed overprint AUCKLAND 

horizontal, Kiwi RN22A cat $50 (1) ................................ $ 30
 4150 U 2/6 Grey AUCKLAND upwards, RN22C (1) ................... $ 30
 4151 U 2/6 Grey AUCKLAND downwards (1) ............................ $ 30
 4152 U 2/6 Grey, WN CBO typed horiz, RN22A (1).................... $ 30
 4153 U 2/6 Grey THORNDON typed horiz, missing perf & a 

little discoloured, RN22A (1) .......................................... $ 20
 4154 U 2/6 Grey DUNEDIN horizontal (1) (Photo) ....................... $ 30
 4155 U 2/6 Grey THORNDON horizontal (1) .............................. $ 30

Postal Fiscals
 4156 U LONG TYPE 1882 2/- Blue 1925 Cowan P14½x14 

FU, SG F131, CP Z2k (1) ................................................ $ 12
 4157 M 2/6 Brown M gum adhesion, 1895 P11 upright wmk, 

CP Z3e, SG F57 cat £190 (1) ......................................... $ 75
 4158 M 2/6 Brown M part gum, 1913 DLR chalky paper 

P14½x14, SG F112, CP Z3k cat $160+GST (1) .............. $ 50
 4159 U 2/6 Brown FU, 1913 DLR P14½x14, SG F111, CP 

Z3k cat $26 (1) ............................................................... $ 15
 4160 U 4/- Brown-red 1895 7mm wmk P11, U off centre & 

toned perfs, SG F59, CP Z5e cat $50+GST (1) .............. $ 15

 4161 M 5/- Green M (few short perfs) 1913 De La Rue 
P14½x14, SG F115, CP Z6h cat $500+GST (1) (Photo) .. $ 150

 4162 ** 5/- Green UHM light discolour at edges, 1926 
Cowan P14½x14, SG F135, CP Z6k cat $1250+GST 
(1) (Photo) ...................................................................... $ 400

 4163 U 7/- Blue FU, 1882 P11.75, SG F15, CP Z8a cat 
$180+GST (1) (Photo) .................................................... $ 100

 4164 U £1 Pink FU, SG F33, CP Z15b cat $250+GST (1) (Photo) $ 120

 4165 ** LONG TYPE Official 2/- Blue UHM, 1914 De La 
Rue P14, SG O82, CP ZO2g cat $450+GST (1) (Photo) . $ 225

 4166 ** 2/- Blue UHM crease & toning on back, looks fine 
on front, CP ZO2g, ACS P32 cat $450 (1) ..................... $ 60

 4167 U 2/- Blue FU perfect neat central datestamp 
Invercargill 27-MY-21. SG O85 cat £50, CP ZO2h cat 
$75+GST (1) .................................................................. $ 50

 4168 ** 5/- Green UHM, 1915 P14½x14 SG O86, CP ZO6h 
cat $500+GST (1) (Photo) .............................................. $ 250

 4169 M ARMS TYPE 1931 1/3 Lemon LM, SG.F145 
CP.Z30a cat $75+GST (1) .............................................. $ 40

 4170 U 1931 1/3 Lemon FU (appears CTO) SG F145, CP 
Z30a, ACS P35 cat $100+GST (1) ................................. $ 35

 4171 ** 1/3 Orange-yellow UHM, 1940 SG F191, CP Z30d (1) ... $ 25
 4172 M 1/3 Orange-yellow LM, 1940 WT mult wmk SG 

F191, CP Z30d cat $25+GST (1) .................................... $ 15
 4173 ** 1/3 Orange-yellow block 4 UHM, 1940 WT multiple 

wmk SG F191, CP Z30d cat $160+GST (4) ................... $ 80
 4174 ** 1/3 Orange-yellow & black letters 1955 block 4 fine 

UHM, SG F192, CP Z30e cat $80+GST (4) .................... $ 45
 4175 ** 1/3 Orange-yellow with blue letters UHM, CP 

Z30e(Z) cat $45+GST (1) ............................................... $ 24
 4176 U 1956 1/3 Orange-yellow with blue letters FU, SG 

F192b, CP Z30e(Z) cat $35+GST (1) .............................. $ 18
 4177 M 2/6 Brown LM, 1931 Cowan SG F147, CP Z31a (1) ........ $ 20
 4178 M 2/6 Brown block of 4 (3xUHM,1xM) 1949 multiple 

inverted wmk, SG F193w, CP Z31d cat $195+GST (4) .. $ 100
 4179 M 2/6 Brown LM, 1940 WT mult up wmk, CP Z31c (1) ...... $ 15
 4180 M 4/- Red LM, 1931 Cowan SG F148, CP Z32a (1) ........... $ 20
 4181 M 4/- Red, 5/- Green, 7/- Light Blue all mint with toned 

gum, ACS P40/41/43 cat $140 (3) .................................. $ 30
 4182 M 5/- Green LM, 1931 Cowan SG F149, CP Z33a (1) ........ $ 25
 4183 M 5/- Green LM, 1940 mult up wmk, SG F195, CP Z33c (1) $ 25
 4184 M 5/- Green block 4 (3xUHM,1xM), 1950 inverted 

multiple wmk, SG F195w, CP Z33d cat $255+GST (4) .. $ 160
 4185 M 5/- Green mint no gum, SG F195, ACS P41 cat $35 (1) . $ 10
 4186 U 5/- Green 1931 Cowan heavy U, SG F149 (1) ................ $ 10
 4187 U 5/- Green 1936-7 WT single wmk, average U, SG 

F172, CP Z33b (1) .......................................................... $ 10
 4188 U 5/- Green FU, 1940 WT upright wmk, SG F195, CP 

Z33c (1) ......................................................................... $ 3
 4189 M 6/- Rose LM, 1940 WT multiple upright wmk, CP 

Z34c, SG F196 cat £48 (1) ............................................. $ 35
 4190 M 6/- Pink LM, 1931 Cowan SG F150, CP Z34a $70 (1) .... $ 35
 4191 M 7/- Pale Blue LM, 1940 mult wmk SG F197, CP Z35c 

cat $75+GST (1)............................................................. $ 40
 4192 ** 7/6 Grey UHM, 1950 inverted wmk, SG F198, CP 

Z36c cat $250+GST (1) (Photo) ..................................... $ 150
 4193 ** 7/6 Grey UHM aged gum, SG F198, CP Z36c cat 

$250+GST (1) ................................................................ $ 90
 4194 M 7/6 Grey LM, inv wmk SG F198, CP Z36c $150 (1) ........ $ 70
 4195 U 7/6 Grey VFU well centred, very light roller cancel. 

1940 WT single wmk, SG F185, CP Z36b cat 
$225+GST (1) (Photo) .................................................... $ 120

 4196 ** 8/- Indigo-violet UHM gum lightly aged, 1940 WT 
mult up wmk, SG F199, CP Z37c $200 (1) ..................... $ 70

 4197 M 8/- Indigo LM, 1931 Cowan SG F153, CP Z37a cat 
$135+GST (1) ................................................................ $ 70

 4198 M 8/- Indigo LM, 1940 multiple wmk SG F199, CP 
Z37c cat $135+GST (1) .................................................. $ 65

 4199 U 8/- Indigo 1936 WT single wmk, heavily used 
blotchy pmk, SG F175, CP Z37b cat $150 (1) ................ $ 25
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 4200 U 8/- Indigo-violet heavier used, weak corner, CP Z37c 
cat $65, SG F199 (1) ...................................................... $ 15

 4201 ** 9/- Orange UHM, CP Z38c cat $200+GST (1) ............... $ 100
 4202 M 9/- Orange LM, 1931 Cowan SG F154, CP Z38a (1) ...... $ 65
 4203 M 9/- Orange LM, 1946 mult upright wmk, SG F200, 

CP Z38c cat $125+GST (1) ............................................ $ 65
 4204 U 9/- Orange GU, 1931 Cowan, SG F154, CP Z38a cat 

$85+GST (1) .................................................................. $ 45
 4205 M 10/- Red LM, 1931 Cowan SG F155, CP Z39a $60 (1) .. $ 35
 4206 M 10/- Red LM, 1940 WT mult up wmk, CP Z39c (1) ........ $ 30
 4207 U 12/6 Deep plum GU-FU, SG F156, ACS P48 cat 

$450 (1) (Photo) ............................................................. $ 200
 4208 ** 15/- Sage-green UHM well centred, 1940 mult 

upright wmk, SG F202, CP Z41c cat $250+GST (1) 
(Photo) ........................................................................... $ 125

 4209 ** 15/- Olive top right corner example with sheet 
number 02833, UHM but tone spot & small gum 
loss, 1940 WT upright wmk, CP Z41c, SG F202 (1) ....... $ 75

 4210 M 15/- Olive LM, 1931 Cowan, SG F157, ACS P49 cat 
$150 (1) .......................................................................... $ 75

 4211 M 15/- Sage-green LM, CP Z41c, ACS P49 (1) .................. $ 75
 4212 ** £1 Pink UHM, 1940 WT upright multiple wmk, SG 

F203, CP Z42c cat $155+GST (1) .................................. $ 75
 4213 ** £1 Pink UHM 1940 WT multiple upright wmk, SG 

F203, CP Z42c cat $155+GST (1) .................................. $ 75
 4214 U £1 Pink GU 1936 W.Teape single wmk, CP Z42b cat 

$100+GST, scarce (1) .................................................... $ 45
 4215 U 30/- Brown FU, 1939 WT single wmk, SG F180 cat 

£275, CP Z44b cat $500+GST (1) (Photo) ..................... $ 240
 4216 M £2 Purple LM, 1952 inverted wmk SG F206w, CP 

Z46d cat $275+GST (1) (Photo) ..................................... $ 135

 4218 M ARMS OVERPRINTS 3/6 on 3/6 Green 1940 single 
wmk LM very lightly hinged, CP Z53a, SG F187 cat 
£80 (1) ........................................................................... $ 40

 4219 M 3/6 on 3/6 Green LM, SG F212, CP Z53b (1) ................. $ 18
 4220 M 5/6 on 5/6 Lilac LM extremely lightly mounted well 

centred, SG F214, CP Z54b (1) ...................................... $ 40
 4221 U 5/6 on 5/6 Lilac 1940 single wmk FU, SG F188, CP 

Z54a cat $150+GST (1) .................................................. $ 75
 4222 U 5/- on 5/6 Lilac FU, 1950 inverted wmk, SG F214w, 

CP Z54c cat $40 (1) ....................................................... $ 20
 4223 ** 11/- on 11/- Yellow UHM, 1942 multiple wmk SG 

F215, CP Z55b, ACS P65 cat $375 (1) (Photo) ............... $ 200
 4224 M 11/- on 11/- Yellow 1940 single wmk mint lightly 

hinged, SG F189, CP Z55a cat $300+GST (1) ............... $ 150
 4225 M 11/- on 11/- Yellow mint, 1942 multiple wmk, SG 

F215, CP Z55b cat $240+GST (1) .................................. $ 120

 4226 U ARMS TYPE OFFICIAL 5/- Green horizontal Official 
1938 single wmk FU Wellington datestamp, scarce. 
SG O119, CP ZO33b cat $150+GST (1) (Photo) ............. $ 75

 4227 U 5/- Green horizontal OFFICIAL 1938 WT single wmk 
commercially U centred left, SG O119, CP ZO33b 
cat $145+GST (1) ........................................................... $ 50

 4228 ** 5/- Green 1950 multiple inverted wmk UHM, SG 
O133aw, CP ZO33d cat $120 (1) ................................... $ 55

 4229 ** 5/- Green UHM, 1961 P14x13½ CP ZO33e $55 (1) ........ $ 25
 4230 M 5/- Green P14x13½ LM centred left, CP ZO33e cat 

$40+GST, SG O133b (1) ................................................ $ 20
 4231 ** 5/- Green block of 4 UHM, P14x13½ SG O133b, CP 

ZO33e cat $220+GST (4) ............................................... $ 120
 4232 U 1961 5/- Green P14x13½ FU, neat datestamp 

3-OCT-1962, SG O133b, CP ZO33e cat $95+GST, 
very scarce dated example (1) ....................................... $ 48

 4233 U DECIMAL ARMS $4 Purple inverted wmk FU off 
centre, SG.F219aw, CP.Z58b(Z) cat $50+GST (1) .......... $ 25

Postal Fiscals, fiscally used 
 4234 U LONG TYPE 1867 Perf 7/6 Blue & black, Kiwi R301 

cat $40 (1) ..................................................................... $ 20
 4235 U 9/- Dull purple & red die 1, Kiwi R305 cat $150 (1) 

(Photo) ........................................................................... $ 75

 4236 U LONG TYPE 1882 6d Red-brown unpunched 
extremely light pen cancel looks unused, flattened 
creasing. large NZ wmk, Kiwi R445A, ACS R183 cat 
$75 (1)............................................................................ $ 40

 4237 U £30 Brown-lake (16mm THIRTY, Kiwi R487e) 
plus 10/- and 4/- all neatly tied to piece of vellum 
document by clear Auckland 30.9.08 crown 
datestamp, neat foil tag and ERVII label on back. 
Cat $70 for punched (1 item) ......................................... $ 40

 4238 U Piece of Title Deed with pair of Long-type £500 
Blue and pair of Arms-type £1000 Rose & Blue 
(total £3000!) all unpunched & neatly cancelled 
Stamp Duties Office Napier 24-SP-37, mixed 
issues because the £500 Arms overprint was not 
issued until 1939. Kiwi R501+R549 cat $850, fine & 
impressive item (1) (Photo) ............................................. $ 400

 4239 U ARMS TYPE £4 Light blue unpunched, 1931 Kiwi 
R528A cat $50 (1) .......................................................... $ 25

 4240 U £30 Orange-red & black pair unpunched, 1931 
Cowan paper, Kiwi R539A cat $70 (pair) ....................... $ 40

 4241 U £35 Green & blue pair unpunched (couple short 
perfs) 1931 Cowan, Kiwi R540A (pair) ........................... $ 35

 4242 U ARMS OVERPRINTS £10 Blue unpunched but 
thinned, R565E (1) ......................................................... $ 4

PLEASE ASK FOR EMAIL SCANS OF ANY LOTS THAT INTEREST YOU

NO PROBLEM TO SCAN BOTH SIDES OF A COVER






